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Ⅴ 集計表 
集計表１ Ｑ１ 

Ⅰ 「食育」への関心についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、「食育」に関心がありますか、それともありませんか。あてはまるものを１つ選

んでください。 

 

該当数 合計 関心が
ある
（計）

感心が
ある

どちらか
といえ
ば関心
がある

関心が
ない
（計）

どちらか
といえ
ば関心
がない

感心が
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 89.1 46.3 42.8 8.6 6.8 1.7 1.7 0.6
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 83.6 41.4 42.1 14.3 11.9 2.4 1.4 0.7
２０～２９歳 29 100.0 69.0 34.5 34.5 27.6 20.7 6.9 3.4 0.0
３０～３９歳 42 100.0 88.1 31.0 57.1 9.5 9.5 0.0 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 85.9 38.0 47.9 12.7 11.3 1.4 1.4 0.0
５０～５９歳 70 100.0 80.0 44.3 35.7 17.1 17.1 0.0 2.9 0.0
６０～６９歳 108 100.0 84.3 45.4 38.9 13.9 9.3 4.6 0.0 1.9
７０歳以上 99 100.0 86.9 44.4 42.4 11.1 9.1 2.0 1.0 1.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 93.0 49.4 43.6 4.9 3.5 1.4 1.8 0.3
２０～２９歳 54 100.0 88.9 38.9 50.0 9.3 7.4 1.9 1.9 0.0
３０～３９歳 93 100.0 91.4 40.9 50.5 5.4 4.3 1.1 3.2 0.0
４０～４９歳 123 100.0 91.9 47.2 44.7 6.5 4.9 1.6 1.6 0.0
５０～５９歳 116 100.0 89.7 45.7 44.0 6.0 5.2 0.9 3.4 0.9
６０～６９歳 133 100.0 98.5 58.6 39.8 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0
７０歳以上 132 100.0 93.9 56.1 37.9 4.5 1.5 3.0 0.8 0.8
無回答 3 100.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 75.0 50.0 25.0 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
無回答 10 100.0 80.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 100.0 52.0 48.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
関心がある 503 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関心がない（計） 93 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 79.6 20.4 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
関心がない 19 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない 19 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 96.1 55.9 40.3 2.9 2.4 0.5 0.7 0.2
常に心掛けている 178 100.0 98.9 87.1 11.8 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0
心掛けている 624 100.0 95.4 47.0 48.4 3.5 2.9 0.6 0.8 0.3

心掛けていない（計） 255 100.0 70.2 19.6 50.6 25.9 20.4 5.5 3.9 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 73.0 20.3 52.7 23.2 19.5 3.7 3.7 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 21.4 7.1 14.3 71.4 35.7 35.7 7.1 0.0

わからない 16 100.0 50.0 18.8 31.3 12.5 12.5 0.0 18.8 18.8
無回答 13 100.0 76.9 15.4 61.5 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 90.5 51.4 39.1 7.2 5.6 1.6 1.4 0.9
ゆとりがある 96 100.0 86.5 58.3 28.1 10.4 7.3 3.1 2.1 1.0
ややゆとりがある 334 100.0 91.6 49.4 42.2 6.3 5.1 1.2 1.2 0.9

どちらともいえない 292 100.0 90.8 43.2 47.6 7.9 7.2 0.7 1.4 0.0
ゆとりがない（計） 349 100.0 86.5 42.1 44.4 10.9 8.0 2.9 2.0 0.6
あまりゆとりはない 280 100.0 87.5 43.9 43.6 10.0 7.1 2.9 2.1 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 82.6 34.8 47.8 14.5 11.6 2.9 1.4 1.4

無回答 15 100.0 80.0 60.0 20.0 6.7 6.7 0.0 13.3 0.0
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集計表１ Ｑ１ 

Ⅰ 「食育」への関心についておたずねします。 

【設問】全員におたずねします。 

あなたは、「食育」に関心がありますか、それともありませんか。あてはまるものを１つ選

んでください。 

 

該当数 合計 関心が
ある
（計）

感心が
ある

どちらか
といえ
ば関心
がある

関心が
ない
（計）

どちらか
といえ
ば関心
がない

感心が
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 89.1 46.3 42.8 8.6 6.8 1.7 1.7 0.6
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 91.1 50.5 40.6 7.0 5.4 1.6 1.4 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 85.5 56.0 29.6 10.1 6.9 3.1 2.5 1.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 93.5 48.0 45.5 5.6 4.8 0.8 0.8 0.0

どちらともいえない 212 100.0 85.8 39.6 46.2 11.3 10.4 0.9 2.8 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 89.2 44.2 45.0 9.1 6.7 2.3 1.2 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 91.2 44.2 47.0 7.0 5.6 1.4 1.4 0.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 78.9 43.9 35.1 19.3 12.3 7.0 0.0 1.8

無回答 17 100.0 70.6 47.1 23.5 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 91.0 51.3 39.8 7.9 6.4 1.4 0.6 0.5
とても良い 86 100.0 88.4 60.5 27.9 10.5 5.8 4.7 1.2 0.0
まあ良い 550 100.0 91.5 49.8 41.6 7.5 6.5 0.9 0.5 0.5

どちらともいえない 247 100.0 85.4 34.0 51.4 10.9 8.5 2.4 3.6 0.0
良くない（計） 187 100.0 89.8 46.0 43.9 7.5 5.3 2.1 1.6 1.1
あまり良くない 157 100.0 91.7 44.6 47.1 6.4 4.5 1.9 1.9 0.0
良くない 30 100.0 80.0 53.3 26.7 13.3 10.0 3.3 0.0 6.7

無回答 16 100.0 62.5 43.8 18.8 12.5 12.5 0.0 18.8 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 88.8 53.8 35.0 8.8 5.0 3.8 2.5 0.0
名護市 50 100.0 98.0 60.0 38.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 73.3 43.3 30.0 20.0 10.0 10.0 6.7 0.0

中部 356 100.0 89.9 47.8 42.1 7.0 5.3 1.7 2.0 1.1
うるま市 244 100.0 91.0 45.9 45.1 6.1 4.5 1.6 1.6 1.2
中城村 112 100.0 87.5 51.8 35.7 8.9 7.1 1.8 2.7 0.9

那覇市 227 100.0 90.7 48.5 42.3 8.4 6.2 2.2 0.4 0.4
南部 334 100.0 88.3 45.5 42.8 9.3 8.1 1.2 2.1 0.3
南城市 228 100.0 88.2 46.1 42.1 8.8 7.9 0.9 2.6 0.4
与那原町 87 100.0 90.8 44.8 46.0 9.2 6.9 2.3 0.0 0.0
南大東村 19 100.0 78.9 42.1 36.8 15.8 15.8 0.0 5.3 0.0

宮古・八重山 78 100.0 85.9 29.5 56.4 12.8 11.5 1.3 1.3 0.0
宮古島市 36 100.0 77.8 16.7 61.1 19.4 16.7 2.8 2.8 0.0
石垣市 42 100.0 92.9 40.5 52.4 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 81.8 45.5 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 90.9 46.6 44.2 8.7 8.2 0.5 0.5 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 88.5 46.6 42.0 6.9 3.8 3.1 4.6 0.0
10年以上 733 100.0 89.2 46.4 42.8 8.9 7.0 1.9 1.2 0.7
無回答 14 100.0 64.3 35.7 28.6 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 82.2 45.6 36.7 14.4 10.0 4.4 3.3 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 91.6 51.0 40.6 6.4 4.8 1.6 0.8 1.2
二世代家族 566 100.0 88.9 44.7 44.2 9.5 8.3 1.2 1.4 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 92.5 46.4 46.1 6.0 5.6 0.4 1.1 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 88.1 43.6 44.5 10.6 8.8 1.8 1.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 77.8 41.7 36.1 19.4 16.7 2.8 2.8 0.0
三世代家族 123 100.0 91.9 46.3 45.5 4.1 2.4 1.6 3.3 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 90.8 41.8 49.0 5.1 3.1 2.0 3.1 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 94.7 63.2 31.6 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 86.2 43.1 43.1 8.6 5.2 3.4 3.4 1.7
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集計表２ Ｑ２ 

【設問】この設問は、Q1 で「１ 関心がある」または「２ どちらかといえば関心がある」を選んだ

方のみにおたずねします。 

あなたが「食育」に関心がある理由は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 合計 子ども
の心身
の発育
のため
に必要
だから

食生活
の乱れ
が問題
だから

肥満や
やせす
ぎが問
題だか
ら

生活習
慣病の
増加が
問題だ
から

食品の
安全確
保が重
要だか
ら

食文化
や伝統
を守るこ
とが重
要だか
ら

食料の
海外輸
入依存
が問題
だから

消費者
と生産
者間の
交流不
足だか
ら

自然環
境と調
和した
食料生
産が重
要だか
ら

全体 968 276.4 59.6 52.9 26.0 60.5 5.4 8.5 12.3 1.5 11.5
性・年齢別　Q34×Q35
男性 351 277.5 50.1 52.4 33.3 60.1 4.3 9.7 14.5 2.8 10.5
２０～２９歳 20 265.0 65.0 65.0 50.0 40.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0
３０～３９歳 37 291.9 81.1 62.2 32.4 43.2 5.4 21.6 5.4 2.7 5.4
４０～４９歳 61 282.0 62.3 44.3 42.6 55.7 3.3 4.9 14.8 1.6 6.6
５０～５９歳 56 278.6 41.1 57.1 37.5 57.1 8.9 14.3 12.5 3.6 7.1
６０～６９歳 91 280.2 42.9 54.9 35.2 68.1 2.2 7.7 18.7 0.0 11.0
７０歳以上 86 267.4 38.4 45.3 18.6 68.6 4.7 8.1 18.6 5.8 19.8
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 608 275.8 65.0 53.1 22.0 60.5 5.9 7.9 10.9 0.8 11.7
２０～２９歳 48 277.1 68.8 60.4 29.2 43.8 2.1 16.7 2.1 0.0 8.3
３０～３９歳 85 272.9 83.5 55.3 20.0 52.9 7.1 12.9 3.5 1.2 5.9
４０～４９歳 113 286.7 85.0 61.1 22.1 67.3 2.7 5.3 4.4 0.0 5.3
５０～５９歳 104 280.8 68.3 59.6 24.0 57.7 5.8 11.5 5.8 1.0 13.5
６０～６９歳 131 278.6 56.5 51.1 19.8 66.4 9.2 3.1 20.6 0.8 13.7
７０歳以上 124 260.5 38.7 39.5 21.0 62.1 6.5 5.6 19.4 1.6 19.4
無回答 3 266.7 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 9 277.8 66.7 55.6 11.1 77.8 11.1 0.0 22.2 0.0 33.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 1 300.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
無回答 8 275.0 62.5 62.5 12.5 87.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 276.4 59.6 52.9 26.0 60.5 5.4 8.5 12.3 1.5 11.5
関心がある 503 278.9 64.2 53.1 21.7 61.0 5.0 9.7 12.7 1.8 11.9
どちらかと言えば関心がある 465 273.8 54.6 52.7 30.8 60.0 5.8 7.1 11.8 1.3 11.0

関心がない（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 771 278.2 61.3 51.1 24.0 62.8 5.7 8.6 12.7 1.2 12.6
常に心掛けている 176 271.6 61.4 46.6 17.6 64.8 6.8 6.3 11.9 0.0 17.0
心掛けている 595 280.2 61.3 52.4 25.9 62.2 5.4 9.2 12.9 1.5 11.3

心掛けていない（計） 179 270.9 53.1 59.2 35.8 51.4 3.9 8.9 10.6 3.4 7.3
あまり心掛けていない 176 270.5 53.4 58.5 35.8 50.6 4.0 9.1 10.8 3.4 7.4
全く心掛けていない 3 300.0 33.3 100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 8 275.0 62.5 75.0 25.0 62.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0
無回答 10 240.0 40.0 60.0 10.0 50.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 389 275.8 59.4 50.4 25.2 60.9 6.4 9.0 11.6 1.0 13.6
ゆとりがある 83 280.7 60.2 42.2 27.7 57.8 4.8 9.6 12.0 0.0 15.7
ややゆとりがある 306 274.5 59.2 52.6 24.5 61.8 6.9 8.8 11.4 1.3 13.1

どちらともいえない 265 275.1 59.6 53.6 24.9 56.6 5.7 9.8 12.8 2.6 12.8
ゆとりがない（計） 302 278.8 59.6 55.3 28.8 63.2 3.6 7.0 12.9 1.3 7.0
あまりゆとりはない 245 278.4 61.6 54.3 27.3 62.4 3.3 7.3 11.4 1.6 7.3
全くゆとりはない 57 280.7 50.9 59.6 35.1 66.7 5.3 5.3 19.3 0.0 5.3

無回答 12 266.7 66.7 58.3 8.3 66.7 8.3 0.0 8.3 0.0 25.0
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集計表２ Ｑ２ 

【設問】この設問は、Q1 で「１ 関心がある」または「２ どちらかといえば関心がある」を選んだ

方のみにおたずねします。 

あなたが「食育」に関心がある理由は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 大量の
食べ残
しなど食
品廃棄
物が問
題だか
ら

自然の
恩恵な
どに対
する感
謝が薄
れてい
るから

その他 わから
ない

無回答

全体 968 14.7 19.2 1.3 0.2 2.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 351 16.8 20.2 0.6 0.3 1.7
２０～２９歳 20 20.0 15.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 37 10.8 21.6 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 61 18.0 26.2 0.0 0.0 1.6
５０～５９歳 56 25.0 8.9 0.0 1.8 3.6
６０～６９歳 91 13.2 25.3 1.1 0.0 0.0
７０歳以上 86 16.3 18.6 1.2 0.0 3.5
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 608 13.7 18.9 1.8 0.2 3.5
２０～２９歳 48 16.7 16.7 6.3 0.0 6.3
３０～３９歳 85 7.1 16.5 3.5 0.0 3.5
４０～４９歳 113 12.4 20.4 0.9 0.0 0.0
５０～５９歳 104 12.5 17.3 1.0 0.0 2.9
６０～６９歳 131 16.8 17.6 0.8 0.0 2.3
７０歳以上 124 14.5 22.6 1.6 0.8 7.3
無回答 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 14.7 19.2 1.3 0.2 2.8
関心がある 503 12.7 20.9 0.8 0.4 3.0
どちらかと言えば関心がある 465 16.8 17.4 1.9 0.0 2.6

関心がない（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 771 14.5 19.7 1.2 0.1 2.7
常に心掛けている 176 10.8 22.7 1.1 0.0 4.5
心掛けている 595 15.6 18.8 1.2 0.2 2.2

心掛けていない（計） 179 15.1 17.9 1.7 0.6 2.2
あまり心掛けていない 176 15.3 17.6 1.7 0.6 2.3
全く心掛けていない 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

わからない 8 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0
無回答 10 20.0 10.0 10.0 0.0 20.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 389 12.6 20.1 2.1 0.3 3.3
ゆとりがある 83 12.0 30.1 6.0 0.0 2.4
ややゆとりがある 306 12.7 17.3 1.0 0.3 3.6

どちらともいえない 265 14.7 17.4 1.5 0.4 2.6
ゆとりがない（計） 302 17.5 20.2 0.3 0.0 2.0
あまりゆとりはない 245 16.7 22.0 0.4 0.0 2.4
全くゆとりはない 57 21.1 12.3 0.0 0.0 0.0

無回答 12 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3
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集計表２ Ｑ２ 

【設問】この設問は、Q1 で「１ 関心がある」または「２ どちらかといえば関心がある」を選んだ

方のみにおたずねします。 

あなたが「食育」に関心がある理由は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 
 

該当数 合計 子ども
の心身
の発育
のため
に必要
だから

食生活
の乱れ
が問題
だから

肥満や
やせす
ぎが問
題だか
ら

生活習
慣病の
増加が
問題だ
から

食品の
安全確
保が重
要だか
ら

食文化
や伝統
を守るこ
とが重
要だか
ら

食料の
海外輸
入依存
が問題
だから

消費者
と生産
者間の
交流不
足だか
ら

自然環
境と調
和した
食料生
産が重
要だか
ら

全体 968 276.4 59.6 52.9 26.0 60.5 5.4 8.5 12.3 1.5 11.5
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 469 276.3 54.2 50.3 29.2 63.3 5.3 7.7 13.9 1.9 14.1
時間的なゆとりを感じる 136 273.5 57.4 42.6 24.3 61.0 2.9 5.9 16.9 1.5 15.4
やや時間的なゆとりを感じる 333 277.5 52.9 53.5 31.2 64.3 6.3 8.4 12.6 2.1 13.5

どちらともいえない 182 275.3 59.9 58.8 22.5 57.1 4.9 8.2 14.8 1.6 9.9
時間的なゆとりは感じない（計） 305 278.0 67.9 53.1 23.9 58.0 5.6 10.2 8.5 1.0 8.2
あまり時間的なゆとりは感じない 260 280.0 70.0 54.2 21.9 60.4 5.8 10.0 8.1 1.2 8.5
全く時間的なゆとりはない 45 266.7 55.6 46.7 35.6 44.4 4.4 11.1 11.1 0.0 6.7

無回答 12 258.3 58.3 58.3 8.3 66.7 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7
健康状態　Q42
良い（計） 579 282.0 66.3 51.1 24.4 62.0 5.4 10.0 11.2 0.9 11.7
とても良い 76 271.1 68.4 50.0 19.7 61.8 5.3 9.2 9.2 0.0 14.5
まあ良い 503 283.7 66.0 51.3 25.0 62.0 5.4 10.1 11.5 1.0 11.3

どちらともいえない 211 269.7 51.2 52.1 29.9 57.3 5.2 6.6 12.3 2.4 12.8
良くない（計） 168 265.5 47.0 58.9 27.4 58.3 5.4 6.0 16.1 3.0 8.3
あまり良くない 144 271.5 46.5 61.8 27.8 58.3 6.3 6.3 16.0 3.5 9.0
良くない 24 229.2 50.0 41.7 25.0 58.3 0.0 4.2 16.7 0.0 4.2

無回答 10 280.0 60.0 70.0 20.0 80.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0
地区・居住地　Q36
北部 71 260.6 70.4 46.5 15.5 62.0 7.0 7.0 4.2 1.4 9.9
名護市 49 265.3 69.4 44.9 14.3 71.4 10.2 4.1 4.1 2.0 12.2
伊江村 22 250.0 72.7 50.0 18.2 40.9 0.0 13.6 4.5 0.0 4.5

中部 320 275.9 55.6 55.6 30.9 61.6 4.1 6.9 13.8 1.3 11.9
うるま市 222 274.3 57.2 54.5 28.8 59.9 5.0 5.9 14.9 0.9 13.1
中城村 98 279.6 52.0 58.2 35.7 65.3 2.0 9.2 11.2 2.0 9.2

那覇市 206 276.7 51.5 53.4 26.7 58.7 4.4 10.7 14.1 1.5 12.1
南部 295 279.7 66.8 50.2 24.1 60.0 7.8 8.5 10.8 2.0 11.9
南城市 201 281.1 65.2 49.8 21.9 61.2 9.0 7.5 12.4 3.0 12.4
与那原町 79 274.7 69.6 48.1 29.1 59.5 5.1 10.1 6.3 0.0 11.4
南大東村 15 286.7 73.3 66.7 26.7 46.7 6.7 13.3 13.3 0.0 6.7

宮古・八重山 67 280.6 61.2 55.2 20.9 58.2 1.5 11.9 14.9 1.5 6.0
宮古島市 28 275.0 50.0 46.4 32.1 53.6 3.6 14.3 21.4 3.6 3.6
石垣市 39 284.6 69.2 61.5 12.8 61.5 0.0 10.3 10.3 0.0 7.7

無回答 9 277.8 55.6 66.7 22.2 88.9 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2
居住年数　Q37
5年未満 189 280.4 65.6 53.4 28.6 60.3 4.8 12.2 10.6 1.6 7.9
5年以上10年未満 116 275.9 70.7 51.7 25.9 56.0 2.6 17.2 6.0 1.7 8.6
10年以上 654 275.4 56.0 52.9 25.4 61.0 6.0 6.0 13.9 1.5 12.7
無回答 9 277.8 55.6 55.6 22.2 88.9 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 74 271.6 44.6 54.1 29.7 60.8 6.8 5.4 10.8 0.0 12.2
夫婦のみ家族 228 274.6 43.9 52.6 21.9 70.6 5.3 4.8 16.2 1.3 18.4
二世代家族 503 277.7 66.2 54.3 26.2 57.3 5.8 9.9 12.5 2.0 8.9
　　18歳未満の家族あり 247 282.2 83.4 57.1 25.1 53.4 4.5 10.5 7.7 2.0 4.9
　　18歳未満の家族なし 200 275.5 52.5 53.5 25.5 61.0 8.0 8.5 15.0 2.0 13.0
　　18歳未満の有無　無回答 56 266.1 39.3 44.6 33.9 60.7 3.6 12.5 25.0 1.8 12.5
三世代家族 113 284.1 75.2 52.2 34.5 55.8 2.7 11.5 7.1 1.8 5.3
　　18歳未満の家族あり 89 282.0 80.9 44.9 31.5 57.3 3.4 10.1 6.7 2.2 6.7
　　18歳未満の家族なし 18 288.9 66.7 77.8 33.3 50.0 0.0 22.2 5.6 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 300.0 16.7 83.3 83.3 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
その他 50 262.0 52.0 40.0 18.0 58.0 6.0 8.0 6.0 0.0 18.0
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集計表２ Ｑ２ 

【設問】この設問は、Q1 で「１ 関心がある」または「２ どちらかといえば関心がある」を選んだ

方のみにおたずねします。 

あなたが「食育」に関心がある理由は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 大量の
食べ残
しなど食
品廃棄
物が問
題だか
ら

自然の
恩恵な
どに対
する感
謝が薄
れてい
るから

その他 わから
ない

無回答

全体 968 14.7 19.2 1.3 0.2 2.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 469 13.9 18.3 1.5 0.2 2.6
時間的なゆとりを感じる 136 18.4 22.8 2.2 0.0 2.2
やや時間的なゆとりを感じる 333 12.0 16.5 1.2 0.3 2.7

どちらともいえない 182 12.6 19.8 1.1 0.0 3.8
時間的なゆとりは感じない（計） 305 17.4 20.3 1.3 0.3 2.3
あまり時間的なゆとりは感じない 260 17.7 19.2 0.8 0.4 1.9
全く時間的なゆとりはない 45 15.6 26.7 4.4 0.0 4.4

無回答 12 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3
健康状態　Q42
良い（計） 579 14.7 21.1 1.4 0.0 1.9
とても良い 76 10.5 19.7 1.3 0.0 1.3
まあ良い 503 15.3 21.3 1.4 0.0 2.0

どちらともいえない 211 14.7 19.0 1.4 0.9 3.8
良くない（計） 168 15.5 13.7 1.2 0.0 4.8
あまり良くない 144 16.7 15.3 0.7 0.0 3.5
良くない 24 8.3 4.2 4.2 0.0 12.5

無回答 10 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 71 11.3 19.7 0.0 0.0 5.6
名護市 49 10.2 18.4 0.0 0.0 4.1
伊江村 22 13.6 22.7 0.0 0.0 9.1

中部 320 11.9 18.8 0.6 0.3 2.8
うるま市 222 11.7 19.8 0.0 0.5 2.3
中城村 98 12.2 16.3 2.0 0.0 4.1

那覇市 206 17.5 19.4 3.4 0.0 3.4
南部 295 14.2 19.7 1.0 0.3 2.4
南城市 201 15.9 18.9 1.5 0.0 2.5
与那原町 79 12.7 19.0 0.0 1.3 2.5
南大東村 15 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 67 26.9 20.9 1.5 0.0 0.0
宮古島市 28 25.0 21.4 0.0 0.0 0.0
石垣市 39 28.2 20.5 2.6 0.0 0.0

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 189 12.2 19.6 1.6 0.0 2.1
5年以上10年未満 116 14.7 15.5 1.7 0.0 3.4
10年以上 654 15.6 20.0 1.2 0.3 2.9
無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 74 13.5 27.0 1.4 0.0 5.4
夫婦のみ家族 228 16.7 19.3 1.3 0.0 2.2
二世代家族 503 12.5 17.7 1.2 0.4 2.8
　　18歳未満の家族あり 247 11.3 19.8 1.2 0.0 1.2
　　18歳未満の家族なし 200 15.5 16.0 1.5 0.5 3.0
　　18歳未満の有無　無回答 56 7.1 14.3 0.0 1.8 8.9
三世代家族 113 18.6 17.7 0.9 0.0 0.9
　　18歳未満の家族あり 89 19.1 16.9 1.1 0.0 1.1
　　18歳未満の家族なし 18 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
その他 50 20.0 26.0 4.0 0.0 6.0
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集計表３ Ｑ３ 

【設問】全員におたずねします。 

ふだんの食生活の中で、今後食育として、あなたは特にどのようなことに力を入れたいと思

いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 家族や
友人と
食卓を
囲む機
会を増
やした
い

食事の
正しい
作法を
習得し
たい

地域性
や季節
感のあ
る食事
をとりた
い

地場産
物を購
入した
い

食べ残
しや食
品の廃
棄を削
減した
い

生産か
ら消費
までの
プロセス
を理解
したい

食品の
安全性
につい
て理解
したい

規則正
しい食
生活を
実践し
たい

栄養バ
ランスの
とれた
食生活
を実践
したい

全体 1086 505.7 36.7 20.3 39.2 34.9 40.3 8.4 46.0 43.3 69.0
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 478.3 36.4 17.9 35.7 34.3 43.6 7.6 41.4 45.2 63.1
２０～２９歳 29 527.6 55.2 37.9 20.7 17.2 41.4 13.8 44.8 55.2 65.5
３０～３９歳 42 545.2 59.5 28.6 33.3 45.2 42.9 11.9 33.3 40.5 78.6
４０～４９歳 71 488.7 47.9 19.7 36.6 35.2 43.7 8.5 38.0 43.7 63.4
５０～５９歳 70 457.1 42.9 12.9 34.3 35.7 48.6 4.3 32.9 35.7 60.0
６０～６９歳 108 469.4 25.0 15.7 38.0 34.3 37.0 7.4 48.1 50.9 60.2
７０歳以上 99 456.6 21.2 12.1 39.4 32.3 48.5 6.1 45.5 46.5 61.6
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 524.2 37.2 22.0 41.6 35.6 38.2 8.7 48.8 42.0 72.5
２０～２９歳 54 648.1 59.3 46.3 46.3 27.8 44.4 11.1 42.6 53.7 85.2
３０～３９歳 93 539.8 46.2 36.6 40.9 18.3 32.3 5.4 45.2 46.2 77.4
４０～４９歳 123 516.3 39.0 30.9 41.5 32.5 39.0 7.3 44.7 45.5 74.0
５０～５９歳 116 534.5 39.7 17.2 49.1 39.7 37.9 6.9 49.1 41.4 71.6
６０～６９歳 133 500.8 28.6 15.8 40.6 45.9 38.3 9.0 55.6 32.3 68.4
７０歳以上 132 486.4 26.5 4.5 34.1 40.2 38.6 12.1 50.8 42.4 66.7
無回答 3 433.3 33.3 0.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 100.0

無回答 12 458.3 25.0 8.3 33.3 16.7 41.7 16.7 58.3 41.7 83.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 400.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 470.0 20.0 10.0 40.0 20.0 40.0 20.0 70.0 40.0 90.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 528.0 37.8 21.3 41.3 37.0 40.2 9.0 48.5 45.0 72.4
関心がある 503 573.8 42.3 23.3 47.3 39.8 40.6 9.9 51.9 47.1 75.1
どちらかと言えば関心がある 465 478.5 32.9 19.1 34.8 34.0 39.8 8.0 44.7 42.8 69.5

関心がない（計） 93 300.0 24.7 10.8 17.2 14.0 43.0 2.2 25.8 28.0 36.6
どちらかと言えば関心がない 74 321.6 24.3 10.8 21.6 17.6 47.3 2.7 31.1 28.4 35.1
関心がない 19 215.8 26.3 10.5 0.0 0.0 26.3 0.0 5.3 26.3 42.1

わからない 19 384.2 36.8 15.8 31.6 26.3 31.6 5.3 21.1 26.3 57.9
無回答 6 483.3 50.0 16.7 66.7 50.0 50.0 16.7 50.0 50.0 50.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 542.0 38.4 21.2 43.5 39.2 41.1 9.1 49.1 44.8 73.2
常に心掛けている 178 612.4 38.8 24.2 51.1 51.1 44.4 11.2 55.6 48.3 71.9
心掛けている 624 522.0 38.3 20.4 41.3 35.7 40.2 8.5 47.3 43.8 73.6

心掛けていない（計） 255 403.5 31.4 16.5 27.1 22.4 37.3 5.9 37.6 39.2 56.5
あまり心掛けていない 241 407.5 31.5 17.4 27.8 22.8 36.9 6.2 37.8 39.0 57.3
全く心掛けていない 14 335.7 28.6 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0 35.7 42.9 42.9

わからない 16 393.8 31.3 25.0 31.3 31.3 50.0 6.3 31.3 31.3 68.8
無回答 13 407.7 46.2 30.8 23.1 23.1 38.5 15.4 38.5 46.2 53.8
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 508.8 33.5 20.9 43.3 39.8 39.1 6.3 45.6 42.6 68.8
ゆとりがある 96 503.1 30.2 24.0 43.8 43.8 34.4 3.1 44.8 43.8 67.7
ややゆとりがある 334 510.5 34.4 20.1 43.1 38.6 40.4 7.2 45.8 42.2 69.2

どちらともいえない 292 516.1 40.4 19.2 41.1 34.6 39.0 10.3 47.3 40.1 69.5
ゆとりがない（計） 349 493.7 38.4 20.9 33.0 29.8 43.0 8.6 44.4 47.0 67.9
あまりゆとりはない 280 498.9 38.6 21.4 34.3 30.0 42.1 7.5 46.4 48.2 68.2
全くゆとりはない 69 472.5 37.7 18.8 27.5 29.0 46.4 13.0 36.2 42.0 66.7

無回答 15 493.3 20.0 6.7 33.3 20.0 40.0 26.7 73.3 40.0 86.7
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集計表３ Ｑ３ 

【設問】全員におたずねします。 

ふだんの食生活の中で、今後食育として、あなたは特にどのようなことに力を入れたいと思

いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 健康に
留意し
た食生
活を実
践した
い

自分で
調理す
る機会
を増や
したい

家族と
調理す
る機会
を増や
したい

調理方
法・保存
方法を
習得し
たい

おいしさ
や楽し
さなど豊
かさを
大切に
したい

食文化
を伝承
していき
たい

その他 わから
ない

無回答

全体 1086 50.1 16.9 13.1 29.6 36.7 18.5 1.2 0.9 0.6
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 50.7 16.2 10.7 21.7 33.6 16.7 1.4 1.7 0.5
２０～２９歳 29 27.6 24.1 17.2 44.8 48.3 10.3 3.4 0.0 0.0
３０～３９歳 42 28.6 16.7 26.2 28.6 45.2 26.2 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 43.7 12.7 19.7 19.7 36.6 16.9 0.0 2.8 0.0
５０～５９歳 70 44.3 24.3 12.9 20.0 25.7 18.6 1.4 1.4 1.4
６０～６９歳 108 58.3 14.8 3.7 21.3 31.5 20.4 1.9 0.9 0.0
７０歳以上 99 68.7 12.1 2.0 15.2 30.3 9.1 2.0 3.0 1.0
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 49.5 17.3 14.8 34.7 39.1 19.9 1.1 0.5 0.6
２０～２９歳 54 44.4 40.7 24.1 57.4 38.9 24.1 1.9 0.0 0.0
３０～３９歳 93 36.6 24.7 20.4 46.2 38.7 24.7 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 123 43.9 10.6 21.1 24.4 47.2 13.8 0.8 0.0 0.0
５０～５９歳 116 49.1 12.9 14.7 30.2 42.2 29.3 1.7 0.9 0.9
６０～６９歳 133 60.9 12.8 9.0 31.6 30.8 20.3 0.8 0.0 0.0
７０歳以上 132 55.3 16.7 7.6 34.8 38.6 12.1 1.5 1.5 2.3
無回答 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 58.3 16.7 0.0 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
無回答 10 60.0 10.0 0.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 53.4 17.6 13.4 31.1 38.6 19.8 1.0 0.1 0.4
関心がある 503 57.1 20.7 14.9 33.2 42.9 25.4 1.6 0.0 0.6
どちらかと言えば関心がある 465 49.5 14.2 11.8 28.8 34.0 13.8 0.4 0.2 0.2

関心がない（計） 93 24.7 7.5 10.8 16.1 20.4 6.5 3.2 6.5 2.2
どちらかと言えば関心がない 74 25.7 8.1 9.5 17.6 24.3 8.1 4.1 4.1 1.4
関心がない 19 21.1 5.3 15.8 10.5 5.3 0.0 0.0 15.8 5.3

わからない 19 15.8 31.6 10.5 15.8 26.3 15.8 0.0 15.8 0.0
無回答 6 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 55.6 18.1 14.3 31.4 40.0 21.2 1.4 0.2 0.1
常に心掛けている 178 66.9 21.9 14.6 34.8 43.8 31.5 2.2 0.0 0.0
心掛けている 624 52.4 17.0 14.3 30.4 38.9 18.3 1.1 0.3 0.2

心掛けていない（計） 255 35.3 14.5 10.2 25.5 28.2 11.8 0.8 2.7 0.8
あまり心掛けていない 241 36.5 14.5 10.0 25.7 28.2 12.0 0.8 2.1 0.8
全く心掛けていない 14 14.3 14.3 14.3 21.4 28.6 7.1 0.0 14.3 0.0

わからない 16 31.3 0.0 0.0 12.5 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3
無回答 13 23.1 7.7 7.7 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 23.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 51.4 17.2 10.7 27.7 36.7 22.1 2.1 0.5 0.7
ゆとりがある 96 50.0 19.8 11.5 31.3 33.3 18.8 1.0 1.0 1.0
ややゆとりがある 334 51.8 16.5 10.5 26.6 37.7 23.1 2.4 0.3 0.6

どちらともいえない 292 52.1 17.1 14.7 31.8 39.0 17.1 0.7 1.0 1.0
ゆとりがない（計） 349 46.4 16.0 14.6 30.4 35.2 15.8 0.6 1.4 0.3
あまりゆとりはない 280 46.1 16.8 13.9 30.7 36.4 16.4 0.4 1.1 0.4
全くゆとりはない 69 47.8 13.0 17.4 29.0 30.4 13.0 1.4 2.9 0.0

無回答 15 60.0 20.0 13.3 20.0 26.7 6.7 0.0 0.0 0.0
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集計表３ Ｑ３ 

【設問】全員におたずねします。 

ふだんの食生活の中で、今後食育として、あなたは特にどのようなことに力を入れたいと思

いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 家族や
友人と
食卓を
囲む機
会を増
やした
い

食事の
正しい
作法を
習得し
たい

地域性
や季節
感のあ
る食事
をとりた
い

地場産
物を購
入した
い

食べ残
しや食
品の廃
棄を削
減した
い

生産か
ら消費
までの
プロセス
を理解
したい

食品の
安全性
につい
て理解
したい

規則正
しい食
生活を
実践し
たい

栄養バ
ランスの
とれた
食生活
を実践
したい

全体 1086 505.7 36.7 20.3 39.2 34.9 40.3 8.4 46.0 43.3 69.0
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 504.1 33.4 16.9 41.2 37.7 40.8 8.2 47.0 43.7 71.1
時間的なゆとりを感じる 159 474.2 30.8 12.6 41.5 34.6 38.4 5.7 44.7 44.7 67.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 517.4 34.6 18.8 41.0 39.0 41.9 9.3 48.0 43.3 72.5

どちらともいえない 212 492.5 40.1 20.3 36.3 33.0 35.8 8.0 40.6 41.0 63.7
時間的なゆとりは感じない（計） 342 521.9 40.4 26.0 38.9 33.0 43.0 8.5 47.7 44.7 69.0
あまり時間的なゆとりは感じない 285 527.4 41.1 25.6 40.4 35.1 43.9 8.4 47.0 44.6 68.1
全く時間的なゆとりはない 57 494.7 36.8 28.1 31.6 22.8 38.6 8.8 50.9 45.6 73.7

無回答 17 394.1 23.5 5.9 23.5 11.8 29.4 17.6 52.9 29.4 70.6
健康状態　Q42
良い（計） 636 530.2 40.4 21.9 40.7 37.9 40.9 8.8 47.0 44.8 70.6
とても良い 86 487.2 41.9 20.9 34.9 30.2 37.2 4.7 36.0 46.5 73.3
まあ良い 550 536.9 40.2 22.0 41.6 39.1 41.5 9.5 48.7 44.5 70.2

どちらともいえない 247 464.8 32.0 18.2 37.2 32.8 37.2 7.7 40.5 38.5 64.8
良くない（計） 187 485.0 32.1 18.2 37.4 29.4 43.9 7.0 49.2 44.9 67.9
あまり良くない 157 496.8 35.7 19.1 39.5 31.2 43.9 7.0 52.2 44.6 69.4
良くない 30 423.3 13.3 13.3 26.7 20.0 43.3 6.7 33.3 46.7 60.0

無回答 16 406.3 18.8 12.5 31.3 12.5 25.0 18.8 56.3 37.5 81.3
地区・居住地　Q36
北部 80 471.3 31.3 16.3 41.3 33.8 30.0 6.3 41.3 42.5 63.8
名護市 50 500.0 34.0 16.0 46.0 42.0 32.0 6.0 46.0 44.0 68.0
伊江村 30 423.3 26.7 16.7 33.3 20.0 26.7 6.7 33.3 40.0 56.7

中部 356 494.4 34.8 19.7 37.9 31.2 37.6 7.6 46.9 46.9 69.4
うるま市 244 502.5 33.6 20.9 37.3 30.3 40.2 8.2 47.5 48.8 70.5
中城村 112 476.8 37.5 17.0 39.3 33.0 32.1 6.3 45.5 42.9 67.0

那覇市 227 533.0 36.1 22.5 43.6 37.0 47.6 11.9 45.8 41.4 74.0
南部 334 516.8 40.4 21.6 37.7 39.2 40.1 7.5 48.5 42.2 66.8
南城市 228 523.2 39.5 21.1 39.0 42.1 42.5 7.0 50.0 40.8 68.4
与那原町 87 511.5 46.0 21.8 33.3 28.7 37.9 9.2 49.4 46.0 64.4
南大東村 19 463.2 26.3 26.3 42.1 52.6 21.1 5.3 26.3 42.1 57.9

宮古・八重山 78 470.5 39.7 16.7 35.9 30.8 43.6 6.4 34.6 38.5 64.1
宮古島市 36 436.1 36.1 19.4 27.8 25.0 41.7 11.1 33.3 33.3 52.8
石垣市 42 500.0 42.9 14.3 42.9 35.7 45.2 2.4 35.7 42.9 73.8

無回答 11 472.7 18.2 9.1 45.5 18.2 36.4 18.2 63.6 36.4 90.9
居住年数　Q37
5年未満 208 533.7 49.0 29.8 39.9 32.2 40.4 9.1 39.4 43.8 74.5
5年以上10年未満 131 500.8 46.6 25.2 39.7 28.2 39.7 4.6 32.8 45.0 74.0
10年以上 733 499.9 31.9 16.8 38.9 37.2 40.7 8.7 50.2 42.8 66.2
無回答 14 442.9 14.3 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 50.0 42.9 85.7
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 464.4 34.4 20.0 35.6 26.7 43.3 15.6 35.6 43.3 62.2
夫婦のみ家族 249 483.5 28.9 13.3 41.4 37.3 35.3 7.6 50.6 44.2 71.1
二世代家族 566 522.8 39.9 21.6 41.2 35.9 39.8 8.1 47.5 41.9 70.0
　　18歳未満の家族あり 267 556.2 50.2 30.3 41.6 31.8 38.6 7.9 43.8 48.7 74.5
　　18歳未満の家族なし 227 501.3 30.0 14.1 44.1 41.9 41.9 8.8 51.1 33.9 67.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 466.7 33.3 12.5 30.6 31.9 37.5 6.9 50.0 41.7 61.1
三世代家族 123 517.9 39.8 23.6 35.8 35.8 48.8 5.7 41.5 47.2 67.5
　　18歳未満の家族あり 98 529.6 41.8 27.6 36.7 35.7 51.0 6.1 42.9 46.9 68.4
　　18歳未満の家族なし 19 468.4 26.3 5.3 31.6 47.4 31.6 5.3 36.8 52.6 63.2
　　18歳未満の有無　無回答 6 483.3 50.0 16.7 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 66.7
その他 58 472.4 36.2 31.0 24.1 25.9 44.8 8.6 37.9 44.8 63.8
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集計表３ Ｑ３ 

【設問】全員におたずねします。 

ふだんの食生活の中で、今後食育として、あなたは特にどのようなことに力を入れたいと思

いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 健康に
留意し
た食生
活を実
践した
い

自分で
調理す
る機会
を増や
したい

家族と
調理す
る機会
を増や
したい

調理方
法・保存
方法を
習得し
たい

おいしさ
や楽し
さなど豊
かさを
大切に
したい

食文化
を伝承
していき
たい

その他 わから
ない

無回答

全体 1086 50.1 16.9 13.1 29.6 36.7 18.5 1.2 0.9 0.6
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 55.0 16.1 8.7 27.8 36.1 17.9 1.4 0.8 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 50.3 15.1 8.2 24.5 35.2 14.5 2.5 1.9 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 57.0 16.6 9.0 29.2 36.5 19.4 0.8 0.3 0.3

どちらともいえない 212 46.7 18.4 14.6 33.5 37.7 17.9 1.4 2.4 0.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 45.0 17.3 19.0 30.4 37.4 20.5 0.9 0.3 0.0
あまり時間的なゆとりは感じない 285 44.6 17.2 19.3 31.2 38.6 21.1 1.1 0.4 0.0
全く時間的なゆとりはない 57 47.4 17.5 17.5 26.3 31.6 17.5 0.0 0.0 0.0

無回答 17 47.1 11.8 5.9 17.6 29.4 5.9 0.0 0.0 11.8
健康状態　Q42
良い（計） 636 51.3 16.5 14.3 30.7 40.1 22.5 1.3 0.5 0.2
とても良い 86 48.8 16.3 12.8 22.1 38.4 20.9 0.0 2.3 0.0
まあ良い 550 51.6 16.5 14.5 32.0 40.4 22.7 1.5 0.2 0.2

どちらともいえない 247 46.2 19.0 12.1 26.3 32.8 15.0 1.2 2.4 0.8
良くない（計） 187 51.9 15.0 10.7 31.6 32.1 10.7 1.1 0.5 1.6
あまり良くない 157 50.3 16.6 12.1 29.9 32.5 10.2 1.3 0.0 1.3
良くない 30 60.0 6.7 3.3 40.0 30.0 13.3 0.0 3.3 3.3

無回答 16 43.8 18.8 6.3 12.5 18.8 6.3 0.0 0.0 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 48.8 17.5 11.3 31.3 32.5 20.0 0.0 1.3 2.5
名護市 50 60.0 16.0 10.0 28.0 32.0 20.0 0.0 0.0 0.0
伊江村 30 30.0 20.0 13.3 36.7 33.3 20.0 0.0 3.3 6.7

中部 356 49.7 14.0 14.0 28.7 36.5 15.4 2.2 1.1 0.6
うるま市 244 50.8 13.5 14.3 29.9 37.3 16.4 1.6 0.8 0.4
中城村 112 47.3 15.2 13.4 25.9 34.8 13.4 3.6 1.8 0.9

那覇市 227 50.7 19.4 12.3 31.7 37.4 19.8 0.9 0.9 0.0
南部 334 51.2 18.0 14.1 28.7 37.4 21.0 0.9 0.9 0.6
南城市 228 51.3 19.3 13.2 27.2 39.5 19.7 1.3 0.9 0.4
与那原町 87 48.3 12.6 17.2 33.3 34.5 26.4 0.0 1.1 1.1
南大東村 19 63.2 26.3 10.5 26.3 26.3 10.5 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 44.9 17.9 10.3 29.5 38.5 17.9 0.0 0.0 1.3
宮古島市 36 44.4 19.4 13.9 30.6 27.8 19.4 0.0 0.0 0.0
石垣市 42 45.2 16.7 7.1 28.6 47.6 16.7 0.0 0.0 2.4

無回答 11 63.6 9.1 0.0 27.3 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 46.2 19.7 20.2 34.1 36.5 17.3 0.5 0.5 0.5
5年以上10年未満 131 42.7 14.5 18.3 29.8 37.4 19.8 0.8 1.5 0.0
10年以上 733 52.4 16.6 10.4 28.4 36.8 18.7 1.5 1.0 0.7
無回答 14 57.1 7.1 0.0 21.4 28.6 14.3 0.0 0.0 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 51.1 20.0 5.6 23.3 27.8 18.9 1.1 0.0 0.0
夫婦のみ家族 249 60.2 14.1 4.8 27.7 30.9 13.3 0.8 1.2 0.8
二世代家族 566 46.1 18.4 17.1 31.1 39.8 21.6 1.8 0.5 0.7
　　18歳未満の家族あり 267 40.4 19.1 25.5 35.6 44.9 22.5 0.7 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 50.2 18.5 9.7 30.0 33.9 21.6 3.1 0.9 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 54.2 15.3 9.7 18.1 38.9 18.1 1.4 1.4 4.2
三世代家族 123 52.8 13.8 18.7 28.5 42.3 15.4 0.0 0.8 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 54.1 12.2 22.4 28.6 38.8 15.3 0.0 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 47.4 21.1 0.0 26.3 57.9 15.8 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 50.0 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 37.9 15.5 8.6 34.5 34.5 17.2 0.0 5.2 1.7
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集計表４ Ｑ４ 

Ⅱ 現在の食生活・習慣についておたずねします。 

【設問】全員におたずねします。 

あなたは、日頃から健全な食生活を実践することを心掛けていますか。あてはまるものを 

１つ選んでください。 

 

該当数 合計 心掛け
ている
（計）

常に心
掛けて
いる

心掛け
ている

心掛け
ていな
い（計）

あまり
心掛け
ていな
い

全く心
掛けて
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 73.8 16.4 57.5 23.5 22.2 1.3 1.5 1.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 66.0 11.7 54.3 31.2 29.5 1.7 1.2 1.7
２０～２９歳 29 100.0 55.2 10.3 44.8 41.4 37.9 3.4 3.4 0.0
３０～３９歳 42 100.0 69.0 4.8 64.3 23.8 23.8 0.0 2.4 4.8
４０～４９歳 71 100.0 56.3 8.5 47.9 43.7 42.3 1.4 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 60.0 7.1 52.9 38.6 37.1 1.4 0.0 1.4
６０～６９歳 108 100.0 68.5 16.7 51.9 29.6 26.9 2.8 1.9 0.0
７０歳以上 99 100.0 76.8 15.2 61.6 18.2 17.2 1.0 1.0 4.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 79.2 19.4 59.8 18.5 17.4 1.1 1.4 0.9
２０～２９歳 54 100.0 70.4 11.1 59.3 29.6 25.9 3.7 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 71.0 6.5 64.5 26.9 25.8 1.1 2.2 0.0
４０～４９歳 123 100.0 74.0 14.6 59.3 25.2 23.6 1.6 0.0 0.8
５０～５９歳 116 100.0 75.0 14.7 60.3 19.8 19.8 0.0 4.3 0.9
６０～６９歳 133 100.0 90.2 22.6 67.7 8.3 8.3 0.0 0.8 0.8
７０歳以上 132 100.0 87.1 37.9 49.2 10.6 9.1 1.5 0.8 1.5
無回答 3 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

無回答 12 100.0 58.3 16.7 41.7 25.0 25.0 0.0 16.7 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 60.0 10.0 50.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 79.6 18.2 61.5 18.5 18.2 0.3 0.8 1.0
関心がある 503 100.0 89.1 30.8 58.3 9.9 9.7 0.2 0.6 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 69.5 4.5 64.9 27.7 27.3 0.4 1.1 1.7

関心がない（計） 93 100.0 24.7 1.1 23.7 71.0 60.2 10.8 2.2 2.2
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 25.7 1.4 24.3 70.3 63.5 6.8 2.7 1.4
関心がない 19 100.0 21.1 0.0 21.1 73.7 47.4 26.3 0.0 5.3

わからない 19 100.0 31.6 5.3 26.3 52.6 47.4 5.3 15.8 0.0
無回答 6 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 100.0 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
常に心掛けている 178 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
心掛けている 624 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

心掛けていない（計） 255 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.5 5.5 0.0 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない 16 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 13 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 79.8 18.8 60.9 18.8 17.9 0.9 0.7 0.7
ゆとりがある 96 100.0 81.3 24.0 57.3 17.7 15.6 2.1 1.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 79.3 17.4 62.0 19.2 18.6 0.6 0.6 0.9

どちらともいえない 292 100.0 72.6 12.0 60.6 24.0 22.9 1.0 1.4 2.1
ゆとりがない（計） 349 100.0 67.6 16.6 51.0 28.9 26.9 2.0 2.3 1.1
あまりゆとりはない 280 100.0 72.1 18.2 53.9 25.4 23.9 1.4 1.8 0.7
全くゆとりはない 69 100.0 49.3 10.1 39.1 43.5 39.1 4.3 4.3 2.9

無回答 15 100.0 73.3 26.7 46.7 20.0 20.0 0.0 6.7 0.0
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集計表４ Ｑ４ 

Ⅱ 現在の食生活・習慣についておたずねします。 

【設問】全員におたずねします。 

あなたは、日頃から健全な食生活を実践することを心掛けていますか。あてはまるものを 

１つ選んでください。 

 

該当数 合計 心掛け
ている
（計）

常に心
掛けて
いる

心掛け
ている

心掛け
ていな
い（計）

あまり
心掛け
ていな
い

全く心
掛けて
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 73.8 16.4 57.5 23.5 22.2 1.3 1.5 1.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 79.8 20.4 59.4 18.1 17.3 0.8 1.0 1.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 80.5 25.8 54.7 15.7 14.5 1.3 2.5 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 79.5 18.0 61.5 19.1 18.5 0.6 0.3 1.1

どちらともいえない 212 100.0 69.8 9.4 60.4 25.9 25.0 0.9 1.9 2.4
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 67.8 14.3 53.5 30.4 28.1 2.3 1.5 0.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 70.9 14.7 56.1 27.4 25.6 1.8 1.4 0.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 52.6 12.3 40.4 45.6 40.4 5.3 1.8 0.0

無回答 17 100.0 64.7 23.5 41.2 17.6 17.6 0.0 11.8 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 82.1 20.4 61.6 17.0 16.2 0.8 0.8 0.2
とても良い 86 100.0 81.4 36.0 45.3 17.4 15.1 2.3 1.2 0.0
まあ良い 550 100.0 82.2 18.0 64.2 16.9 16.4 0.5 0.7 0.2

どちらともいえない 247 100.0 64.8 8.9 55.9 32.0 30.4 1.6 1.6 1.6
良くない（計） 187 100.0 59.4 12.8 46.5 33.7 31.0 2.7 2.7 4.3
あまり良くない 157 100.0 61.1 12.1 49.0 33.8 31.2 2.5 0.6 4.5
良くない 30 100.0 50.0 16.7 33.3 33.3 30.0 3.3 13.3 3.3

無回答 16 100.0 56.3 12.5 43.8 31.3 31.3 0.0 12.5 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 77.5 22.5 55.0 18.8 16.3 2.5 1.3 2.5
名護市 50 100.0 88.0 28.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 60.0 13.3 46.7 33.3 26.7 6.7 3.3 3.3

中部 356 100.0 73.9 16.6 57.3 23.6 22.5 1.1 1.7 0.8
うるま市 244 100.0 72.1 16.4 55.7 25.8 24.2 1.6 1.6 0.4
中城村 112 100.0 77.7 17.0 60.7 18.8 18.8 0.0 1.8 1.8

那覇市 227 100.0 75.3 13.2 62.1 22.5 20.7 1.8 0.0 2.2
南部 334 100.0 73.4 20.4 53.0 23.4 22.5 0.9 2.4 0.9
南城市 228 100.0 70.2 17.5 52.6 26.3 25.0 1.3 3.1 0.4
与那原町 87 100.0 80.5 24.1 56.3 16.1 16.1 0.0 1.1 2.3
南大東村 19 100.0 78.9 36.8 42.1 21.1 21.1 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 70.5 2.6 67.9 29.5 28.2 1.3 0.0 0.0
宮古島市 36 100.0 61.1 2.8 58.3 38.9 36.1 2.8 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 78.6 2.4 76.2 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 54.5 9.1 45.5 36.4 36.4 0.0 9.1 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 72.1 13.9 58.2 26.4 25.5 1.0 1.0 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 72.5 14.5 58.0 23.7 20.6 3.1 2.3 1.5
10年以上 733 100.0 75.0 17.6 57.4 22.5 21.4 1.1 1.1 1.4
無回答 14 100.0 50.0 7.1 42.9 28.6 28.6 0.0 21.4 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 64.4 17.8 46.7 33.3 31.1 2.2 1.1 1.1
夫婦のみ家族 249 100.0 80.3 20.1 60.2 16.1 14.9 1.2 2.0 1.6
二世代家族 566 100.0 73.7 14.5 59.2 24.7 23.3 1.4 0.7 0.9
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 73.4 12.7 60.7 25.8 24.3 1.5 0.4 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 75.8 17.2 58.6 22.5 21.6 0.9 0.9 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 68.1 12.5 55.6 27.8 25.0 2.8 1.4 2.8
三世代家族 123 100.0 74.0 14.6 59.3 22.0 22.0 0.0 3.3 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 72.4 12.2 60.2 22.4 22.4 0.0 4.1 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 73.7 10.5 63.2 26.3 26.3 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 62.1 20.7 41.4 31.0 29.3 1.7 3.4 3.4
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集計表５ Ｑ５ 

【設問】全員におたずねします。 

主食（ごはん、パン、麺など）・主菜（肉・魚・卵・大豆製品などを使ったメインの料理）・

副菜（野菜・きのこ・いも・海藻などを使った小鉢・小皿の料理）を３つそろえて食べるこ

とが１日に２回以上あるのは、週に何日ありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 ほぼ毎
日

週に４
～５日

週に２
～３日

ほとん
どない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 32.9 28.4 27.9 9.0 1.6 0.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 30.5 26.4 31.0 9.8 1.7 0.7
２０～２９歳 29 100.0 24.1 27.6 37.9 10.3 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 38.1 11.9 35.7 14.3 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 25.4 29.6 29.6 12.7 2.8 0.0
５０～５９歳 70 100.0 18.6 27.1 34.3 15.7 2.9 1.4
６０～６９歳 108 100.0 36.1 24.1 30.6 6.5 2.8 0.0
７０歳以上 99 100.0 35.4 31.3 26.3 5.1 0.0 2.0
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 34.3 29.8 26.0 8.4 1.5 0.0
２０～２９歳 54 100.0 22.2 27.8 29.6 20.4 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 26.9 29.0 28.0 16.1 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 30.1 30.9 30.1 6.5 2.4 0.0
５０～５９歳 116 100.0 39.7 34.5 16.4 6.9 2.6 0.0
６０～６９歳 133 100.0 33.8 29.3 30.1 3.8 3.0 0.0
７０歳以上 132 100.0 44.7 25.0 24.2 6.1 0.0 0.0
無回答 3 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 41.7 16.7 25.0 16.7 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 30.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 34.8 29.8 26.5 7.9 0.8 0.2
関心がある 503 100.0 42.7 27.6 21.5 7.0 1.0 0.2
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 26.2 32.0 32.0 8.8 0.6 0.2

関心がない（計） 93 100.0 17.2 19.4 36.6 22.6 4.3 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 16.2 21.6 37.8 21.6 2.7 0.0
関心がない 19 100.0 21.1 10.5 31.6 26.3 10.5 0.0

わからない 19 100.0 10.5 5.3 57.9 5.3 21.1 0.0
無回答 6 100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 39.3 30.3 24.4 5.2 0.7 0.0
常に心掛けている 178 100.0 60.7 24.2 11.2 3.4 0.6 0.0
心掛けている 624 100.0 33.2 32.1 28.2 5.8 0.8 0.0

心掛けていない（計） 255 100.0 12.9 22.7 40.8 20.4 3.1 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 12.9 23.2 41.5 19.5 2.9 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 14.3 28.6 35.7 7.1 0.0

わからない 16 100.0 25.0 31.3 12.5 12.5 18.8 0.0
無回答 13 100.0 38.5 15.4 7.7 15.4 0.0 23.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 37.7 28.4 25.8 6.0 1.6 0.5
ゆとりがある 96 100.0 42.7 16.7 32.3 6.3 2.1 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 36.2 31.7 24.0 6.0 1.5 0.6

どちらともいえない 292 100.0 32.9 33.2 23.3 7.9 2.4 0.3
ゆとりがない（計） 349 100.0 26.6 24.6 34.4 13.5 0.9 0.0
あまりゆとりはない 280 100.0 27.9 25.7 34.3 11.4 0.7 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 21.7 20.3 34.8 21.7 1.4 0.0

無回答 15 100.0 40.0 20.0 26.7 13.3 0.0 0.0
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集計表５ Ｑ５ 

【設問】全員におたずねします。 

主食（ごはん、パン、麺など）・主菜（肉・魚・卵・大豆製品などを使ったメインの料理）・

副菜（野菜・きのこ・いも・海藻などを使った小鉢・小皿の料理）を３つそろえて食べるこ

とが１日に２回以上あるのは、週に何日ありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 ほぼ毎
日

週に４
～５日

週に２
～３日

ほとん
どない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 32.9 28.4 27.9 9.0 1.6 0.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 37.1 27.6 25.4 7.6 1.7 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 44.0 23.3 24.5 5.0 1.9 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 34.0 29.5 25.8 8.7 1.7 0.3

どちらともいえない 212 100.0 28.3 31.1 31.1 9.0 0.5 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 28.9 28.4 29.5 11.1 2.0 0.0
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 30.9 30.9 27.7 8.8 1.8 0.0
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 19.3 15.8 38.6 22.8 3.5 0.0

無回答 17 100.0 41.2 17.6 29.4 11.8 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 39.2 30.2 22.5 7.1 1.1 0.0
とても良い 86 100.0 45.3 23.3 24.4 5.8 1.2 0.0
まあ良い 550 100.0 38.2 31.3 22.2 7.3 1.1 0.0

どちらともいえない 247 100.0 22.7 25.9 37.2 11.7 2.4 0.0
良くない（計） 187 100.0 25.7 25.7 33.2 11.8 2.1 1.6
あまり良くない 157 100.0 26.8 27.4 31.8 10.8 1.9 1.3
良くない 30 100.0 20.0 16.7 40.0 16.7 3.3 3.3

無回答 16 100.0 25.0 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 33.8 31.3 21.3 8.8 3.8 1.3
名護市 50 100.0 38.0 36.0 16.0 10.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 26.7 23.3 30.0 6.7 10.0 3.3

中部 356 100.0 34.6 25.3 29.8 9.0 1.1 0.3
うるま市 244 100.0 34.4 25.0 30.3 9.4 0.8 0.0
中城村 112 100.0 34.8 25.9 28.6 8.0 1.8 0.9

那覇市 227 100.0 30.4 29.1 26.4 12.3 1.3 0.4
南部 334 100.0 35.6 30.2 25.4 6.9 1.8 0.0
南城市 228 100.0 37.7 28.5 25.4 6.1 2.2 0.0
与那原町 87 100.0 32.2 32.2 26.4 9.2 0.0 0.0
南大東村 19 100.0 26.3 42.1 21.1 5.3 5.3 0.0

宮古・八重山 315 100.0 20.5 30.8 39.7 7.7 1.3 0.0
宮古島市 36 100.0 19.4 22.2 44.4 11.1 2.8 0.0
石垣市 42 100.0 21.4 38.1 35.7 4.8 0.0 0.0

無回答 11 100.0 27.3 18.2 36.4 18.2 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 28.8 26.9 28.4 14.4 1.0 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 33.6 29.8 27.5 6.9 2.3 0.0
10年以上 733 100.0 34.0 28.6 28.0 7.8 1.4 0.3
無回答 14 100.0 28.6 21.4 21.4 14.3 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 15.6 16.7 41.1 24.4 2.2 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 37.3 28.1 24.5 8.4 0.8 0.8
二世代家族 566 100.0 32.7 30.2 27.7 7.2 1.9 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 31.1 31.5 28.5 7.5 1.5 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 36.1 28.6 23.8 8.4 2.6 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 27.8 30.6 37.5 2.8 1.4 0.0
三世代家族 123 100.0 35.8 30.9 26.0 5.7 1.6 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 34.7 28.6 27.6 7.1 2.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 36.8 42.1 21.1 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 36.2 24.1 27.6 12.1 0.0 0.0
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集計表６ Ｑ６ 

【設問】この設問は、Q５で「２ 週に４～５日」「３ 週に２～３日」「４ ほとんどない」のいず

れかを選んだ方のみにおたずねします。 

主食・主菜・副菜を３つそろえて食べる回数を増やすためには、どのようなことが必要だと

思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 合計 手間が
かから
ないこと

時間が
あること

食費に
余裕が
あること

自分で
用意す
ることが
できるこ
と

食欲が
あること

そろえ
るメリッ
トを知っ
ている
こと

家に用
意され
ている
こと

手軽に
取ること
ができ
る環境
がある
こと

その他

全体 709 264.6 61.4 47.2 41.0 39.2 17.8 24.3 15.8 12.4 2.5
性・年齢別　Q34×Q35
男性 282 257.1 52.5 40.1 40.4 34.4 17.7 25.5 25.9 14.2 1.8
２０～２９歳 22 259.1 63.6 54.5 50.0 22.7 18.2 13.6 22.7 4.5 4.5
３０～３９歳 26 273.1 69.2 57.7 69.2 30.8 7.7 7.7 19.2 11.5 0.0
４０～４９歳 51 245.1 51.0 49.0 43.1 33.3 9.8 27.5 13.7 11.8 0.0
５０～５９歳 54 253.7 50.0 44.4 35.2 27.8 13.0 24.1 37.0 11.1 3.7
６０～６９歳 66 272.7 54.5 33.3 28.8 43.9 27.3 36.4 28.8 16.7 3.0
７０歳以上 62 248.4 43.5 24.2 40.3 37.1 22.6 25.8 25.8 21.0 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 420 269.5 67.6 52.1 41.9 42.1 17.6 23.8 8.6 10.7 3.1
２０～２９歳 42 273.8 54.8 69.0 42.9 35.7 11.9 23.8 16.7 14.3 0.0
３０～３９歳 68 266.2 80.9 67.6 63.2 17.6 11.8 11.8 0.0 10.3 1.5
４０～４９歳 83 266.3 75.9 65.1 43.4 34.9 10.8 20.5 3.6 8.4 2.4
５０～５９歳 67 261.2 67.2 47.8 35.8 46.3 19.4 16.4 9.0 9.0 9.0
６０～６９歳 84 277.4 67.9 36.9 33.3 57.1 23.8 29.8 14.3 10.7 3.6
７０歳以上 73 274.0 54.8 35.6 34.2 56.2 26.0 37.0 11.0 13.7 1.4
無回答 3 233.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

無回答 7 271.4 42.9 42.9 14.3 57.1 28.6 0.0 42.9 42.9 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 7 271.4 42.9 42.9 14.3 57.1 28.6 0.0 42.9 42.9 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 621 269.1 63.1 48.6 42.7 40.3 17.4 25.9 14.5 11.9 2.4
関心がある 282 269.9 61.0 46.5 38.7 43.3 18.1 30.9 13.8 12.8 2.5
どちらかと言えば関心がある 339 268.4 64.9 50.4 46.0 37.8 16.8 21.8 15.0 11.2 2.4

関心がない（計） 73 230.1 47.9 35.6 26.0 32.9 17.8 13.7 26.0 17.8 2.7
どちらかと言えば関心がない 60 231.7 48.3 38.3 23.3 36.7 18.3 16.7 23.3 16.7 1.7
関心がない 13 223.1 46.2 23.1 38.5 15.4 15.4 0.0 38.5 23.1 7.7

わからない 13 253.8 61.5 46.2 38.5 30.8 30.8 7.7 23.1 7.7 7.7
無回答 2 200.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 481 265.7 60.1 47.2 39.9 43.0 18.3 27.0 15.0 10.4 2.5
常に心掛けている 69 268.1 47.8 50.7 30.4 55.1 24.6 29.0 17.4 8.7 2.9
心掛けている 412 265.3 62.1 46.6 41.5 41.0 17.2 26.7 14.6 10.7 2.4

心掛けていない（計） 214 264.0 64.0 48.6 42.5 30.8 16.8 18.2 18.7 17.3 2.8
あまり心掛けていない 203 266.5 65.0 48.3 42.9 31.0 17.2 19.2 18.2 17.7 3.0
全く心掛けていない 11 218.2 45.5 54.5 36.4 27.3 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0

わからない 9 222.2 55.6 33.3 66.7 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0
無回答 5 260.0 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 259 261.4 60.2 46.7 26.3 44.4 18.1 28.6 18.1 12.0 3.1
ゆとりがある 53 258.5 47.2 56.6 18.9 45.3 11.3 30.2 24.5 17.0 3.8
ややゆとりがある 206 262.1 63.6 44.2 28.2 44.2 19.9 28.2 16.5 10.7 2.9

どちらともいえない 188 267.6 64.4 46.8 41.0 36.2 19.1 27.1 15.4 11.7 3.7
ゆとりがない（計） 253 266.0 61.3 48.2 56.9 35.2 16.2 18.6 13.0 12.6 1.2
あまりゆとりはない 200 267.0 62.0 48.0 52.5 37.5 15.5 20.0 14.0 13.0 1.5
全くゆとりはない 53 262.3 58.5 49.1 73.6 26.4 18.9 13.2 9.4 11.3 0.0

無回答 9 255.6 33.3 44.4 22.2 66.7 22.2 0.0 33.3 33.3 0.0
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集計表６ Ｑ６ 

【設問】この設問は、Q５で「２ 週に４～５日」「３ 週に２～３日」「４ ほとんどない」のいず

れかを選んだ方のみにおたずねします。 

主食・主菜・副菜を３つそろえて食べる回数を増やすためには、どのようなことが必要だと

思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 709 0.7 2.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 282 1.1 3.5
２０～２９歳 22 0.0 4.5
３０～３９歳 26 0.0 0.0
４０～４９歳 51 0.0 5.9
５０～５９歳 54 1.9 5.6
６０～６９歳 66 0.0 0.0
７０歳以上 62 3.2 4.8
無回答 1 0.0 0.0

女性 420 0.5 1.4
２０～２９歳 42 0.0 4.8
３０～３９歳 68 0.0 1.5
４０～４９歳 83 0.0 1.2
５０～５９歳 67 0.0 1.5
６０～６９歳 84 0.0 0.0
７０歳以上 73 2.7 1.4
無回答 3 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0
無回答 7 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 621 0.3 1.9
関心がある 282 0.4 2.1
どちらかと言えば関心がある 339 0.3 1.8

関心がない（計） 73 4.1 5.5
どちらかと言えば関心がない 60 3.3 5.0
関心がない 13 7.7 7.7

わからない 13 0.0 0.0
無回答 2 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 481 0.0 2.3
常に心掛けている 69 0.0 1.4
心掛けている 412 0.0 2.4

心掛けていない（計） 214 2.3 1.9
あまり心掛けていない 203 2.0 2.0
全く心掛けていない 11 9.1 0.0

わからない 9 0.0 0.0
無回答 5 0.0 20.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 259 0.8 3.1
ゆとりがある 53 1.9 1.9
ややゆとりがある 206 0.5 3.4

どちらともいえない 188 1.1 1.1
ゆとりがない（計） 253 0.4 2.4
あまりゆとりはない 200 0.5 2.5
全くゆとりはない 53 0.0 1.9

無回答 9 0.0 0.0
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集計表６ Ｑ６ 

【設問】この設問は、Q５で「２ 週に４～５日」「３ 週に２～３日」「４ ほとんどない」のいず

れかを選んだ方のみにおたずねします。 

主食・主菜・副菜を３つそろえて食べる回数を増やすためには、どのようなことが必要だと

思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 合計 手間が
かから
ないこと

時間が
あること

食費に
余裕が
あること

自分で
用意す
ることが
できるこ
と

食欲が
あること

そろえ
るメリッ
トを知っ
ている
こと

家に用
意され
ている
こと

手軽に
取ること
ができ
る環境
がある
こと

その他

全体 709 264.6 61.4 47.2 41.0 39.2 17.8 24.3 15.8 12.4 2.5
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 312 266.7 58.7 37.8 36.5 43.9 22.4 30.4 18.3 11.9 3.2
時間的なゆとりを感じる 84 260.7 51.2 27.4 38.1 50.0 22.6 34.5 21.4 9.5 4.8
やや時間的なゆとりを感じる 228 268.9 61.4 41.7 36.0 41.7 22.4 28.9 17.1 12.7 2.6

どちらともいえない 151 264.2 69.5 44.4 39.1 40.4 16.6 24.5 11.9 13.9 2.0
時間的なゆとりは感じない（計） 236 262.7 61.0 61.4 49.2 30.9 12.3 16.9 14.4 11.4 2.1
あまり時間的なゆとりは感じない 192 268.2 63.0 60.4 50.5 32.3 13.0 19.3 15.1 10.4 1.6
全く時間的なゆとりはない 44 238.6 52.3 65.9 43.2 25.0 9.1 6.8 11.4 15.9 4.5

無回答 10 250.0 30.0 50.0 20.0 70.0 20.0 0.0 30.0 30.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 380 268.7 63.2 50.0 39.7 40.0 16.6 26.6 16.3 12.4 2.4
とても良い 46 250.0 54.3 50.0 30.4 37.0 21.7 19.6 26.1 4.3 2.2
まあ良い 334 271.3 64.4 50.0 41.0 40.4 15.9 27.5 15.0 13.5 2.4

どちらともいえない 185 261.1 59.5 45.9 43.2 36.8 18.9 23.8 16.8 8.1 3.2
良くない（計） 132 259.8 59.8 41.7 43.9 39.4 19.7 20.5 10.6 17.4 2.3
あまり良くない 110 260.0 60.0 43.6 42.7 40.9 17.3 20.9 10.0 19.1 1.8
良くない 22 259.1 59.1 31.8 50.0 31.8 31.8 18.2 13.6 9.1 4.5

無回答 12 241.7 50.0 41.7 16.7 50.0 16.7 0.0 41.7 25.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 49 257.1 67.3 42.9 32.7 40.8 14.3 28.6 20.4 4.1 0.0
名護市 31 277.4 77.4 48.4 32.3 48.4 16.1 29.0 19.4 3.2 0.0
伊江村 18 222.2 50.0 33.3 33.3 27.8 11.1 27.8 22.2 5.6 0.0

中部 228 258.3 61.0 42.1 43.0 36.0 18.4 27.2 11.8 13.2 2.2
うるま市 158 258.9 62.7 44.9 46.8 36.1 15.8 25.3 8.2 15.2 1.3
中城村 70 257.1 57.1 35.7 34.3 35.7 24.3 31.4 20.0 8.6 4.3

那覇市 154 268.8 64.9 51.3 43.5 39.0 13.6 21.4 16.9 12.3 3.9
南部 209 268.9 58.4 51.2 39.2 40.7 20.1 24.4 17.2 12.0 2.4
南城市 137 267.9 60.6 48.9 40.1 40.1 22.6 24.1 14.6 10.9 2.9
与那原町 59 272.9 62.7 52.5 40.7 39.0 11.9 23.7 23.7 11.9 1.7
南大東村 13 261.5 15.4 69.2 23.1 53.8 30.8 30.8 15.4 23.1 0.0

宮古・八重山 61 267.2 60.7 45.9 44.3 44.3 18.0 19.7 16.4 14.8 3.3
宮古島市 28 260.7 57.1 50.0 39.3 46.4 14.3 14.3 14.3 21.4 3.6
石垣市 33 272.7 63.6 42.4 48.5 42.4 21.2 24.2 18.2 9.1 3.0

無回答 8 275.0 50.0 50.0 12.5 50.0 37.5 0.0 37.5 37.5 0.0
居住年数　Q37
5年未満 145 231.0 66.9 53.8 44.1 33.1 13.1 20.0 8.3 14.5 2.8
5年以上10年未満 84 234.5 70.2 51.2 45.2 33.3 17.9 16.7 3.6 4.8 4.8
10年以上 472 231.1 58.5 44.5 39.8 41.9 19.1 27.3 19.7 12.7 2.1
無回答 8 175.0 37.5 50.0 12.5 50.0 25.0 0.0 50.0 37.5 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 74 258.1 58.1 35.1 40.5 39.2 27.0 14.9 8.1 25.7 4.1
夫婦のみ家族 152 267.8 57.2 36.2 34.9 44.1 21.1 33.6 23.7 11.8 3.3
二世代家族 369 265.0 66.1 53.1 42.0 38.5 13.8 22.5 14.6 10.3 1.4
　　18歳未満の家族あり 180 265.6 74.4 66.1 46.1 31.7 9.4 17.8 6.7 10.0 0.6
　　18歳未満の家族なし 138 262.3 59.4 42.0 39.1 44.9 14.5 28.3 21.7 6.5 2.9
　　18歳未満の有無　無回答 51 270.6 54.9 37.3 35.3 45.1 27.5 23.5 23.5 21.6 0.0
三世代家族 77 262.3 57.1 50.6 48.1 33.8 19.5 26.0 14.3 10.4 1.3
　　18歳未満の家族あり 62 256.5 59.7 51.6 50.0 24.2 19.4 25.8 12.9 9.7 1.6
　　18歳未満の家族なし 12 283.3 33.3 58.3 41.7 66.7 16.7 33.3 25.0 8.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 3 300.0 100.0 0.0 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
その他 37 264.9 45.9 51.4 43.2 37.8 21.6 18.9 13.5 13.5 10.8
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集計表６ Ｑ６ 

【設問】この設問は、Q５で「２ 週に４～５日」「３ 週に２～３日」「４ ほとんどない」のい

ずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

主食・主菜・副菜を３つそろえて食べる回数を増やすためには、どのようなことが必要

だと思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 709 0.7 2.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 312 1.3 2.2
時間的なゆとりを感じる 84 0.0 1.2
やや時間的なゆとりを感じる 228 1.8 2.6

どちらともいえない 151 0.7 1.3
時間的なゆとりは感じない（計） 236 0.0 3.0
あまり時間的なゆとりは感じない 192 0.0 2.6
全く時間的なゆとりはない 44 0.0 4.5

無回答 10 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 380 0.3 1.3
とても良い 46 0.0 4.3
まあ良い 334 0.3 0.9

どちらともいえない 185 1.6 3.2
良くない（計） 132 0.8 3.8
あまり良くない 110 0.9 2.7
良くない 22 0.0 9.1

無回答 12 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 49 2.0 4.1
名護市 31 0.0 3.2
伊江村 18 5.6 5.6

中部 228 0.9 2.6
うるま市 158 0.0 2.5
中城村 70 2.9 2.9

那覇市 154 0.0 1.9
南部 209 1.0 2.4
南城市 137 0.7 2.2
与那原町 59 1.7 3.4
南大東村 13 0.0 0.0

宮古・八重山 61 0.0 0.0
宮古島市 28 0.0 0.0
石垣市 33 0.0 0.0

無回答 8 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 145 0.0 3.4
5年以上10年未満 84 0.0 4.8
10年以上 472 1.1 1.5
無回答 8 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 74 1.4 4.1
夫婦のみ家族 152 0.7 1.3
二世代家族 369 0.8 1.9
　　18歳未満の家族あり 180 0.0 2.8
　　18歳未満の家族なし 138 1.4 1.4
　　18歳未満の有無　無回答 51 2.0 0.0
三世代家族 77 0.0 1.3
　　18歳未満の家族あり 62 0.0 1.6
　　18歳未満の家族なし 12 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 3 0.0 0.0
その他 37 0.0 8.1
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集計表７ Ｑ７ 

【設問】全員におたずねします。 

あなたはふだん朝食を食べますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

該当数 合計 ほとんど
毎日食
べる

週に４
～５日
食べる

週に２
～３日
食べる

ほとん
ど食べ
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 75.2 7.9 6.9 9.4 0.1 0.5
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 74.8 8.1 6.7 10.5 0.0 0.0
２０～２９歳 29 100.0 51.7 17.2 27.6 3.4 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 73.8 7.1 2.4 16.7 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 64.8 8.5 5.6 21.1 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 68.6 7.1 10.0 14.3 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 78.7 11.1 3.7 6.5 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 89.9 3.0 4.0 3.0 0.0 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 76.0 7.8 6.9 8.4 0.2 0.8
２０～２９歳 54 100.0 57.4 18.5 14.8 9.3 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 66.7 10.8 9.7 11.8 0.0 1.1
４０～４９歳 123 100.0 67.5 9.8 9.8 12.2 0.8 0.0
５０～５９歳 116 100.0 77.6 8.6 4.3 7.8 0.0 1.7
６０～６９歳 133 100.0 82.0 5.3 6.0 6.8 0.0 0.0
７０歳以上 132 100.0 90.2 1.5 2.3 4.5 0.0 1.5
無回答 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 50.0 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 40.0 10.0 20.0 30.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 77.0 8.4 5.9 8.4 0.0 0.4
関心がある 503 100.0 80.3 6.8 5.8 7.0 0.0 0.2
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 73.3 10.1 6.0 9.9 0.0 0.6

関心がない（計） 93 100.0 58.1 3.2 18.3 18.3 1.1 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 55.4 4.1 17.6 21.6 0.0 1.4
関心がない 19 100.0 68.4 0.0 21.1 5.3 5.3 0.0

わからない 19 100.0 84.2 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0
無回答 6 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 81.7 7.4 4.7 5.9 0.0 0.4
常に心掛けている 178 100.0 88.2 2.8 2.8 5.6 0.0 0.6
心掛けている 624 100.0 79.8 8.7 5.3 5.9 0.0 0.3

心掛けていない（計） 255 100.0 55.7 8.6 13.7 20.8 0.4 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 56.0 9.1 13.3 20.3 0.4 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 50.0 0.0 21.4 28.6 0.0 0.0

わからない 16 100.0 68.8 25.0 0.0 6.3 0.0 0.0
無回答 13 100.0 69.2 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 79.5 7.7 6.7 5.8 0.0 0.2
ゆとりがある 96 100.0 83.3 5.2 5.2 6.3 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 78.4 8.4 7.2 5.7 0.0 0.3

どちらともいえない 292 100.0 76.4 9.2 6.5 6.8 0.3 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 70.2 6.9 7.2 15.5 0.0 0.3
あまりゆとりはない 280 100.0 73.6 6.8 5.7 13.6 0.0 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 56.5 7.2 13.0 23.2 0.0 0.0

無回答 15 100.0 46.7 13.3 13.3 20.0 0.0 6.7
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集計表７ Ｑ７ 

【設問】全員におたずねします。 

あなたはふだん朝食を食べますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 
 

該当数 合計 ほとんど
毎日食
べる

週に４
～５日
食べる

週に２
～３日
食べる

ほとん
ど食べ
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 75.2 7.9 6.9 9.4 0.1 0.5
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 81.2 7.4 5.8 5.6 0.0 0.0
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 86.2 5.7 3.1 5.0 0.0 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 78.9 8.1 7.0 5.9 0.0 0.0

どちらともいえない 212 100.0 75.5 7.5 7.1 9.4 0.5 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 67.0 9.1 8.2 14.6 0.0 1.2
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 70.5 8.8 6.3 13.0 0.0 1.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 49.1 10.5 17.5 22.8 0.0 0.0

無回答 17 100.0 58.8 5.9 11.8 17.6 0.0 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 77.0 8.6 5.8 8.0 0.2 0.3
とても良い 86 100.0 77.9 3.5 9.3 8.1 0.0 1.2
まあ良い 550 100.0 76.9 9.5 5.3 8.0 0.2 0.2

どちらともいえない 247 100.0 73.3 7.7 8.1 10.1 0.0 0.8
良くない（計） 187 100.0 73.8 5.9 7.5 12.3 0.0 0.5
あまり良くない 157 100.0 75.2 5.7 8.3 10.8 0.0 0.0
良くない 30 100.0 66.7 6.7 3.3 20.0 0.0 3.3

無回答 16 100.0 50.0 6.3 25.0 18.8 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 81.3 8.8 6.3 3.8 0.0 0.0
名護市 50 100.0 86.0 8.0 2.0 4.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 73.3 10.0 13.3 3.3 0.0 0.0

中部 356 100.0 76.7 6.5 6.7 9.8 0.0 0.3
うるま市 244 100.0 79.1 4.9 7.4 8.2 0.0 0.4
中城村 112 100.0 71.4 9.8 5.4 13.4 0.0 0.0

那覇市 227 100.0 73.6 8.4 5.3 11.5 0.4 0.9
南部 334 100.0 77.2 6.9 6.6 8.7 0.0 0.6
南城市 228 100.0 80.3 6.1 4.4 8.3 0.0 0.9
与那原町 87 100.0 72.4 8.0 10.3 9.2 0.0 0.0
南大東村 19 100.0 63.2 10.5 15.8 10.5 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 62.8 16.7 12.8 7.7 0.0 0.0
宮古島市 36 100.0 52.8 19.4 16.7 11.1 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 71.4 14.3 9.5 4.8 0.0 0.0

無回答 11 100.0 45.5 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 67.3 11.1 11.1 10.6 0.0 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 67.9 8.4 7.6 14.5 0.8 0.8
10年以上 733 100.0 79.1 7.0 5.5 7.9 0.0 0.5
無回答 14 100.0 57.1 7.1 14.3 21.4 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 70.0 10.0 6.7 13.3 0.0 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 85.5 5.6 4.0 4.4 0.0 0.4
二世代家族 566 100.0 72.8 8.5 7.6 11.0 0.2 0.0
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 69.3 10.5 7.5 12.7 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 77.5 5.3 6.6 10.1 0.4 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 70.8 11.1 11.1 6.9 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 73.2 6.5 9.8 8.9 0.0 1.6
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 72.4 5.1 10.2 10.2 0.0 2.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 78.9 5.3 10.5 5.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 67.2 12.1 6.9 10.3 0.0 3.4
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集計表８ Ｑ８ 

【設問】この設問は、Q７で「２ 週に４～５日食べる」「３ 週に２～３日食べる」「４ ほとんど

食べない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

いつ頃から朝食を食べないことがあるようになりましたか。あてはまるものを１つ選んでく

ださい。 

 

該当数 合計 小学生
の頃か
ら

中学生
の頃か
ら

高校生
の頃か
ら

高校を
卒業し
た頃か
ら

２０～２
９歳から

３０～３
９歳から

４０～４
９歳から

５０～５
９歳から

６０～６
９歳から

全体 263 100.0 8.0 6.8 11.4 16.0 16.7 9.9 8.7 9.5 5.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 106 100.0 3.8 5.7 12.3 22.6 17.9 7.5 6.6 12.3 3.8
２０～２９歳 14 100.0 7.1 7.1 21.4 28.6 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 11 100.0 9.1 9.1 9.1 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 25 100.0 8.0 8.0 12.0 28.0 16.0 20.0 8.0 0.0 0.0
５０～５９歳 22 100.0 0.0 9.1 13.6 18.2 9.1 13.6 4.5 18.2 0.0
６０～６９歳 23 100.0 0.0 0.0 13.0 21.7 8.7 0.0 13.0 26.1 13.0
７０歳以上 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 30.0 10.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 151 100.0 11.3 7.9 10.6 11.9 16.6 11.3 9.9 7.3 6.0
２０～２９歳 23 100.0 26.1 13.0 8.7 30.4 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 30 100.0 16.7 13.3 10.0 16.7 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 39 100.0 10.3 5.1 23.1 2.6 7.7 20.5 15.4 0.0 0.0
５０～５９歳 24 100.0 0.0 4.2 0.0 8.3 12.5 12.5 25.0 33.3 0.0
６０～６９歳 24 100.0 8.3 8.3 4.2 8.3 16.7 8.3 12.5 8.3 20.8
７０歳以上 11 100.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 36.4
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 6 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7

食育への関心　Q1
関心がある（計） 219 100.0 6.8 8.2 11.9 16.0 17.4 8.7 7.8 10.0 5.9
関心がある 98 100.0 5.1 8.2 9.2 14.3 14.3 7.1 12.2 13.3 6.1
どちらかと言えば関心がある 121 100.0 8.3 8.3 14.0 17.4 19.8 9.9 4.1 7.4 5.8

関心がない（計） 37 100.0 13.5 0.0 10.8 16.2 16.2 16.2 13.5 5.4 2.7
どちらかと言えば関心がない 32 100.0 12.5 0.0 9.4 18.8 12.5 18.8 15.6 3.1 3.1
関心がない 5 100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

わからない 3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 144 100.0 7.6 6.9 10.4 11.8 16.0 10.4 10.4 13.2 5.6
常に心掛けている 20 100.0 5.0 0.0 20.0 5.0 5.0 5.0 20.0 5.0 15.0
心掛けている 124 100.0 8.1 8.1 8.9 12.9 17.7 11.3 8.9 14.5 4.0

心掛けていない（計） 110 100.0 9.1 7.3 12.7 20.9 18.2 9.1 5.5 5.5 4.5
あまり心掛けていない 103 100.0 7.8 7.8 10.7 22.3 19.4 8.7 5.8 5.8 3.9
全く心掛けていない 7 100.0 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

わからない 5 100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 87 100.0 5.7 6.9 11.5 18.4 18.4 11.5 6.9 11.5 4.6
ゆとりがある 16 100.0 6.3 12.5 0.0 18.8 25.0 6.3 12.5 18.8 0.0
ややゆとりがある 71 100.0 5.6 5.6 14.1 18.3 16.9 12.7 5.6 9.9 5.6

どちらともいえない 66 100.0 6.1 9.1 7.6 15.2 18.2 10.6 6.1 9.1 6.1
ゆとりがない（計） 103 100.0 11.7 5.8 13.6 15.5 15.5 6.8 11.7 7.8 4.9
あまりゆとりはない 73 100.0 9.6 5.5 15.1 16.4 16.4 5.5 12.3 9.6 4.1
全くゆとりはない 30 100.0 16.7 6.7 10.0 13.3 13.3 10.0 10.0 3.3 6.7

無回答 7 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3
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集計表８ Ｑ８ 

【設問】この設問は、Q７で「２ 週に４～５日食べる」「３ 週に２～３日食べる」「４ ほとんど

食べない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

いつ頃から朝食を食べないことがあるようになりましたか。あてはまるものを１つ選んでく

ださい。 

 

該当数 ７０歳以
上から

わから
ない

無回答

全体 263 0.8 4.6 2.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 106 0.9 5.7 0.9
２０～２９歳 14 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 11 0.0 0.0 9.1
４０～４９歳 25 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 22 0.0 13.6 0.0
６０～６９歳 23 0.0 4.3 0.0
７０歳以上 10 10.0 20.0 0.0
無回答 1 0.0 0.0 0.0

女性 151 0.7 4.0 2.6
２０～２９歳 23 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 30 0.0 3.3 0.0
４０～４９歳 39 0.0 7.7 7.7
５０～５９歳 24 0.0 0.0 4.2
６０～６９歳 24 0.0 4.2 0.0
７０歳以上 11 9.1 9.1 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0.0 0.0 16.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0
無回答 6 0.0 0.0 16.7

食育への関心　Q1
関心がある（計） 219 0.5 4.1 2.7
関心がある 98 1.0 5.1 4.1
どちらかと言えば関心がある 121 0.0 3.3 1.7

関心がない（計） 37 0.0 5.4 0.0
どちらかと言えば関心がない 32 0.0 6.3 0.0
関心がない 5 0.0 0.0 0.0

わからない 3 0.0 33.3 0.0
無回答 4 25.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 144 0.7 4.2 2.8
常に心掛けている 20 5.0 5.0 10.0
心掛けている 124 0.0 4.0 1.6

心掛けていない（計） 110 0.0 5.5 1.8
あまり心掛けていない 103 0.0 5.8 1.9
全く心掛けていない 7 0.0 0.0 0.0

わからない 5 0.0 0.0 0.0
無回答 4 25.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 87 1.1 1.1 2.3
ゆとりがある 16 0.0 0.0 0.0
ややゆとりがある 71 1.4 1.4 2.8

どちらともいえない 66 1.5 9.1 1.5
ゆとりがない（計） 103 0.0 4.9 1.9
あまりゆとりはない 73 0.0 2.7 2.7
全くゆとりはない 30 0.0 10.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 14.3
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集計表８ Ｑ８ 

【設問】この設問は、Q７で「２ 週に４～５日食べる」「３ 週に２～３日食べる」「４ ほとんど

食べない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

いつ頃から朝食を食べないことがあるようになりましたか。あてはまるものを１つ選んでく

ださい。 

 

該当数 合計 小学生
の頃か
ら

中学生
の頃か
ら

高校生
の頃か
ら

高校を
卒業し
た頃か
ら

２０～２
９歳から

３０～３
９歳から

４０～４
９歳から

５０～５
９歳から

６０～６
９歳から

全体 263 100.0 8.0 6.8 11.4 16.0 16.7 9.9 8.7 9.5 5.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 97 100.0 8.2 10.3 9.3 14.4 14.4 9.3 6.2 12.4 7.2
時間的なゆとりを感じる 22 100.0 4.5 9.1 4.5 13.6 18.2 9.1 0.0 18.2 9.1
やや時間的なゆとりを感じる 75 100.0 9.3 10.7 10.7 14.7 13.3 9.3 8.0 10.7 6.7

どちらともいえない 51 100.0 9.8 2.0 11.8 23.5 13.7 5.9 7.8 9.8 9.8
時間的なゆとりは感じない（計） 109 100.0 7.3 6.4 12.8 14.7 21.1 11.9 11.0 6.4 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 80 100.0 6.3 6.3 10.0 16.3 26.3 12.5 10.0 5.0 1.3
全く時間的なゆとりはない 29 100.0 10.3 6.9 20.7 10.3 6.9 10.3 13.8 10.3 0.0

無回答 6 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7
健康状態　Q42
良い（計） 143 100.0 4.9 9.8 14.7 16.8 16.8 10.5 7.0 9.8 4.9
とても良い 18 100.0 0.0 11.1 11.1 22.2 16.7 5.6 0.0 22.2 0.0
まあ良い 125 100.0 5.6 9.6 15.2 16.0 16.8 11.2 8.0 8.0 5.6

どちらともいえない 64 100.0 15.6 3.1 6.3 17.2 15.6 12.5 9.4 6.3 1.6
良くない（計） 48 100.0 8.3 4.2 8.3 14.6 18.8 4.2 12.5 10.4 10.4
あまり良くない 39 100.0 10.3 5.1 10.3 15.4 17.9 2.6 10.3 12.8 10.3
良くない 9 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 22.2 0.0 11.1

無回答 8 100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5
地区・居住地　Q36
北部 15 100.0 6.7 0.0 6.7 13.3 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7
名護市 7 100.0 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3
伊江村 8 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0

中部 82 100.0 8.5 6.1 6.1 12.2 19.5 13.4 6.1 9.8 6.1
うるま市 50 100.0 12.0 4.0 4.0 12.0 24.0 10.0 4.0 12.0 6.0
中城村 32 100.0 3.1 9.4 9.4 12.5 12.5 18.8 9.4 6.3 6.3

那覇市 57 100.0 7.0 3.5 14.0 22.8 12.3 7.0 10.5 8.8 7.0
南部 74 100.0 8.1 10.8 14.9 13.5 20.3 9.5 5.4 8.1 4.1
南城市 43 100.0 9.3 9.3 16.3 14.0 14.0 14.0 7.0 7.0 2.3
与那原町 24 100.0 8.3 12.5 16.7 16.7 37.5 4.2 0.0 4.2 0.0
南大東村 7 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 28.6

宮古・八重山 29 100.0 10.3 10.3 13.8 24.1 10.3 3.4 13.8 10.3 0.0
宮古島市 17 100.0 17.6 17.6 23.5 17.6 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0
石垣市 12 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 0.0 16.7 25.0 0.0

無回答 6 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 8.8 8.8 5.9 19.1 27.9 13.2 0.0 7.4 4.4
5年以上10年未満 131 100.0 12.5 12.5 17.5 10.0 15.0 12.5 12.5 2.5 0.0
10年以上 733 100.0 6.7 4.7 12.1 16.8 12.8 7.4 11.4 12.1 6.7
無回答 14 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 27 100.0 3.7 7.4 3.7 25.9 11.1 3.7 11.1 14.8 14.8
夫婦のみ家族 35 100.0 0.0 2.9 2.9 11.4 25.7 8.6 8.6 17.1 8.6
二世代家族 153 100.0 10.5 6.5 14.4 12.4 17.0 11.1 9.8 9.2 3.3
　　18歳未満の家族あり 82 100.0 12.2 8.5 13.4 14.6 22.0 9.8 9.8 2.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 50 100.0 10.0 6.0 16.0 10.0 12.0 10.0 10.0 20.0 4.0
　　18歳未満の有無　無回答 21 100.0 4.8 0.0 14.3 9.5 9.5 19.0 9.5 9.5 14.3
三世代家族 31 100.0 6.5 12.9 16.1 16.1 12.9 16.1 3.2 3.2 0.0
　　18歳未満の家族あり 25 100.0 8.0 12.0 16.0 12.0 12.0 20.0 0.0 4.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 4 100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
その他 17 100.0 11.8 5.9 5.9 41.2 11.8 0.0 5.9 0.0 11.8
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集計表８ Ｑ８ 

【設問】この設問は、Q７で「２ 週に４～５日食べる」「３ 週に２～３日食べる」「４ ほとんど

食べない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

いつ頃から朝食を食べないことがあるようになりましたか。あてはまるものを１つ選んでく

ださい。 

 

該当数 ７０歳以
上から

わから
ない

無回答

全体 263 0.8 4.6 2.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 97 2.1 3.1 3.1
時間的なゆとりを感じる 22 9.1 4.5 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 75 0.0 2.7 4.0

どちらともいえない 51 0.0 3.9 2.0
時間的なゆとりは感じない（計） 109 0.0 6.4 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 80 0.0 5.0 1.3
全く時間的なゆとりはない 29 0.0 10.3 0.0

無回答 6 0.0 0.0 16.7
健康状態　Q42
良い（計） 143 0.7 2.1 2.1
とても良い 18 5.6 0.0 5.6
まあ良い 125 0.0 2.4 1.6

どちらともいえない 64 0.0 10.9 1.6
良くない（計） 48 2.1 4.2 2.1
あまり良くない 39 0.0 5.1 0.0
良くない 9 11.1 0.0 11.1

無回答 8 0.0 0.0 12.5
地区・居住地　Q36
北部 15 0.0 0.0 0.0
名護市 7 0.0 0.0 0.0
伊江村 8 0.0 0.0 0.0

中部 82 0.0 9.8 2.4
うるま市 50 0.0 12.0 0.0
中城村 32 0.0 6.3 6.3

那覇市 57 3.5 1.8 1.8
南部 74 0.0 4.1 1.4
南城市 43 0.0 7.0 0.0
与那原町 24 0.0 0.0 0.0
南大東村 7 0.0 0.0 14.3

宮古・八重山 29 0.0 0.0 3.4
宮古島市 17 0.0 0.0 5.9
石垣市 12 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0.0 0.0 16.7
居住年数　Q37
5年未満 208 0.0 1.5 2.9
5年以上10年未満 131 0.0 2.5 2.5
10年以上 733 1.3 6.7 1.3
無回答 14 0.0 0.0 16.7
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 27 3.7 0.0 0.0
夫婦のみ家族 35 2.9 5.7 5.7
二世代家族 153 0.0 3.9 2.0
　　18歳未満の家族あり 82 0.0 4.9 2.4
　　18歳未満の家族なし 50 0.0 2.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 21 0.0 4.8 4.8
三世代家族 31 0.0 9.7 3.2
　　18歳未満の家族あり 25 0.0 12.0 4.0
　　18歳未満の家族なし 4 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 2 0.0 0.0 0.0
その他 17 0.0 5.9 0.0
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集計表９ Ｑ９ 

【設問】全員におたずねします。 

地域や所属コミュニティー（職場などを含む）での食事会などの機会があれば、あなたは

参加したいと思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 そう思う
（計）

とてもそ
う思う

そう思う どちらと
もいえ
ない

そう思
わない
（計）

あまりそ
う思わ
ない

全くそう
思わな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 49.0 10.1 38.9 27.3 21.2 14.5 6.7 1.7 0.7
性・年齢別　Q34×Q35 0.0 0.0
男性 420 100.0 44.3 7.4 36.9 28.6 25.0 17.1 7.9 1.7 0.5
２０～２９歳 29 100.0 37.9 3.4 34.5 31.0 27.6 13.8 13.8 3.4 0.0
３０～３９歳 42 100.0 57.1 7.1 50.0 31.0 11.9 4.8 7.1 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 40.8 8.5 32.4 31.0 23.9 12.7 11.3 2.8 1.4
５０～５９歳 70 100.0 42.9 8.6 34.3 27.1 28.6 18.6 10.0 1.4 0.0
６０～６９歳 108 100.0 40.7 7.4 33.3 32.4 25.0 16.7 8.3 1.9 0.0
７０歳以上 99 100.0 47.5 7.1 40.4 22.2 28.3 26.3 2.0 1.0 1.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 52.1 11.9 40.2 26.5 18.8 12.8 6.0 1.7 0.9
２０～２９歳 54 100.0 50.0 13.0 37.0 24.1 22.2 9.3 13.0 3.7 0.0
３０～３９歳 93 100.0 45.2 10.8 34.4 28.0 26.9 19.4 7.5 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 49.6 4.9 44.7 30.1 18.7 8.9 9.8 1.6 0.0
５０～５９歳 116 100.0 56.0 14.7 41.4 22.4 20.7 16.4 4.3 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 53.4 9.8 43.6 27.8 15.8 13.5 2.3 2.3 0.8
７０歳以上 132 100.0 55.3 18.9 36.4 25.0 13.6 9.8 3.8 2.3 3.8
無回答 3 100.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 41.7 8.3 33.3 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 40.0 10.0 30.0 40.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 51.4 10.3 41.1 27.3 19.0 13.6 5.4 1.4 0.8
関心がある 503 100.0 61.0 15.5 45.5 20.1 16.1 11.7 4.4 2.0 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 41.1 4.7 36.3 35.1 22.2 15.7 6.5 0.9 0.9

関心がない（計） 93 100.0 30.1 7.5 22.6 24.7 44.1 25.8 18.3 1.1 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 32.4 6.8 25.7 24.3 43.2 29.7 13.5 0.0 0.0
関心がない 19 100.0 21.1 10.5 10.5 26.3 47.4 10.5 36.8 5.3 0.0

わからない 19 100.0 26.3 10.5 15.8 47.4 15.8 0.0 15.8 10.5 0.0
無回答 6 100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 52.9 11.2 41.6 25.8 19.0 13.6 5.4 1.6 0.7
常に心掛けている 178 100.0 69.7 26.4 43.3 11.2 16.3 11.2 5.1 2.8 0.0
心掛けている 624 100.0 48.1 6.9 41.2 30.0 19.7 14.3 5.4 1.3 1.0

心掛けていない（計） 255 100.0 38.4 7.8 30.6 31.4 28.6 17.6 11.0 0.8 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 37.8 6.6 31.1 32.0 28.6 18.3 10.4 0.8 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 50.0 28.6 21.4 21.4 28.6 7.1 21.4 0.0 0.0

わからない 16 100.0 25.0 0.0 25.0 43.8 18.8 6.3 12.5 12.5 0.0
無回答 13 100.0 46.2 0.0 46.2 23.1 15.4 15.4 0.0 15.4 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 53.0 12.1 40.9 25.1 19.5 13.5 6.0 1.4 0.9
ゆとりがある 96 100.0 56.3 20.8 35.4 17.7 21.9 14.6 7.3 2.1 2.1
ややゆとりがある 334 100.0 52.1 9.6 42.5 27.2 18.9 13.2 5.7 1.2 0.6

どちらともいえない 292 100.0 48.6 7.2 41.4 33.6 15.8 11.0 4.8 0.7 1.4
ゆとりがない（計） 349 100.0 44.4 10.3 34.1 24.6 27.8 18.9 8.9 3.2 0.0
あまりゆとりはない 280 100.0 47.1 11.4 35.7 23.2 26.4 19.3 7.1 3.2 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 33.3 5.8 27.5 30.4 33.3 17.4 15.9 2.9 0.0

無回答 15 100.0 46.7 6.7 40.0 33.3 20.0 6.7 13.3 0.0 0.0
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集計表９ Ｑ９ 

【設問】全員におたずねします。 

地域や所属コミュニティー（職場などを含む）での食事会などの機会があれば、あなたは

参加したいと思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 そう思う
（計）

とてもそ
う思う

そう思う どちらと
もいえ
ない

そう思
わない
（計）

あまりそ
う思わ
ない

全くそう
思わな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 49.0 10.1 38.9 27.3 21.2 14.5 6.7 1.7 0.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 49.5 12.0 37.5 26.8 20.6 14.4 6.2 1.9 1.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 44.0 11.9 32.1 25.8 24.5 16.4 8.2 3.8 1.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 52.0 12.1 39.9 27.2 18.8 13.5 5.3 1.1 0.8

どちらともいえない 212 100.0 45.3 5.2 40.1 35.8 17.5 12.3 5.2 1.4 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 50.6 9.6 40.9 23.1 24.6 16.4 8.2 1.2 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 51.9 10.2 41.8 24.6 21.8 14.4 7.4 1.1 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 43.9 7.0 36.8 15.8 38.6 26.3 12.3 1.8 0.0

無回答 17 100.0 47.1 23.5 23.5 23.5 17.6 5.9 11.8 11.8 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 54.1 11.8 42.3 25.0 19.5 13.4 6.1 1.3 0.2
とても良い 86 100.0 53.5 15.1 38.4 23.3 23.3 12.8 10.5 0.0 0.0
まあ良い 550 100.0 54.2 11.3 42.9 25.3 18.9 13.5 5.5 1.5 0.2

どちらともいえない 247 100.0 41.3 8.5 32.8 36.4 19.4 14.6 4.9 2.0 0.8
良くない（計） 187 100.0 42.8 7.0 35.8 23.0 28.9 18.7 10.2 2.7 2.7
あまり良くない 157 100.0 42.0 6.4 35.7 26.8 27.4 18.5 8.9 2.5 1.3
良くない 30 100.0 46.7 10.0 36.7 3.3 36.7 20.0 16.7 3.3 10.0

無回答 16 100.0 37.5 6.3 31.3 31.3 25.0 6.3 18.8 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 50.0 10.0 40.0 32.5 16.3 10.0 6.3 0.0 1.3
名護市 50 100.0 46.0 8.0 38.0 34.0 20.0 16.0 4.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 56.7 13.3 43.3 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 3.3

中部 356 100.0 46.3 9.6 36.8 26.1 24.7 17.1 7.6 2.2 0.6
うるま市 244 100.0 42.6 8.6 34.0 28.7 25.0 17.2 7.8 2.9 0.8
中城村 112 100.0 54.5 11.6 42.9 20.5 24.1 17.0 7.1 0.9 0.0

那覇市 227 100.0 48.5 7.0 41.4 26.9 22.9 15.0 7.9 0.4 1.3
南部 334 100.0 52.7 13.8 38.9 25.1 18.6 12.9 5.7 3.0 0.6
南城市 228 100.0 54.8 15.8 39.0 25.9 16.7 11.4 5.3 2.2 0.4
与那原町 87 100.0 48.3 8.0 40.2 25.3 20.7 14.9 5.7 4.6 1.1
南大東村 19 100.0 47.4 15.8 31.6 15.8 31.6 21.1 10.5 5.3 0.0

宮古・八重山 78 100.0 47.4 6.4 41.0 37.2 15.4 11.5 3.8 0.0 0.0
宮古島市 36 100.0 38.9 5.6 33.3 41.7 19.4 11.1 8.3 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 54.8 7.1 47.6 33.3 11.9 11.9 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 36.4 9.1 27.3 36.4 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 50.0 7.7 42.3 26.0 21.6 13.0 8.7 1.9 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 51.9 8.4 43.5 29.0 16.8 8.4 8.4 2.3 0.0
10年以上 733 100.0 48.4 11.2 37.2 27.3 22.0 16.1 5.9 1.4 1.0
無回答 14 100.0 35.7 7.1 28.6 35.7 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 41.1 8.9 32.2 30.0 27.8 16.7 11.1 1.1 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 49.8 11.2 38.6 26.9 20.5 15.3 5.2 2.0 0.8
二世代家族 566 100.0 49.5 9.5 39.9 25.4 22.6 15.0 7.6 1.6 0.9
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 48.3 9.4 39.0 28.1 21.0 13.1 7.9 1.9 0.7
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 52.4 9.7 42.7 21.6 24.2 17.2 7.0 1.3 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 44.4 9.7 34.7 27.8 23.6 15.3 8.3 1.4 2.8
三世代家族 123 100.0 52.0 8.9 43.1 33.3 13.0 9.8 3.3 1.6 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 52.0 8.2 43.9 33.7 12.2 9.2 3.1 2.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 42.1 5.3 36.8 42.1 15.8 10.5 5.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 33.3 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 46.6 15.5 31.0 31.0 17.2 12.1 5.2 3.4 1.7
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集計表 10 Ｑ１０ 

【設問】 この設問は、Q９で「１ とてもそう思う」または「２ そう思う」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたは、過去１年間に、地域や所属コミュニティーでの食事会などに参加しましたか。

あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 参加し
た

参加し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 532 100.0 71.4 25.4 1.5 1.7
性・年齢別　Q34×Q35
男性 186 100.0 71.5 25.8 1.6 1.1
２０～２９歳 11 100.0 63.6 36.4 0.0 0.0
３０～３９歳 24 100.0 66.7 29.2 4.2 0.0
４０～４９歳 29 100.0 89.7 3.4 3.4 3.4
５０～５９歳 30 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
６０～６９歳 44 100.0 68.2 29.5 0.0 2.3
７０歳以上 47 100.0 70.2 27.7 2.1 0.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 341 100.0 71.0 25.5 1.5 2.1
２０～２９歳 27 100.0 66.7 25.9 7.4 0.0
３０～３９歳 42 100.0 64.3 35.7 0.0 0.0
４０～４９歳 61 100.0 70.5 27.9 0.0 1.6
５０～５９歳 65 100.0 73.8 24.6 0.0 1.5
６０～６９歳 71 100.0 70.4 25.4 4.2 0.0
７０歳以上 73 100.0 76.7 16.4 0.0 6.8
無回答 2 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 532 100.0 71.5 25.7 1.2 1.6
関心がある 110 100.0 73.3 24.1 1.0 1.6
どちらかと言えば関心がある 422 100.0 68.6 28.3 1.6 1.6

関心がない（計） 0 100.0 75.0 21.4 0.0 3.6
どちらかと言えば関心がない 0 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
関心がない 0 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0

わからない 0 100.0 60.0 0.0 40.0 0.0
無回答 0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 424 100.0 74.1 22.9 1.4 1.7
常に心掛けている 124 100.0 77.4 18.5 1.6 2.4
心掛けている 300 100.0 72.7 24.7 1.3 1.3

心掛けていない（計） 98 100.0 61.2 34.7 2.0 2.0
あまり心掛けていない 91 100.0 62.6 35.2 1.1 1.1
全く心掛けていない 7 100.0 42.9 28.6 14.3 14.3

わからない 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
無回答 6 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 228 100.0 75.0 23.7 0.0 1.3
ゆとりがある 54 100.0 83.3 11.1 0.0 5.6
ややゆとりがある 174 100.0 72.4 27.6 0.0 0.0

どちらともいえない 142 100.0 69.7 24.6 2.1 3.5
ゆとりがない（計） 155 100.0 66.5 29.7 3.2 0.6
あまりゆとりはない 132 100.0 71.2 25.0 3.0 0.8
全くゆとりはない 23 100.0 39.1 56.5 4.3 0.0

無回答 7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 10 Ｑ１０ 

【設問】 この設問は、Q９で「１ とてもそう思う」または「２ そう思う」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたは、過去１年間に、地域や所属コミュニティーでの食事会などに参加しましたか。

あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 参加し
た

参加し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 532 100.0 71.4 25.4 1.5 1.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 255 100.0 70.6 26.7 0.8 2.0
時間的なゆとりを感じる 70 100.0 75.7 20.0 0.0 4.3
やや時間的なゆとりを感じる 185 100.0 68.6 29.2 1.1 1.1

どちらともいえない 96 100.0 76.0 20.8 2.1 1.0
時間的なゆとりは感じない（計） 173 100.0 69.4 26.6 2.3 1.7
あまり時間的なゆとりは感じない 148 100.0 68.9 26.4 2.7 2.0
全く時間的なゆとりはない 25 100.0 72.0 28.0 0.0 0.0

無回答 8 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 344 100.0 72.1 25.3 0.6 2.0
とても良い 46 100.0 76.1 21.7 0.0 2.2
まあ良い 298 100.0 71.5 25.8 0.7 2.0

どちらともいえない 102 100.0 70.6 23.5 4.9 1.0
良くない（計） 80 100.0 68.8 28.8 1.3 1.3
あまり良くない 66 100.0 69.7 30.3 0.0 0.0
良くない 14 100.0 64.3 21.4 7.1 7.1

無回答 6 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 40 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
名護市 23 100.0 65.2 34.8 0.0 0.0
伊江村 17 100.0 88.2 11.8 0.0 0.0

中部 165 100.0 67.9 27.9 1.8 2.4
うるま市 104 100.0 65.4 28.8 2.9 2.9
中城村 61 100.0 72.1 26.2 0.0 1.6

那覇市 110 100.0 69.1 28.2 1.8 0.9
南部 176 100.0 74.4 22.7 1.1 1.7
南城市 125 100.0 74.4 23.2 1.6 0.8
与那原町 42 100.0 76.2 21.4 0.0 2.4
南大東村 9 100.0 66.7 22.2 0.0 11.1

宮古・八重山 37 100.0 73.0 21.6 2.7 2.7
宮古島市 14 100.0 50.0 35.7 7.1 7.1
石垣市 23 100.0 87.0 13.0 0.0 0.0

無回答 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 70.2 27.9 1.0 1.0
5年以上10年未満 131 100.0 66.2 27.9 4.4 1.5
10年以上 733 100.0 72.4 24.5 1.1 2.0
無回答 14 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 37 100.0 70.3 29.7 0.0 0.0
夫婦のみ家族 124 100.0 72.6 23.4 0.8 3.2
二世代家族 280 100.0 73.6 22.9 2.1 1.4
　　18歳未満の家族あり 129 100.0 70.5 26.4 1.6 1.6
　　18歳未満の家族なし 119 100.0 76.5 21.0 1.7 0.8
　　18歳未満の有無　無回答 32 100.0 75.0 15.6 6.3 3.1
三世代家族 64 100.0 68.8 29.7 0.0 1.6
　　18歳未満の家族あり 51 100.0 68.6 29.4 0.0 2.0
　　18歳未満の家族なし 8 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 5 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0
その他 27 100.0 51.9 44.4 3.7 0.0
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集計表 11 Ｑ１１ 

Ⅲ 健康についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

生活習慣病の予防や改善のために、あなたは、ふだんから適正体重の維持や減塩などに気

をつけた食生活を実践していますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 気を付
けて実
践して
いる
（計）

いつも
気をつ
けて実
践して
いる

気をつ
けて実
践して
いる

気を付
けて実
践して
いない
（計）

あまり
気をつ
けて実
践して
いない

全く気を
つけて
実践し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 68.3 14.7 53.6 30.9 27.2 3.8 0.4 0.4
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 60.5 14.3 46.2 39.0 33.1 6.0 0.2 0.2
２０～２９歳 29 100.0 41.4 6.9 34.5 58.6 41.4 17.2 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 57.1 11.9 45.2 42.9 40.5 2.4 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 56.3 8.5 47.9 43.7 39.4 4.2 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 50.0 10.0 40.0 50.0 41.4 8.6 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 66.7 13.9 52.8 32.4 26.9 5.6 0.9 0.0
７０歳以上 99 100.0 71.7 25.3 46.5 27.3 23.2 4.0 0.0 1.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 73.4 14.5 58.9 25.7 23.2 2.4 0.5 0.5
２０～２９歳 54 100.0 51.9 7.4 44.4 48.1 42.6 5.6 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 59.1 11.8 47.3 38.7 36.6 2.2 2.2 0.0
４０～４９歳 123 100.0 69.9 7.3 62.6 29.3 24.4 4.9 0.0 0.8
５０～５９歳 116 100.0 74.1 15.5 58.6 25.0 23.3 1.7 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 84.2 18.0 66.2 15.0 14.3 0.8 0.0 0.8
７０歳以上 132 100.0 84.1 22.0 62.1 15.2 13.6 1.5 0.0 0.8
無回答 3 100.0 66.7 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 66.7 41.7 25.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 60.0 30.0 30.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 72.0 15.7 56.3 27.3 25.0 2.3 0.3 0.4
関心がある 503 100.0 80.5 23.5 57.1 18.7 17.1 1.6 0.4 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 62.8 7.3 55.5 36.6 33.5 3.0 0.2 0.4

関心がない（計） 93 100.0 33.3 4.3 29.0 66.7 47.3 19.4 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 33.8 1.4 32.4 66.2 48.6 17.6 0.0 0.0
関心がない 19 100.0 31.6 15.8 15.8 68.4 42.1 26.3 0.0 0.0

わからない 19 100.0 57.9 15.8 42.1 42.1 36.8 5.3 0.0 0.0
無回答 6 100.0 50.0 16.7 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 80.5 18.8 61.7 19.1 18.1 1.0 0.1 0.2
常に心掛けている 178 100.0 93.8 47.8 46.1 5.1 4.5 0.6 0.0 1.1
心掛けている 624 100.0 76.8 10.6 66.2 23.1 22.0 1.1 0.2 0.0

心掛けていない（計） 255 100.0 30.6 2.0 28.6 68.6 56.1 12.5 0.0 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 31.5 1.2 30.3 67.6 57.7 10.0 0.0 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 14.3 0.0 85.7 28.6 57.1 0.0 0.0

わからない 16 100.0 62.5 12.5 50.0 18.8 18.8 0.0 18.8 0.0
無回答 13 100.0 61.5 15.4 46.2 38.5 30.8 7.7 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 72.6 18.4 54.2 27.0 24.2 2.8 0.2 0.2
ゆとりがある 96 100.0 72.9 26.0 46.9 26.0 22.9 3.1 1.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 72.5 16.2 56.3 27.2 24.6 2.7 0.0 0.3

どちらともいえない 292 100.0 69.9 10.6 59.2 29.5 25.7 3.8 0.3 0.3
ゆとりがない（計） 349 100.0 61.9 12.9 49.0 37.0 31.8 5.2 0.6 0.6
あまりゆとりはない 280 100.0 65.4 13.6 51.8 33.2 29.3 3.9 0.7 0.7
全くゆとりはない 69 100.0 47.8 10.1 37.7 52.2 42.0 10.1 0.0 0.0

無回答 15 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
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集計表 11 Ｑ１１ 

Ⅲ 健康についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

生活習慣病の予防や改善のために、あなたは、ふだんから適正体重の維持や減塩などに気

をつけた食生活を実践していますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 気を付
けて実
践して
いる
（計）

いつも
気をつ
けて実
践して
いる

気をつ
けて実
践して
いる

気を付
けて実
践して
いない
（計）

あまり
気をつ
けて実
践して
いない

全く気を
つけて
実践し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 68.3 14.7 53.6 30.9 27.2 3.8 0.4 0.4
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 76.5 18.6 57.9 22.9 20.2 2.7 0.4 0.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 78.0 22.0 56.0 20.1 15.7 4.4 1.3 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 75.8 17.1 58.7 24.2 22.2 2.0 0.0 0.0

どちらともいえない 212 100.0 65.6 8.0 57.5 34.4 27.8 6.6 0.0 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 57.6 11.7 45.9 40.9 37.1 3.8 0.6 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 62.1 11.9 50.2 36.1 33.3 2.8 0.7 1.1
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 35.1 10.5 24.6 64.9 56.1 8.8 0.0 0.0

無回答 17 100.0 70.6 41.2 29.4 29.4 29.4 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 75.9 18.9 57.1 23.7 20.9 2.8 0.2 0.2
とても良い 86 100.0 80.2 30.2 50.0 19.8 15.1 4.7 0.0 0.0
まあ良い 550 100.0 75.3 17.1 58.2 24.4 21.8 2.5 0.2 0.2

どちらともいえない 247 100.0 56.3 5.7 50.6 42.1 36.8 5.3 0.8 0.8
良くない（計） 187 100.0 59.4 11.2 48.1 39.6 34.2 5.3 0.5 0.5
あまり良くない 157 100.0 60.5 10.8 49.7 38.9 33.8 5.1 0.6 0.0
良くない 30 100.0 53.3 13.3 40.0 43.3 36.7 6.7 0.0 3.3

無回答 16 100.0 56.3 31.3 25.0 43.8 43.8 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 75.0 20.0 55.0 25.0 22.5 2.5 0.0 0.0
名護市 50 100.0 84.0 28.0 56.0 16.0 14.0 2.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 60.0 6.7 53.3 40.0 36.7 3.3 0.0 0.0

中部 356 100.0 69.1 12.9 56.2 30.6 27.0 3.7 0.3 0.0
うるま市 244 100.0 68.0 12.3 55.7 31.6 28.3 3.3 0.4 0.0
中城村 112 100.0 71.4 14.3 57.1 28.6 24.1 4.5 0.0 0.0

那覇市 227 100.0 73.1 15.9 57.3 26.4 23.3 3.1 0.0 0.4
南部 334 100.0 65.9 15.9 50.0 32.6 28.1 4.5 0.6 0.9
南城市 228 100.0 65.4 14.9 50.4 32.5 27.6 4.8 0.9 1.3
与那原町 87 100.0 69.0 19.5 49.4 31.0 28.7 2.3 0.0 0.0
南大東村 19 100.0 57.9 10.5 47.4 42.1 31.6 10.5 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 56.4 7.7 48.7 42.3 37.2 5.1 1.3 0.0
宮古島市 36 100.0 47.2 2.8 44.4 52.8 41.7 11.1 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 64.3 11.9 52.4 33.3 33.3 0.0 2.4 0.0

無回答 11 100.0 54.5 27.3 27.3 45.5 45.5 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 59.1 9.1 50.0 39.9 36.1 3.8 0.5 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 71.8 13.0 58.8 26.7 22.1 4.6 0.8 0.8
10年以上 733 100.0 70.3 16.4 53.9 29.2 25.5 3.7 0.3 0.3
無回答 14 100.0 71.4 28.6 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 65.6 13.3 52.2 33.3 28.9 4.4 0.0 1.1
夫婦のみ家族 249 100.0 74.7 15.3 59.4 24.5 22.1 2.4 0.8 0.0
二世代家族 566 100.0 67.7 14.5 53.2 32.0 27.7 4.2 0.2 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 63.3 12.0 51.3 36.3 32.2 4.1 0.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 75.3 16.3 59.0 24.2 21.6 2.6 0.0 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 59.7 18.1 41.7 40.3 30.6 9.7 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 64.2 16.3 48.0 35.0 33.3 1.6 0.0 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 62.2 18.4 43.9 37.8 35.7 2.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 63.2 0.0 63.2 31.6 31.6 0.0 0.0 5.3
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 60.3 13.8 46.6 36.2 27.6 8.6 1.7 1.7
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集計表 12 Ｑ１２ 

【設問】 この設問は、Q1１で「３ あまり気をつけて実践していない」「４ 全く気をつけて実践し

ていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

ふだんから適正体重の維持や減塩などに気をつけた食生活を実践していない理由として、 

あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 自分の
健康に
自信が
ある

病気の
自覚症
状がな
い

病気に
なって
から治
療をす
ればよ
い

生活習
慣を改
善する
ことがス
トレスに
なる

生活習
慣を改
善する
時間的
ゆとりが
ない

生活習
慣を改
善する
経済的
ゆとりが
ない

社会的
な環境
が整っ
ていな
い

面倒だ
から取
り組ま
ない

あては
まるも
のはな
い

全体 336 183.9 9.2 31.0 2.1 19.9 41.1 21.1 7.4 38.4 9.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 164 183.5 11.6 36.6 1.2 19.5 35.4 20.1 10.4 32.9 11.6
２０～２９歳 17 217.6 11.8 47.1 11.8 5.9 52.9 29.4 23.5 29.4 5.9
３０～３９歳 18 205.6 0.0 27.8 0.0 27.8 55.6 33.3 11.1 38.9 11.1
４０～４９歳 31 158.1 6.5 29.0 0.0 22.6 45.2 12.9 6.5 19.4 6.5
５０～５９歳 35 200.0 17.1 42.9 0.0 20.0 40.0 17.1 8.6 42.9 11.4
６０～６９歳 35 180.0 14.3 40.0 0.0 17.1 20.0 25.7 8.6 31.4 14.3
７０歳以上 27 163.0 14.8 33.3 0.0 22.2 11.1 11.1 11.1 37.0 18.5
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 168 185.1 6.0 25.0 3.0 20.8 47.6 22.6 4.2 44.0 8.3
２０～２９歳 26 192.3 7.7 26.9 3.8 19.2 53.8 19.2 3.8 53.8 3.8
３０～３９歳 36 200.0 5.6 22.2 0.0 27.8 72.2 30.6 2.8 33.3 5.6
４０～４９歳 36 180.6 5.6 19.4 0.0 13.9 50.0 36.1 2.8 41.7 5.6
５０～５９歳 29 158.6 3.4 27.6 3.4 20.7 31.0 10.3 0.0 41.4 13.8
６０～６９歳 20 220.0 10.0 50.0 10.0 20.0 40.0 15.0 10.0 55.0 10.0
７０歳以上 20 155.0 5.0 10.0 5.0 20.0 20.0 15.0 10.0 45.0 15.0
無回答 1 300.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 4 150.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 4 150.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 264 186.0 8.7 32.6 1.9 22.0 41.3 21.2 8.0 35.6 11.4
関心がある 94 192.6 6.4 35.1 2.1 22.3 47.9 25.5 10.6 29.8 10.6
どちらかと言えば関心がある 170 182.4 10.0 31.2 1.8 21.8 37.6 18.8 6.5 38.8 11.8

関心がない（計） 62 180.6 12.9 27.4 3.2 14.5 38.7 21.0 6.5 46.8 3.2
どちらかと言えば関心がない 49 185.7 14.3 32.7 4.1 12.2 42.9 20.4 8.2 44.9 2.0
関心がない 13 161.5 7.7 7.7 0.0 23.1 23.1 23.1 0.0 53.8 7.7

わからない 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 153 175.2 9.2 33.3 1.3 15.7 41.8 16.3 8.5 30.7 13.7
常に心掛けている 9 200.0 22.2 33.3 0.0 22.2 55.6 33.3 0.0 22.2 11.1
心掛けている 144 173.6 8.3 33.3 1.4 15.3 41.0 15.3 9.0 31.3 13.9

心掛けていない（計） 175 190.9 9.7 29.7 2.9 21.7 40.6 25.1 6.9 44.0 6.9
あまり心掛けていない 163 189.0 9.2 29.4 3.1 20.2 40.5 25.2 6.7 44.8 6.7
全く心掛けていない 12 216.7 16.7 33.3 0.0 41.7 41.7 25.0 8.3 33.3 8.3

わからない 3 166.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
無回答 5 220.0 0.0 20.0 0.0 80.0 40.0 0.0 0.0 80.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 116 174.1 10.3 38.8 2.6 17.2 37.9 3.4 4.3 44.0 11.2
ゆとりがある 25 156.0 12.0 40.0 4.0 12.0 24.0 0.0 4.0 36.0 16.0
ややゆとりがある 91 179.1 9.9 38.5 2.2 18.7 41.8 4.4 4.4 46.2 9.9

どちらともいえない 86 176.7 5.8 33.7 2.3 20.9 34.9 11.6 11.6 41.9 9.3
ゆとりがない（計） 129 199.2 9.3 21.7 1.6 22.5 49.6 44.2 7.0 31.0 9.3
あまりゆとりはない 93 184.9 9.7 22.6 1.1 21.5 44.1 36.6 6.5 28.0 11.8
全くゆとりはない 36 236.1 8.3 19.4 2.8 25.0 63.9 63.9 8.3 38.9 2.8

無回答 5 140.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
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集計表 12 Ｑ１２ 

【設問】 この設問は、Q1１で「３ あまり気をつけて実践していない」「４ 全く気をつけて実践し

ていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

ふだんから適正体重の維持や減塩などに気をつけた食生活を実践していない理由として、 

あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 336 3.0 0.9
性・年齢別　Q34×Q35
男性 164 3.0 1.2
２０～２９歳 17 0.0 0.0
３０～３９歳 18 0.0 0.0
４０～４９歳 31 9.7 0.0
５０～５９歳 35 0.0 0.0
６０～６９歳 35 5.7 2.9
７０歳以上 27 0.0 3.7
無回答 1 0.0 0.0

女性 168 3.0 0.6
２０～２９歳 26 0.0 0.0
３０～３９歳 36 0.0 0.0
４０～４９歳 36 2.8 2.8
５０～５９歳 29 6.9 0.0
６０～６９歳 20 0.0 0.0
７０歳以上 20 10.0 0.0
無回答 1 0.0 0.0

無回答 4 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0
無回答 4 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 264 3.4 0.0
関心がある 94 2.1 0.0
どちらかと言えば関心がある 170 4.1 0.0

関心がない（計） 62 1.6 4.8
どちらかと言えば関心がない 49 2.0 2.0
関心がない 13 0.0 15.4

わからない 8 0.0 0.0
無回答 2 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 153 4.6 0.0
常に心掛けている 9 0.0 0.0
心掛けている 144 4.9 0.0

心掛けていない（計） 175 1.7 1.7
あまり心掛けていない 163 1.8 1.2
全く心掛けていない 12 0.0 8.3

わからない 3 0.0 0.0
無回答 5 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 116 2.6 1.7
ゆとりがある 25 4.0 4.0
ややゆとりがある 91 2.2 1.1

どちらともいえない 86 4.7 0.0
ゆとりがない（計） 129 2.3 0.8
あまりゆとりはない 93 2.2 1.1
全くゆとりはない 36 2.8 0.0

無回答 5 0.0 0.0
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集計表 12 Ｑ１２ 

【設問】 この設問は、Q1１で「３ あまり気をつけて実践していない」「４ 全く気をつけて実践し

ていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

ふだんから適正体重の維持や減塩などに気をつけた食生活を実践していない理由として、 

あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 自分の
健康に
自信が
ある

病気の
自覚症
状がな
い

病気に
なって
から治
療をす
ればよ
い

生活習
慣を改
善する
ことがス
トレスに
なる

生活習
慣を改
善する
時間的
ゆとりが
ない

生活習
慣を改
善する
経済的
ゆとりが
ない

社会的
な環境
が整っ
ていな
い

面倒だ
から取
り組ま
ない

あては
まるも
のはな
い

全体 336 183.9 9.2 31.0 2.1 19.9 41.1 21.1 7.4 38.4 9.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 118 175.4 10.2 39.8 1.7 23.7 19.5 11.0 5.1 48.3 10.2
時間的なゆとりを感じる 32 175.0 15.6 37.5 6.3 25.0 3.1 12.5 3.1 46.9 15.6
やや時間的なゆとりを感じる 86 175.6 8.1 40.7 0.0 23.3 25.6 10.5 5.8 48.8 8.1

どちらともいえない 73 179.5 4.1 24.7 5.5 20.5 39.7 16.4 12.3 41.1 11.0
時間的なゆとりは感じない（計） 140 195.0 10.0 26.4 0.7 17.1 61.4 32.9 6.4 28.6 9.3
あまり時間的なゆとりは感じない 103 185.4 11.7 27.2 0.0 12.6 56.3 29.1 5.8 28.2 11.7
全く時間的なゆとりはない 37 221.6 5.4 24.3 2.7 29.7 75.7 43.2 8.1 29.7 2.7

無回答 5 140.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 151 182.1 12.6 44.4 2.6 17.2 35.8 13.2 6.6 37.7 7.9
とても良い 17 158.8 23.5 41.2 0.0 17.6 17.6 5.9 0.0 35.3 11.8
まあ良い 134 185.1 11.2 44.8 3.0 17.2 38.1 14.2 7.5 38.1 7.5

どちらともいえない 104 191.3 4.8 23.1 1.9 22.1 50.0 26.0 8.7 39.4 10.6
良くない（計） 74 182.4 6.8 14.9 1.4 24.3 41.9 32.4 6.8 39.2 12.2
あまり良くない 61 185.2 6.6 13.1 1.6 26.2 45.9 34.4 6.6 37.7 9.8
良くない 13 169.2 7.7 23.1 0.0 15.4 23.1 23.1 7.7 46.2 23.1

無回答 7 128.6 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3
地区・居住地　Q36
北部 20 150.0 5.0 30.0 0.0 15.0 30.0 10.0 5.0 35.0 15.0
名護市 8 150.0 12.5 37.5 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0
伊江村 12 150.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 16.7 0.0 41.7 8.3

中部 109 187.2 11.9 28.4 4.6 20.2 42.2 24.8 9.2 35.8 7.3
うるま市 77 185.7 10.4 27.3 2.6 20.8 44.2 28.6 7.8 33.8 7.8
中城村 32 190.6 15.6 31.3 9.4 18.8 37.5 15.6 12.5 40.6 6.3

那覇市 60 195.0 5.0 30.0 0.0 20.0 40.0 18.3 6.7 50.0 20.0
南部 109 182.6 9.2 31.2 0.9 22.9 45.0 22.0 7.3 34.9 7.3
南城市 74 189.2 13.5 29.7 1.4 27.0 45.9 25.7 8.1 29.7 8.1
与那原町 27 151.9 0.0 29.6 0.0 14.8 37.0 14.8 3.7 40.7 3.7
南大東村 8 225.0 0.0 50.0 0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 62.5 12.5

宮古・八重山 33 181.8 6.1 36.4 3.0 15.2 39.4 21.2 3.0 39.4 6.1
宮古島市 19 215.8 10.5 42.1 5.3 21.1 47.4 31.6 5.3 31.6 0.0
石垣市 14 135.7 0.0 28.6 0.0 7.1 28.6 7.1 0.0 50.0 14.3

無回答 5 160.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 83 179.5 6.0 27.7 1.2 19.3 48.2 19.3 4.8 43.4 8.4
5年以上10年未満 35 185.7 17.1 31.4 2.9 14.3 31.4 22.9 8.6 40.0 14.3
10年以上 214 186.0 8.4 31.8 2.3 21.5 40.7 22.0 7.9 36.4 9.8
無回答 4 150.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 30 196.7 3.3 16.7 0.0 20.0 53.3 33.3 3.3 60.0 3.3
夫婦のみ家族 61 160.7 9.8 29.5 0.0 23.0 21.3 16.4 6.6 31.1 18.0
二世代家族 181 186.2 9.9 34.8 2.2 18.8 45.9 18.2 7.7 37.0 8.3
　　18歳未満の家族あり 97 180.4 11.3 29.9 1.0 22.7 48.5 17.5 4.1 35.1 8.2
　　18歳未満の家族なし 55 205.5 7.3 40.0 1.8 14.5 50.9 21.8 12.7 40.0 12.7
　　18歳未満の有無　無回答 29 169.0 10.3 41.4 6.9 13.8 27.6 13.8 10.3 37.9 0.0
三世代家族 43 181.4 11.6 32.6 0.0 14.0 41.9 23.3 11.6 27.9 11.6
　　18歳未満の家族あり 37 173.0 10.8 35.1 0.0 13.5 40.5 21.6 10.8 21.6 10.8
　　18歳未満の家族なし 6 233.3 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 33.3 16.7 66.7 16.7
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 21 219.0 4.8 19.0 14.3 33.3 38.1 38.1 4.8 61.9 4.8
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集計表 12 Ｑ１２ 

【設問】 この設問は、Q1１で「３ あまり気をつけて実践していない」「４ 全く気をつけて実践し

ていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

ふだんから適正体重の維持や減塩などに気をつけた食生活を実践していない理由として、 

あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 336 3.0 0.9
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 118 3.4 2.5
時間的なゆとりを感じる 32 3.1 6.3
やや時間的なゆとりを感じる 86 3.5 1.2

どちらともいえない 73 4.1 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 140 2.1 0.0
あまり時間的なゆとりは感じない 103 2.9 0.0
全く時間的なゆとりはない 37 0.0 0.0

無回答 5 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 151 3.3 0.7
とても良い 17 0.0 5.9
まあ良い 134 3.7 0.0

どちらともいえない 104 2.9 1.9
良くない（計） 74 2.7 0.0
あまり良くない 61 3.3 0.0
良くない 13 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 20 0.0 5.0
名護市 8 0.0 0.0
伊江村 12 0.0 8.3

中部 109 1.8 0.9
うるま市 77 1.3 1.3
中城村 32 3.1 0.0

那覇市 60 5.0 0.0
南部 109 1.8 0.0
南城市 74 0.0 0.0
与那原町 27 7.4 0.0
南大東村 8 0.0 0.0

宮古・八重山 33 9.1 3.0
宮古島市 19 15.8 5.3
石垣市 14 0.0 0.0

無回答 5 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 83 1.2 0.0
5年以上10年未満 35 2.9 0.0
10年以上 214 3.7 1.4
無回答 4 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 30 3.3 0.0
夫婦のみ家族 61 3.3 1.6
二世代家族 181 2.8 0.6
　　18歳未満の家族あり 97 2.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 55 3.6 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 29 3.4 3.4
三世代家族 43 4.7 2.3
　　18歳未満の家族あり 37 5.4 2.7
　　18歳未満の家族なし 6 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0
その他 21 0.0 0.0
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集計表 13 Ｑ１３ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだんゆっくりよく噛んで食べていますか。あてはまるものを１つ選んでくだ

さい。 

 

該当数 合計 ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
る（計）

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ている

どちらか
といえ
ばゆっく
りよく噛
んで食
べてい
る

ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
ない
（計）

どちらか
といえ
ばゆっく
りよく噛
んで食
べてい
ない

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 44.1 9.9 34.2 54.4 35.5 18.9 1.3 0.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 40.5 9.8 30.7 58.1 36.4 21.7 1.4 0.0
２０～２９歳 29 100.0 37.9 3.4 34.5 58.6 37.9 20.7 3.4 0.0
３０～３９歳 42 100.0 26.2 4.8 21.4 73.8 45.2 28.6 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 40.8 7.0 33.8 59.2 32.4 26.8 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 30.0 4.3 25.7 68.6 35.7 32.9 1.4 0.0
６０～６９歳 108 100.0 32.4 8.3 24.1 65.7 47.2 18.5 1.9 0.0
７０歳以上 99 100.0 63.6 21.2 42.4 34.3 23.2 11.1 2.0 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 46.2 9.8 36.4 52.4 35.2 17.3 1.1 0.3
２０～２９歳 54 100.0 46.3 16.7 29.6 53.7 27.8 25.9 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 39.8 5.4 34.4 59.1 38.7 20.4 1.1 0.0
４０～４９歳 123 100.0 30.1 4.1 26.0 68.3 48.0 20.3 1.6 0.0
５０～５９歳 116 100.0 48.3 6.0 42.2 50.9 34.5 16.4 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 47.4 9.8 37.6 49.6 31.6 18.0 2.3 0.8
７０歳以上 132 100.0 62.9 18.2 44.7 36.4 27.3 9.1 0.0 0.8
無回答 3 100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 58.3 25.0 33.3 33.3 25.0 8.3 8.3 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 60.0 20.0 40.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 44.2 9.7 34.5 54.5 37.0 17.6 1.0 0.2
関心がある 503 100.0 48.1 11.5 36.6 51.3 35.0 16.3 0.4 0.2
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 40.0 7.7 32.3 58.1 39.1 18.9 1.7 0.2

関心がない（計） 93 100.0 43.0 9.7 33.3 55.9 25.8 30.1 1.1 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 43.2 4.1 39.2 55.4 25.7 29.7 1.4 0.0
関心がない 19 100.0 42.1 31.6 10.5 57.9 26.3 31.6 0.0 0.0

わからない 19 100.0 47.4 21.1 26.3 47.4 10.5 36.8 5.3 0.0
無回答 6 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 48.4 11.0 37.4 50.4 35.9 14.5 1.1 0.1
常に心掛けている 178 100.0 58.4 18.0 40.4 40.4 27.0 13.5 1.1 0.0
心掛けている 624 100.0 45.5 9.0 36.5 53.2 38.5 14.7 1.1 0.2

心掛けていない（計） 255 100.0 32.5 7.5 25.1 66.3 33.7 32.5 0.8 0.4
あまり心掛けていない 241 100.0 32.8 7.1 25.7 66.0 34.0 32.0 0.8 0.4
全く心掛けていない 14 100.0 28.6 14.3 14.3 71.4 28.6 42.9 0.0 0.0

わからない 16 100.0 25.0 6.3 18.8 56.3 25.0 31.3 18.8 0.0
無回答 13 100.0 30.8 0.0 30.8 69.2 61.5 7.7 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 43.7 11.6 32.1 54.2 34.0 20.2 1.9 0.2
ゆとりがある 96 100.0 47.9 15.6 32.3 50.0 26.0 24.0 2.1 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 42.5 10.5 32.0 55.4 36.2 19.2 1.8 0.3

どちらともいえない 292 100.0 50.7 6.8 43.8 47.9 32.5 15.4 1.0 0.3
ゆとりがない（計） 349 100.0 38.7 10.3 28.4 60.5 40.1 20.3 0.9 0.0
あまりゆとりはない 280 100.0 39.3 10.4 28.9 60.0 41.4 18.6 0.7 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 36.2 10.1 26.1 62.3 34.8 27.5 1.4 0.0

無回答 15 100.0 53.3 13.3 40.0 46.7 33.3 13.3 0.0 0.0
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集計表 13 Ｑ１３ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだんゆっくりよく噛んで食べていますか。あてはまるものを１つ選んでくだ

さい。 

 

該当数 合計 ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
る（計）

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ている

どちらか
といえ
ばゆっく
りよく噛
んで食
べてい
る

ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
ない
（計）

どちらか
といえ
ばゆっく
りよく噛
んで食
べてい
ない

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 44.1 9.9 34.2 54.4 35.5 18.9 1.3 0.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 51.5 13.2 38.3 47.0 30.3 16.7 1.6 0.0
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 52.8 15.7 37.1 44.0 27.7 16.4 3.1 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 50.8 12.1 38.8 48.3 31.5 16.9 0.8 0.0

どちらともいえない 212 100.0 41.0 8.0 33.0 58.0 41.0 17.0 0.9 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 34.5 6.1 28.4 64.0 40.6 23.4 0.9 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 35.8 5.3 30.5 62.5 40.7 21.8 1.1 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 28.1 10.5 17.5 71.9 40.4 31.6 0.0 0.0

無回答 17 100.0 52.9 11.8 41.2 41.2 23.5 17.6 5.9 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 46.1 9.9 36.2 53.1 37.7 15.4 0.8 0.0
とても良い 86 100.0 51.2 16.3 34.9 48.8 36.0 12.8 0.0 0.0
まあ良い 550 100.0 45.3 8.9 36.4 53.8 38.0 15.8 0.9 0.0

どちらともいえない 247 100.0 39.3 8.1 31.2 57.9 30.8 27.1 2.4 0.4
良くない（計） 187 100.0 42.2 12.3 29.9 56.1 35.8 20.3 1.1 0.5
あまり良くない 157 100.0 43.3 12.7 30.6 55.4 36.3 19.1 1.3 0.0
良くない 30 100.0 36.7 10.0 26.7 60.0 33.3 26.7 0.0 3.3

無回答 16 100.0 62.5 12.5 50.0 31.3 18.8 12.5 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 51.3 12.5 38.8 48.8 30.0 18.8 0.0 0.0
名護市 50 100.0 54.0 16.0 38.0 46.0 28.0 18.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 46.7 6.7 40.0 53.3 33.3 20.0 0.0 0.0

中部 356 100.0 42.4 9.3 33.1 55.9 37.1 18.8 1.7 0.0
うるま市 244 100.0 42.6 10.2 32.4 55.3 37.7 17.6 2.0 0.0
中城村 112 100.0 42.0 7.1 34.8 57.1 35.7 21.4 0.9 0.0

那覇市 227 100.0 43.6 9.7 33.9 55.1 34.8 20.3 0.9 0.4
南部 334 100.0 45.2 10.2 35.0 52.7 34.1 18.6 1.8 0.3
南城市 228 100.0 43.4 11.4 32.0 53.9 33.3 20.6 2.2 0.4
与那原町 87 100.0 47.1 8.0 39.1 51.7 37.9 13.8 1.1 0.0
南大東村 19 100.0 57.9 5.3 52.6 42.1 26.3 15.8 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 39.7 9.0 30.8 60.3 42.3 17.9 0.0 0.0
宮古島市 36 100.0 38.9 13.9 25.0 61.1 41.7 19.4 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 40.5 4.8 35.7 59.5 42.9 16.7 0.0 0.0

無回答 11 100.0 54.5 18.2 36.4 45.5 36.4 9.1 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 33.7 8.2 25.5 65.9 38.5 27.4 0.5 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 38.2 7.6 30.5 60.3 39.7 20.6 1.5 0.0
10年以上 733 100.0 48.0 10.8 37.2 50.3 34.2 16.1 1.4 0.3
無回答 14 100.0 50.0 14.3 35.7 42.9 21.4 21.4 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 44.4 16.7 27.8 55.6 28.9 26.7 0.0 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 50.2 12.9 37.3 48.6 32.5 16.1 1.2 0.0
二世代家族 566 100.0 42.4 7.8 34.6 56.2 37.1 19.1 1.2 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 35.6 6.4 29.2 63.7 41.6 22.1 0.7 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 46.7 7.0 39.6 50.7 35.2 15.4 2.2 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 54.2 15.3 38.9 45.8 26.4 19.4 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 41.5 9.8 31.7 58.5 40.7 17.9 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 39.8 7.1 32.7 60.2 41.8 18.4 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 36.8 15.8 21.1 63.2 42.1 21.1 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 33.3 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 39.7 8.6 31.0 51.7 32.8 19.0 6.9 1.7
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集計表 14 Ｑ１４ 

【設問】 この設問は、Q1３で「３ どちらかといえばゆっくりよく噛んで食べていない」または 

「４ ゆっくりよく噛んで食べていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたがゆっくりよく噛んで食べるには、どのようなことが必要だと思いますか。あては

まるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 食事時
間が十
分に確
保され
ているこ
と

早食い
の習慣
を直す
こと

誰かと
一緒に
食事を
すること

メリット
を知って
いること

歯や口
が健康
である
こと

何でも
噛める
状態で
あること

その他 わから
ない

全体 591 205.4 41.3 71.2 15.9 26.6 24.9 20.0 3.2 0.7
性・年齢別　Q34×Q35
男性 244 201.6 33.2 72.1 20.1 28.3 22.5 20.1 2.5 0.8
２０～２９歳 17 211.8 52.9 70.6 17.6 35.3 23.5 11.8 0.0 0.0
３０～３９歳 31 209.7 58.1 77.4 16.1 22.6 19.4 16.1 0.0 0.0
４０～４９歳 42 176.2 35.7 73.8 21.4 28.6 7.1 7.1 2.4 0.0
５０～５９歳 48 212.5 39.6 66.7 20.8 25.0 33.3 18.8 2.1 2.1
６０～６９歳 71 219.7 21.1 76.1 23.9 36.6 28.2 26.8 2.8 1.4
７０歳以上 34 170.6 11.8 67.6 14.7 17.6 17.6 32.4 5.9 0.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 343 209.0 47.2 70.6 13.1 25.4 26.8 20.1 3.8 0.6
２０～２９歳 29 182.8 69.0 62.1 10.3 17.2 10.3 10.3 3.4 0.0
３０～３９歳 55 209.1 74.5 63.6 20.0 16.4 14.5 10.9 9.1 0.0
４０～４９歳 84 211.9 57.1 63.1 16.7 29.8 25.0 13.1 6.0 0.0
５０～５９歳 59 191.5 45.8 79.7 6.8 18.6 22.0 15.3 1.7 0.0
６０～６９歳 66 236.4 22.7 80.3 12.1 33.3 50.0 33.3 1.5 0.0
７０歳以上 48 204.2 18.8 70.8 10.4 31.3 29.2 37.5 0.0 4.2
無回答 2 200.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 4 125.0 25.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 4 125.0 25.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 528 210.0 42.2 72.3 15.7 27.8 26.1 20.6 3.6 0.4
関心がある 258 219.4 41.1 73.3 17.4 29.5 29.1 22.1 5.0 0.4
どちらかと言えば関心がある 270 201.1 43.3 71.5 14.1 26.3 23.3 19.3 2.2 0.4

関心がない（計） 52 167.3 32.7 61.5 19.2 13.5 13.5 15.4 0.0 3.8
どちらかと言えば関心がない 41 178.0 34.1 70.7 17.1 14.6 14.6 19.5 0.0 2.4
関心がない 11 127.3 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1

わからない 9 155.6 44.4 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0
無回答 2 200.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 404 208.4 42.8 71.3 15.3 28.5 25.7 19.6 3.5 0.2
常に心掛けている 72 206.9 37.5 69.4 15.3 27.8 26.4 26.4 2.8 0.0
心掛けている 332 208.7 44.0 71.7 15.4 28.6 25.6 18.1 3.6 0.3

心掛けていない（計） 169 200.0 39.1 70.4 16.6 23.1 24.3 20.1 3.0 1.2
あまり心掛けていない 159 201.9 38.4 71.1 17.0 23.9 24.5 20.8 3.1 1.3
全く心掛けていない 10 170.0 50.0 60.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0

わからない 9 188.9 44.4 77.8 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0
無回答 9 188.9 11.1 77.8 22.2 22.2 0.0 44.4 0.0 11.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 233 193.1 37.3 74.7 16.7 24.5 19.3 13.7 3.9 0.4
ゆとりがある 48 187.5 31.3 77.1 18.8 29.2 10.4 8.3 8.3 2.1
ややゆとりがある 185 194.6 38.9 74.1 16.2 23.2 21.6 15.1 2.7 0.0

どちらともいえない 140 220.0 41.4 74.3 13.6 35.7 27.9 23.6 1.4 0.7
ゆとりがない（計） 211 211.4 45.5 65.9 17.1 23.2 29.4 24.6 3.8 0.9
あまりゆとりはない 168 207.7 47.0 66.1 14.3 23.2 26.8 23.2 4.8 1.2
全くゆとりはない 43 225.6 39.5 65.1 27.9 23.3 39.5 30.2 0.0 0.0

無回答 7 142.9 42.9 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0
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集計表 14 Ｑ１４ 

【設問】 この設問は、Q1３で「３ どちらかといえばゆっくりよく噛んで食べていない」または 

「４ ゆっくりよく噛んで食べていない」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたがゆっくりよく噛んで食べるには、どのようなことが必要だと思いますか。あては

まるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 食事時
間が十
分に確
保され
ているこ
と

早食い
の習慣
を直す
こと

誰かと
一緒に
食事を
すること

メリット
を知って
いること

歯や口
が健康
である
こと

何でも
噛める
状態で
あること

その他 わから
ない

全体 591 205.4 41.3 71.2 15.9 26.6 24.9 20.0 3.2 0.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 242 200.8 24.0 76.0 16.5 32.6 23.6 20.7 4.1 0.4
時間的なゆとりを感じる 70 201.4 14.3 77.1 10.0 32.9 27.1 30.0 5.7 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 172 200.6 27.9 75.6 19.2 32.6 22.1 16.9 3.5 0.6

どちらともいえない 123 193.5 40.7 72.4 9.8 22.8 22.0 22.0 2.4 0.8
時間的なゆとりは感じない（計） 219 219.6 61.2 65.3 19.2 22.4 28.8 18.7 2.7 0.5
あまり時間的なゆとりは感じない 178 219.7 59.0 69.7 16.3 23.0 27.5 19.7 2.8 0.6
全く時間的なゆとりはない 41 219.5 70.7 46.3 31.7 19.5 34.1 14.6 2.4 0.0

無回答 7 128.6 28.6 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3
健康状態　Q42
良い（計） 338 210.7 42.6 74.3 16.6 29.0 21.9 19.8 4.4 0.3
とても良い 42 178.6 52.4 54.8 11.9 21.4 9.5 19.0 4.8 0.0
まあ良い 296 215.2 41.2 77.0 17.2 30.1 23.6 19.9 4.4 0.3

どちらともいえない 143 208.4 42.7 71.3 15.4 24.5 28.7 21.0 0.7 1.4
良くない（計） 105 188.6 35.2 61.9 15.2 21.9 30.5 20.0 2.9 1.0
あまり良くない 87 188.5 34.5 60.9 16.1 23.0 28.7 21.8 2.3 1.1
良くない 18 188.9 38.9 66.7 11.1 16.7 38.9 11.1 5.6 0.0

無回答 5 120.0 40.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 39 164.1 43.6 59.0 10.3 23.1 15.4 10.3 0.0 0.0
名護市 23 178.3 56.5 73.9 4.3 17.4 17.4 8.7 0.0 0.0
伊江村 16 143.8 25.0 37.5 18.8 31.3 12.5 12.5 0.0 0.0

中部 199 211.6 40.7 68.3 15.6 28.1 29.6 22.6 3.5 0.5
うるま市 135 220.0 43.7 66.7 15.6 28.1 33.3 28.1 3.7 0.0
中城村 64 193.8 34.4 71.9 15.6 28.1 21.9 10.9 3.1 1.6

那覇市 125 204.8 36.0 72.8 20.0 24.8 24.8 21.6 3.2 0.8
南部 176 206.8 42.0 75.6 13.1 26.7 23.9 19.9 3.4 1.1
南城市 123 209.8 41.5 74.0 15.4 27.6 25.2 19.5 4.9 0.8
与那原町 45 204.4 48.9 77.8 6.7 26.7 22.2 17.8 0.0 2.2
南大東村 8 175.0 12.5 87.5 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0

宮古・八重山 47 219.1 53.2 74.5 23.4 27.7 19.1 14.9 4.3 0.0
宮古島市 22 195.5 45.5 59.1 27.3 18.2 22.7 9.1 9.1 0.0
石垣市 25 240.0 60.0 88.0 20.0 36.0 16.0 20.0 0.0 0.0

無回答 5 120.0 40.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 137 208.8 54.0 72.3 19.0 25.5 16.8 16.1 5.1 0.0
5年以上10年未満 79 202.5 54.4 65.8 12.7 24.1 20.3 20.3 5.1 0.0
10年以上 369 205.1 34.1 72.1 15.4 27.4 28.7 21.4 2.2 1.1
無回答 6 183.3 16.7 66.7 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 50 214.0 34.0 64.0 22.0 26.0 32.0 30.0 2.0 2.0
夫婦のみ家族 121 188.4 26.4 73.6 19.0 28.9 19.8 14.9 3.3 0.0
二世代家族 318 204.7 46.9 69.5 12.3 25.5 24.5 19.5 4.4 0.9
　　18歳未満の家族あり 170 197.1 57.1 65.9 12.4 24.7 18.8 11.8 5.9 0.6
　　18歳未満の家族なし 115 217.4 32.2 77.4 13.0 27.8 33.0 27.0 3.5 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 33 200.0 45.5 60.6 9.1 21.2 24.2 33.3 0.0 3.0
三世代家族 72 230.6 41.7 81.9 23.6 27.8 29.2 23.6 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 59 235.6 47.5 79.7 25.4 27.1 27.1 27.1 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 12 216.7 16.7 100.0 16.7 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 30 206.7 53.3 66.7 13.3 26.7 26.7 20.0 0.0 0.0
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集計表 15 Ｑ１５ 

Ⅳ 食品の選択に関することをおたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだん食品を選択する際にどのようなことを重視していますか。あてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 価格 おいしさ 好み 鮮度 安全性 国産 地場産 分量・大
きさ

栄養価

全体 1086 587.8 79.4 61.1 45.4 76.0 67.9 54.4 36.6 28.3 33.6
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 533.8 73.3 61.9 51.0 69.8 60.0 47.4 29.8 26.4 28.1
２０～２９歳 29 482.8 72.4 69.0 62.1 51.7 51.7 17.2 10.3 34.5 34.5
３０～３９歳 42 533.3 90.5 71.4 52.4 64.3 45.2 42.9 26.2 35.7 23.8
４０～４９歳 71 516.9 76.1 67.6 42.3 63.4 56.3 46.5 25.4 25.4 21.1
５０～５９歳 70 534.3 71.4 62.9 61.4 70.0 54.3 40.0 22.9 27.1 28.6
６０～６９歳 108 565.7 74.1 55.6 51.9 77.8 62.0 59.3 39.8 26.9 26.9
７０歳以上 99 529.3 64.6 58.6 45.5 73.7 72.7 51.5 34.3 20.2 34.3
無回答 1 200.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 622.9 83.0 60.4 41.7 80.3 72.8 59.2 41.0 29.2 37.0
２０～２９歳 54 553.7 87.0 64.8 61.1 63.0 70.4 24.1 25.9 37.0 22.2
３０～３９歳 93 578.5 88.2 63.4 44.1 73.1 58.1 49.5 34.4 37.6 25.8
４０～４９歳 123 620.3 85.4 64.2 42.3 83.7 70.7 65.9 43.9 29.3 31.7
５０～５９歳 116 675.9 88.8 63.8 43.1 91.4 79.3 64.7 44.8 30.2 40.5
６０～６９歳 133 663.9 82.0 60.2 43.6 82.0 78.9 66.9 47.4 25.6 47.4
７０歳以上 132 597.7 71.2 50.0 28.8 77.3 73.5 61.4 40.2 22.7 42.4
無回答 3 600.0 100.0 66.7 33.3 100.0 100.0 66.7 0.0 33.3 33.3

無回答 12 566.7 91.7 75.0 50.0 58.3 75.0 41.7 33.3 41.7 41.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 450.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0
無回答 10 590.0 100.0 70.0 60.0 60.0 80.0 40.0 30.0 50.0 40.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 606.3 80.2 61.5 43.9 78.4 71.4 56.6 39.7 28.4 36.5
関心がある 503 636.0 79.1 61.2 40.6 83.1 75.0 59.2 44.9 27.4 41.7
どちらかと言えば関心がある 465 574.2 81.3 61.7 47.5 73.3 67.5 53.8 34.0 29.5 30.8

関心がない（計） 93 424.7 71.0 53.8 59.1 55.9 36.6 40.9 8.6 26.9 7.5
どちらかと言えば関心がない 74 448.6 75.7 55.4 60.8 60.8 36.5 44.6 10.8 29.7 8.1
関心がない 19 331.6 52.6 47.4 52.6 36.8 36.8 26.3 0.0 15.8 5.3

わからない 19 478.9 84.2 78.9 52.6 52.6 42.1 21.1 15.8 26.3 21.1
無回答 6 483.3 66.7 66.7 50.0 66.7 66.7 16.7 33.3 33.3 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 619.7 80.3 60.7 40.9 78.9 74.2 58.7 42.4 28.2 39.4
常に心掛けている 178 693.3 78.1 62.4 32.0 86.5 80.3 66.3 54.5 28.7 53.9
心掛けている 624 598.7 80.9 60.3 43.4 76.8 72.4 56.6 38.9 28.0 35.3

心掛けていない（計） 255 496.1 78.0 63.9 58.4 65.9 50.2 41.6 18.4 29.0 16.1
あまり心掛けていない 241 504.6 79.7 64.3 57.7 67.6 51.9 42.3 19.5 29.9 16.6
全く心掛けていない 14 350.0 50.0 57.1 71.4 35.7 21.4 28.6 0.0 14.3 7.1

わからない 16 525.0 68.8 43.8 56.3 87.5 43.8 37.5 37.5 18.8 37.5
無回答 13 500.0 61.5 53.8 53.8 76.9 53.8 61.5 30.8 30.8 15.4
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 583.7 72.6 61.4 42.8 76.5 68.8 56.7 41.2 21.6 31.9
ゆとりがある 96 577.1 63.5 62.5 38.5 74.0 68.8 58.3 43.8 14.6 40.6
ややゆとりがある 334 585.6 75.1 61.1 44.0 77.2 68.9 56.3 40.4 23.7 29.3

どちらともいえない 292 627.4 81.8 62.0 46.6 78.1 70.5 61.3 39.4 32.9 39.4
ゆとりがない（計） 349 562.2 84.8 60.2 47.6 73.9 64.5 46.7 28.9 32.4 30.9
あまりゆとりはない 280 563.6 84.6 58.2 45.0 74.6 68.6 47.9 29.3 31.1 32.5
全くゆとりはない 69 556.5 85.5 68.1 58.0 71.0 47.8 42.0 27.5 37.7 24.6

無回答 15 533.3 100.0 60.0 46.7 66.7 66.7 33.3 26.7 33.3 33.3
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集計表 15 Ｑ１５ 

Ⅳ 食品の選択に関することをおたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだん食品を選択する際にどのようなことを重視していますか。あてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

 

該当数 季節感・
旬

天然素
材

生産者・
食品
メーカー

簡便性
（手間が
かから
ない）

見栄え 環境へ
の配慮

特にな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 35.9 19.3 18.1 22.4 2.9 5.2 1.0 0.1 0.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 27.9 15.5 16.0 19.8 3.3 2.6 1.2 0.0 0.0
２０～２９歳 29 13.8 13.8 10.3 34.5 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 19.0 11.9 16.7 26.2 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 29.6 18.3 18.3 21.1 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 70 38.6 11.4 11.4 27.1 5.7 1.4 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 108 31.5 18.5 14.8 17.6 2.8 3.7 2.8 0.0 0.0
７０歳以上 99 23.2 15.2 20.2 9.1 1.0 3.0 2.0 0.0 0.0
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 41.4 21.9 19.6 24.5 2.4 7.0 0.9 0.2 0.5
２０～２９歳 54 27.8 16.7 11.1 31.5 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 93 29.0 15.1 14.0 38.7 2.2 5.4 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 123 42.3 18.7 13.8 22.8 2.4 3.3 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 116 54.3 20.7 20.7 24.1 1.7 6.0 0.9 0.9 0.0
６０～６９歳 133 46.6 25.6 26.3 19.5 2.3 8.3 0.8 0.0 0.8
７０歳以上 132 39.4 28.8 25.0 18.2 1.5 12.9 3.0 0.0 1.5
無回答 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 16.7 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 38.4 20.9 19.3 21.8 2.8 5.7 0.6 0.0 0.3
関心がある 503 44.1 26.2 23.1 19.3 3.2 7.0 0.4 0.0 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 32.3 15.1 15.3 24.5 2.4 4.3 0.9 0.0 0.2

関心がない（計） 93 16.1 4.3 7.5 28.0 3.2 1.1 4.3 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 17.6 5.4 8.1 28.4 4.1 1.4 1.4 0.0 0.0
関心がない 19 10.5 0.0 5.3 26.3 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0

わからない 19 15.8 21.1 5.3 21.1 5.3 5.3 5.3 5.3 0.0
無回答 6 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 41.5 22.7 21.2 20.3 3.0 6.4 0.6 0.0 0.2
常に心掛けている 178 51.7 40.4 28.1 13.5 2.2 12.9 1.1 0.0 0.6
心掛けている 624 38.6 17.6 19.2 22.3 3.2 4.5 0.5 0.0 0.2

心掛けていない（計） 255 20.0 8.6 9.4 29.4 2.7 2.4 2.0 0.0 0.0
あまり心掛けていない 241 20.7 9.1 10.0 29.0 2.9 2.5 0.8 0.0 0.0
全く心掛けていない 14 7.1 0.0 0.0 35.7 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0

わからない 16 25.0 31.3 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0
無回答 13 15.4 7.7 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 38.6 21.4 20.7 20.7 1.6 6.0 0.9 0.0 0.2
ゆとりがある 96 34.4 22.9 26.0 16.7 3.1 7.3 2.1 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 39.8 21.0 19.2 21.9 1.2 5.7 0.6 0.0 0.3

どちらともいえない 292 39.4 22.9 18.5 22.3 3.4 6.8 1.4 0.3 0.3
ゆとりがない（計） 349 30.1 13.8 15.2 25.5 3.7 2.9 0.9 0.0 0.3
あまりゆとりはない 280 31.1 14.6 14.6 24.6 3.6 2.5 0.7 0.0 0.0
全くゆとりはない 69 26.1 10.1 17.4 29.0 4.3 4.3 1.4 0.0 1.4

無回答 15 26.7 20.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0
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集計表 15 Ｑ１５ 

Ⅳ 食品の選択に関することをおたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだん食品を選択する際にどのようなことを重視していますか。あてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 価格 おいしさ 好み 鮮度 安全性 国産 地場産 分量・大
きさ

栄養価

全体 1086 587.8 79.4 61.1 45.4 76.0 67.9 54.4 36.6 28.3 33.6
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 600.0 79.2 57.9 43.9 79.4 71.1 57.7 39.6 26.8 35.1
時間的なゆとりを感じる 159 593.7 73.6 59.1 40.3 79.2 69.2 54.1 35.8 26.4 39.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 602.8 81.7 57.3 45.5 79.5 71.9 59.3 41.3 27.0 33.4

どちらともいえない 212 592.5 75.5 66.5 48.6 75.9 68.9 58.0 37.7 28.3 32.1
時間的なゆとりは感じない（計） 342 571.6 81.9 63.2 45.9 71.6 62.6 48.0 32.2 30.4 31.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 574.7 82.5 63.2 44.6 73.0 63.9 48.1 34.0 27.7 32.6
全く時間的なゆとりはない 57 556.1 78.9 63.2 52.6 64.9 56.1 47.4 22.8 43.9 28.1

無回答 17 488.2 82.4 52.9 41.2 58.8 64.7 41.2 17.6 29.4 41.2
健康状態　Q42
良い（計） 636 603.5 80.3 62.1 43.7 79.9 70.4 57.1 40.7 27.5 32.7
とても良い 86 569.8 73.3 62.8 40.7 75.6 65.1 50.0 37.2 23.3 34.9
まあ良い 550 608.7 81.5 62.0 44.2 80.5 71.3 58.2 41.3 28.2 32.4

どちらともいえない 247 578.5 79.8 57.9 44.1 70.9 64.8 53.4 32.8 27.1 35.6
良くない（計） 187 551.9 74.3 61.5 52.4 70.6 64.2 48.1 28.9 31.6 33.2
あまり良くない 157 554.1 74.5 63.7 53.5 69.4 65.6 48.4 28.7 31.8 30.6
良くない 30 540.0 73.3 50.0 46.7 76.7 56.7 46.7 30.0 30.0 46.7

無回答 16 531.3 93.8 68.8 50.0 62.5 56.3 37.5 18.8 37.5 43.8
地区・居住地　Q36
北部 80 576.3 85.0 66.3 42.5 81.3 60.0 48.8 35.0 25.0 32.5
名護市 50 660.0 88.0 74.0 42.0 88.0 66.0 60.0 44.0 32.0 40.0
伊江村 30 436.7 80.0 53.3 43.3 70.0 50.0 30.0 20.0 13.3 20.0

中部 356 586.5 77.0 62.4 45.2 74.4 70.5 58.7 33.1 24.7 36.0
うるま市 244 595.1 78.3 64.8 45.9 73.8 69.7 59.4 32.0 25.0 38.5
中城村 112 567.9 74.1 57.1 43.8 75.9 72.3 57.1 35.7 24.1 30.4

那覇市 227 615.9 82.4 59.9 49.3 73.1 65.6 52.0 41.4 28.6 36.1
南部 334 586.8 76.9 60.2 42.5 78.7 67.7 55.4 38.3 32.3 32.9
南城市 228 598.2 78.5 62.7 42.5 79.4 67.5 57.5 39.5 32.0 33.8
与那原町 87 570.1 78.2 55.2 47.1 77.0 67.8 47.1 35.6 36.8 31.0
南大東村 19 526.3 52.6 52.6 21.1 78.9 68.4 68.4 36.8 15.8 31.6

宮古・八重山 78 529.5 83.3 56.4 47.4 76.9 69.2 44.9 33.3 26.9 19.2
宮古島市 36 463.9 80.6 50.0 36.1 72.2 52.8 38.9 25.0 27.8 8.3
石垣市 42 585.7 85.7 61.9 57.1 81.0 83.3 50.0 40.5 26.2 28.6

無回答 11 581.8 100.0 72.7 63.6 54.5 81.8 45.5 27.3 45.5 36.4
居住年数　Q37
5年未満 208 509.1 80.8 62.0 46.6 73.6 59.1 42.8 33.7 31.3 29.8
5年以上10年未満 131 524.4 80.2 64.9 44.3 76.3 64.1 48.9 34.4 26.7 27.5
10年以上 733 548.3 78.7 59.9 45.3 76.8 70.9 59.1 38.1 27.6 35.6
無回答 14 542.9 85.7 78.6 42.9 64.3 71.4 35.7 21.4 35.7 42.9
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 517.8 77.8 51.1 42.2 60.0 52.2 46.7 23.3 30.0 30.0
夫婦のみ家族 249 596.8 78.3 59.8 41.0 80.7 73.9 60.2 41.8 23.3 34.1
二世代家族 566 600.0 81.1 63.8 46.8 75.8 68.2 54.6 36.9 29.7 34.8
　　18歳未満の家族あり 267 590.6 84.6 67.4 46.1 75.7 64.0 52.4 34.1 30.7 31.1
　　18歳未満の家族なし 227 615.9 79.3 61.7 45.8 77.5 73.6 57.3 42.3 26.0 38.8
　　18歳未満の有無　無回答 72 584.7 73.6 56.9 52.8 70.8 66.7 54.2 30.6 37.5 36.1
三世代家族 123 578.9 76.4 60.2 44.7 80.5 68.3 51.2 37.4 30.1 31.7
　　18歳未満の家族あり 98 583.7 80.6 61.2 45.9 77.6 66.3 52.0 38.8 32.7 31.6
　　18歳未満の家族なし 19 578.9 52.6 57.9 36.8 94.7 78.9 52.6 42.1 15.8 36.8
　　18歳未満の有無　無回答 6 500.0 83.3 50.0 50.0 83.3 66.7 33.3 0.0 33.3 16.7
その他 58 558.6 75.9 58.6 56.9 72.4 62.1 46.6 29.3 29.3 29.3
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集計表 15 Ｑ１５ 

Ⅳ 食品の選択に関することをおたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、ふだん食品を選択する際にどのようなことを重視していますか。あてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

 

該当数 季節感・
旬

天然素
材

生産者・
食品
メーカー

簡便性
（手間が
かから
ない）

見栄え 環境へ
の配慮

特にな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 35.9 19.3 18.1 22.4 2.9 5.2 1.0 0.1 0.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 38.1 21.9 20.4 18.3 2.3 6.6 1.4 0.2 0.2
時間的なゆとりを感じる 159 35.8 29.6 22.0 17.6 4.4 3.8 3.1 0.6 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 39.0 18.5 19.7 18.5 1.4 7.9 0.6 0.0 0.3

どちらともいえない 212 34.0 17.5 20.3 20.3 3.3 4.2 1.4 0.0 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 34.5 17.0 13.7 30.7 3.2 4.1 0.3 0.0 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 35.8 17.9 13.0 29.5 3.2 4.9 0.4 0.0 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 28.1 12.3 17.5 36.8 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 17 23.5 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 40.7 20.4 19.3 20.0 2.0 5.8 0.5 0.0 0.2
とても良い 86 41.9 22.1 17.4 15.1 1.2 8.1 1.2 0.0 0.0
まあ良い 550 40.5 20.2 19.6 20.7 2.2 5.5 0.4 0.0 0.2

どちらともいえない 247 33.6 19.4 17.4 29.6 4.5 5.3 1.6 0.4 0.4
良くない（計） 187 23.5 16.0 15.5 22.5 3.2 3.7 2.1 0.0 0.5
あまり良くない 157 25.5 17.2 14.0 22.3 2.5 3.8 1.9 0.0 0.6
良くない 30 13.3 10.0 23.3 23.3 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0

無回答 16 25.0 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 36.3 15.0 17.5 22.5 2.5 2.5 3.8 0.0 0.0
名護市 50 46.0 20.0 26.0 26.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0
伊江村 30 20.0 6.7 3.3 16.7 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

中部 356 34.8 19.1 20.8 22.2 1.7 5.1 0.0 0.0 0.8
うるま市 244 34.0 20.9 21.7 23.8 1.2 5.3 0.0 0.0 0.8
中城村 112 36.6 15.2 18.8 18.8 2.7 4.5 0.0 0.0 0.9

那覇市 227 41.9 24.2 23.3 23.8 4.0 8.8 1.3 0.0 0.0
南部 334 35.6 19.8 14.4 23.1 3.3 4.5 0.9 0.3 0.0
南城市 228 35.5 22.4 14.9 21.9 3.5 5.3 0.9 0.4 0.0
与那原町 87 33.3 12.6 14.9 26.4 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
南大東村 19 47.4 21.1 5.3 21.1 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0

宮古・八重山 78 26.9 9.0 9.0 19.2 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0
宮古島市 36 25.0 8.3 8.3 22.2 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0
石垣市 42 28.6 9.5 9.5 16.7 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0

無回答 11 18.2 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 32.2 17.3 16.8 31.7 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0
5年以上10年未満 131 39.7 17.6 16.0 21.4 1.5 5.3 0.0 0.0 0.0
10年以上 733 36.4 19.9 19.1 20.2 2.7 5.6 1.4 0.0 0.4
無回答 14 28.6 35.7 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 32.2 17.8 14.4 27.8 2.2 5.6 3.3 0.0 1.1
夫婦のみ家族 249 38.6 18.9 21.3 13.3 4.0 6.0 1.6 0.0 0.0
二世代家族 566 35.7 20.8 18.6 24.6 2.5 5.3 0.5 0.2 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 34.5 16.1 18.7 28.8 3.0 3.4 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 40.1 26.9 18.1 19.4 1.3 6.2 1.3 0.4 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 26.4 19.4 19.4 25.0 4.2 9.7 0.0 0.0 1.4
三世代家族 123 39.8 16.3 11.4 23.6 1.6 4.9 0.0 0.0 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 37.8 17.3 13.3 24.5 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 52.6 10.5 5.3 21.1 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
その他 58 24.1 15.5 20.7 29.3 5.2 1.7 1.7 0.0 0.0



168 

 

集計表 16 Ｑ１６ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレト

ルト食品は含まない）をどのくらいの頻度で購入しますか。あてはまるものを１つ選んで

ください。 

 

該当数 合計 ほとんど
毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
回程度

１ヶ月に
２～３回
程度

ほとん
どなし

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 3.1 5.9 22.2 26.3 26.7 14.5 0.9 0.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 6.0 8.1 21.9 25.0 23.8 13.6 1.4 0.2
２０～２９歳 29 100.0 3.4 13.8 13.8 34.5 24.1 10.3 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 4.8 2.4 26.2 33.3 16.7 11.9 4.8 0.0
４０～４９歳 71 100.0 5.6 5.6 32.4 18.3 19.7 15.5 2.8 0.0
５０～５９歳 70 100.0 8.6 12.9 32.9 21.4 18.6 5.7 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 5.6 11.1 16.7 26.9 25.9 13.0 0.9 0.0
７０歳以上 99 100.0 6.1 4.0 13.1 23.2 31.3 20.2 1.0 1.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 1.4 4.3 22.8 27.2 28.3 15.1 0.6 0.3
２０～２９歳 54 100.0 1.9 3.7 31.5 25.9 20.4 14.8 1.9 0.0
３０～３９歳 93 100.0 2.2 6.5 29.0 30.1 25.8 6.5 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 0.0 4.9 26.8 30.1 22.0 16.3 0.0 0.0
５０～５９歳 116 100.0 0.9 5.2 21.6 24.1 32.8 13.8 1.7 0.0
６０～６９歳 133 100.0 0.0 3.0 15.8 29.3 35.3 15.0 0.8 0.8
７０歳以上 132 100.0 3.0 3.0 18.2 24.2 28.8 22.0 0.0 0.8
無回答 3 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 0.0 16.7 0.0 25.0 41.7 16.7 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 50.0 10.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1 3.1
関心がある（計） 968 100.0 2.9 5.6 22.6 26.2 27.2 14.4 0.8 0.3
関心がある 503 100.0 3.8 4.2 20.5 26.8 29.2 14.3 0.8 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 1.9 7.1 24.9 25.6 24.9 14.4 0.9 0.2

関心がない（計） 93 100.0 6.5 9.7 16.1 28.0 23.7 15.1 1.1 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 6.8 10.8 18.9 24.3 25.7 12.2 1.4 0.0
関心がない 19 100.0 5.3 5.3 5.3 42.1 15.8 26.3 0.0 0.0

わからない 19 100.0 0.0 0.0 31.6 26.3 21.1 15.8 5.3 0.0
無回答 6 100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 2.4 4.6 20.6 26.3 29.3 16.0 0.5 0.4
常に心掛けている 178 100.0 0.6 3.4 11.2 23.6 37.6 23.0 0.0 0.6
心掛けている 624 100.0 2.9 5.0 23.2 27.1 26.9 13.9 0.6 0.3

心掛けていない（計） 255 100.0 5.5 10.2 27.8 27.1 18.8 9.0 1.6 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 5.0 10.0 29.0 27.8 17.4 9.1 1.7 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 14.3 7.1 14.3 42.9 7.1 0.0 0.0

わからない 16 100.0 6.3 0.0 18.8 12.5 25.0 31.3 6.3 0.0
無回答 13 100.0 0.0 7.7 15.4 30.8 23.1 15.4 7.7 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 1.6 5.1 23.7 27.4 26.5 14.2 0.9 0.5
ゆとりがある 96 100.0 4.2 7.3 20.8 25.0 24.0 17.7 1.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 0.9 4.5 24.6 28.1 27.2 13.2 0.9 0.6

どちらともいえない 292 100.0 3.8 3.8 21.2 29.1 26.0 14.4 1.4 0.3
ゆとりがない（計） 349 100.0 4.6 8.3 21.8 22.9 26.9 14.9 0.6 0.0
あまりゆとりはない 280 100.0 5.0 7.5 22.5 22.9 26.8 15.0 0.4 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 2.9 11.6 18.8 23.2 27.5 14.5 1.4 0.0

無回答 15 100.0 0.0 13.3 6.7 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0
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集計表 16 Ｑ１６ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレト

ルト食品は含まない）をどのくらいの頻度で購入しますか。あてはまるものを１つ選んで

ください。 

 

該当数 合計 ほとんど
毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
回程度

１ヶ月に
２～３回
程度

ほとん
どなし

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 3.1 5.9 22.2 26.3 26.7 14.5 0.9 0.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 2.7 4.3 20.8 24.9 28.7 17.3 1.0 0.4
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 4.4 3.1 15.1 23.3 32.1 19.5 1.9 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 2.0 4.8 23.3 25.6 27.2 16.3 0.6 0.3

どちらともいえない 212 100.0 2.8 6.6 23.1 28.3 24.5 13.2 1.4 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 4.1 7.6 24.3 27.8 24.6 10.8 0.6 0.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 3.5 8.8 22.1 28.4 24.6 11.6 0.7 0.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 7.0 1.8 35.1 24.6 24.6 7.0 0.0 0.0

無回答 17 100.0 0.0 11.8 11.8 17.6 35.3 23.5 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 2.2 4.4 20.0 27.0 29.2 16.2 0.8 0.2
とても良い 86 100.0 1.2 1.2 15.1 27.9 29.1 25.6 0.0 0.0
まあ良い 550 100.0 2.4 4.9 20.7 26.9 29.3 14.7 0.9 0.2

どちらともいえない 247 100.0 2.8 6.9 25.1 28.3 23.1 12.1 1.2 0.4
良くない（計） 187 100.0 7.0 8.6 26.7 21.9 22.5 11.8 1.1 0.5
あまり良くない 157 100.0 5.7 8.9 27.4 23.6 21.7 10.8 1.3 0.6
良くない 30 100.0 13.3 6.7 23.3 13.3 26.7 16.7 0.0 0.0

無回答 16 100.0 0.0 18.8 12.5 18.8 31.3 18.8 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 6.3 2.5 16.3 27.5 37.5 8.8 1.3 0.0
名護市 50 100.0 8.0 4.0 20.0 32.0 32.0 4.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 3.3 0.0 10.0 20.0 46.7 16.7 3.3 0.0

中部 356 100.0 3.1 5.3 21.9 24.7 27.2 15.7 1.4 0.6
うるま市 244 100.0 3.7 5.7 22.5 24.6 26.2 14.8 2.0 0.4
中城村 112 100.0 1.8 4.5 20.5 25.0 29.5 17.9 0.0 0.9

那覇市 227 100.0 6.2 9.7 25.6 26.9 19.8 11.0 0.9 0.0
南部 334 100.0 1.2 3.6 21.6 26.6 27.8 18.3 0.6 0.3
南城市 228 100.0 1.8 3.1 20.2 28.9 27.2 18.0 0.4 0.4
与那原町 87 100.0 0.0 3.4 26.4 24.1 28.7 16.1 1.1 0.0
南大東村 19 100.0 0.0 10.5 15.8 10.5 31.6 31.6 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 0.0 9.0 25.6 29.5 25.6 10.3 0.0 0.0
宮古島市 36 100.0 0.0 8.3 38.9 22.2 19.4 11.1 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 0.0 9.5 14.3 35.7 31.0 9.5 0.0 0.0

無回答 11 100.0 0.0 18.2 0.0 27.3 45.5 9.1 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 1.9 7.2 24.5 28.8 22.6 13.5 1.4 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 3.8 5.3 24.4 26.0 26.0 13.7 0.8 0.0
10年以上 733 100.0 3.4 5.5 21.4 25.9 27.8 14.9 0.7 0.4
無回答 14 100.0 0.0 14.3 7.1 14.3 35.7 21.4 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 10.0 11.1 25.6 24.4 16.7 12.2 0.0 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 2.4 4.8 17.7 26.1 29.7 18.1 0.8 0.4
二世代家族 566 100.0 2.7 6.0 23.3 26.0 26.9 14.0 1.1 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 1.9 4.9 28.5 28.8 21.0 13.5 1.5 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 3.1 5.7 19.4 23.8 33.0 14.5 0.4 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 4.2 11.1 16.7 22.2 29.2 13.9 1.4 1.4
三世代家族 123 100.0 1.6 5.7 22.0 30.9 26.0 11.4 1.6 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 2.0 6.1 22.4 33.7 21.4 13.3 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 0.0 0.0 21.1 21.1 47.4 5.3 5.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7
その他 58 100.0 3.4 1.7 25.9 24.1 29.3 15.5 0.0 0.0
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集計表 17 Ｑ１７ 

【設問】 この設問は、Q１６で「１ ほとんど毎日」～「４ 週に１回程度」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたが、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレトル

ト食品は含まない）を購入する理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選んでくださ

い。 

 

該当数 合計 調理す
る時間
がない

作る手
間が省
ける

後片付
けの手
間が省
ける

おいし
い

自分が
作れな
いもの
を食べ
られる

栄養バ
ランスに
配慮で
きる

食事の
品数を
増やし
たい

少量で
買える

自分で
作るより
価格が
安い

全体 625 238.7 38.9 46.6 12.8 13.8 34.1 9.0 21.8 18.6 19.0
性・年齢別　Q34×Q35
男性 256 234.4 37.5 50.8 15.6 14.1 33.6 6.6 11.7 20.7 19.1
２０～２９歳 19 257.9 36.8 52.6 15.8 21.1 47.4 10.5 5.3 15.8 21.1
３０～３９歳 28 228.6 60.7 57.1 17.9 10.7 28.6 3.6 17.9 7.1 14.3
４０～４９歳 44 243.2 45.5 43.2 18.2 11.4 29.5 4.5 11.4 18.2 31.8
５０～５９歳 53 241.5 30.2 56.6 17.0 18.9 34.0 7.5 15.1 22.6 15.1
６０～６９歳 65 229.2 36.9 50.8 15.4 12.3 32.3 6.2 6.2 26.2 18.5
７０歳以上 46 221.7 26.1 45.7 10.9 13.0 37.0 8.7 15.2 23.9 15.2
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 364 242.9 40.4 43.4 10.4 13.7 34.9 10.7 29.1 17.0 19.2
２０～２９歳 34 247.1 41.2 52.9 5.9 29.4 38.2 8.8 26.5 2.9 17.6
３０～３９歳 63 269.8 46.0 55.6 15.9 17.5 33.3 9.5 28.6 19.0 28.6
４０～４９歳 76 234.2 46.1 44.7 18.4 7.9 30.3 6.6 28.9 7.9 17.1
５０～５９歳 60 246.7 53.3 38.3 5.0 8.3 36.7 13.3 36.7 20.0 15.0
６０～６９歳 64 260.9 37.5 43.8 9.4 12.5 40.6 10.9 40.6 26.6 18.8
７０歳以上 64 200.0 18.8 29.7 4.7 14.1 32.8 14.1 14.1 20.3 17.2
無回答 3 300.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3

無回答 5 160.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 4 175.0 0.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 555 240.7 39.8 45.8 12.8 13.3 34.6 9.7 23.1 18.2 18.7
関心がある 278 247.1 42.4 42.1 12.6 14.7 36.0 11.9 23.7 21.2 19.1
どちらかと言えば関心がある 277 234.3 37.2 49.5 13.0 11.9 33.2 7.6 22.4 15.2 18.4

関心がない（計） 56 223.2 30.4 53.6 12.5 17.9 28.6 1.8 12.5 25.0 23.2
どちらかと言えば関心がない 45 240.0 31.1 55.6 13.3 22.2 28.9 2.2 15.6 26.7 26.7
関心がない 11 154.5 27.3 45.5 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 18.2 9.1

わからない 11 209.1 36.4 54.5 18.2 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2
無回答 3 266.7 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 432 244.9 41.0 45.6 12.3 14.4 34.0 10.9 26.6 17.8 20.1
常に心掛けている 69 249.3 40.6 34.8 10.1 11.6 37.7 18.8 27.5 26.1 15.9
心掛けている 363 244.1 41.0 47.7 12.7 14.9 33.3 9.4 26.4 16.3 20.9

心掛けていない（計） 180 230.6 36.7 51.1 14.4 11.7 35.6 5.0 11.1 20.6 17.8
あまり心掛けていない 173 231.8 37.0 52.0 15.0 11.6 35.8 5.2 11.0 20.2 17.3
全く心掛けていない 7 200.0 28.6 28.6 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 28.6 28.6

わからない 6 116.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 7 171.4 0.0 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 249 246.2 37.8 52.2 12.0 12.9 36.5 8.8 27.3 18.5 18.9
ゆとりがある 55 236.4 38.2 49.1 7.3 14.5 36.4 7.3 29.1 14.5 14.5
ややゆとりがある 194 249.0 37.6 53.1 13.4 12.4 36.6 9.3 26.8 19.6 20.1

どちらともいえない 169 233.1 36.1 45.6 12.4 13.6 36.1 10.7 21.9 17.2 15.4
ゆとりがない（計） 201 235.8 43.3 40.3 13.4 15.4 30.3 8.0 14.9 19.4 22.9
あまりゆとりはない 162 234.0 43.2 39.5 13.6 14.2 30.2 8.0 15.4 19.8 21.6
全くゆとりはない 39 243.6 43.6 43.6 12.8 20.5 30.8 7.7 12.8 17.9 28.2

無回答 6 183.3 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0
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集計表 17 Ｑ１７ 

【設問】 この設問は、Q１６で「１ ほとんど毎日」～「４ 週に１回程度」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたが、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレトル

ト食品は含まない）を購入する理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選んでくださ

い。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 625 0.2 24.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 256 0.0 24.6
２０～２９歳 19 0.0 31.6
３０～３９歳 28 0.0 10.7
４０～４９歳 44 0.0 29.5
５０～５９歳 53 0.0 24.5
６０～６９歳 65 0.0 24.6
７０歳以上 46 0.0 26.1
無回答 1 0.0 0.0

女性 364 0.3 23.6
２０～２９歳 34 0.0 23.5
３０～３９歳 63 0.0 15.9
４０～４９歳 76 0.0 26.3
５０～５９歳 60 1.7 18.3
６０～６９歳 64 0.0 20.3
７０歳以上 64 0.0 34.4
無回答 3 0.0 66.7

無回答 5 0.0 40.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0
７０歳以上 1 0.0 100.0
無回答 4 0.0 25.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 555 0.2 24.5
関心がある 278 0.0 23.4
どちらかと言えば関心がある 277 0.4 25.6

関心がない（計） 56 0.0 17.9
どちらかと言えば関心がない 45 0.0 17.8
関心がない 11 0.0 18.2

わからない 11 0.0 36.4
無回答 3 0.0 33.3
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 432 0.0 22.2
常に心掛けている 69 0.0 26.1
心掛けている 363 0.0 21.5

心掛けていない（計） 180 0.6 26.1
あまり心掛けていない 173 0.6 26.0
全く心掛けていない 7 0.0 28.6

わからない 6 0.0 66.7
無回答 7 0.0 57.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 249 0.0 21.3
ゆとりがある 55 0.0 25.5
ややゆとりがある 194 0.0 20.1

どちらともいえない 169 0.6 23.7
ゆとりがない（計） 201 0.0 27.9
あまりゆとりはない 162 0.0 28.4
全くゆとりはない 39 0.0 25.6

無回答 6 0.0 33.3
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集計表 17 Ｑ１７ 

【設問】 この設問は、Q１６で「１ ほとんど毎日」～「４ 週に１回程度」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたが、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレトル

ト食品は含まない）を購入する理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選んでくださ

い。 

 

該当数 合計 調理す
る時間
がない

作る手
間が省
ける

後片付
けの手
間が省
ける

おいし
い

自分が
作れな
いもの
を食べ
られる

栄養バ
ランスに
配慮で
きる

食事の
品数を
増やし
たい

少量で
買える

自分で
作るより
価格が
安い

全体 625 238.7 38.9 46.6 12.8 13.8 34.1 9.0 21.8 18.6 19.0
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 271 245.4 28.8 48.3 11.8 17.7 38.0 9.2 22.1 24.0 20.3
時間的なゆとりを感じる 73 230.1 24.7 49.3 15.1 15.1 38.4 6.8 20.5 21.9 11.0
やや時間的なゆとりを感じる 198 251.0 30.3 48.0 10.6 18.7 37.9 10.1 22.7 24.7 23.7

どちらともいえない 129 229.5 40.3 48.1 11.6 12.4 29.5 12.4 20.2 14.7 17.1
時間的なゆとりは感じない（計） 218 239.0 51.8 43.6 14.2 9.6 33.0 6.9 22.9 14.2 19.3
あまり時間的なゆとりは感じない 179 238.0 52.5 44.7 13.4 10.1 33.5 6.7 21.2 13.4 18.4
全く時間的なゆとりはない 39 243.6 48.7 38.5 17.9 7.7 30.8 7.7 30.8 17.9 23.1

無回答 7 142.9 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 341 255.7 42.2 49.3 12.0 14.7 37.8 9.7 25.5 22.0 22.0
とても良い 39 235.9 43.6 35.9 2.6 17.9 33.3 12.8 23.1 20.5 23.1
まあ良い 302 258.3 42.1 51.0 13.2 14.2 38.4 9.3 25.8 22.2 21.9

どちらともいえない 156 210.3 37.2 42.3 9.0 11.5 26.9 8.3 20.5 12.2 14.7
良くない（計） 120 227.5 34.2 43.3 18.3 13.3 33.3 8.3 13.3 16.7 16.7
あまり良くない 103 229.1 33.0 43.7 16.5 15.5 34.0 8.7 15.5 16.5 15.5
良くない 17 217.6 41.2 41.2 29.4 0.0 29.4 5.9 0.0 17.6 23.5

無回答 8 237.5 0.0 62.5 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5
地区・居住地　Q36
北部 42 252.4 35.7 59.5 19.0 7.1 38.1 4.8 19.0 21.4 28.6
名護市 32 275.0 37.5 65.6 15.6 9.4 43.8 6.3 25.0 25.0 31.3
伊江村 10 180.0 30.0 40.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 20.0

中部 196 242.9 36.7 42.9 13.3 15.8 34.2 11.2 23.0 18.4 23.0
うるま市 138 244.2 37.7 42.0 13.8 15.2 35.5 11.6 20.3 18.8 24.6
中城村 58 239.7 34.5 44.8 12.1 17.2 31.0 10.3 29.3 17.2 19.0

那覇市 155 251.0 36.1 52.3 14.8 14.2 38.7 9.7 20.6 21.3 19.4
南部 177 224.3 42.9 39.5 10.2 13.6 32.2 7.9 23.2 14.7 12.4
南城市 123 225.2 45.5 39.8 13.0 13.8 33.3 4.1 22.8 12.2 14.6
与那原町 47 221.3 40.4 38.3 4.3 14.9 25.5 12.8 25.5 19.1 8.5
南大東村 7 228.6 14.3 42.9 0.0 0.0 57.1 42.9 14.3 28.6 0.0

宮古・八重山 50 228.0 48.0 54.0 6.0 12.0 24.0 6.0 18.0 22.0 20.0
宮古島市 25 228.0 44.0 56.0 8.0 12.0 20.0 4.0 16.0 24.0 16.0
石垣市 25 228.0 52.0 52.0 4.0 12.0 28.0 8.0 20.0 20.0 24.0

無回答 5 200.0 0.0 80.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 240.0 43.1 54.6 15.4 10.8 28.5 7.7 20.8 18.5 21.5
5年以上10年未満 131 226.9 44.9 37.2 15.4 15.4 29.5 7.7 28.2 9.0 14.1
10年以上 733 240.5 36.7 45.4 10.9 14.6 36.9 9.7 21.1 20.4 19.2
無回答 14 240.0 20.0 80.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 64 239.1 32.8 46.9 12.5 14.1 35.9 12.5 3.1 31.3 26.6
夫婦のみ家族 127 223.6 33.1 46.5 8.7 7.9 31.5 7.9 22.8 25.2 14.2
二世代家族 328 249.7 42.1 47.9 15.9 13.7 34.8 9.5 25.6 15.2 20.7
　　18歳未満の家族あり 171 256.1 48.0 50.9 16.4 11.7 32.2 8.8 28.1 13.5 24.0
　　18歳未満の家族なし 118 259.3 41.5 50.0 15.3 17.8 39.0 13.6 26.3 20.3 16.1
　　18歳未満の有無　無回答 39 192.3 17.9 28.2 15.4 10.3 33.3 0.0 12.8 7.7 20.5
三世代家族 74 224.3 40.5 40.5 10.8 20.3 32.4 8.1 23.0 13.5 13.5
　　18歳未満の家族あり 63 228.6 41.3 44.4 12.7 20.6 31.7 7.9 22.2 11.1 15.9
　　18歳未満の家族なし 8 200.0 50.0 25.0 0.0 25.0 37.5 0.0 25.0 25.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 3 200.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0
その他 32 218.8 37.5 46.9 3.1 21.9 37.5 3.1 12.5 12.5 18.8
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集計表 17 Ｑ１７ 

【設問】 この設問は、Q１６で「１ ほとんど毎日」～「４ 週に１回程度」のいずれかを選んだ方

のみにおたずねします。 

あなたが、家庭で食べるために、市販の弁当やそう菜など調理済み食品（冷凍食品やレトル

ト食品は含まない）を購入する理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選んでくださ

い。 

 

該当数 わから
ない

無回答

全体 625 0.2 24.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 271 0.4 24.7
時間的なゆとりを感じる 73 0.0 27.4
やや時間的なゆとりを感じる 198 0.5 23.7

どちらともいえない 129 0.0 23.3
時間的なゆとりは感じない（計） 218 0.0 23.4
あまり時間的なゆとりは感じない 179 0.0 24.0
全く時間的なゆとりはない 39 0.0 20.5

無回答 7 0.0 42.9
健康状態　Q42
良い（計） 341 0.3 20.2
とても良い 39 0.0 23.1
まあ良い 302 0.3 19.9

どちらともいえない 156 0.0 27.6
良くない（計） 120 0.0 30.0
あまり良くない 103 0.0 30.1
良くない 17 0.0 29.4

無回答 8 0.0 37.5
地区・居住地　Q36
北部 42 0.0 19.0
名護市 32 0.0 15.6
伊江村 10 0.0 30.0

中部 196 0.0 24.5
うるま市 138 0.0 24.6
中城村 58 0.0 24.1

那覇市 155 0.0 23.9
南部 177 0.6 27.1
南城市 123 0.8 25.2
与那原町 47 0.0 31.9
南大東村 7 0.0 28.6

宮古・八重山 50 0.0 18.0
宮古島市 25 0.0 28.0
石垣市 25 0.0 8.0

無回答 5 0.0 20.0
居住年数　Q37
5年未満 208 0.0 19.2
5年以上10年未満 131 1.3 24.4
10年以上 733 0.0 25.7
無回答 14 0.0 20.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 64 0.0 23.4
夫婦のみ家族 127 0.0 26.0
二世代家族 328 0.0 24.4
　　18歳未満の家族あり 171 0.0 22.8
　　18歳未満の家族なし 118 0.0 19.5
　　18歳未満の有無　無回答 39 0.0 46.2
三世代家族 74 1.4 20.3
　　18歳未満の家族あり 63 1.6 19.0
　　18歳未満の家族なし 8 0.0 12.5
　　18歳未満の有無　無回答 3 0.0 66.7
その他 32 0.0 25.0
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集計表 18 Ｑ１８ 

【設問】 全員におたずねします。 

健康を気遣った弁当やそう菜などの調理済み食品（冷凍食品やレトルト食品は含まない）

が最近増えていますが、あなたは、どのような PR や表示がされている商品に関心を持つ（ま

たは購入する）ことが多いですか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 栄養バ
ランスを
考えて
いること

低カロ
リー、低
コレステ
ロール
である
こと

塩分控
えめで
あること

糖質オ
フや制
限して
いること

野菜を
摂取で
きる量を
PRして
いること

不足し
がちな
栄養素

保存料
や着色
料など
の添加
物不使
用であ
ること

国産、
または
沖縄県
産の原
料使用
である
こと

その他

全体 1086 335.9 50.0 39.2 47.8 26.9 32.7 38.8 39.2 48.9 2.5
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 303.3 43.1 36.7 46.0 29.0 28.3 31.9 29.3 42.9 2.4
２０～２９歳 29 275.9 48.3 37.9 24.1 27.6 41.4 37.9 31.0 17.2 0.0
３０～３９歳 42 314.3 40.5 42.9 35.7 31.0 40.5 33.3 33.3 45.2 0.0
４０～４９歳 71 273.2 38.0 33.8 38.0 29.6 28.2 29.6 25.4 35.2 0.0
５０～５９歳 70 295.7 47.1 38.6 45.7 20.0 28.6 32.9 22.9 40.0 0.0
６０～６９歳 108 329.6 43.5 37.0 54.6 37.0 24.1 32.4 35.2 47.2 6.5
７０歳以上 99 307.1 43.4 34.3 53.5 26.3 24.2 30.3 28.3 52.5 3.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 357.8 54.7 40.7 48.8 25.5 35.8 43.1 46.0 53.2 2.6
２０～２９歳 54 342.6 59.3 42.6 31.5 16.7 50.0 53.7 37.0 38.9 1.9
３０～３９歳 93 341.9 62.4 36.6 36.6 23.7 43.0 47.3 39.8 44.1 1.1
４０～４９歳 123 327.6 52.8 33.3 35.0 18.7 35.0 45.5 46.3 47.2 3.3
５０～５９歳 116 396.6 61.2 46.6 54.3 32.8 44.8 45.7 47.4 57.8 2.6
６０～６９歳 133 378.9 58.6 48.1 57.1 30.8 31.6 39.8 48.1 58.6 2.3
７０歳以上 132 348.5 38.6 37.1 64.4 25.8 21.2 35.6 50.8 61.4 3.8
無回答 3 333.3 100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0

無回答 12 283.3 33.3 50.0 58.3 25.0 16.7 41.7 16.7 25.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 200.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 300.0 40.0 60.0 60.0 30.0 10.0 40.0 20.0 20.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 348.1 53.1 39.6 49.4 27.6 34.2 40.1 42.1 52.1 2.7
関心がある 503 369.4 57.9 42.5 54.1 28.4 35.2 42.5 44.9 54.9 3.0
どちらかと言えば関心がある 465 325.2 48.0 36.3 44.3 26.7 33.1 37.4 39.1 49.0 2.4

関心がない（計） 93 231.2 25.8 35.5 35.5 20.4 17.2 25.8 15.1 22.6 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 235.1 29.7 39.2 32.4 18.9 18.9 27.0 16.2 24.3 0.0
関心がない 19 215.8 10.5 21.1 47.4 26.3 10.5 21.1 10.5 15.8 5.3

わからない 19 263.2 21.1 47.4 26.3 26.3 21.1 42.1 21.1 26.3 0.0
無回答 6 216.7 16.7 16.7 50.0 16.7 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 356.7 55.6 40.1 52.6 28.4 32.7 40.5 44.8 53.5 2.6
常に心掛けている 178 386.0 58.4 43.8 57.3 32.6 30.3 39.3 53.4 62.4 3.9
心掛けている 624 348.4 54.8 39.1 51.3 27.2 33.3 40.9 42.3 51.0 2.2

心掛けていない（計） 255 272.5 34.9 35.3 33.3 22.0 32.2 32.2 23.1 35.7 2.0
あまり心掛けていない 241 274.7 35.3 35.7 32.8 22.0 33.6 31.5 23.7 36.9 2.1
全く心掛けていない 14 235.7 28.6 28.6 42.9 21.4 7.1 42.9 14.3 14.3 0.0

わからない 16 318.8 25.0 56.3 50.0 37.5 43.8 50.0 18.8 37.5 0.0
無回答 13 315.4 30.8 38.5 30.8 15.4 30.8 46.2 38.5 38.5 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 334.9 52.6 37.7 47.0 26.7 33.5 34.4 39.8 50.5 2.8
ゆとりがある 96 318.8 46.9 38.5 45.8 24.0 33.3 31.3 34.4 50.0 2.1
ややゆとりがある 334 339.5 54.2 37.4 47.3 27.5 33.5 35.3 41.3 50.6 3.0

どちらともいえない 292 344.2 51.4 40.1 51.7 27.7 29.8 36.0 41.8 53.8 2.4
ゆとりがない（計） 349 329.5 45.8 39.5 45.0 26.1 34.7 45.8 36.4 43.8 2.3
あまりゆとりはない 280 333.9 47.1 42.9 47.1 24.6 34.3 46.4 36.8 43.6 2.5
全くゆとりはない 69 311.6 40.6 26.1 36.2 31.9 36.2 43.5 34.8 44.9 1.4

無回答 15 353.3 46.7 60.0 60.0 33.3 20.0 53.3 40.0 26.7 0.0
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集計表 18 Ｑ１８ 

【設問】 全員におたずねします。 

健康を気遣った弁当やそう菜などの調理済み食品（冷凍食品やレトルト食品は含まない）

が最近増えていますが、あなたは、どのような PR や表示がされている商品に関心を持つ（ま

たは購入する）ことが多いですか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 特に気
にしな
い

無回答

全体 1086 9.1 0.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 13.6 0.2
２０～２９歳 29 10.3 0.0
３０～３９歳 42 11.9 0.0
４０～４９歳 71 15.5 0.0
５０～５９歳 70 20.0 0.0
６０～６９歳 108 12.0 0.0
７０歳以上 99 10.1 1.0
無回答 1 100.0 0.0

女性 654 6.3 1.1
２０～２９歳 54 11.1 0.0
３０～３９歳 93 7.5 0.0
４０～４９歳 123 10.6 0.0
５０～５９歳 116 2.6 0.9
６０～６９歳 133 2.3 1.5
７０歳以上 132 6.8 3.0
無回答 3 0.0 0.0

無回答 12 8.3 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0
７０歳以上 2 0.0 0.0
無回答 10 10.0 10.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 6.5 0.8
関心がある 503 5.2 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 8.0 0.9

関心がない（計） 93 31.2 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 27.0 1.4
関心がない 19 47.4 0.0

わからない 19 31.6 0.0
無回答 6 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 5.1 0.7
常に心掛けている 178 2.8 1.7
心掛けている 624 5.8 0.5

心掛けていない（計） 255 21.2 0.8
あまり心掛けていない 241 20.3 0.8
全く心掛けていない 14 35.7 0.0

わからない 16 0.0 0.0
無回答 13 30.8 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 9.3 0.7
ゆとりがある 96 12.5 0.0
ややゆとりがある 334 8.4 0.9

どちらともいえない 292 8.9 0.7
ゆとりがない（計） 349 9.2 0.9
あまりゆとりはない 280 7.9 0.7
全くゆとりはない 69 14.5 1.4

無回答 15 6.7 6.7
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集計表 18 Ｑ１８ 

【設問】 全員におたずねします。 

健康を気遣った弁当やそう菜などの調理済み食品（冷凍食品やレトルト食品は含まない）

が最近増えていますが、あなたは、どのような PR や表示がされている商品に関心を持つ（ま

たは購入する）ことが多いですか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 栄養バ
ランスを
考えて
いること

低カロ
リー、低
コレステ
ロール
である
こと

塩分控
えめで
あること

糖質オ
フや制
限して
いること

野菜を
摂取で
きる量を
PRして
いること

不足し
がちな
栄養素

保存料
や着色
料など
の添加
物不使
用であ
ること

国産、
または
沖縄県
産の原
料使用
である
こと

その他

全体 1086 335.9 50.0 39.2 47.8 26.9 32.7 38.8 39.2 48.9 2.5
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 339.2 50.1 39.8 52.4 27.6 27.8 37.7 40.4 52.0 2.9
時間的なゆとりを感じる 159 318.9 48.4 37.7 50.9 27.7 21.4 32.1 34.0 51.6 5.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 348.3 50.8 40.7 53.1 27.5 30.6 40.2 43.3 52.2 2.0

どちらともいえない 212 351.9 51.4 40.6 50.9 28.8 36.3 38.2 42.9 51.9 1.4
時間的なゆとりは感じない（計） 342 322.8 49.7 37.1 38.6 25.1 38.3 40.6 35.7 43.6 2.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 326.3 50.9 36.8 39.3 23.2 38.6 41.8 36.8 45.6 1.8
全く時間的なゆとりはない 57 305.3 43.9 38.6 35.1 35.1 36.8 35.1 29.8 33.3 5.3

無回答 17 300.0 35.3 47.1 52.9 17.6 23.5 41.2 29.4 23.5 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 342.3 54.4 38.2 50.2 25.3 33.0 38.8 40.3 52.2 2.7
とても良い 86 289.5 48.8 30.2 36.0 19.8 25.6 30.2 38.4 48.8 3.5
まあ良い 550 350.5 55.3 39.5 52.4 26.2 34.2 40.2 40.5 52.7 2.5

どちらともいえない 247 334.4 47.0 40.9 42.9 27.9 35.2 38.9 38.1 46.6 2.4
良くない（計） 187 320.9 40.1 39.6 46.0 31.6 29.9 38.0 38.5 42.8 2.1
あまり良くない 157 324.8 41.4 42.0 46.5 30.6 30.6 39.5 37.6 42.7 2.5
良くない 30 300.0 33.3 26.7 43.3 36.7 26.7 30.0 43.3 43.3 0.0

無回答 16 281.3 37.5 50.0 50.0 18.8 12.5 43.8 25.0 25.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 346.3 48.8 41.3 45.0 27.5 40.0 41.3 41.3 47.5 1.3
名護市 50 390.0 50.0 50.0 52.0 34.0 48.0 38.0 54.0 56.0 2.0
伊江村 30 273.3 46.7 26.7 33.3 16.7 26.7 46.7 20.0 33.3 0.0

中部 356 337.6 46.6 37.9 50.8 28.9 32.0 38.5 40.4 49.4 2.5
うるま市 244 349.2 48.8 41.8 51.2 31.1 33.2 37.3 44.7 49.6 2.5
中城村 112 312.5 42.0 29.5 50.0 24.1 29.5 41.1 31.3 49.1 2.7

那覇市 227 343.2 52.9 38.8 46.3 29.1 36.1 41.0 40.1 47.1 4.0
南部 334 337.4 51.5 43.1 47.3 26.0 30.5 35.3 38.9 52.7 1.8
南城市 228 338.6 51.8 43.4 46.5 27.6 30.7 33.3 41.2 52.2 1.8
与那原町 87 337.9 47.1 41.4 51.7 25.3 31.0 40.2 35.6 52.9 2.3
南大東村 19 321.1 68.4 47.4 36.8 10.5 26.3 36.8 26.3 57.9 0.0

宮古・八重山 78 296.2 53.8 24.4 42.3 14.1 30.8 46.2 33.3 39.7 2.6
宮古島市 36 258.3 47.2 22.2 41.7 8.3 33.3 38.9 27.8 22.2 2.8
石垣市 42 328.6 59.5 26.2 42.9 19.0 28.6 52.4 38.1 54.8 2.4

無回答 11 290.9 36.4 63.6 54.5 27.3 9.1 36.4 18.2 27.3 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 333.2 54.3 37.5 38.0 26.9 43.3 43.8 37.5 39.4 3.4
5年以上10年未満 131 331.3 55.7 39.7 35.9 24.4 32.8 42.7 38.9 49.6 3.1
10年以上 733 338.2 48.2 39.3 52.5 27.0 29.9 36.7 40.2 51.8 2.2
無回答 14 300.0 28.6 57.1 57.1 42.9 21.4 35.7 14.3 28.6 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 303.3 50.0 32.2 37.8 25.6 30.0 40.0 31.1 44.4 3.3
夫婦のみ家族 249 342.6 48.6 40.6 56.2 29.7 31.3 34.1 36.5 52.6 2.8
二世代家族 566 342.6 51.4 40.1 46.5 25.4 35.0 39.2 43.3 48.9 2.8
　　18歳未満の家族あり 267 337.1 50.9 40.8 41.9 23.6 39.3 40.1 41.9 45.3 3.0
　　18歳未満の家族なし 227 355.1 54.2 38.8 51.1 29.1 33.0 37.0 45.4 55.1 2.6
　　18歳未満の有無　無回答 72 323.6 44.4 41.7 48.6 20.8 25.0 43.1 41.7 43.1 2.8
三世代家族 123 332.5 51.2 39.8 48.0 29.3 29.3 43.1 34.1 49.6 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 332.7 52.0 37.8 43.9 31.6 31.6 42.9 33.7 52.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 347.4 47.4 52.6 63.2 26.3 15.8 36.8 42.1 52.6 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 283.3 50.0 33.3 66.7 0.0 33.3 66.7 16.7 0.0 0.0
その他 58 300.0 39.7 34.5 39.7 25.9 27.6 43.1 34.5 37.9 1.7
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集計表 18 Ｑ１８ 

【設問】 全員におたずねします。 

健康を気遣った弁当やそう菜などの調理済み食品（冷凍食品やレトルト食品は含まない）

が最近増えていますが、あなたは、どのような PR や表示がされている商品に関心を持つ（ま

たは購入する）ことが多いですか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 特に気
にしな
い

無回答

全体 1086 9.1 0.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 8.0 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 9.4 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 7.3 0.6

どちらともいえない 212 9.4 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 10.5 1.2
あまり時間的なゆとりは感じない 285 10.2 1.4
全く時間的なゆとりはない 57 12.3 0.0

無回答 17 11.8 11.8
健康状態　Q42
良い（計） 636 6.4 0.8
とても良い 86 5.8 2.3
まあ良い 550 6.5 0.5

どちらともいえない 247 13.8 0.8
良くない（計） 187 11.8 0.5
あまり良くない 157 10.8 0.6
良くない 30 16.7 0.0

無回答 16 12.5 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 12.5 0.0
名護市 50 6.0 0.0
伊江村 30 23.3 0.0

中部 356 9.6 0.8
うるま市 244 8.2 0.8
中城村 112 12.5 0.9

那覇市 227 7.9 0.0
南部 334 9.0 1.2
南城市 228 8.8 1.3
与那原町 87 10.3 0.0
南大東村 19 5.3 5.3

宮古・八重山 78 7.7 1.3
宮古島市 36 11.1 2.8
石垣市 42 4.8 0.0

無回答 11 9.1 9.1
居住年数　Q37
5年未満 208 9.1 0.0
5年以上10年未満 131 7.6 0.8
10年以上 733 9.4 1.0
無回答 14 7.1 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 7.8 1.1
夫婦のみ家族 249 9.2 0.8
二世代家族 566 9.4 0.5
　　18歳未満の家族あり 267 10.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 8.4 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 9.7 2.8
三世代家族 123 6.5 1.6
　　18歳未満の家族あり 98 6.1 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 10.5 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 0.0 16.7
その他 58 13.8 1.7
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集計表 19 Ｑ１９（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、日頃の食生活で次の（１）と（２）のようなことを実感することがありますか。

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（１）食生活は、自然の恵みによって成り立っている 

 

該当数 合計 実感し
ている
（計）

いつも
実感し
ている

時々実
感して
いる

実感し
ていな
い（計）

あまり
実感し
ていな
い

全く実
感して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 82.4 34.5 47.9 14.5 12.8 1.7 2.3 0.7
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 77.6 32.6 45.0 19.8 17.6 2.1 2.1 0.5
２０～２９歳 29 100.0 62.1 27.6 34.5 31.0 20.7 10.3 6.9 0.0
３０～３９歳 42 100.0 78.6 26.2 52.4 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 78.9 25.4 53.5 19.7 16.9 2.8 1.4 0.0
５０～５９歳 70 100.0 72.9 25.7 47.1 25.7 25.7 0.0 1.4 0.0
６０～６９歳 108 100.0 75.9 32.4 43.5 22.2 19.4 2.8 0.9 0.9
７０歳以上 99 100.0 85.9 46.5 39.4 9.1 8.1 1.0 4.0 1.0
無回答 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 85.6 35.5 50.2 11.2 9.8 1.4 2.3 0.9
２０～２９歳 54 100.0 77.8 25.9 51.9 16.7 14.8 1.9 5.6 0.0
３０～３９歳 93 100.0 79.6 21.5 58.1 19.4 18.3 1.1 1.1 0.0
４０～４９歳 123 100.0 83.7 38.2 45.5 13.8 10.6 3.3 1.6 0.8
５０～５９歳 116 100.0 83.6 31.0 52.6 11.2 8.6 2.6 5.2 0.0
６０～６９歳 133 100.0 92.5 39.1 53.4 6.0 6.0 0.0 0.0 1.5
７０歳以上 132 100.0 89.4 47.0 42.4 6.1 6.1 0.0 2.3 2.3
無回答 3 100.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 75.0 50.0 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 80.0 50.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 85.5 36.2 49.4 12.4 11.5 0.9 1.3 0.7
関心がある 503 100.0 89.5 42.7 46.7 8.9 8.3 0.6 0.8 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 81.3 29.0 52.3 16.1 14.8 1.3 1.9 0.6

関心がない（計） 93 100.0 58.1 22.6 35.5 35.5 24.7 10.8 5.4 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 60.8 24.3 36.5 33.8 25.7 8.1 4.1 1.4
関心がない 19 100.0 47.4 15.8 31.6 42.1 21.1 21.1 10.5 0.0

わからない 19 100.0 52.6 15.8 36.8 15.8 15.8 0.0 31.6 0.0
無回答 6 100.0 50.0 16.7 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 88.2 39.8 48.4 10.1 9.0 1.1 1.1 0.6
常に心掛けている 178 100.0 94.9 65.7 29.2 2.8 2.8 0.0 0.6 1.7
心掛けている 624 100.0 86.2 32.4 53.8 12.2 10.7 1.4 1.3 0.3

心掛けていない（計） 255 100.0 65.9 19.6 46.3 28.6 24.7 3.9 4.7 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 67.2 19.1 48.1 28.6 25.7 2.9 3.3 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 42.9 28.6 14.3 28.6 7.1 21.4 28.6 0.0

わからない 16 100.0 68.8 18.8 50.0 12.5 12.5 0.0 18.8 0.0
無回答 13 100.0 69.2 23.1 46.2 15.4 15.4 0.0 7.7 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 83.5 34.9 48.6 14.2 12.6 1.6 1.6 0.7
ゆとりがある 96 100.0 84.4 43.8 40.6 14.6 10.4 4.2 1.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 83.2 32.3 50.9 14.1 13.2 0.9 1.8 0.9

どちらともいえない 292 100.0 82.5 33.6 49.0 15.1 14.0 1.0 2.4 0.0
ゆとりがない（計） 349 100.0 80.8 34.4 46.4 14.6 12.3 2.3 3.2 1.4
あまりゆとりはない 280 100.0 80.7 34.3 46.4 15.0 12.9 2.1 3.2 1.1
全くゆとりはない 69 100.0 81.2 34.8 46.4 13.0 10.1 2.9 2.9 2.9

無回答 15 100.0 86.7 46.7 40.0 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0
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集計表 19 Ｑ１９（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、日頃の食生活で次の（１）と（２）のようなことを実感することがありますか。

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（１）食生活は、自然の恵みによって成り立っている 

 

該当数 合計 実感し
ている
（計）

いつも
実感し
ている

時々実
感して
いる

実感し
ていな
い（計）

あまり
実感し
ていな
い

全く実
感して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 82.4 34.5 47.9 14.5 12.8 1.7 2.3 0.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 85.8 38.3 47.6 11.3 10.3 1.0 2.1 0.8
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 84.9 44.0 40.9 10.7 8.2 2.5 3.1 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 86.2 35.7 50.6 11.5 11.2 0.3 1.7 0.6

どちらともいえない 212 100.0 76.9 27.4 49.5 20.8 18.4 2.4 2.4 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 81.6 33.0 48.5 15.5 13.2 2.3 2.0 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 83.5 33.3 50.2 13.7 11.6 2.1 1.8 1.1
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 71.9 31.6 40.4 24.6 21.1 3.5 3.5 0.0

無回答 17 100.0 64.7 41.2 23.5 17.6 11.8 5.9 11.8 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 86.3 39.2 47.2 11.5 9.7 1.7 1.4 0.8
とても良い 86 100.0 87.2 46.5 40.7 9.3 8.1 1.2 1.2 2.3
まあ良い 550 100.0 86.2 38.0 48.2 11.8 10.0 1.8 1.5 0.5

どちらともいえない 247 100.0 75.7 25.9 49.8 19.8 18.6 1.2 3.6 0.8
良くない（計） 187 100.0 78.6 29.9 48.7 17.6 15.5 2.1 3.2 0.5
あまり良くない 157 100.0 80.3 30.6 49.7 17.2 15.3 1.9 1.9 0.6
良くない 30 100.0 70.0 26.7 43.3 20.0 16.7 3.3 10.0 0.0

無回答 16 100.0 75.0 37.5 37.5 18.8 12.5 6.3 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 75.0 35.0 40.0 20.0 18.8 1.3 3.8 1.3
名護市 50 100.0 78.0 38.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 70.0 30.0 40.0 20.0 16.7 3.3 10.0 0.0

中部 356 100.0 81.7 36.0 45.8 14.0 12.6 1.4 3.1 1.1
うるま市 244 100.0 82.8 36.9 45.9 13.1 11.9 1.2 3.3 0.8
中城村 112 100.0 79.5 33.9 45.5 16.1 14.3 1.8 2.7 1.8

那覇市 227 100.0 84.6 33.5 51.1 14.1 11.5 2.6 1.3 0.0
南部 334 100.0 84.1 35.0 49.1 12.9 11.4 1.5 2.1 0.9
南城市 228 100.0 83.3 36.8 46.5 13.6 12.3 1.3 1.8 1.3
与那原町 87 100.0 87.4 27.6 59.8 10.3 8.0 2.3 2.3 0.0
南大東村 19 100.0 78.9 47.4 31.6 15.8 15.8 0.0 5.3 0.0

宮古・八重山 78 100.0 80.8 26.9 53.8 17.9 16.7 1.3 1.3 0.0
宮古島市 36 100.0 77.8 38.9 38.9 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 83.3 16.7 66.7 14.3 11.9 2.4 2.4 0.0

無回答 11 100.0 72.7 45.5 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 79.8 25.5 54.3 17.3 14.9 2.4 2.9 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 80.9 40.5 40.5 14.5 12.2 2.3 4.6 0.0
10年以上 733 100.0 83.6 36.0 47.6 13.8 12.4 1.4 1.5 1.1
無回答 14 100.0 71.4 35.7 35.7 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 78.9 28.9 50.0 14.4 14.4 0.0 5.6 1.1
夫婦のみ家族 249 100.0 86.3 37.3 49.0 12.0 10.8 1.2 1.6 0.0
二世代家族 566 100.0 82.7 34.6 48.1 15.2 12.4 2.8 1.9 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 80.1 30.7 49.4 17.6 15.0 2.6 2.2 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 86.3 39.6 46.7 12.3 9.3 3.1 0.9 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 80.6 33.3 47.2 15.3 12.5 2.8 4.2 0.0
三世代家族 123 100.0 81.3 35.0 46.3 15.4 15.4 0.0 0.0 3.3
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 82.7 36.7 45.9 16.3 16.3 0.0 0.0 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 73.7 31.6 42.1 15.8 15.8 0.0 0.0 10.5
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
その他 58 100.0 70.7 29.3 41.4 17.2 17.2 0.0 8.6 3.4
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集計表 20 Ｑ１９（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、日頃の食生活で次の（１）と（２）のようなことを実感することがありますか。

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（２）食生活は、生産者をはじめ多くの人々の苦労や努力に支えられている 

 

該当数 合計 実感し
ている
（計）

いつも
実感し
ている

時々実
感して
いる

実感し
ていな
い（計）

あまり
実感し
ていな
い

全く実
感して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 90.1 47.5 42.5 8.7 8.2 0.6 0.9 0.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 88.1 44.8 43.3 11.0 10.2 0.7 1.0 0.0
２０～２９歳 29 100.0 82.8 31.0 51.7 10.3 6.9 3.4 6.9 0.0
３０～３９歳 42 100.0 92.9 54.8 38.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 87.3 33.8 53.5 12.7 12.7 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 81.4 37.1 44.3 18.6 18.6 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 86.1 42.6 43.5 13.9 12.0 1.9 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 94.9 60.6 34.3 3.0 3.0 0.0 2.0 0.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 91.4 49.1 42.4 7.2 6.7 0.5 0.9 0.5
２０～２９歳 54 100.0 88.9 46.3 42.6 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 87.1 36.6 50.5 12.9 12.9 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 90.2 41.5 48.8 8.1 7.3 0.8 0.8 0.8
５０～５９歳 116 100.0 93.1 50.0 43.1 5.2 4.3 0.9 1.7 0.0
６０～６９歳 133 100.0 92.5 56.4 36.1 6.0 6.0 0.0 0.8 0.8
７０歳以上 132 100.0 93.9 58.3 35.6 3.8 3.0 0.8 1.5 0.8
無回答 3 100.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 83.3 58.3 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 80.0 50.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 91.3 49.2 42.1 7.7 7.4 0.3 0.6 0.3
関心がある 503 100.0 92.8 57.1 35.8 6.2 6.0 0.2 0.6 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 89.7 40.6 49.0 9.5 9.0 0.4 0.6 0.2

関心がない（計） 93 100.0 77.4 32.3 45.2 19.4 16.1 3.2 3.2 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 78.4 31.1 47.3 20.3 17.6 2.7 1.4 0.0
関心がない 19 100.0 73.7 36.8 36.8 15.8 10.5 5.3 10.5 0.0

わからない 19 100.0 84.2 36.8 47.4 10.5 10.5 0.0 5.3 0.0
無回答 6 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 92.4 53.1 39.3 6.7 6.5 0.2 0.5 0.4
常に心掛けている 178 100.0 96.1 73.0 23.0 2.8 2.8 0.0 0.0 1.1
心掛けている 624 100.0 91.3 47.4 43.9 7.9 7.5 0.3 0.6 0.2

心掛けていない（計） 255 100.0 82.4 30.2 52.2 15.7 14.1 1.6 2.0 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 84.2 30.3 53.9 14.5 12.9 1.7 1.2 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 50.0 28.6 21.4 35.7 35.7 0.0 14.3 0.0

わからない 16 100.0 93.8 37.5 56.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
無回答 13 100.0 92.3 53.8 38.5 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 91.4 46.3 45.1 7.7 7.4 0.2 0.5 0.5
ゆとりがある 96 100.0 90.6 55.2 35.4 8.3 7.3 1.0 1.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 91.6 43.7 47.9 7.5 7.5 0.0 0.3 0.6

どちらともいえない 292 100.0 88.7 48.6 40.1 9.9 8.9 1.0 1.4 0.0
ゆとりがない（計） 349 100.0 89.7 48.1 41.5 8.9 8.3 0.6 1.1 0.3
あまりゆとりはない 280 100.0 89.3 47.1 42.1 9.3 8.9 0.4 1.1 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 91.3 52.2 39.1 7.2 5.8 1.4 1.4 0.0

無回答 15 100.0 86.7 46.7 40.0 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0
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集計表 20 Ｑ１９（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、日頃の食生活で次の（１）と（２）のようなことを実感することがありますか。

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（２）食生活は、生産者をはじめ多くの人々の苦労や努力に支えられている 

 

該当数 合計 実感し
ている
（計）

いつも
実感し
ている

時々実
感して
いる

実感し
ていな
い（計）

あまり
実感し
ていな
い

全く実
感して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 90.1 47.5 42.5 8.7 8.2 0.6 0.9 0.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 92.6 50.3 42.3 6.8 6.2 0.6 0.4 0.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 95.0 54.1 40.9 3.8 3.1 0.6 1.3 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 91.6 48.6 43.0 8.1 7.6 0.6 0.0 0.3

どちらともいえない 212 100.0 87.7 44.3 43.4 9.9 8.5 1.4 2.4 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 88.0 44.7 43.3 10.8 10.8 0.0 0.9 0.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 88.1 43.9 44.2 10.5 10.5 0.0 1.1 0.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 87.7 49.1 38.6 12.3 12.3 0.0 0.0 0.0

無回答 17 100.0 82.4 58.8 23.5 11.8 11.8 0.0 0.0 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 92.1 49.2 42.9 6.8 6.4 0.3 0.6 0.5
とても良い 86 100.0 95.3 60.5 34.9 2.3 2.3 0.0 1.2 1.2
まあ良い 550 100.0 91.6 47.5 44.2 7.5 7.1 0.4 0.5 0.4

どちらともいえない 247 100.0 87.4 44.1 43.3 11.3 10.1 1.2 1.2 0.0
良くない（計） 187 100.0 87.2 46.5 40.6 11.2 10.7 0.5 1.6 0.0
あまり良くない 157 100.0 86.6 46.5 40.1 12.7 12.7 0.0 0.6 0.0
良くない 30 100.0 90.0 46.7 43.3 3.3 0.0 3.3 6.7 0.0

無回答 16 100.0 81.3 43.8 37.5 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 88.8 46.3 42.5 10.0 10.0 0.0 1.3 0.0
名護市 50 100.0 88.0 46.0 42.0 12.0 12.0 0.0 0.0 0.0
伊江村 30 100.0 90.0 46.7 43.3 6.7 6.7 0.0 3.3 0.0

中部 356 100.0 89.0 47.8 41.3 10.1 9.0 1.1 0.6 0.3
うるま市 244 100.0 91.0 50.4 40.6 8.2 7.8 0.4 0.8 0.0
中城村 112 100.0 84.8 42.0 42.9 14.3 11.6 2.7 0.0 0.9

那覇市 227 100.0 91.6 46.7 44.9 7.0 6.6 0.4 1.3 0.0
南部 334 100.0 91.0 50.6 40.4 7.5 7.5 0.0 0.9 0.6
南城市 228 100.0 89.9 52.6 37.3 8.3 8.3 0.0 0.9 0.9
与那原町 87 100.0 95.4 46.0 49.4 3.4 3.4 0.0 1.1 0.0
南大東村 19 100.0 84.2 47.4 36.8 15.8 15.8 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 89.7 37.2 52.6 9.0 7.7 1.3 1.3 0.0
宮古島市 36 100.0 91.7 44.4 47.2 8.3 5.6 2.8 0.0 0.0
石垣市 42 100.0 88.1 31.0 57.1 9.5 9.5 0.0 2.4 0.0

無回答 11 100.0 72.7 45.5 27.3 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 90.4 38.9 51.4 8.7 7.7 1.0 1.0 0.0
5年以上10年未満 131 100.0 90.8 52.7 38.2 7.6 6.9 0.8 0.8 0.8
10年以上 733 100.0 90.2 49.0 41.2 8.7 8.3 0.4 0.8 0.3
無回答 14 100.0 71.4 50.0 21.4 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 92.2 37.8 54.4 4.4 4.4 0.0 3.3 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 90.8 51.4 39.4 8.4 8.4 0.0 0.8 0.0
二世代家族 566 100.0 89.6 46.3 43.3 9.5 8.5 1.1 0.7 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 89.1 42.7 46.4 9.4 9.4 0.0 1.1 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 89.4 52.0 37.4 10.1 7.5 2.6 0.4 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 91.7 41.7 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 87.8 48.8 39.0 10.6 10.6 0.0 0.8 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 86.7 48.0 38.8 12.2 12.2 0.0 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 94.7 52.6 42.1 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
その他 58 100.0 93.1 55.2 37.9 5.2 5.2 0.0 0.0 1.7
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集計表 21 Ｑ２０ 

Ⅴ 食文化についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、郷土料理や伝統料理など、地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかい

などの食べ方・作法を受け継いでいますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 受け継
いでい
る

受け継
いでい
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 50.6 29.8 18.9 0.7
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 42.6 36.7 19.5 1.2
２０～２９歳 29 100.0 37.9 34.5 27.6 0.0
３０～３９歳 42 100.0 52.4 23.8 23.8 0.0
４０～４９歳 71 100.0 36.6 42.3 21.1 0.0
５０～５９歳 70 100.0 31.4 41.4 25.7 1.4
６０～６９歳 108 100.0 42.6 42.6 14.8 0.0
７０歳以上 99 100.0 52.5 28.3 15.2 4.0
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 56.0 25.1 18.5 0.5
２０～２９歳 54 100.0 50.0 24.1 25.9 0.0
３０～３９歳 93 100.0 58.1 25.8 16.1 0.0
４０～４９歳 123 100.0 51.2 33.3 14.6 0.8
５０～５９歳 116 100.0 61.2 19.0 19.8 0.0
６０～６９歳 133 100.0 61.7 24.8 13.5 0.0
７０歳以上 132 100.0 52.3 22.0 24.2 1.5
無回答 3 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

無回答 12 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 30.0 60.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 53.1 28.3 17.9 0.7
関心がある 503 100.0 60.4 24.9 14.1 0.6
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 45.2 32.0 21.9 0.9

関心がない（計） 93 100.0 26.9 44.1 28.0 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 25.7 45.9 27.0 1.4
関心がない 19 100.0 31.6 36.8 31.6 0.0

わからない 19 100.0 47.4 31.6 21.1 0.0
無回答 6 100.0 16.7 50.0 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 56.5 26.1 16.7 0.7
常に心掛けている 178 100.0 70.8 18.0 10.7 0.6
心掛けている 624 100.0 52.4 28.4 18.4 0.8

心掛けていない（計） 255 100.0 32.9 42.4 23.9 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 34.0 41.5 23.7 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 57.1 28.6 0.0

わからない 16 100.0 37.5 25.0 37.5 0.0
無回答 13 100.0 46.2 23.1 30.8 0.0
暮らし向き　Q40 50.6 29.8 18.9 0.7
ゆとりがある（計） 430 100.0 54.9 27.9 16.0 1.2
ゆとりがある 96 100.0 62.5 26.0 11.5 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 52.7 28.4 17.4 1.5

どちらともいえない 292 100.0 45.5 29.5 24.3 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 50.1 31.5 18.1 0.3
あまりゆとりはない 280 100.0 53.6 28.9 17.5 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 36.2 42.0 20.3 1.4

無回答 15 100.0 33.3 53.3 13.3 0.0
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集計表 21 Ｑ２０ 

Ⅴ 食文化についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、郷土料理や伝統料理など、地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかい

などの食べ方・作法を受け継いでいますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 受け継
いでい
る

受け継
いでい
ない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 50.6 29.8 18.9 0.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 55.0 25.8 18.3 1.0
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 54.1 26.4 18.9 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 55.3 25.6 18.0 1.1

どちらともいえない 212 100.0 42.9 34.0 22.2 0.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 49.7 32.7 17.3 0.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 51.6 31.6 16.5 0.4
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 40.4 38.6 21.1 0.0

無回答 17 100.0 29.4 41.2 29.4 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 55.8 27.2 16.7 0.3
とても良い 86 100.0 62.8 26.7 10.5 0.0
まあ良い 550 100.0 54.7 27.3 17.6 0.4

どちらともいえない 247 100.0 43.3 33.2 21.9 1.6
良くない（計） 187 100.0 43.9 33.7 21.4 1.1
あまり良くない 157 100.0 43.3 35.7 20.4 0.6
良くない 30 100.0 46.7 23.3 26.7 3.3

無回答 16 100.0 31.3 37.5 31.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 47.5 27.5 23.8 1.3
名護市 50 100.0 48.0 28.0 22.0 2.0
伊江村 30 100.0 46.7 26.7 26.7 0.0

中部 356 100.0 49.2 32.0 18.0 0.8
うるま市 244 100.0 50.0 31.6 17.2 1.2
中城村 112 100.0 47.3 33.0 19.6 0.0

那覇市 227 100.0 50.2 30.4 18.9 0.4
南部 334 100.0 53.0 27.2 19.2 0.6
南城市 228 100.0 50.9 29.4 18.9 0.9
与那原町 87 100.0 55.2 23.0 21.8 0.0
南大東村 19 100.0 68.4 21.1 10.5 0.0

宮古・八重山 78 100.0 52.6 28.2 17.9 1.3
宮古島市 36 100.0 47.2 30.6 19.4 2.8
石垣市 42 100.0 57.1 26.2 16.7 0.0

無回答 11 100.0 36.4 54.5 9.1 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 44.7 32.2 22.6 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 56.5 28.2 15.3 0.0
10年以上 733 100.0 51.6 29.1 18.4 1.0
無回答 14 100.0 28.6 50.0 21.4 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 35.6 38.9 24.4 1.1
夫婦のみ家族 249 100.0 54.2 28.1 16.1 1.6
二世代家族 566 100.0 50.9 30.0 18.6 0.5
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 52.8 28.1 18.7 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 49.3 32.6 17.2 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 48.6 29.2 22.2 0.0
三世代家族 123 100.0 53.7 25.2 21.1 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 57.1 23.5 19.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 36.8 26.3 36.8 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 48.3 31.0 20.7 0.0
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集計表 22 Ｑ２１ 

【設問】 この設問は、Q２０で「１ 受け継いでいる」を選んだ方のみにおたずねします。 

あなたが郷土料理や伝統料理など、地域や家庭において受け継いできた料理や味、箸づか

いなどの食べ方・作法を、地域や次世代（子供やお孫さんを含む）に対し伝えていますか。 

あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 伝えて
いる

伝えて
いない

わから
ない

無回答

全体 549 100.0 75.6 19.1 4.2 1.1
性・年齢別　Q34×Q35 75.6 19.1 4.2 1.1
男性 179 100.0 76.0 20.1 3.9 0.0
２０～２９歳 11 100.0 54.5 18.2 27.3 0.0
３０～３９歳 22 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0
４０～４９歳 26 100.0 84.6 11.5 3.8 0.0
５０～５９歳 22 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0
６０～６９歳 46 100.0 76.1 21.7 2.2 0.0
７０歳以上 52 100.0 75.0 21.2 3.8 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 366 100.0 75.1 18.9 4.4 1.6
２０～２９歳 27 100.0 51.9 37.0 11.1 0.0
３０～３９歳 54 100.0 75.9 13.0 9.3 1.9
４０～４９歳 63 100.0 74.6 19.0 3.2 3.2
５０～５９歳 71 100.0 81.7 14.1 2.8 1.4
６０～６９歳 82 100.0 76.8 20.7 2.4 0.0
７０歳以上 69 100.0 75.4 18.8 2.9 2.9
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 514 100.0 76.8 18.3 3.9 1.0
関心がある 304 100.0 78.0 18.1 2.3 1.6
どちらかと言えば関心がある 210 100.0 75.2 18.6 6.2 0.0

関心がない（計） 25 100.0 64.0 28.0 8.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 19 100.0 63.2 26.3 10.5 0.0
関心がない 6 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

わからない 9 100.0 33.3 44.4 11.1 11.1
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 453 100.0 78.6 15.7 4.4 1.3
常に心掛けている 126 100.0 80.2 15.1 2.4 2.4
心掛けている 327 100.0 78.0 15.9 5.2 0.9

心掛けていない（計） 84 100.0 59.5 36.9 3.6 0.0
あまり心掛けていない 82 100.0 59.8 36.6 3.7 0.0
全く心掛けていない 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

わからない 6 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
無回答 6 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 236 100.0 79.2 15.3 3.4 2.1
ゆとりがある 60 100.0 76.7 10.0 10.0 3.3
ややゆとりがある 176 100.0 80.1 17.0 1.1 1.7

どちらともいえない 133 100.0 75.9 18.8 5.3 0.0
ゆとりがない（計） 175 100.0 69.7 25.1 4.6 0.6
あまりゆとりはない 150 100.0 71.3 24.7 4.0 0.0
全くゆとりはない 25 100.0 60.0 28.0 8.0 4.0

無回答 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 22 Ｑ２１ 

【設問】 この設問は、Q２０で「１ 受け継いでいる」を選んだ方のみにおたずねします。 

あなたが郷土料理や伝統料理など、地域や家庭において受け継いできた料理や味、箸づか

いなどの食べ方・作法を、地域や次世代（子供やお孫さんを含む）に対し伝えていますか。 

あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 伝えて
いる

伝えて
いない

わから
ない

無回答

全体 549 100.0 75.6 19.1 4.2 1.1
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 283 100.0 76.7 18.0 3.2 2.1
時間的なゆとりを感じる 86 100.0 66.3 26.7 4.7 2.3
やや時間的なゆとりを感じる 197 100.0 81.2 14.2 2.5 2.0

どちらともいえない 91 100.0 74.7 23.1 2.2 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 170 100.0 73.5 19.4 7.1 0.0
あまり時間的なゆとりは感じない 147 100.0 75.5 17.7 6.8 0.0
全く時間的なゆとりはない 23 100.0 60.9 30.4 8.7 0.0

無回答 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 355 100.0 77.7 17.7 3.7 0.8
とても良い 54 100.0 72.2 24.1 1.9 1.9
まあ良い 301 100.0 78.7 16.6 4.0 0.7

どちらともいえない 107 100.0 72.9 18.7 6.5 1.9
良くない（計） 82 100.0 68.3 26.8 3.7 1.2
あまり良くない 68 100.0 69.1 26.5 2.9 1.5
良くない 14 100.0 64.3 28.6 7.1 0.0

無回答 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 38 100.0 81.6 13.2 2.6 2.6
名護市 24 100.0 83.3 8.3 4.2 4.2
伊江村 14 100.0 78.6 21.4 0.0 0.0

中部 175 100.0 71.4 23.4 4.0 1.1
うるま市 122 100.0 68.0 26.2 4.1 1.6
中城村 53 100.0 79.2 17.0 3.8 0.0

那覇市 114 100.0 74.6 18.4 5.3 1.8
南部 177 100.0 77.4 18.1 4.0 0.6
南城市 116 100.0 83.6 12.1 4.3 0.0
与那原町 48 100.0 68.8 27.1 2.1 2.1
南大東村 13 100.0 53.8 38.5 7.7 0.0

宮古・八重山 41 100.0 82.9 12.2 4.9 0.0
宮古島市 17 100.0 82.4 11.8 5.9 0.0
石垣市 24 100.0 83.3 12.5 4.2 0.0

無回答 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 73.1 21.5 2.2 3.2
5年以上10年未満 131 100.0 81.1 13.5 4.1 1.4
10年以上 733 100.0 75.1 19.6 4.8 0.5
無回答 14 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 32 100.0 50.0 46.9 0.0 3.1
夫婦のみ家族 135 100.0 71.1 23.0 5.2 0.7
二世代家族 288 100.0 77.4 17.0 4.2 1.4
　　18歳未満の家族あり 141 100.0 78.0 16.3 2.8 2.8
　　18歳未満の家族なし 112 100.0 76.8 17.0 6.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 35 100.0 77.1 20.0 2.9 0.0
三世代家族 66 100.0 86.4 10.6 3.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 56 100.0 89.3 7.1 3.6 0.0
　　18歳未満の家族なし 7 100.0 71.4 28.6 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
その他 28 100.0 82.1 10.7 7.1 0.0
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集計表 23 Ｑ２２ 

Ⅵ 植付（種まき）、収穫、家畜の世話などの農林漁業体験についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

これまであなた、またはあなたの家族の中で農林漁業体験に参加したことのある人はいま

すか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 あなた
が参加
した

あなた
の家族
が参加
した

参加し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 110.5 35.6 23.5 43.6 5.8 1.9
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 108.6 41.2 17.4 44.0 4.0 1.9
２０～２９歳 29 103.4 41.4 13.8 41.4 6.9 0.0
３０～３９歳 42 111.9 28.6 21.4 45.2 16.7 0.0
４０～４９歳 71 107.0 35.2 16.9 52.1 1.4 1.4
５０～５９歳 70 108.6 40.0 20.0 44.3 2.9 1.4
６０～６９歳 108 105.6 46.3 13.9 42.6 0.9 1.9
７０歳以上 99 113.1 46.5 18.2 40.4 4.0 4.0
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 111.6 31.7 27.4 43.9 6.9 1.8
２０～２９歳 54 107.4 25.9 18.5 38.9 20.4 3.7
３０～３９歳 93 114.0 32.3 25.8 48.4 7.5 0.0
４０～４９歳 123 114.6 34.1 31.7 43.9 4.9 0.0
５０～５９歳 116 118.1 34.5 37.1 38.8 6.0 1.7
６０～６９歳 133 109.0 32.3 27.1 43.6 5.3 0.8
７０歳以上 132 106.1 28.8 20.5 46.2 5.3 5.3
無回答 3 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 12 116.7 58.3 25.0 16.7 8.3 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 120.0 70.0 30.0 20.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 111.0 36.3 24.4 42.4 6.0 2.0
関心がある 503 111.5 38.6 25.0 41.6 4.2 2.2
どちらかと言えば関心がある 465 110.3 33.8 23.7 43.2 8.0 1.7

関心がない（計） 93 106.5 33.3 18.3 50.5 3.2 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 108.1 35.1 21.6 45.9 4.1 1.4
関心がない 19 100.0 26.3 5.3 68.4 0.0 0.0

わからない 19 110.5 21.1 10.5 73.7 0.0 5.3
無回答 6 100.0 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 112.3 37.9 25.9 41.8 4.7 2.0
常に心掛けている 178 109.6 37.1 24.2 40.4 3.4 4.5
心掛けている 624 113.1 38.1 26.4 42.1 5.1 1.3

心掛けていない（計） 255 105.9 31.0 18.0 47.8 7.5 1.6
あまり心掛けていない 241 106.2 30.7 18.3 47.7 7.9 1.7
全く心掛けていない 14 100.0 35.7 14.3 50.0 0.0 0.0

わからない 16 100.0 12.5 0.0 56.3 25.0 6.3
無回答 13 100.0 15.4 7.7 61.5 15.4 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 111.4 40.5 24.2 39.3 5.3 2.1
ゆとりがある 96 110.4 42.7 25.0 38.5 1.0 3.1
ややゆとりがある 334 111.7 39.8 24.0 39.5 6.6 1.8

どちらともいえない 292 109.9 35.6 24.0 41.8 6.8 1.7
ゆとりがない（計） 349 109.5 28.7 22.1 51.3 5.7 1.7
あまりゆとりはない 280 110.4 30.7 22.9 50.0 4.6 2.1
全くゆとりはない 69 105.8 20.3 18.8 56.5 10.1 0.0

無回答 15 120.0 60.0 26.7 26.7 0.0 6.7
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集計表 23 Ｑ２２ 

Ⅵ 植付（種まき）、収穫、家畜の世話などの農林漁業体験についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

これまであなた、またはあなたの家族の中で農林漁業体験に参加したことのある人はいま

すか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 あなた
が参加
した

あなた
の家族
が参加
した

参加し
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 110.5 35.6 23.5 43.6 5.8 1.9
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 108.9 35.1 22.3 42.7 6.0 2.7
時間的なゆとりを感じる 159 108.2 35.2 24.5 40.3 3.8 4.4
やや時間的なゆとりを感じる 356 109.3 35.1 21.3 43.8 7.0 2.0

どちらともいえない 212 112.3 38.2 25.9 40.1 6.6 1.4
時間的なゆとりは感じない（計） 342 111.7 34.5 24.0 47.1 5.0 1.2
あまり時間的なゆとりは感じない 285 113.0 36.8 24.2 46.0 4.6 1.4
全く時間的なゆとりはない 57 105.3 22.8 22.8 52.6 7.0 0.0

無回答 17 111.8 41.2 17.6 47.1 5.9 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 110.4 37.4 23.9 41.4 5.8 1.9
とても良い 86 117.4 36.0 25.6 47.7 3.5 4.7
まあ良い 550 109.3 37.6 23.6 40.4 6.2 1.5

どちらともいえない 247 111.3 32.8 23.5 46.2 7.3 1.6
良くない（計） 187 109.6 32.1 22.5 49.7 2.7 2.7
あまり良くない 157 110.2 31.8 23.6 49.7 2.5 2.5
良くない 30 106.7 33.3 16.7 50.0 3.3 3.3

無回答 16 112.5 50.0 18.8 25.0 18.8 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 111.3 46.3 30.0 25.0 7.5 2.5
名護市 50 112.0 32.0 30.0 38.0 10.0 2.0
伊江村 30 110.0 70.0 30.0 3.3 3.3 3.3

中部 356 110.1 30.6 23.0 49.7 4.8 2.0
うるま市 244 109.8 29.1 20.9 52.5 4.9 2.5
中城村 112 110.7 33.9 27.7 43.8 4.5 0.9

那覇市 227 108.8 29.1 19.8 52.9 5.3 1.8
南部 334 110.2 39.2 23.4 38.0 7.5 2.1
南城市 228 112.3 39.5 26.3 36.4 7.9 2.2
与那原町 87 104.6 35.6 14.9 44.8 6.9 2.3
南大東村 19 110.5 52.6 26.3 26.3 5.3 0.0

宮古・八重山 78 116.7 47.4 29.5 34.6 3.8 1.3
宮古島市 36 119.4 55.6 33.3 25.0 2.8 2.8
石垣市 42 114.3 40.5 26.2 42.9 4.8 0.0

無回答 11 118.2 63.6 27.3 27.3 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 108.2 31.3 17.8 49.5 8.2 1.4
5年以上10年未満 131 110.7 36.6 26.7 44.3 2.3 0.8
10年以上 733 111.1 36.4 24.4 42.3 5.7 2.2
無回答 14 114.3 50.0 28.6 21.4 7.1 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 106.7 28.9 16.7 53.3 5.6 2.2
夫婦のみ家族 249 107.6 43.0 18.9 40.2 5.2 0.4
二世代家族 566 111.8 35.3 25.8 42.6 6.0 2.1
　　18歳未満の家族あり 267 111.2 36.0 23.6 44.6 6.4 0.7
　　18歳未満の家族なし 227 114.5 39.6 30.0 37.4 4.4 3.1
　　18歳未満の有無　無回答 72 105.6 19.4 20.8 51.4 9.7 4.2
三世代家族 123 113.8 34.1 29.3 42.3 4.9 3.3
　　18歳未満の家族あり 98 113.3 34.7 30.6 39.8 5.1 3.1
　　18歳未満の家族なし 19 121.1 36.8 31.6 47.4 5.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 16.7 0.0 66.7 0.0 16.7
その他 58 108.6 20.7 19.0 56.9 8.6 3.4
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集計表 24 Ｑ２３ 

Ⅶ 食品の廃棄についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

食品産業や家庭において食べ残しや食品の廃棄が発生していることに関して、日頃から「も

ったいない」と感じることがありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 感じて
いる
（計）

いつも
感じて
いる

しばし
ば感じ
ている

時々感
じている

感じて
いない
（計）

あまり
感じて
いない

全く感じ
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 97.4 49.0 31.0 17.4 1.8 1.2 0.6 0.1 0.6
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 96.7 50.2 30.2 16.2 2.9 2.1 0.7 0.0 0.5
２０～２９歳 29 100.0 93.1 48.3 24.1 20.7 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 97.2 52.1 29.6 15.5 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 98.6 48.6 32.9 17.1 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 95.4 49.1 32.4 13.9 4.6 2.8 1.9 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 96.0 51.5 27.3 17.2 2.0 1.0 1.0 0.0 2.0
無回答 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 98.0 48.2 31.8 18.0 1.2 0.6 0.6 0.2 0.6
２０～２９歳 54 100.0 98.1 38.9 40.7 18.5 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 98.9 38.7 40.9 19.4 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 99.2 47.2 34.1 17.9 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0
５０～５９歳 116 100.0 98.3 47.4 31.0 19.8 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 97.0 51.9 29.3 15.8 0.8 0.8 0.0 0.0 2.3
７０歳以上 132 100.0 97.0 56.1 22.7 18.2 2.3 1.5 0.8 0.0 0.8
無回答 3 100.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 91.7 50.0 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 90.0 50.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 98.0 50.3 31.2 16.5 1.3 1.0 0.3 0.0 0.6
関心がある 503 100.0 98.4 58.1 27.6 12.7 1.2 1.0 0.2 0.0 0.4
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 97.6 41.9 35.1 20.6 1.5 1.1 0.4 0.0 0.9

関心がない（計） 93 100.0 92.5 37.6 29.0 25.8 7.5 3.2 4.3 0.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 95.9 37.8 33.8 24.3 4.1 2.7 1.4 0.0 0.0
関心がない 19 100.0 78.9 36.8 10.5 31.6 21.1 5.3 15.8 0.0 0.0

わからない 19 100.0 94.7 36.8 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
無回答 6 100.0 83.3 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 97.9 51.1 30.7 16.1 1.6 1.1 0.5 0.0 0.5
常に心掛けている 178 100.0 98.3 70.8 21.9 5.6 1.1 0.6 0.6 0.0 0.6
心掛けている 624 100.0 97.8 45.5 33.2 19.1 1.8 1.3 0.5 0.0 0.5

心掛けていない（計） 255 100.0 96.5 43.9 31.4 21.2 2.7 1.6 1.2 0.0 0.8
あまり心掛けていない 241 100.0 97.5 45.6 31.5 20.3 1.7 1.2 0.4 0.0 0.8
全く心掛けていない 14 100.0 78.6 14.3 28.6 35.7 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0

わからない 16 100.0 93.8 50.0 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
無回答 13 100.0 92.3 15.4 46.2 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 96.5 48.1 30.5 17.9 2.6 1.2 1.4 0.0 0.9
ゆとりがある 96 100.0 95.8 58.3 19.8 17.7 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 96.7 45.2 33.5 18.0 2.1 1.5 0.6 0.0 1.2

どちらともいえない 292 100.0 98.3 45.2 33.6 19.5 1.0 0.7 0.3 0.3 0.3
ゆとりがない（計） 349 100.0 98.0 52.7 30.4 14.9 1.7 1.7 0.0 0.0 0.3
あまりゆとりはない 280 100.0 97.9 53.9 28.6 15.4 1.8 1.8 0.0 0.0 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 98.6 47.8 37.7 13.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

無回答 15 100.0 93.3 60.0 13.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7
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集計表 24 Ｑ２３ 

Ⅶ 食品の廃棄についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

食品産業や家庭において食べ残しや食品の廃棄が発生していることに関して、日頃から「も

ったいない」と感じることがありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 感じて
いる
（計）

いつも
感じて
いる

しばし
ば感じ
ている

時々感
じている

感じて
いない
（計）

あまり
感じて
いない

全く感じ
ていな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 97.4 49.0 31.0 17.4 1.8 1.2 0.6 0.1 0.6
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 97.3 50.9 29.5 16.9 1.9 1.4 0.6 0.2 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 95.6 62.9 20.8 11.9 3.1 1.9 1.3 0.6 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 98.0 45.5 33.4 19.1 1.4 1.1 0.3 0.0 0.6

どちらともいえない 212 100.0 97.6 40.1 36.3 21.2 1.9 1.4 0.5 0.0 0.5
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 97.7 51.8 30.7 15.2 1.8 0.9 0.9 0.0 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 97.5 50.2 32.6 14.7 1.8 1.1 0.7 0.0 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 98.2 59.6 21.1 17.5 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0

無回答 17 100.0 94.1 47.1 17.6 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 97.2 50.0 31.4 15.7 2.5 1.6 0.9 0.0 0.3
とても良い 86 100.0 93.0 54.7 23.3 15.1 5.8 2.3 3.5 0.0 1.2
まあ良い 550 100.0 97.8 49.3 32.7 15.8 2.0 1.5 0.5 0.0 0.2

どちらともいえない 247 100.0 97.6 44.9 34.4 18.2 0.8 0.4 0.4 0.4 1.2
良くない（計） 187 100.0 98.4 50.8 26.7 20.9 1.1 1.1 0.0 0.0 0.5
あまり良くない 157 100.0 99.4 49.0 28.0 22.3 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0
良くない 30 100.0 93.3 60.0 20.0 13.3 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3

無回答 16 100.0 93.8 50.0 12.5 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 95.0 52.5 25.0 17.5 3.8 2.5 1.3 0.0 1.3
名護市 50 100.0 96.0 48.0 28.0 20.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 93.3 60.0 20.0 13.3 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0

中部 356 100.0 98.9 49.2 31.7 18.0 1.1 0.8 0.3 0.0 0.0
うるま市 244 100.0 98.8 50.4 32.4 16.0 1.2 0.8 0.4 0.0 0.0
中城村 112 100.0 99.1 46.4 30.4 22.3 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0

那覇市 227 100.0 96.0 50.7 30.8 14.5 3.1 1.3 1.8 0.0 0.9
南部 334 100.0 97.6 48.5 31.4 17.7 1.5 1.2 0.3 0.3 0.6
南城市 228 100.0 96.9 50.4 29.8 16.7 1.8 1.3 0.4 0.4 0.9
与那原町 87 100.0 98.9 42.5 35.6 20.7 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0
南大東村 19 100.0 100.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 97.4 42.3 33.3 21.8 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3
宮古島市 36 100.0 94.4 47.2 25.0 22.2 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 100.0 38.1 40.5 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 90.9 45.5 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 98.1 45.2 34.6 18.3 1.4 1.4 0.0 0.0 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 97.7 46.6 31.3 19.8 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0
10年以上 733 100.0 97.4 50.8 30.2 16.5 1.9 1.4 0.5 0.0 0.7
無回答 14 100.0 85.7 35.7 21.4 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 96.7 42.2 37.8 16.7 1.1 1.1 0.0 0.0 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 95.2 49.0 28.1 18.1 3.2 2.4 0.8 0.0 1.6
二世代家族 566 100.0 97.7 48.2 31.1 18.4 1.9 1.1 0.9 0.2 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 99.3 47.2 36.3 15.7 0.7 0.4 0.4 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 96.5 49.8 26.9 19.8 2.6 1.3 1.3 0.4 0.4
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 95.8 47.2 25.0 23.6 4.2 2.8 1.4 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 100.0 55.3 32.5 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 100.0 56.1 30.6 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 100.0 47.4 42.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 100.0 53.4 29.3 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 25 Ｑ２４ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、食べ残しを減らす努力をしていますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

該当数 合計 してい
る（計）

必ずし
ている

しばし
ばして
いる

時々し
ている

してい
ない
（計）

あまりし
ていな
い

全くして
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 96.7 43.3 36.6 16.9 2.7 2.1 0.6 0.3 0.4
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 96.2 45.2 34.8 16.2 3.1 2.6 0.5 0.5 0.2
２０～２９歳 29 100.0 100.0 55.2 24.1 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 100.0 47.6 35.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 71 100.0 98.6 47.9 38.0 12.7 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0
５０～５９歳 70 100.0 97.1 32.9 41.4 22.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 91.7 45.4 33.3 13.0 8.3 7.4 0.9 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 96.0 48.5 31.3 16.2 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 97.1 42.4 37.5 17.3 2.3 1.8 0.5 0.2 0.5
２０～２９歳 54 100.0 98.1 38.9 42.6 16.7 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 96.8 31.2 48.4 17.2 3.2 2.2 1.1 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 96.7 43.1 37.4 16.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 116 100.0 99.1 39.7 39.7 19.8 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 96.2 45.1 32.3 18.8 2.3 1.5 0.8 0.0 1.5
７０歳以上 132 100.0 96.2 51.5 29.5 15.2 3.0 2.3 0.8 0.0 0.8
無回答 3 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 91.7 25.0 50.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 97.0 44.0 37.4 15.6 2.6 2.2 0.4 0.0 0.4
関心がある 503 100.0 97.4 52.9 33.0 11.5 2.4 2.2 0.2 0.0 0.2
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 96.6 34.4 42.2 20.0 2.8 2.2 0.6 0.0 0.6

関心がない（計） 93 100.0 96.8 35.5 31.2 30.1 2.2 1.1 1.1 1.1 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 97.3 31.1 37.8 28.4 1.4 0.0 1.4 1.4 0.0
関心がない 19 100.0 94.7 52.6 5.3 36.8 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0

わからない 19 100.0 84.2 36.8 26.3 21.1 5.3 5.3 0.0 10.5 0.0
無回答 6 100.0 83.3 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 97.0 47.1 36.4 13.5 2.4 1.9 0.5 0.1 0.5
常に心掛けている 178 100.0 98.3 68.0 25.3 5.1 1.1 0.6 0.6 0.0 0.6
心掛けている 624 100.0 96.6 41.2 39.6 15.9 2.7 2.2 0.5 0.2 0.5

心掛けていない（計） 255 100.0 96.5 31.8 38.8 25.9 3.5 3.1 0.4 0.0 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 97.1 32.0 39.4 25.7 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 85.7 28.6 28.6 28.6 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0

わからない 16 100.0 81.3 37.5 25.0 18.8 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0
無回答 13 100.0 100.0 38.5 15.4 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 95.1 42.3 38.6 14.2 4.2 3.0 1.2 0.0 0.7
ゆとりがある 96 100.0 94.8 56.3 26.0 12.5 5.2 3.1 2.1 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 95.2 38.3 42.2 14.7 3.9 3.0 0.9 0.0 0.9

どちらともいえない 292 100.0 97.6 42.5 37.3 17.8 1.7 1.7 0.0 0.7 0.0
ゆとりがない（計） 349 100.0 97.7 45.6 32.7 19.5 1.7 1.4 0.3 0.3 0.3
あまりゆとりはない 280 100.0 97.5 45.7 32.9 18.9 1.8 1.4 0.4 0.4 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 98.6 44.9 31.9 21.7 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

無回答 15 100.0 100.0 33.3 53.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 25 Ｑ２４ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、食べ残しを減らす努力をしていますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 してい
る（計）

必ずし
ている

しばし
ばして
いる

時々し
ている

してい
ない
（計）

あまりし
ていな
い

全くして
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 96.7 43.3 36.6 16.9 2.7 2.1 0.6 0.3 0.4
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 97.7 47.0 36.1 14.6 1.9 1.7 0.2 0.2 0.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 96.9 55.3 27.7 13.8 2.5 2.5 0.0 0.6 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 98.0 43.3 39.9 14.9 1.7 1.4 0.3 0.0 0.3

どちらともいえない 212 100.0 96.2 34.4 42.0 19.8 2.4 2.4 0.0 0.9 0.5
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 95.6 43.9 33.6 18.1 3.8 2.6 1.2 0.0 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 95.4 44.6 33.3 17.5 3.9 2.8 1.1 0.0 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 96.5 40.4 35.1 21.1 3.5 1.8 1.8 0.0 0.0

無回答 17 100.0 94.1 29.4 41.2 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 97.2 46.4 36.5 14.3 2.5 2.0 0.5 0.2 0.2
とても良い 86 100.0 94.2 50.0 32.6 11.6 4.7 3.5 1.2 0.0 1.2
まあ良い 550 100.0 97.6 45.8 37.1 14.7 2.2 1.8 0.4 0.2 0.0

どちらともいえない 247 100.0 94.7 38.1 34.8 21.9 3.2 2.4 0.8 0.8 1.2
良くない（計） 187 100.0 97.9 40.6 38.5 18.7 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0
あまり良くない 157 100.0 97.5 40.1 36.9 20.4 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0
良くない 30 100.0 100.0 43.3 46.7 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 16 100.0 93.8 31.3 43.8 18.8 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 96.3 46.3 33.8 16.3 2.5 2.5 0.0 0.0 1.3
名護市 50 100.0 96.0 46.0 32.0 18.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 96.7 46.7 36.7 13.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0

中部 356 100.0 96.1 40.2 37.9 18.0 3.9 3.1 0.8 0.0 0.0
うるま市 244 100.0 95.9 40.2 39.3 16.4 4.1 2.9 1.2 0.0 0.0
中城村 112 100.0 96.4 40.2 34.8 21.4 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0

那覇市 227 100.0 97.8 48.0 35.7 14.1 2.2 1.3 0.9 0.0 0.0
南部 334 100.0 96.7 46.4 33.8 16.5 1.8 1.5 0.3 0.9 0.6
南城市 228 100.0 96.1 47.8 32.5 15.8 2.2 1.8 0.4 0.9 0.9
与那原町 87 100.0 97.7 41.4 37.9 18.4 1.1 1.1 0.0 1.1 0.0
南大東村 19 100.0 100.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 96.2 30.8 44.9 20.5 2.6 2.6 0.0 0.0 1.3
宮古島市 36 100.0 94.4 30.6 44.4 19.4 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 97.6 31.0 45.2 21.4 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 100.0 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 99.0 40.4 42.8 15.9 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 96.2 42.7 37.4 16.0 3.1 1.5 1.5 0.8 0.0
10年以上 733 100.0 96.3 44.7 34.4 17.2 3.1 2.7 0.4 0.1 0.4
無回答 14 100.0 85.7 14.3 50.0 21.4 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 96.7 43.3 40.0 13.3 1.1 1.1 0.0 0.0 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 97.6 45.4 35.3 16.9 1.2 0.8 0.4 0.4 0.8
二世代家族 566 100.0 96.5 41.0 38.9 16.6 3.4 2.7 0.7 0.2 0.0
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 98.1 40.4 41.6 16.1 1.9 1.5 0.4 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 95.6 43.6 36.1 15.9 4.0 3.5 0.4 0.4 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 93.1 34.7 37.5 20.8 6.9 4.2 2.8 0.0 0.0
三世代家族 123 100.0 95.1 48.8 31.7 14.6 4.1 4.1 0.0 0.8 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 95.9 51.0 31.6 13.3 3.1 3.1 0.0 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 94.7 47.4 31.6 15.8 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 98.3 44.8 24.1 29.3 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0
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集計表 26 Ｑ２５ 

Ⅷ 食品の安全性についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るための、食品の安全性に関する基礎的な知識があると思い

ますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 あると
思う
（計）

十分に
あると
思う

ある程
度ある
と思う

ないと
思う
（計）

あまりな
いと思う

全くない
と思う

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 60.6 4.8 55.8 35.3 33.6 1.7 3.2 0.9
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 57.1 5.5 51.7 40.0 38.8 1.2 2.6 0.2
２０～２９歳 29 100.0 41.4 3.4 37.9 58.6 55.2 3.4 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 50.0 4.8 45.2 47.6 45.2 2.4 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 47.9 4.2 43.7 49.3 45.1 4.2 2.8 0.0
５０～５９歳 70 100.0 50.0 5.7 44.3 47.1 47.1 0.0 2.9 0.0
６０～６９歳 108 100.0 60.2 2.8 57.4 36.1 36.1 0.0 3.7 0.0
７０歳以上 99 100.0 72.7 10.1 62.6 24.2 24.2 0.0 2.0 1.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 63.3 4.1 59.2 32.0 30.0 2.0 3.5 1.2
２０～２９歳 54 100.0 40.7 0.0 40.7 51.9 46.3 5.6 7.4 0.0
３０～３９歳 93 100.0 45.2 2.2 43.0 53.8 51.6 2.2 1.1 0.0
４０～４９歳 123 100.0 57.7 4.9 52.8 39.0 38.2 0.8 3.3 0.0
５０～５９歳 116 100.0 67.2 3.4 63.8 26.7 25.0 1.7 4.3 1.7
６０～６９歳 133 100.0 75.9 4.5 71.4 20.3 18.0 2.3 3.0 0.8
７０歳以上 132 100.0 75.8 6.8 68.9 17.4 15.9 1.5 3.0 3.8
無回答 3 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0

無回答 12 100.0 33.3 16.7 16.7 50.0 50.0 0.0 8.3 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 100.0 40.0 20.0 20.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 64.5 4.9 59.6 31.9 30.6 1.3 2.6 1.0
関心がある 503 100.0 73.4 8.3 65.0 23.5 22.3 1.2 2.2 1.0
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 54.8 1.1 53.8 41.1 39.6 1.5 3.0 1.1

関心がない（計） 93 100.0 26.9 3.2 23.7 66.7 61.3 5.4 6.5 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 25.7 2.7 23.0 67.6 63.5 4.1 6.8 0.0
関心がない 19 100.0 31.6 5.3 26.3 63.2 52.6 10.5 5.3 0.0

わからない 19 100.0 31.6 10.5 21.1 52.6 52.6 0.0 15.8 0.0
無回答 6 100.0 50.0 0.0 50.0 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 70.0 5.6 64.3 26.6 26.1 0.5 2.2 1.2
常に心掛けている 178 100.0 83.1 12.4 70.8 13.5 12.9 0.6 1.1 2.2
心掛けている 624 100.0 66.2 3.7 62.5 30.3 29.8 0.5 2.6 1.0

心掛けていない（計） 255 100.0 33.7 2.7 31.0 61.6 56.9 4.7 4.7 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 34.9 2.5 32.4 61.0 57.7 3.3 4.1 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 7.1 7.1 71.4 42.9 28.6 14.3 0.0

わからない 16 100.0 31.3 0.0 31.3 37.5 31.3 6.3 31.3 0.0
無回答 13 100.0 46.2 0.0 46.2 53.8 46.2 7.7 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 66.3 5.8 60.5 31.2 29.8 1.4 1.6 0.9
ゆとりがある 96 100.0 70.8 12.5 58.3 28.1 27.1 1.0 0.0 1.0
ややゆとりがある 334 100.0 65.0 3.9 61.1 32.0 30.5 1.5 2.1 0.9

どちらともいえない 292 100.0 62.3 3.8 58.6 32.9 31.8 1.0 4.1 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 52.4 4.0 48.4 42.1 39.5 2.6 4.3 1.1
あまりゆとりはない 280 100.0 56.4 4.6 51.8 38.2 37.1 1.1 3.9 1.4
全くゆとりはない 69 100.0 36.2 1.4 34.8 58.0 49.3 8.7 5.8 0.0

無回答 15 100.0 53.3 13.3 40.0 40.0 40.0 0.0 6.7 0.0
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集計表 26 Ｑ２５ 

Ⅷ 食品の安全性についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るための、食品の安全性に関する基礎的な知識があると思い

ますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 あると
思う
（計）

十分に
あると
思う

ある程
度ある
と思う

ないと
思う
（計）

あまりな
いと思う

全くない
と思う

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 60.6 4.8 55.8 35.3 33.6 1.7 3.2 0.9
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 68.7 6.0 62.7 27.2 26.2 1.0 2.9 1.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 71.7 9.4 62.3 25.8 25.8 0.0 1.9 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 67.4 4.5 62.9 27.8 26.4 1.4 3.4 1.4

どちらともいえない 212 100.0 56.6 2.4 54.2 39.2 36.3 2.8 3.8 0.5
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 51.5 4.1 47.4 44.7 42.7 2.0 3.2 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 52.3 3.5 48.8 43.5 42.8 0.7 3.5 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 47.4 7.0 40.4 50.9 42.1 8.8 1.8 0.0

無回答 17 100.0 47.1 11.8 35.3 41.2 41.2 0.0 5.9 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 63.8 5.7 58.2 32.9 31.6 1.3 2.5 0.8
とても良い 86 100.0 69.8 9.3 60.5 27.9 27.9 0.0 0.0 2.3
まあ良い 550 100.0 62.9 5.1 57.8 33.6 32.2 1.5 2.9 0.5

どちらともいえない 247 100.0 55.5 3.6 51.8 38.9 37.7 1.2 4.0 1.6
良くない（計） 187 100.0 57.8 2.7 55.1 37.4 33.7 3.7 4.3 0.5
あまり良くない 157 100.0 58.6 3.2 55.4 37.6 35.0 2.5 3.2 0.6
良くない 30 100.0 53.3 0.0 53.3 36.7 26.7 10.0 10.0 0.0

無回答 16 100.0 43.8 12.5 31.3 50.0 50.0 0.0 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 51.3 5.0 46.3 42.5 41.3 1.3 5.0 1.3
名護市 50 100.0 56.0 4.0 52.0 40.0 38.0 2.0 2.0 2.0
伊江村 30 100.0 43.3 6.7 36.7 46.7 46.7 0.0 10.0 0.0

中部 356 100.0 62.6 5.9 56.7 34.3 32.6 1.7 2.8 0.3
うるま市 244 100.0 62.7 6.1 56.6 33.6 31.1 2.5 3.3 0.4
中城村 112 100.0 62.5 5.4 57.1 35.7 35.7 0.0 1.8 0.0

那覇市 227 100.0 64.8 4.0 60.8 33.0 31.7 1.3 2.2 0.0
南部 334 100.0 60.8 4.5 56.3 33.2 31.1 2.1 4.2 1.8
南城市 228 100.0 58.8 4.4 54.4 35.1 32.9 2.2 3.9 2.2
与那原町 87 100.0 66.7 3.4 63.2 26.4 24.1 2.3 5.7 1.1
南大東村 19 100.0 57.9 10.5 47.4 42.1 42.1 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 51.3 1.3 50.0 43.6 42.3 1.3 2.6 2.6
宮古島市 36 100.0 44.4 0.0 44.4 52.8 50.0 2.8 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 57.1 2.4 54.8 35.7 35.7 0.0 4.8 2.4

無回答 11 100.0 36.4 18.2 18.2 63.6 63.6 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 48.1 2.4 45.7 48.1 44.7 3.4 2.4 1.4
5年以上10年未満 131 100.0 57.3 6.9 50.4 36.6 35.9 0.8 6.1 0.0
10年以上 733 100.0 65.1 4.9 60.2 31.2 29.9 1.4 2.7 1.0
無回答 14 100.0 42.9 14.3 28.6 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 55.6 2.2 53.3 41.1 40.0 1.1 2.2 1.1
夫婦のみ家族 249 100.0 67.9 6.8 61.0 26.5 24.1 2.4 3.6 2.0
二世代家族 566 100.0 61.8 4.9 56.9 34.6 33.2 1.4 3.2 0.4
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 58.4 5.2 53.2 38.6 36.7 1.9 2.6 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 68.7 3.5 65.2 27.8 27.3 0.4 3.5 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 52.8 8.3 44.4 41.7 38.9 2.8 4.2 1.4
三世代家族 123 100.0 51.2 2.4 48.8 44.7 43.9 0.8 4.1 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 46.9 1.0 45.9 49.0 48.0 1.0 4.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 63.2 5.3 57.9 31.6 31.6 0.0 5.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 16.7 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 44.8 3.4 41.4 50.0 46.6 3.4 1.7 3.4
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集計表 27 Ｑ２６ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送ることについて、どの程度判断していますか。あてはまるも

のを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 判断し
ている
（計）

いつも
判断し
ている

判断し
ている

判断し
ていな
い（計）

あまり
判断し
ていな
い

全く判
断して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 65.7 11.9 53.8 27.9 26.8 1.1 5.2 1.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 59.0 9.0 50.0 35.5 34.0 1.4 4.8 0.7
２０～２９歳 29 100.0 44.8 6.9 37.9 44.8 41.4 3.4 10.3 0.0
３０～３９歳 42 100.0 52.4 4.8 47.6 38.1 38.1 0.0 9.5 0.0
４０～４９歳 71 100.0 54.9 8.5 46.5 40.8 38.0 2.8 4.2 0.0
５０～５９歳 70 100.0 47.1 5.7 41.4 48.6 47.1 1.4 4.3 0.0
６０～６９歳 108 100.0 63.0 8.3 54.6 34.3 33.3 0.9 2.8 0.0
７０歳以上 99 100.0 73.7 15.2 58.6 19.2 18.2 1.0 4.0 3.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 70.0 13.5 56.6 22.9 22.0 0.9 5.4 1.7
２０～２９歳 54 100.0 59.3 11.1 48.1 29.6 24.1 5.6 9.3 1.9
３０～３９歳 93 100.0 59.1 9.7 49.5 36.6 36.6 0.0 4.3 0.0
４０～４９歳 123 100.0 66.7 8.1 58.5 24.4 23.6 0.8 7.3 1.6
５０～５９歳 116 100.0 67.2 16.4 50.9 25.0 25.0 0.0 6.9 0.9
６０～６９歳 133 100.0 79.7 17.3 62.4 16.5 15.0 1.5 2.3 1.5
７０歳以上 132 100.0 79.5 15.9 63.6 12.9 12.9 0.0 3.8 3.8
無回答 3 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0

無回答 12 100.0 58.3 25.0 33.3 33.3 33.3 0.0 8.3 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 10 100.0 60.0 20.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 70.4 13.0 57.3 24.0 23.0 0.9 4.3 1.3
関心がある 503 100.0 80.3 19.3 61.0 16.5 15.7 0.8 2.2 1.0
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 59.6 6.2 53.3 32.0 31.0 1.1 6.7 1.7

関心がない（計） 93 100.0 24.7 1.1 23.7 63.4 60.2 3.2 10.8 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 27.0 1.4 25.7 62.2 59.5 2.7 9.5 1.4
関心がない 19 100.0 15.8 0.0 15.8 68.4 63.2 5.3 15.8 0.0

わからない 19 100.0 36.8 10.5 26.3 52.6 52.6 0.0 10.5 0.0
無回答 6 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 76.6 15.2 61.3 17.8 17.5 0.4 3.9 1.7
常に心掛けている 178 100.0 88.8 37.6 51.1 7.9 7.9 0.0 2.2 1.1
心掛けている 624 100.0 73.1 8.8 64.3 20.7 20.2 0.5 4.3 1.9

心掛けていない（計） 255 100.0 36.1 2.4 33.7 57.3 54.1 3.1 6.7 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 36.9 2.1 34.9 56.8 54.4 2.5 6.2 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 21.4 7.1 14.3 64.3 50.0 14.3 14.3 0.0

わからない 16 100.0 25.0 6.3 18.8 37.5 31.3 6.3 37.5 0.0
無回答 13 100.0 23.1 0.0 23.1 61.5 61.5 0.0 15.4 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 69.8 15.3 54.4 25.6 24.7 0.9 3.7 0.9
ゆとりがある 96 100.0 75.0 20.8 54.2 25.0 22.9 2.1 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 68.3 13.8 54.5 25.7 25.1 0.6 4.8 1.2

どちらともいえない 292 100.0 67.5 8.6 58.9 24.0 23.6 0.3 6.2 2.4
ゆとりがない（計） 349 100.0 59.0 10.3 48.7 34.1 32.1 2.0 6.0 0.9
あまりゆとりはない 280 100.0 61.4 11.8 49.6 32.1 30.7 1.4 5.7 0.7
全くゆとりはない 69 100.0 49.3 4.3 44.9 42.0 37.7 4.3 7.2 1.4

無回答 15 100.0 66.7 13.3 53.3 26.7 26.7 0.0 6.7 0.0
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集計表 27 Ｑ２６ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送ることについて、どの程度判断していますか。あてはまるも

のを１つ選んでください。 

 

該当数 合計 判断し
ている
（計）

いつも
判断し
ている

判断し
ている

判断し
ていな
い（計）

あまり
判断し
ていな
い

全く判
断して
いない

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 65.7 11.9 53.8 27.9 26.8 1.1 5.2 1.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 71.1 14.8 56.3 23.1 22.1 1.0 4.1 1.7
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 73.6 18.2 55.3 21.4 20.8 0.6 4.4 0.6
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 69.9 13.2 56.7 23.9 22.8 1.1 3.9 2.2

どちらともいえない 212 100.0 63.2 9.0 54.2 28.8 27.8 0.9 6.6 1.4
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 59.4 9.1 50.3 34.2 32.7 1.5 5.8 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 59.6 8.8 50.9 33.7 32.6 1.1 6.0 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 57.9 10.5 47.4 36.8 33.3 3.5 5.3 0.0

無回答 17 100.0 58.8 17.6 41.2 35.3 35.3 0.0 5.9 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 70.6 14.3 56.3 23.4 22.5 0.9 5.0 0.9
とても良い 86 100.0 70.9 20.9 50.0 25.6 24.4 1.2 3.5 0.0
まあ良い 550 100.0 70.5 13.3 57.3 23.1 22.2 0.9 5.3 1.1

どちらともいえない 247 100.0 56.7 8.9 47.8 35.6 34.8 0.8 6.1 1.6
良くない（計） 187 100.0 61.0 7.5 53.5 32.6 30.5 2.1 4.3 2.1
あまり良くない 157 100.0 61.1 6.4 54.8 33.1 31.2 1.9 3.8 1.9
良くない 30 100.0 60.0 13.3 46.7 30.0 26.7 3.3 6.7 3.3

無回答 16 100.0 62.5 12.5 50.0 31.3 31.3 0.0 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 62.5 7.5 55.0 32.5 31.3 1.3 3.8 1.3
名護市 50 100.0 72.0 8.0 64.0 24.0 22.0 2.0 2.0 2.0
伊江村 30 100.0 46.7 6.7 40.0 46.7 46.7 0.0 6.7 0.0

中部 356 100.0 67.4 12.9 54.5 26.7 25.6 1.1 5.1 0.8
うるま市 244 100.0 68.9 13.9 54.9 24.2 23.4 0.8 6.1 0.8
中城村 112 100.0 64.3 10.7 53.6 32.1 30.4 1.8 2.7 0.9

那覇市 227 100.0 67.4 13.7 53.7 25.6 24.7 0.9 5.7 1.3
南部 334 100.0 66.5 12.0 54.5 26.9 25.4 1.5 5.1 1.5
南城市 228 100.0 67.1 11.8 55.3 27.6 25.4 2.2 3.9 1.3
与那原町 87 100.0 65.5 12.6 52.9 23.0 23.0 0.0 9.2 2.3
南大東村 19 100.0 63.2 10.5 52.6 36.8 36.8 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 53.8 5.1 48.7 37.2 37.2 0.0 6.4 2.6
宮古島市 36 100.0 50.0 2.8 47.2 38.9 38.9 0.0 5.6 5.6
石垣市 42 100.0 57.1 7.1 50.0 35.7 35.7 0.0 7.1 0.0

無回答 11 100.0 54.5 18.2 36.4 45.5 45.5 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 58.2 10.1 48.1 34.1 32.2 1.9 6.7 1.0
5年以上10年未満 131 100.0 64.1 13.0 51.1 26.7 26.0 0.8 7.6 1.5
10年以上 733 100.0 68.2 12.1 56.1 26.3 25.4 1.0 4.1 1.4
無回答 14 100.0 57.1 14.3 42.9 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 55.6 12.2 43.3 35.6 35.6 0.0 6.7 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 71.1 13.3 57.8 21.7 20.9 0.8 4.8 2.4
二世代家族 566 100.0 67.5 12.2 55.3 26.9 25.4 1.4 4.8 0.9
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 67.0 10.9 56.2 26.6 25.1 1.5 5.6 0.7
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 69.2 13.2 55.9 26.0 25.1 0.9 4.0 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 63.9 13.9 50.0 30.6 27.8 2.8 4.2 1.4
三世代家族 123 100.0 60.2 4.9 55.3 35.0 34.1 0.8 4.9 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 59.2 3.1 56.1 36.7 35.7 1.0 4.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 57.9 10.5 47.4 31.6 31.6 0.0 10.5 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 16.7 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 51.7 17.2 34.5 37.9 36.2 1.7 8.6 1.7
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集計表 28 Ｑ２７（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（１）食品を買うときや食べるときに「消費期限」、「アレルギー表示」など容器包装に記載されて

いる表示を確認すること 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 84.4 30.0 54.4 9.5 3.9 2.7 1.2 1.4 0.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 77.9 22.4 55.5 13.1 6.7 5.0 1.7 1.4 1.0
２０～２９歳 29 100.0 82.8 10.3 72.4 6.9 10.3 3.4 6.9 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 81.0 26.2 54.8 9.5 7.1 7.1 0.0 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 78.9 23.9 54.9 12.7 8.5 7.0 1.4 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 74.3 20.0 54.3 14.3 7.1 5.7 1.4 2.9 1.4
６０～６９歳 108 100.0 75.9 23.1 52.8 18.5 5.6 3.7 1.9 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 78.8 24.2 54.5 10.1 5.1 4.0 1.0 3.0 3.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 89.0 35.3 53.7 7.2 2.1 1.2 0.9 1.1 0.6
２０～２９歳 54 100.0 90.7 46.3 44.4 1.9 5.6 0.0 5.6 0.0 1.9
３０～３９歳 93 100.0 90.3 35.5 54.8 7.5 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 94.3 45.5 48.8 4.9 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 116 100.0 94.8 31.0 63.8 3.4 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 85.7 31.6 54.1 11.3 0.8 0.8 0.0 1.5 0.8
７０歳以上 132 100.0 81.1 29.5 51.5 9.8 4.5 3.8 0.8 3.0 1.5
無回答 3 100.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 66.7 8.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 100.0 80.0 10.0 70.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 86.9 31.9 55.0 8.6 2.8 2.2 0.6 0.8 0.9
関心がある 503 100.0 87.5 36.4 51.1 7.4 3.4 2.4 1.0 1.0 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 86.2 27.1 59.1 9.9 2.2 1.9 0.2 0.6 1.1

関心がない（計） 93 100.0 66.7 16.1 50.5 18.3 11.8 6.5 5.4 3.2 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 71.6 14.9 56.8 16.2 9.5 6.8 2.7 2.7 0.0
関心がない 19 100.0 47.4 21.1 26.3 26.3 21.1 5.3 15.8 5.3 0.0

わからない 19 100.0 57.9 10.5 47.4 10.5 15.8 10.5 5.3 15.8 0.0
無回答 6 100.0 50.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 87.5 33.2 54.4 8.2 2.4 1.6 0.7 0.9 1.0
常に心掛けている 178 100.0 90.4 44.9 45.5 3.9 2.8 1.7 1.1 1.7 1.1
心掛けている 624 100.0 86.7 29.8 56.9 9.5 2.2 1.6 0.6 0.6 1.0

心掛けていない（計） 255 100.0 76.5 22.4 54.1 12.9 9.0 6.3 2.7 1.6 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 77.2 22.4 54.8 13.7 8.3 6.2 2.1 0.8 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 64.3 21.4 42.9 0.0 21.4 7.1 14.3 14.3 0.0

わからない 16 100.0 75.0 12.5 62.5 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0
無回答 13 100.0 61.5 7.7 53.8 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 84.7 29.1 55.6 9.5 4.0 2.6 1.4 0.7 1.2
ゆとりがある 96 100.0 81.3 33.3 47.9 12.5 4.2 0.0 4.2 1.0 1.0
ややゆとりがある 334 100.0 85.6 27.8 57.8 8.7 3.9 3.3 0.6 0.6 1.2

どちらともいえない 292 100.0 84.6 30.5 54.1 10.3 2.7 2.7 0.0 1.7 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 84.0 31.5 52.4 8.9 4.9 2.9 2.0 1.7 0.6
あまりゆとりはない 280 100.0 83.6 32.5 51.1 9.3 5.4 3.2 2.1 1.4 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 85.5 27.5 58.0 7.2 2.9 1.4 1.4 2.9 1.4

無回答 15 100.0 86.7 13.3 73.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0
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集計表 28 Ｑ２７（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（１）食品を買うときや食べるときに「消費期限」、「アレルギー表示」など容器包装に記載されて

いる表示を確認すること 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 84.4 30.0 54.4 9.5 3.9 2.7 1.2 1.4 0.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 85.2 29.5 55.7 9.1 3.9 2.7 1.2 0.8 1.0
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 81.8 32.1 49.7 11.9 3.8 1.9 1.9 1.3 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 86.8 28.4 58.4 7.9 3.9 3.1 0.8 0.6 0.8

どちらともいえない 212 100.0 84.9 33.5 51.4 11.3 2.4 0.9 1.4 0.5 0.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 83.6 29.5 54.1 8.8 5.0 3.8 1.2 2.0 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 85.3 30.9 54.4 7.7 4.2 3.2 1.1 2.1 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 75.4 22.8 52.6 14.0 8.8 7.0 1.8 1.8 0.0

無回答 17 100.0 70.6 11.8 58.8 11.8 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 87.6 31.3 56.3 8.3 2.5 1.7 0.8 0.9 0.6
とても良い 86 100.0 87.2 43.0 44.2 5.8 3.5 1.2 2.3 2.3 1.2
まあ良い 550 100.0 87.6 29.5 58.2 8.7 2.4 1.8 0.5 0.7 0.5

どちらともいえない 247 100.0 79.4 31.6 47.8 11.7 6.1 3.6 2.4 1.6 1.2
良くない（計） 187 100.0 80.7 24.6 56.1 10.7 5.9 4.8 1.1 1.6 1.1
あまり良くない 157 100.0 80.9 24.2 56.7 11.5 5.7 4.5 1.3 1.3 0.6
良くない 30 100.0 80.0 26.7 53.3 6.7 6.7 6.7 0.0 3.3 3.3

無回答 16 100.0 81.3 18.8 62.5 6.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 73.8 31.3 42.5 13.8 8.8 6.3 2.5 2.5 1.3
名護市 50 100.0 80.0 40.0 40.0 10.0 8.0 6.0 2.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 63.3 16.7 46.7 20.0 10.0 6.7 3.3 6.7 0.0

中部 356 100.0 83.4 28.7 54.8 9.6 3.7 3.1 0.6 2.2 1.1
うるま市 244 100.0 84.8 29.5 55.3 7.8 2.9 2.0 0.8 3.3 1.2
中城村 112 100.0 80.4 26.8 53.6 13.4 5.4 5.4 0.0 0.0 0.9

那覇市 227 100.0 88.5 33.9 54.6 6.2 5.3 3.1 2.2 0.0 0.0
南部 334 100.0 85.9 29.3 56.6 9.3 2.7 1.8 0.9 1.2 0.9
南城市 228 100.0 86.0 32.0 53.9 8.3 3.5 2.6 0.9 1.3 0.9
与那原町 87 100.0 87.4 24.1 63.2 10.3 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1
南大東村 19 100.0 78.9 21.1 57.9 15.8 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 82.1 28.2 53.8 15.4 1.3 0.0 1.3 0.0 1.3
宮古島市 36 100.0 80.6 27.8 52.8 13.9 2.8 0.0 2.8 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 83.3 28.6 54.8 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 11 100.0 81.8 18.2 63.6 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 88.0 33.2 54.8 8.2 2.9 1.0 1.9 0.5 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 88.5 35.1 53.4 6.1 5.3 3.8 1.5 0.0 0.0
10年以上 733 100.0 83.2 28.6 54.6 10.2 4.0 3.0 1.0 1.5 1.1
無回答 14 100.0 57.1 7.1 50.0 21.4 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 78.9 24.4 54.4 15.6 2.2 1.1 1.1 1.1 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 83.9 26.1 57.8 8.4 4.0 2.4 1.6 2.0 1.6
二世代家族 566 100.0 86.4 33.0 53.4 8.3 4.1 3.2 0.9 1.1 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 89.5 40.1 49.4 7.1 3.0 2.2 0.7 0.0 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 85.9 28.6 57.3 7.5 5.3 4.0 1.3 1.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 76.4 20.8 55.6 15.3 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0
三世代家族 123 100.0 87.8 26.8 61.0 8.1 3.3 1.6 1.6 0.8 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 85.7 26.5 59.2 10.2 3.1 2.0 1.0 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 94.7 21.1 73.7 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 69.0 32.8 36.2 19.0 5.2 3.4 1.7 3.4 3.4
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集計表 29 Ｑ２７（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（２）「賞味期限」を過ぎた食品であっても、必ずしもすぐに食べられなくなるわけではないため、

においや見た目など食品の状態に応じて判断すること 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 83.1 21.5 61.5 7.0 7.8 4.9 2.9 1.1 1.0
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 80.2 16.2 64.0 9.0 9.3 6.0 3.3 1.0 0.5
２０～２９歳 29 100.0 86.2 31.0 55.2 10.3 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 88.1 23.8 64.3 7.1 2.4 0.0 2.4 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 83.1 19.7 63.4 5.6 11.3 5.6 5.6 0.0 0.0
５０～５９歳 70 100.0 75.7 18.6 57.1 10.0 12.9 10.0 2.9 1.4 0.0
６０～６９歳 108 100.0 75.0 4.6 70.4 13.0 12.0 7.4 4.6 0.0 0.0
７０歳以上 99 100.0 81.8 17.2 64.6 7.1 7.1 5.1 2.0 2.0 2.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 85.2 25.1 60.1 5.7 6.9 4.1 2.8 1.2 1.1
２０～２９歳 54 100.0 87.0 35.2 51.9 3.7 5.6 1.9 3.7 1.9 1.9
３０～３９歳 93 100.0 83.9 36.6 47.3 8.6 7.5 6.5 1.1 0.0 0.0
４０～４９歳 123 100.0 85.4 31.7 53.7 5.7 8.1 6.5 1.6 0.8 0.0
５０～５９歳 116 100.0 87.1 18.1 69.0 6.0 6.0 4.3 1.7 0.9 0.0
６０～６９歳 133 100.0 88.0 21.8 66.2 4.5 6.0 0.8 5.3 0.8 0.8
７０歳以上 132 100.0 80.3 16.7 63.6 5.3 7.6 4.5 3.0 3.0 3.8
無回答 3 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 66.7 16.7 50.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 16.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 10 100.0 80.0 20.0 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 84.6 22.7 61.9 6.2 7.2 4.2 3.0 0.9 1.0
関心がある 503 100.0 86.3 25.0 61.2 4.2 7.8 3.4 4.4 1.0 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 82.8 20.2 62.6 8.4 6.7 5.2 1.5 0.9 1.3

関心がない（計） 93 100.0 71.0 14.0 57.0 16.1 10.8 9.7 1.1 2.2 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 73.0 12.2 60.8 13.5 10.8 10.8 0.0 2.7 0.0
関心がない 19 100.0 63.2 21.1 42.1 26.3 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0

わからない 19 100.0 63.2 5.3 57.9 5.3 26.3 15.8 10.5 5.3 0.0
無回答 6 100.0 83.3 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 84.8 22.9 61.8 5.9 7.6 4.2 3.4 0.7 1.0
常に心掛けている 178 100.0 84.8 32.6 52.2 3.9 7.9 2.2 5.6 1.7 1.7
心掛けている 624 100.0 84.8 20.2 64.6 6.4 7.5 4.8 2.7 0.5 0.8

心掛けていない（計） 255 100.0 78.4 18.0 60.4 10.2 9.4 7.5 2.0 1.6 0.4
あまり心掛けていない 241 100.0 80.1 18.7 61.4 10.4 7.5 5.8 1.7 1.7 0.4
全く心掛けていない 14 100.0 50.0 7.1 42.9 7.1 42.9 35.7 7.1 0.0 0.0

わからない 16 100.0 81.3 18.8 62.5 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3
無回答 13 100.0 69.2 7.7 61.5 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 81.6 20.7 60.9 7.2 9.1 5.1 4.0 0.9 1.2
ゆとりがある 96 100.0 74.0 22.9 51.0 12.5 11.5 4.2 7.3 1.0 1.0
ややゆとりがある 334 100.0 83.8 20.1 63.8 5.7 8.4 5.4 3.0 0.9 1.2

どちらともいえない 292 100.0 85.3 18.5 66.8 6.5 5.5 3.8 1.7 2.1 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 82.8 25.2 57.6 7.2 8.3 5.4 2.9 0.6 1.1
あまりゆとりはない 280 100.0 82.1 23.9 58.2 7.5 8.6 5.7 2.9 0.7 1.1
全くゆとりはない 69 100.0 85.5 30.4 55.1 5.8 7.2 4.3 2.9 0.0 1.4

無回答 15 100.0 86.7 20.0 66.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0
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集計表 29 Ｑ２７（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（２）「賞味期限」を過ぎた食品であっても、必ずしもすぐに食べられなくなるわけではないため、

においや見た目など食品の状態に応じて判断すること 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 83.1 21.5 61.5 7.0 7.8 4.9 2.9 1.1 1.0
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 84.7 19.0 65.6 6.2 7.4 4.5 2.9 0.8 1.0
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 81.8 21.4 60.4 6.3 9.4 3.8 5.7 0.6 1.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 86.0 18.0 68.0 6.2 6.5 4.8 1.7 0.8 0.6

どちらともいえない 212 100.0 79.7 23.6 56.1 9.0 8.5 4.7 3.8 1.9 0.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 83.0 24.3 58.8 7.0 8.2 5.6 2.6 1.2 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 83.2 24.9 58.2 7.0 7.7 5.6 2.1 1.4 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 82.5 21.1 61.4 7.0 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0

無回答 17 100.0 76.5 17.6 58.8 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 86.0 24.2 61.8 6.3 6.0 4.1 1.9 0.9 0.8
とても良い 86 100.0 79.1 26.7 52.3 9.3 9.3 3.5 5.8 0.0 2.3
まあ良い 550 100.0 87.1 23.8 63.3 5.8 5.5 4.2 1.3 1.1 0.5

どちらともいえない 247 100.0 77.7 19.4 58.3 8.9 10.9 5.7 5.3 1.2 1.2
良くない（計） 187 100.0 80.7 16.0 64.7 7.0 9.6 5.9 3.7 1.6 1.1
あまり良くない 157 100.0 79.6 15.3 64.3 7.0 10.2 5.7 4.5 1.9 1.3
良くない 30 100.0 86.7 20.0 66.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0

無回答 16 100.0 75.0 12.5 62.5 6.3 12.5 12.5 0.0 0.0 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 86.3 25.0 61.3 7.5 5.0 2.5 2.5 0.0 1.3
名護市 50 100.0 86.0 26.0 60.0 6.0 6.0 4.0 2.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 86.7 23.3 63.3 10.0 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0

中部 356 100.0 83.7 21.6 62.1 6.5 7.9 4.8 3.1 1.1 0.8
うるま市 244 100.0 85.2 20.9 64.3 5.7 6.6 4.5 2.0 1.6 0.8
中城村 112 100.0 80.4 23.2 57.1 8.0 10.7 5.4 5.4 0.0 0.9

那覇市 227 100.0 84.6 21.6 63.0 6.2 8.4 5.7 2.6 0.9 0.0
南部 334 100.0 80.8 21.0 59.9 7.5 8.4 4.8 3.6 1.5 1.8
南城市 228 100.0 79.8 21.5 58.3 7.5 8.8 4.8 3.9 1.8 2.2
与那原町 87 100.0 82.8 19.5 63.2 8.0 6.9 3.4 3.4 1.1 1.1
南大東村 19 100.0 84.2 21.1 63.2 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 83.3 20.5 62.8 7.7 6.4 5.1 1.3 1.3 1.3
宮古島市 36 100.0 83.3 25.0 58.3 11.1 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 83.3 16.7 66.7 4.8 9.5 7.1 2.4 2.4 0.0

無回答 11 100.0 72.7 18.2 54.5 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 86.5 28.8 57.7 6.3 6.3 3.8 2.4 0.5 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 82.4 21.4 61.1 4.6 9.9 5.3 4.6 2.3 0.8
10年以上 733 100.0 82.5 19.6 62.9 7.5 7.9 5.0 2.9 1.0 1.1
無回答 14 100.0 64.3 14.3 50.0 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 78.9 11.1 67.8 7.8 10.0 4.4 5.6 1.1 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 81.5 17.3 64.3 6.4 8.8 4.8 4.0 2.0 1.2
二世代家族 566 100.0 84.8 24.2 60.6 7.2 6.7 4.8 1.9 1.1 0.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 86.9 26.6 60.3 6.7 6.0 4.1 1.9 0.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 83.3 23.3 59.9 7.9 7.0 5.3 1.8 1.8 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 81.9 18.1 63.9 6.9 8.3 5.6 2.8 1.4 1.4
三世代家族 123 100.0 81.3 23.6 57.7 6.5 12.2 7.3 4.9 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 83.7 24.5 59.2 8.2 8.2 6.1 2.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 68.4 21.1 47.4 0.0 31.6 15.8 15.8 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 83.3 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
その他 58 100.0 82.8 25.9 56.9 6.9 1.7 1.7 0.0 0.0 8.6
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集計表 30 Ｑ２７（３） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（３）健康食品を選ぶ場合は、成分名、含有量、使用上の注意、問い合わせ先、品質保証に関する

マークなど表示されている内容をよく読んで自分に必要かどうか検討してから購入するこ

と 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 58.3 12.2 46.0 23.4 13.5 9.4 4.1 4.0 0.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 50.7 9.5 41.2 26.4 19.0 12.6 6.4 3.6 0.2
２０～２９歳 29 100.0 34.5 3.4 31.0 31.0 34.5 13.8 20.7 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 40.5 7.1 33.3 31.0 26.2 19.0 7.1 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 46.5 8.5 38.0 22.5 26.8 18.3 8.5 4.2 0.0
５０～５９歳 70 100.0 38.6 8.6 30.0 28.6 28.6 24.3 4.3 4.3 0.0
６０～６９歳 108 100.0 50.9 11.1 39.8 30.6 12.0 7.4 4.6 6.5 0.0
７０歳以上 99 100.0 70.7 12.1 58.6 20.2 7.1 3.0 4.0 1.0 1.0
無回答 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 63.8 14.2 49.5 21.3 9.8 7.0 2.8 4.1 1.1
２０～２９歳 54 100.0 48.1 16.7 31.5 24.1 20.4 13.0 7.4 5.6 1.9
３０～３９歳 93 100.0 48.4 10.8 37.6 29.0 18.3 12.9 5.4 4.3 0.0
４０～４９歳 123 100.0 58.5 8.1 50.4 25.2 13.8 8.9 4.9 2.4 0.0
５０～５９歳 116 100.0 63.8 12.9 50.9 21.6 9.5 8.6 0.9 4.3 0.9
６０～６９歳 133 100.0 76.7 18.0 58.6 15.8 3.0 1.5 1.5 3.0 1.5
７０歳以上 132 100.0 72.0 18.9 53.0 16.7 3.0 3.0 0.0 6.1 2.3
無回答 3 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 100.0 25.0 0.0 25.0 33.3 25.0 25.0 0.0 8.3 8.3
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 100.0 30.0 0.0 30.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 62.0 13.1 48.9 22.8 11.3 8.4 2.9 3.0 0.9
関心がある 503 100.0 69.6 17.5 52.1 17.3 9.7 8.0 1.8 2.8 0.6
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 53.8 8.4 45.4 28.8 12.9 8.8 4.1 3.2 1.3

関心がない（計） 93 100.0 24.7 4.3 20.4 29.0 35.5 19.4 16.1 10.8 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 27.0 2.7 24.3 29.7 35.1 21.6 13.5 8.1 0.0
関心がない 19 100.0 15.8 10.5 5.3 26.3 36.8 10.5 26.3 21.1 0.0

わからない 19 100.0 36.8 10.5 26.3 26.3 21.1 10.5 10.5 15.8 0.0
無回答 6 100.0 50.0 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 65.2 14.0 51.2 21.4 10.0 7.2 2.7 2.4 1.0
常に心掛けている 178 100.0 78.1 27.0 51.1 12.4 6.2 4.5 1.7 2.2 1.1
心掛けている 624 100.0 61.5 10.3 51.3 24.0 11.1 8.0 3.0 2.4 1.0

心掛けていない（計） 255 100.0 38.0 7.5 30.6 29.0 25.5 16.5 9.0 7.5 0.0
あまり心掛けていない 241 100.0 39.0 7.5 31.5 29.5 24.5 16.6 7.9 7.1 0.0
全く心掛けていない 14 100.0 21.4 7.1 14.3 21.4 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0

わからない 16 100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0
無回答 13 100.0 53.8 0.0 53.8 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 59.8 12.1 47.7 23.3 11.9 7.7 4.2 4.4 0.7
ゆとりがある 96 100.0 60.4 17.7 42.7 18.8 16.7 7.3 9.4 3.1 1.0
ややゆとりがある 334 100.0 59.6 10.5 49.1 24.6 10.5 7.8 2.7 4.8 0.6

どちらともいえない 292 100.0 61.6 13.0 48.6 21.9 11.3 7.9 3.4 3.8 1.4
ゆとりがない（計） 349 100.0 53.9 11.7 42.1 24.6 17.2 12.3 4.9 3.7 0.6
あまりゆとりはない 280 100.0 54.3 11.4 42.9 26.1 15.7 10.7 5.0 3.6 0.4
全くゆとりはない 69 100.0 52.2 13.0 39.1 18.8 23.2 18.8 4.3 4.3 1.4

無回答 15 100.0 53.3 13.3 40.0 26.7 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0



201 

 

集計表 30 Ｑ２７（３） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、安全な食生活を送るためのポイントとして、以下の項目をどの程度意識し、判

断していますか。あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

（３）健康食品を選ぶ場合は、成分名、含有量、使用上の注意、問い合わせ先、品質保証に関する

マークなど表示されている内容をよく読んで自分に必要かどうか検討してから購入するこ

と 

 

該当数 合計 あては
まる
（計）

非常に
あては
まる

あては
まる

どちらで
もない

あては
まらな
い（計）

あては
まらな
い

まったく
あては
まらな
い

わから
ない

無回答

全体 1086 100.0 58.3 12.2 46.0 23.4 13.5 9.4 4.1 4.0 0.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 62.7 14.0 48.7 22.3 10.1 7.0 3.1 3.7 1.2
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 61.6 18.9 42.8 20.8 11.3 6.3 5.0 4.4 1.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 63.2 11.8 51.4 23.0 9.6 7.3 2.2 3.4 0.8

どちらともいえない 212 100.0 58.0 10.4 47.6 24.1 13.7 8.0 5.7 3.8 0.5
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 52.3 11.4 40.9 24.6 18.4 13.5 5.0 4.1 0.6
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 52.3 11.9 40.4 26.3 17.2 11.9 5.3 3.5 0.7
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 52.6 8.8 43.9 15.8 24.6 21.1 3.5 7.0 0.0

無回答 17 100.0 47.1 0.0 47.1 23.5 17.6 17.6 0.0 11.8 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 59.9 13.4 46.5 23.1 12.9 9.9 3.0 3.5 0.6
とても良い 86 100.0 61.6 18.6 43.0 19.8 12.8 9.3 3.5 4.7 1.2
まあ良い 550 100.0 59.6 12.5 47.1 23.6 12.9 10.0 2.9 3.3 0.5

どちらともいえない 247 100.0 59.1 11.3 47.8 22.3 12.1 4.5 7.7 5.3 1.2
良くない（計） 187 100.0 53.5 10.7 42.8 24.6 17.1 13.4 3.7 3.7 1.1
あまり良くない 157 100.0 54.1 9.6 44.6 24.2 17.2 12.7 4.5 3.2 1.3
良くない 30 100.0 50.0 16.7 33.3 26.7 16.7 16.7 0.0 6.7 0.0

無回答 16 100.0 37.5 0.0 37.5 37.5 18.8 18.8 0.0 6.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 55.0 10.0 45.0 30.0 13.8 7.5 6.3 0.0 1.3
名護市 50 100.0 60.0 12.0 48.0 28.0 10.0 6.0 4.0 0.0 2.0
伊江村 30 100.0 46.7 6.7 40.0 33.3 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

中部 356 100.0 60.4 12.1 48.3 20.8 12.4 9.6 2.8 5.9 0.6
うるま市 244 100.0 64.3 13.9 50.4 18.4 11.1 9.4 1.6 5.7 0.4
中城村 112 100.0 51.8 8.0 43.8 25.9 15.2 9.8 5.4 6.3 0.9

那覇市 227 100.0 63.9 14.5 49.3 16.7 16.7 11.0 5.7 2.2 0.4
南部 334 100.0 55.7 13.2 42.5 25.7 12.9 8.7 4.2 4.8 0.9
南城市 228 100.0 55.7 12.7 43.0 24.6 13.6 9.2 4.4 4.8 1.3
与那原町 87 100.0 55.2 11.5 43.7 28.7 10.3 8.0 2.3 5.7 0.0
南大東村 19 100.0 57.9 26.3 31.6 26.3 15.8 5.3 10.5 0.0 0.0

宮古・八重山 78 100.0 51.3 6.4 44.9 34.6 10.3 6.4 3.8 1.3 2.6
宮古島市 36 100.0 52.8 5.6 47.2 30.6 13.9 8.3 5.6 0.0 2.8
石垣市 42 100.0 50.0 7.1 42.9 38.1 7.1 4.8 2.4 2.4 2.4

無回答 11 100.0 27.3 0.0 27.3 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 51.4 8.7 42.8 26.0 16.8 11.1 5.8 5.3 0.5
5年以上10年未満 131 100.0 54.2 8.4 45.8 26.0 14.5 8.4 6.1 5.3 0.0
10年以上 733 100.0 61.5 14.2 47.3 22.1 12.1 8.7 3.4 3.1 1.1
無回答 14 100.0 28.6 0.0 28.6 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 53.3 14.4 38.9 18.9 16.7 10.0 6.7 8.9 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 64.3 16.1 48.2 23.7 8.0 5.6 2.4 2.8 1.2
二世代家族 566 100.0 58.0 11.0 47.0 22.8 14.5 10.1 4.4 4.4 0.4
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 53.9 8.6 45.3 25.1 17.6 13.1 4.5 3.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 62.1 13.7 48.5 19.4 13.2 8.4 4.8 4.4 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 59.7 11.1 48.6 25.0 6.9 4.2 2.8 8.3 0.0
三世代家族 123 100.0 55.3 8.1 47.2 26.8 17.1 13.8 3.3 0.8 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 49.0 9.2 39.8 30.6 19.4 16.3 3.1 1.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 73.7 5.3 68.4 15.8 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 100.0 50.0 13.8 36.2 27.6 15.5 8.6 6.9 3.4 3.4
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集計表 31 Ｑ２８ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、今後信頼できる情報源として、食品安全に関する情報をどこから入手したいと

思いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 新聞 テレビ ｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄ上の
ﾆｭｰｽｻｲ
ﾄなど

ﾌｪｲｽﾌﾞｯ
ｸやﾂｲｯ
ﾀｰなど
のｿｰｼｬ
ﾙﾒﾃﾞｨｱ

雑誌（有
料の情
報誌）

タウン
誌（無料
の情報
誌）

家族や
友人な
どから
の口コミ

学校で
の教育
（小学
校、中
学校、
高校な
ど）

ｽｰﾊﾟｰ
ﾏｰｹｯﾄ
など食
品の購
入場所

全体 1086 344.1 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
性・年齢別　Q34×Q35 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
男性 420 321.2 59.0 69.8 38.1 8.3 13.3 9.3 33.1 14.3 36.7
２０～２９歳 29 303.4 20.7 65.5 58.6 27.6 6.9 6.9 37.9 20.7 37.9
３０～３９歳 42 383.3 45.2 59.5 66.7 19.0 23.8 21.4 26.2 26.2 42.9
４０～４９歳 71 328.2 49.3 64.8 56.3 15.5 12.7 7.0 29.6 21.1 36.6
５０～５９歳 70 315.7 61.4 67.1 41.4 1.4 10.0 8.6 40.0 15.7 41.4
６０～６９歳 108 328.7 66.7 75.9 30.6 2.8 15.7 9.3 34.3 10.2 33.3
７０歳以上 99 291.9 72.7 73.7 13.1 4.0 11.1 7.1 31.3 6.1 34.3
無回答 1 200.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 359.5 58.4 71.3 34.3 8.0 19.3 12.1 49.8 21.1 45.0
２０～２９歳 54 377.8 29.6 66.7 51.9 31.5 13.0 11.1 50.0 31.5 50.0
３０～３９歳 93 364.5 39.8 71.0 60.2 16.1 10.8 12.9 40.9 35.5 48.4
４０～４９歳 123 375.6 54.5 69.1 55.3 9.8 18.7 9.8 45.5 29.3 47.2
５０～５９歳 116 377.6 66.4 79.3 33.6 1.7 24.1 15.5 47.4 17.2 39.7
６０～６９歳 133 368.4 73.7 76.7 15.0 2.3 24.1 10.5 54.1 15.8 44.4
７０歳以上 132 309.1 64.4 62.1 9.8 1.5 19.7 12.1 58.3 8.3 43.9
無回答 3 333.3 66.7 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

無回答 12 308.3 75.0 75.0 16.7 0.0 25.0 8.3 33.3 8.3 41.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 250.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
無回答 10 320.0 80.0 70.0 20.0 0.0 30.0 10.0 30.0 10.0 40.0

食育への関心　Q1 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
関心がある（計） 968 356.8 61.4 71.0 35.7 8.4 18.8 11.8 44.5 19.9 43.0
関心がある 503 369.4 66.0 71.2 36.2 7.6 21.5 13.3 46.5 20.9 40.6
どちらかと言えば関心がある 465 343.2 56.3 70.8 35.3 9.2 15.9 10.1 42.4 18.9 45.6

関心がない（計） 93 249.5 38.7 69.9 36.6 5.4 2.2 4.3 33.3 5.4 31.2
どちらかと言えば関心がない 74 263.5 43.2 71.6 37.8 4.1 2.7 5.4 33.8 6.8 33.8
関心がない 19 194.7 21.1 63.2 31.6 10.5 0.0 0.0 31.6 0.0 21.1

わからない 19 221.1 42.1 73.7 21.1 5.3 5.3 0.0 26.3 5.3 36.8
無回答 6 150.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7
食生活の実施　Q4 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
心掛けている（計） 802 358.9 63.5 71.2 34.8 8.0 19.8 12.0 44.6 20.4 42.3
常に心掛けている 178 359.6 71.9 68.0 28.1 2.8 24.7 13.5 49.4 16.3 40.4
心掛けている 624 358.7 61.1 72.1 36.7 9.5 18.4 11.5 43.3 21.6 42.8

心掛けていない（計） 255 303.5 45.9 69.4 38.4 7.8 7.8 8.6 38.8 12.9 40.8
あまり心掛けていない 241 304.6 47.7 69.3 38.6 7.9 7.5 8.3 39.4 12.9 40.7
全く心掛けていない 14 285.7 14.3 71.4 35.7 7.1 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9

わからない 16 268.8 31.3 75.0 31.3 6.3 18.8 0.0 43.8 6.3 37.5
無回答 13 323.1 61.5 61.5 30.8 15.4 23.1 7.7 38.5 7.7 30.8
暮らし向き　Q40 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
ゆとりがある（計） 430 357.9 62.1 74.2 37.9 8.1 16.3 11.6 43.7 18.8 42.6
ゆとりがある 96 357.3 65.6 77.1 40.6 9.4 14.6 10.4 44.8 14.6 40.6
ややゆとりがある 334 358.1 61.1 73.4 37.1 7.8 16.8 12.0 43.4 20.1 43.1

どちらともいえない 292 346.2 61.6 66.8 33.6 7.9 20.9 9.2 43.8 18.2 42.8
ゆとりがない（計） 349 326.9 51.9 70.2 35.0 8.3 14.3 11.7 42.1 18.1 39.8
あまりゆとりはない 280 323.9 53.6 69.6 36.1 8.6 13.9 10.0 41.8 18.6 37.5
全くゆとりはない 69 339.1 44.9 72.5 30.4 7.2 15.9 18.8 43.5 15.9 49.3

無回答 15 306.7 73.3 60.0 20.0 0.0 26.7 6.7 40.0 13.3 40.0
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集計表 31 Ｑ２８ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、今後信頼できる情報源として、食品安全に関する情報をどこから入手したいと

思いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 行政機
関

大学や
研究機
関

その他 わから
ない

無回答

全体 1086 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
性・年齢別　Q34×Q35 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
男性 420 27.9 8.3 1.2 1.7 0.2
２０～２９歳 29 10.3 10.3 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 38.1 9.5 0.0 4.8 0.0
４０～４９歳 71 21.1 9.9 1.4 1.4 1.4
５０～５９歳 70 20.0 4.3 2.9 1.4 0.0
６０～６９歳 108 37.0 10.2 1.9 0.9 0.0
７０歳以上 99 29.3 7.1 0.0 2.0 0.0
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 26.0 10.6 1.1 1.4 1.4
２０～２９歳 54 24.1 9.3 1.9 5.6 1.9
３０～３９歳 93 12.9 12.9 1.1 2.2 0.0
４０～４９歳 123 22.8 12.2 0.8 0.8 0.0
５０～５９歳 116 37.9 11.2 0.9 1.7 0.9
６０～６９歳 133 36.1 12.8 0.0 0.0 3.0
７０歳以上 132 18.2 5.3 2.3 0.8 2.3
無回答 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
関心がある（計） 968 28.6 10.6 1.2 0.8 1.0
関心がある 503 31.6 11.9 1.2 0.2 0.8
どちらかと言えば関心がある 465 25.4 9.2 1.3 1.5 1.3

関心がない（計） 93 12.9 2.2 0.0 7.5 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 16.2 2.7 0.0 5.4 0.0
関心がない 19 0.0 0.0 0.0 15.8 0.0

わからない 19 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
無回答 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
心掛けている（計） 802 29.1 10.7 1.0 0.6 0.9
常に心掛けている 178 29.2 12.4 1.7 0.6 0.6
心掛けている 624 29.0 10.3 0.8 0.6 1.0

心掛けていない（計） 255 20.4 6.7 1.6 3.5 0.8
あまり心掛けていない 241 20.7 7.1 1.7 2.1 0.8
全く心掛けていない 14 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0

わからない 16 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0
無回答 13 15.4 15.4 0.0 7.7 7.7
暮らし向き　Q40 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
ゆとりがある（計） 430 28.8 11.2 0.7 1.2 0.7
ゆとりがある 96 31.3 8.3 0.0 0.0 0.0
ややゆとりがある 334 28.1 12.0 0.9 1.5 0.9

どちらともいえない 292 27.7 10.3 1.0 1.7 0.7
ゆとりがない（計） 349 23.5 7.2 1.7 1.7 1.4
あまりゆとりはない 280 23.2 6.1 1.8 1.4 1.8
全くゆとりはない 69 24.6 11.6 1.4 2.9 0.0

無回答 15 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0
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集計表 31 Ｑ２８ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、今後信頼できる情報源として、食品安全に関する情報をどこから入手したいと

思いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 合計 新聞 テレビ ｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄ上の
ﾆｭｰｽｻｲ
ﾄなど

ﾌｪｲｽﾌﾞｯ
ｸやﾂｲｯ
ﾀｰなど
のｿｰｼｬ
ﾙﾒﾃﾞｨｱ

雑誌（有
料の情
報誌）

タウン
誌（無料
の情報
誌）

家族や
友人な
どから
の口コミ

学校で
の教育
（小学
校、中
学校、
高校な
ど）

ｽｰﾊﾟｰ
ﾏｰｹｯﾄ
など食
品の購
入場所

全体 1086 344.1 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
時間的なゆとり　Q41 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
時間的なゆとりを感じる（計） 515 348.3 67.0 73.0 30.3 8.2 18.1 10.1 47.4 14.6 40.2
時間的なゆとりを感じる 159 311.9 64.8 73.0 25.8 2.5 11.9 6.3 42.1 8.2 35.2
やや時間的なゆとりを感じる 356 364.6 68.0 73.0 32.3 10.7 20.8 11.8 49.7 17.4 42.4

どちらともいえない 212 343.9 56.1 71.7 34.9 8.0 17.9 10.8 35.8 20.8 46.7
時間的なゆとりは感じない（計） 342 341.5 48.2 67.0 44.7 8.2 14.9 12.6 42.4 22.8 40.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 346.7 51.9 68.8 45.3 7.7 15.1 11.6 41.1 23.5 40.7
全く時間的なゆとりはない 57 315.8 29.8 57.9 42.1 10.5 14.0 17.5 49.1 19.3 42.1

無回答 17 270.6 58.8 64.7 17.6 0.0 17.6 5.9 23.5 11.8 41.2
健康状態　Q42 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
良い（計） 636 352.8 60.4 70.8 38.2 8.0 17.1 11.2 43.4 20.1 42.0
とても良い 86 334.9 59.3 77.9 40.7 10.5 10.5 8.1 44.2 19.8 34.9
まあ良い 550 355.6 60.5 69.6 37.8 7.6 18.2 11.6 43.3 20.2 43.1

どちらともいえない 247 337.2 59.5 72.5 32.8 8.9 15.0 10.5 43.3 16.6 43.7
良くない（計） 187 329.4 52.4 67.9 31.6 7.5 19.3 11.2 43.9 15.0 38.5
あまり良くない 157 340.1 53.5 70.7 31.8 7.0 19.1 11.5 47.8 16.6 39.5
良くない 30 273.3 46.7 53.3 30.0 10.0 20.0 10.0 23.3 6.7 33.3

無回答 16 275.0 62.5 75.0 18.8 0.0 18.8 6.3 25.0 12.5 37.5
地区・居住地　Q36 58.8 70.7 35.5 8.0 17.0 11.0 43.2 18.3 41.7
北部 80 327.5 57.5 80.0 30.0 6.3 16.3 5.0 43.8 13.8 33.8
名護市 50 370.0 66.0 82.0 34.0 6.0 24.0 6.0 48.0 12.0 42.0
伊江村 30 256.7 43.3 76.7 23.3 6.7 3.3 3.3 36.7 16.7 20.0

中部 356 349.4 56.2 70.5 39.0 8.1 16.0 13.2 46.3 19.1 40.7
うるま市 244 350.4 51.6 70.1 39.3 9.4 15.6 13.5 49.2 19.7 42.6
中城村 112 347.3 66.1 71.4 38.4 5.4 17.0 12.5 40.2 17.9 36.6

那覇市 227 338.3 57.7 69.6 36.1 6.6 17.6 10.6 42.3 16.7 42.3
南部 334 345.5 61.1 68.0 34.4 7.2 18.9 11.1 42.2 18.6 43.4
南城市 228 340.4 57.9 65.8 32.5 6.6 20.6 12.7 45.2 18.0 44.7
与那原町 87 359.8 71.3 73.6 43.7 10.3 14.9 9.2 33.3 20.7 34.5
南大東村 19 342.1 52.6 68.4 15.8 0.0 15.8 0.0 47.4 15.8 68.4

宮古・八重山 78 351.3 62.8 76.9 30.8 17.9 11.5 7.7 35.9 24.4 46.2
宮古島市 36 325.0 55.6 77.8 36.1 19.4 8.3 8.3 25.0 19.4 41.7
石垣市 42 373.8 69.0 76.2 26.2 16.7 14.3 7.1 45.2 28.6 50.0

無回答 11 318.2 81.8 72.7 18.2 0.0 27.3 9.1 36.4 9.1 36.4
居住年数　Q37
5年未満 208 351.4 41.8 66.3 51.0 18.8 12.0 13.9 40.9 25.0 50.0
5年以上10年未満 131 326.0 43.5 67.9 43.5 11.5 19.1 6.1 39.7 22.9 39.7
10年以上 733 341.6 66.3 72.6 30.2 4.5 18.0 11.1 44.9 15.8 39.7
無回答 14 264.3 64.3 64.3 14.3 0.0 21.4 7.1 21.4 7.1 42.9
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 294.4 47.8 67.8 26.7 8.9 11.1 6.7 46.7 7.8 35.6
夫婦のみ家族 249 330.9 68.3 69.9 28.5 3.6 17.7 12.4 44.6 8.8 37.8
二世代家族 566 360.1 58.1 70.7 39.2 8.5 17.8 11.1 42.9 24.7 43.8
　　18歳未満の家族あり 267 367.8 49.8 64.0 51.3 12.4 16.5 12.4 41.6 35.6 47.2
　　18歳未満の家族なし 227 363.9 66.5 75.8 30.4 5.7 20.7 11.5 42.7 16.7 38.8
　　18歳未満の有無　無回答 72 319.4 62.5 79.2 22.2 2.8 13.9 5.6 48.6 9.7 47.2
三世代家族 123 364.2 60.2 76.4 39.8 13.0 18.7 10.6 47.2 19.5 48.8
　　18歳未満の家族あり 98 362.2 58.2 78.6 43.9 12.2 13.3 9.2 43.9 22.4 50.0
　　18歳未満の家族なし 19 347.4 63.2 63.2 26.3 21.1 36.8 10.5 47.4 10.5 42.1
　　18歳未満の有無　無回答 6 450.0 83.3 83.3 16.7 0.0 50.0 33.3 100.0 0.0 50.0
その他 58 279.3 39.7 67.2 34.5 10.3 12.1 10.3 25.9 10.3 32.8
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集計表 31 Ｑ２８ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたは、今後信頼できる情報源として、食品安全に関する情報をどこから入手したいと

思いますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当数 行政機
関

大学や
研究機
関

その他 わから
ない

無回答

全体 1086 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
時間的なゆとり　Q41 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
時間的なゆとりを感じる（計） 515 27.6 9.1 1.0 1.4 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 28.3 12.6 0.0 1.3 0.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 27.2 7.6 1.4 1.4 0.8

どちらともいえない 212 27.8 8.5 1.4 2.4 0.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 24.9 11.4 1.2 1.2 1.2
あまり時間的なゆとりは感じない 285 26.0 11.6 1.1 1.1 1.4
全く時間的なゆとりはない 57 19.3 10.5 1.8 1.8 0.0

無回答 17 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9
健康状態　Q42 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
良い（計） 636 28.6 10.4 0.6 1.1 0.9
とても良い 86 20.9 4.7 0.0 2.3 1.2
まあ良い 550 29.8 11.3 0.7 0.9 0.9

どちらともいえない 247 23.5 7.3 0.8 2.4 0.4
良くない（計） 187 25.1 10.7 3.2 1.6 1.6
あまり良くない 157 26.1 11.5 2.5 1.3 1.3
良くない 30 20.0 6.7 6.7 3.3 3.3

無回答 16 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36 26.6 9.7 1.1 1.5 0.9
北部 80 28.8 11.3 0.0 1.3 0.0
名護市 50 34.0 16.0 0.0 0.0 0.0
伊江村 30 20.0 3.3 0.0 3.3 0.0

中部 356 26.1 10.4 1.7 1.4 0.6
うるま市 244 25.4 9.8 2.5 1.6 0.0
中城村 112 27.7 11.6 0.0 0.9 1.8

那覇市 227 24.2 11.0 1.3 1.3 0.9
南部 334 28.7 8.4 0.9 1.8 0.9
南城市 228 25.4 6.6 0.9 2.2 1.3
与那原町 87 33.3 12.6 1.1 1.1 0.0
南大東村 19 47.4 10.5 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 78 25.6 6.4 0.0 1.3 3.8
宮古島市 36 22.2 5.6 0.0 2.8 2.8
石垣市 42 28.6 7.1 0.0 0.0 4.8

無回答 11 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 24.0 7.7 1.4 2.9 0.5
5年以上10年未満 131 20.6 11.5 2.3 1.5 0.0
10年以上 733 28.6 10.0 0.8 1.0 1.2
無回答 14 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 23.3 7.8 3.3 1.1 0.0
夫婦のみ家族 249 27.7 8.8 0.8 1.2 0.8
二世代家族 566 29.2 11.0 1.1 1.6 0.4
　　18歳未満の家族あり 267 25.1 9.4 0.7 1.9 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 35.2 15.4 1.8 1.8 0.9
　　18歳未満の有無　無回答 72 25.0 2.8 0.0 0.0 0.0
三世代家族 123 22.0 7.3 0.8 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 20.4 9.2 1.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 12.1 8.6 0.0 5.2 10.3
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集計表 32 Ｑ２９ 

Ⅸ あなたの家族構成についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

現在、ご結婚なさっていますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当者
数

合計 未婚 既婚（配
偶者あ
り）

既婚（配
偶者離
死別）

無回答

全体 1086 100.0 14.0 75.0 9.9 1.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 15.7 79.3 4.5 0.5
２０～２９歳 29 100.0 69.0 31.0 0.0 0.0
３０～３９歳 42 100.0 19.0 78.6 2.4 0.0
４０～４９歳 71 100.0 19.7 78.9 0.0 1.4
５０～５９歳 70 100.0 8.6 81.4 10.0 0.0
６０～６９歳 108 100.0 10.2 83.3 5.6 0.9
７０歳以上 99 100.0 7.1 87.9 5.1 0.0
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 654 100.0 12.8 72.5 13.3 1.4
２０～２９歳 54 100.0 51.9 48.1 0.0 0.0
３０～３９歳 93 100.0 21.5 73.1 4.3 1.1
４０～４９歳 123 100.0 8.9 82.1 8.9 0.0
５０～５９歳 116 100.0 10.3 81.9 6.9 0.9
６０～６９歳 133 100.0 5.3 74.4 18.0 2.3
７０歳以上 132 100.0 4.5 62.9 29.5 3.0
無回答 3 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

無回答 12 100.0 16.7 58.3 8.3 16.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 10 100.0 20.0 70.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 11.6 77.1 10.2 1.1
関心がある 503 100.0 10.1 77.3 11.5 1.0
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 13.1 76.8 8.8 1.3

関心がない（計） 93 100.0 32.3 61.3 5.4 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 29.7 63.5 5.4 1.4
関心がない 19 100.0 42.1 52.6 5.3 0.0

わからない 19 100.0 52.6 42.1 5.3 0.0
無回答 6 100.0 0.0 50.0 33.3 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 10.3 78.1 10.6 1.0
常に心掛けている 178 100.0 6.7 77.5 14.0 1.7
心掛けている 624 100.0 11.4 78.2 9.6 0.8

心掛けていない（計） 255 100.0 25.1 65.9 7.8 1.2
あまり心掛けていない 241 100.0 24.1 66.8 7.9 1.2
全く心掛けていない 14 100.0 42.9 50.0 7.1 0.0

わからない 16 100.0 12.5 68.8 12.5 6.3
無回答 13 100.0 23.1 69.2 0.0 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 13.3 79.5 5.8 1.4
ゆとりがある 96 100.0 18.8 74.0 5.2 2.1
ややゆとりがある 334 100.0 11.7 81.1 6.0 1.2

どちらともいえない 292 100.0 12.0 75.0 12.3 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 16.6 69.6 12.3 1.4
あまりゆとりはない 280 100.0 14.3 73.2 11.4 1.1
全くゆとりはない 69 100.0 26.1 55.1 15.9 2.9

無回答 15 100.0 13.3 66.7 20.0 0.0
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集計表 32 Ｑ２９ 

Ⅸ あなたの家族構成についておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

現在、ご結婚なさっていますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当者
数

合計 未婚 既婚（配
偶者あ
り）

既婚（配
偶者離
死別）

無回答

全体 1086 100.0 14.0 75.0 9.9 1.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 11.8 75.7 11.7 0.8
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 13.2 71.1 14.5 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 11.2 77.8 10.4 0.6

どちらともいえない 212 100.0 18.4 71.2 8.5 1.9
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 14.6 76.6 7.9 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 15.1 76.8 7.0 1.1
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 12.3 75.4 12.3 0.0

無回答 17 100.0 11.8 64.7 11.8 11.8
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 12.9 75.9 10.1 1.1
とても良い 86 100.0 12.8 65.1 18.6 3.5
まあ良い 550 100.0 12.9 77.6 8.7 0.7

どちらともいえない 247 100.0 15.8 74.1 9.7 0.4
良くない（計） 187 100.0 15.0 73.8 9.1 2.1
あまり良くない 157 100.0 13.4 76.4 8.3 1.9
良くない 30 100.0 23.3 60.0 13.3 3.3

無回答 16 100.0 18.8 62.5 12.5 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 5.0 88.8 6.3 0.0
名護市 50 100.0 4.0 92.0 4.0 0.0
伊江村 30 100.0 6.7 83.3 10.0 0.0

中部 356 100.0 12.4 73.0 13.2 1.4
うるま市 244 100.0 11.5 73.4 13.9 1.2
中城村 112 100.0 14.3 72.3 11.6 1.8

那覇市 227 100.0 21.1 64.3 13.2 1.3
南部 334 100.0 11.4 82.0 5.7 0.9
南城市 228 100.0 11.8 80.3 6.6 1.3
与那原町 87 100.0 8.0 89.7 2.3 0.0
南大東村 19 100.0 21.1 68.4 10.5 0.0

宮古・八重山 78 100.0 19.2 71.8 6.4 2.6
宮古島市 36 100.0 30.6 63.9 5.6 0.0
石垣市 42 100.0 9.5 78.6 7.1 4.8

無回答 11 100.0 27.3 63.6 9.1 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 17.3 73.6 8.2 1.0
5年以上10年未満 131 100.0 13.0 79.4 6.9 0.8
10年以上 733 100.0 13.1 74.9 10.8 1.2
無回答 14 100.0 21.4 57.1 14.3 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 50.0 11.1 36.7 2.2
夫婦のみ家族 249 100.0 0.0 99.6 0.4 0.0
二世代家族 566 100.0 14.0 76.3 9.4 0.4
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 4.1 90.6 4.9 0.4
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 21.1 68.7 10.1 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 27.8 47.2 23.6 1.4
三世代家族 123 100.0 6.5 78.9 13.8 0.8
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 5.1 79.6 14.3 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 15.8 73.7 10.5 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 0.0 83.3 16.7 0.0
その他 58 100.0 34.5 46.6 5.2 13.8
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集計表 33 Ｑ３０ 

【設問】 全員におたずねします。 

どなたと同居されていますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当者
数

合計 配偶者 子供 子供の
配偶者

孫 父母（あ
なた・配
偶者の）

祖父母
（あな
た・配偶
者の）

兄弟姉
妹（あな
た・配偶
者の）

その他 同居者
はいな
い

全体 1086 169.5 71.1 54.9 3.2 5.0 17.0 1.7 5.5 1.7 8.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 166.4 75.2 48.8 2.4 5.2 17.6 0.5 5.5 2.1 8.6
２０～２９歳 29 155.2 27.6 27.6 0.0 0.0 62.1 0.0 24.1 3.4 10.3
３０～３９歳 42 178.6 73.8 61.9 2.4 0.0 21.4 2.4 9.5 0.0 7.1
４０～４９歳 71 193.0 74.6 67.6 2.8 1.4 28.2 0.0 5.6 1.4 9.9
５０～５９歳 70 175.7 75.7 67.1 2.9 4.3 15.7 0.0 2.9 1.4 5.7
６０～６９歳 108 163.9 80.6 40.7 2.8 7.4 13.0 0.9 2.8 3.7 12.0
７０歳以上 99 141.4 83.8 31.3 2.0 10.1 2.0 0.0 3.0 2.0 6.1
無回答 1 200.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 654 172.0 68.8 59.5 3.7 4.6 16.5 2.6 5.5 1.4 8.3
２０～２９歳 54 175.9 44.4 40.7 0.0 0.0 46.3 11.1 16.7 3.7 11.1
３０～３９歳 93 198.9 72.0 74.2 1.1 0.0 28.0 4.3 11.8 3.2 4.3
４０～４９歳 123 189.4 76.4 79.7 3.3 0.0 19.5 2.4 2.4 0.8 4.9
５０～５９歳 116 172.4 79.3 66.4 2.6 2.6 14.7 1.7 0.9 0.0 3.4
６０～６９歳 133 160.9 69.2 48.1 4.5 9.0 9.8 1.5 7.5 1.5 9.0
７０歳以上 132 146.2 59.8 42.4 7.6 11.4 2.3 0.0 1.5 0.8 16.7
無回答 3 166.7 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 12 141.7 50.0 16.7 8.3 16.7 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 150.0 60.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 171.4 73.5 56.5 3.3 5.1 15.8 1.9 5.2 1.4 7.6
関心がある 503 168.4 73.8 54.7 3.8 5.8 13.5 1.0 5.0 1.4 8.2
どちらかと言えば関心がある 465 174.6 73.1 58.5 2.8 4.3 18.3 2.8 5.4 1.5 7.1

関心がない（計） 93 153.8 54.8 40.9 2.2 3.2 26.9 0.0 8.6 3.2 14.0
どちらかと言えば関心がない 74 155.4 56.8 44.6 2.7 2.7 24.3 0.0 8.1 4.1 12.2
関心がない 19 147.4 47.4 26.3 0.0 5.3 36.8 0.0 10.5 0.0 21.1

わからない 19 168.4 36.8 47.4 5.3 5.3 36.8 5.3 10.5 5.3 15.8
無回答 6 116.7 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 168.7 74.1 56.0 3.6 5.5 14.7 1.1 4.5 1.0 7.2
常に心掛けている 178 162.9 71.9 50.6 5.1 9.6 9.0 1.1 3.4 1.1 9.0
心掛けている 624 170.4 74.7 57.5 3.2 4.3 16.3 1.1 4.8 1.0 6.7

心掛けていない（計） 255 172.2 62.4 52.5 2.4 3.1 23.5 3.5 8.6 3.5 11.8
あまり心掛けていない 241 173.0 63.1 53.9 2.5 3.3 22.8 3.7 7.9 3.3 11.6
全く心掛けていない 14 157.1 50.0 28.6 0.0 0.0 35.7 0.0 21.4 7.1 14.3

わからない 16 175.0 62.5 50.0 0.0 6.3 18.8 6.3 12.5 6.3 6.3
無回答 13 161.5 69.2 38.5 0.0 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 171.4 75.3 54.2 3.5 5.3 15.3 1.6 5.1 2.3 7.7
ゆとりがある 96 170.8 69.8 45.8 4.2 5.2 22.9 3.1 7.3 3.1 8.3
ややゆとりがある 334 171.6 76.9 56.6 3.3 5.4 13.2 1.2 4.5 2.1 7.5

どちらともいえない 292 164.4 72.6 53.8 2.1 3.1 17.5 0.3 5.5 1.0 7.9
ゆとりがない（計） 349 172.2 65.0 57.6 3.7 5.4 18.6 3.2 6.0 1.4 9.5
あまりゆとりはない 280 175.0 68.2 58.9 4.3 5.7 17.5 2.9 6.4 1.1 7.9
全くゆとりはない 69 160.9 52.2 52.2 1.4 4.3 23.2 4.3 4.3 2.9 15.9

無回答 15 153.3 60.0 33.3 6.7 20.0 20.0 0.0 6.7 0.0 6.7
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集計表 33 Ｑ３０ 

【設問】 全員におたずねします。 

どなたと同居されていますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当者
数

無回答

全体 1086 1.1
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 0.5
２０～２９歳 29 0.0
３０～３９歳 42 0.0
４０～４９歳 71 1.4
５０～５９歳 70 0.0
６０～６９歳 108 0.0
７０歳以上 99 1.0
無回答 1 0.0

女性 654 1.2
２０～２９歳 54 1.9
３０～３９歳 93 0.0
４０～４９歳 123 0.0
５０～５９歳 116 0.9
６０～６９歳 133 0.8
７０歳以上 132 3.8
無回答 3 0.0

無回答 12 16.7
２０～２９歳 0 0.0
３０～３９歳 0 0.0
４０～４９歳 0 0.0
５０～５９歳 0 0.0
６０～６９歳 0 0.0
７０歳以上 2 100.0
無回答 10 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 1.1
関心がある 503 1.4
どちらかと言えば関心がある 465 0.9

関心がない（計） 93 0.0
どちらかと言えば関心がない 74 0.0
関心がない 19 0.0

わからない 19 0.0
無回答 6 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 1.0
常に心掛けている 178 2.2
心掛けている 624 0.6

心掛けていない（計） 255 0.8
あまり心掛けていない 241 0.8
全く心掛けていない 14 0.0

わからない 16 6.3
無回答 13 7.7
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 0.9
ゆとりがある 96 1.0
ややゆとりがある 334 0.9

どちらともいえない 292 0.7
ゆとりがない（計） 349 1.7
あまりゆとりはない 280 2.1
全くゆとりはない 69 0.0

無回答 15 0.0
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集計表 33 Ｑ３０ 

【設問】 全員におたずねします。 

どなたと同居されていますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

該当者
数

合計 配偶者 子供 子供の
配偶者

孫 父母（あ
なた・配
偶者の）

祖父母
（あな
た・配偶
者の）

兄弟姉
妹（あな
た・配偶
者の）

その他 同居者
はいな
い

全体 1086 169.5 71.1 54.9 3.2 5.0 17.0 1.7 5.5 1.7 8.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 161.4 72.2 48.0 3.7 5.8 12.4 1.4 5.8 2.1 9.1
時間的なゆとりを感じる 159 152.8 66.7 42.1 5.7 7.5 8.8 0.6 6.3 3.8 9.4
やや時間的なゆとりを感じる 356 165.2 74.7 50.6 2.8 5.1 14.0 1.7 5.6 1.4 9.0

どちらともいえない 212 171.7 68.4 58.5 1.4 2.8 22.6 1.9 4.7 1.9 8.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 181.6 71.6 64.6 3.2 4.7 20.5 2.3 5.6 0.9 7.3
あまり時間的なゆとりは感じない 285 182.5 71.6 63.9 2.8 5.3 22.5 2.5 5.6 1.1 6.3
全く時間的なゆとりはない 57 177.2 71.9 68.4 5.3 1.8 10.5 1.8 5.3 0.0 12.3

無回答 17 147.1 58.8 23.5 11.8 11.8 17.6 0.0 5.9 0.0 5.9
健康状態　Q42
良い（計） 636 173.3 72.3 57.7 3.1 4.7 17.6 1.3 5.7 1.7 8.2
とても良い 86 167.4 59.3 54.7 5.8 7.0 16.3 0.0 7.0 0.0 14.0
まあ良い 550 174.2 74.4 58.2 2.7 4.4 17.8 1.5 5.5 2.0 7.3

どちらともいえない 247 170.9 70.4 54.7 4.5 5.7 17.4 4.0 4.0 1.6 8.5
良くない（計） 187 157.2 69.0 48.1 1.6 4.3 13.9 0.5 7.0 1.6 8.6
あまり良くない 157 161.1 72.6 51.6 1.3 4.5 13.4 0.0 6.4 1.3 8.3
良くない 30 136.7 50.0 30.0 3.3 3.3 16.7 3.3 10.0 3.3 10.0

無回答 16 143.8 56.3 25.0 6.3 12.5 25.0 0.0 6.3 0.0 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 165.0 85.0 51.3 2.5 8.8 11.3 0.0 1.3 0.0 3.8
名護市 50 182.0 92.0 64.0 4.0 12.0 6.0 0.0 0.0 0.0 2.0
伊江村 30 136.7 73.3 30.0 0.0 3.3 20.0 0.0 3.3 0.0 6.7

中部 356 176.1 69.4 59.3 5.9 6.7 16.3 2.2 4.8 2.5 7.6
うるま市 244 170.5 70.1 59.4 4.5 5.7 13.5 1.6 2.5 2.9 9.0
中城村 112 188.4 67.9 58.9 8.9 8.9 22.3 3.6 9.8 1.8 4.5

那覇市 227 152.4 60.8 47.1 1.3 1.3 14.5 1.3 7.5 1.8 16.3
南部 334 176.6 77.5 58.7 2.4 4.8 18.3 1.5 6.3 1.2 4.8
南城市 228 180.3 77.2 60.1 2.6 5.3 19.3 1.8 6.6 1.3 4.4
与那原町 87 172.4 83.9 57.5 1.1 3.4 17.2 1.1 6.9 1.1 0.0
南大東村 19 152.6 52.6 47.4 5.3 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 31.6

宮古・八重山 78 165.4 69.2 50.0 0.0 2.6 25.6 3.8 2.6 1.3 9.0
宮古島市 36 169.4 58.3 44.4 0.0 2.8 38.9 2.8 5.6 2.8 13.9
石垣市 42 161.9 78.6 54.8 0.0 2.4 14.3 4.8 0.0 0.0 4.8

無回答 11 154.5 54.5 18.2 9.1 18.2 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 164.9 69.7 58.7 0.5 1.4 13.0 2.4 3.4 1.9 13.5
5年以上10年未満 131 187.8 74.8 69.5 2.3 1.5 22.1 0.8 5.3 3.1 7.6
10年以上 733 167.8 71.2 51.6 4.0 6.3 17.2 1.8 6.1 1.4 7.1
無回答 14 157.1 50.0 35.7 14.3 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
夫婦のみ家族 249 100.8 99.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0
二世代家族 566 179.2 72.8 81.4 1.4 0.7 15.4 0.5 6.9 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 267 192.9 89.1 95.9 1.1 1.1 2.6 0.0 3.0 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 172.2 63.9 70.0 1.8 0.0 25.1 1.3 10.1 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 150.0 40.3 63.9 1.4 1.4 31.9 0.0 11.1 0.0 0.0
三世代家族 123 292.7 76.4 95.1 13.8 35.8 60.2 7.3 4.1 0.0 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 293.9 76.5 96.9 15.3 39.8 55.1 6.1 4.1 0.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 278.9 73.7 84.2 0.0 10.5 89.5 15.8 5.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 316.7 83.3 100.0 33.3 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 58 217.2 31.0 29.3 17.2 10.3 41.4 12.1 27.6 29.3 0.0
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集計表 33 Ｑ３０ 

【設問】 全員におたずねします。 

どなたと同居されていますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

 

該当者
数

無回答

全体 1086 1.1
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 0.8
時間的なゆとりを感じる 159 1.9
やや時間的なゆとりを感じる 356 0.3

どちらともいえない 212 1.4
時間的なゆとりは感じない（計） 342 0.9
あまり時間的なゆとりは感じない 285 1.1
全く時間的なゆとりはない 57 0.0

無回答 17 11.8
健康状態　Q42
良い（計） 636 0.9
とても良い 86 3.5
まあ良い 550 0.5

どちらともいえない 247 0.0
良くない（計） 187 2.7
あまり良くない 157 1.9
良くない 30 6.7

無回答 16 6.3
地区・居住地　Q36
北部 80 1.3
名護市 50 2.0
伊江村 30 0.0

中部 356 1.4
うるま市 244 1.2
中城村 112 1.8

那覇市 227 0.4
南部 334 1.2
南城市 228 1.8
与那原町 87 0.0
南大東村 19 0.0

宮古・八重山 78 1.3
宮古島市 36 0.0
石垣市 42 2.4

無回答 11 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 0.5
5年以上10年未満 131 0.8
10年以上 733 1.2
無回答 14 7.1
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 0.0
夫婦のみ家族 249 0.4
二世代家族 566 0.0
　　18歳未満の家族あり 267 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 0.0
三世代家族 123 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 0.0
その他 58 19.0
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集計表 34 Ｑ３１ 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

 

該当者
数

合計 乳児（１
歳に満
たない
子供・孫
など）

幼児（満
１歳から
小学校
就前の
子供・孫
など）

小学生 中学生 高校生・
高等専
門学校
生

上記１
～５以
外の１８
歳未満
の方

１８歳未
満の同
居者は
いない

無回答

全体 984 176.1 78.5 60.6 3.6 5.5 18.8 1.9 6.1 1.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 382 171.2 82.7 53.7 2.6 5.8 19.4 0.5 6.0 0.5
２０～２９歳 26 157.7 30.8 30.8 0.0 0.0 69.2 0.0 26.9 0.0
３０～３９歳 39 184.6 79.5 66.7 2.6 0.0 23.1 2.6 10.3 0.0
４０～４９歳 63 204.8 84.1 76.2 3.2 1.6 31.7 0.0 6.3 1.6
５０～５９歳 66 178.8 80.3 71.2 3.0 4.5 16.7 0.0 3.0 0.0
６０～６９歳 95 168.4 91.6 46.3 3.2 8.4 14.7 1.1 3.2 0.0
７０歳以上 92 143.5 90.2 33.7 2.2 10.9 2.2 0.0 3.3 1.1
無回答 1 200.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 592 179.4 76.0 65.7 4.1 5.1 18.2 2.9 6.1 1.4
２０～２９歳 47 185.1 51.1 46.8 0.0 0.0 53.2 12.8 19.1 2.1
３０～３９歳 89 200.0 75.3 77.5 1.1 0.0 29.2 4.5 12.4 0.0
４０～４９歳 117 193.2 80.3 83.8 3.4 0.0 20.5 2.6 2.6 0.0
５０～５９歳 111 176.6 82.9 69.4 2.7 2.7 15.3 1.8 0.9 0.9
６０～６９歳 120 166.7 76.7 53.3 5.0 10.0 10.8 1.7 8.3 0.8
７０歳以上 105 161.9 75.2 53.3 9.5 14.3 2.9 0.0 1.9 4.8
無回答 3 166.7 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 10 170.0 60.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 20.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 150.0 60.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 883 177.9 80.5 61.9 3.6 5.5 17.3 2.0 5.7 1.2
関心がある 455 175.6 81.5 60.4 4.2 6.4 14.9 1.1 5.5 1.5
どちらかと言えば関心がある 428 180.4 79.4 63.6 3.0 4.7 19.9 3.0 5.8 0.9

関心がない（計） 80 158.8 63.8 47.5 2.5 3.8 31.3 0.0 10.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 65 158.5 64.6 50.8 3.1 3.1 27.7 0.0 9.2 0.0
関心がない 15 160.0 60.0 33.3 0.0 6.7 46.7 0.0 13.3 0.0

わからない 16 175.0 43.8 56.3 6.3 6.3 43.8 6.3 12.5 0.0
無回答 5 140.0 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 736 174.9 80.7 61.0 3.9 6.0 16.0 1.2 4.9 1.1
常に心掛けている 158 172.2 81.0 57.0 5.7 10.8 10.1 1.3 3.8 2.5
心掛けている 578 175.6 80.6 62.1 3.5 4.7 17.6 1.2 5.2 0.7

心掛けていない（計） 223 179.4 71.3 60.1 2.7 3.6 26.9 4.0 9.9 0.9
あまり心掛けていない 211 180.6 72.0 61.6 2.8 3.8 26.1 4.3 9.0 0.9
全く心掛けていない 12 158.3 58.3 33.3 0.0 0.0 41.7 0.0 25.0 0.0

わからない 14 185.7 71.4 57.1 0.0 7.1 21.4 7.1 14.3 7.1
無回答 11 181.8 81.8 45.5 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0 9.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 393 176.6 82.4 59.3 3.8 5.9 16.8 1.8 5.6 1.0
ゆとりがある 87 175.9 77.0 50.6 4.6 5.7 25.3 3.4 8.0 1.1
ややゆとりがある 306 176.8 84.0 61.8 3.6 5.9 14.4 1.3 4.9 1.0

どちらともいえない 267 170.0 79.4 58.8 2.2 3.4 19.1 0.4 6.0 0.7
ゆとりがない（計） 310 181.6 73.2 64.8 4.2 6.1 21.0 3.5 6.8 1.9
あまりゆとりはない 252 184.5 75.8 65.5 4.8 6.3 19.4 3.2 7.1 2.4
全くゆとりはない 58 169.0 62.1 62.1 1.7 5.2 27.6 5.2 5.2 0.0

無回答 14 157.1 64.3 35.7 7.1 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0
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集計表 34 Ｑ３１ 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

 

該当者
数

合計 乳児（１
歳に満
たない
子供・孫
など）

幼児（満
１歳から
小学校
就前の
子供・孫
など）

小学生 中学生 高校生・
高等専
門学校
生

上記１
～５以
外の１８
歳未満
の方

１８歳未
満の同
居者は
いない

無回答

全体 984 176.1 78.5 60.6 3.6 5.5 18.8 1.9 6.1 1.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 464 166.6 80.2 53.2 4.1 6.5 13.8 1.5 6.5 0.9
時間的なゆとりを感じる 141 157.4 75.2 47.5 6.4 8.5 9.9 0.7 7.1 2.1
やや時間的なゆとりを感じる 323 170.6 82.4 55.7 3.1 5.6 15.5 1.9 6.2 0.3

どちらともいえない 192 178.6 75.5 64.6 1.6 3.1 25.0 2.1 5.2 1.6
時間的なゆとりは感じない（計） 314 188.9 78.0 70.4 3.5 5.1 22.3 2.5 6.1 1.0
あまり時間的なゆとりは感じない 264 189.0 77.3 68.9 3.0 5.7 24.2 2.7 6.1 1.1
全く時間的なゆとりはない 50 188.0 82.0 78.0 6.0 2.0 12.0 2.0 6.0 0.0

無回答 14 171.4 71.4 28.6 14.3 14.3 21.4 0.0 7.1 14.3
健康状態　Q42
良い（計） 578 179.8 79.6 63.5 3.5 5.2 19.4 1.4 6.2 1.0
とても良い 71 185.9 71.8 66.2 7.0 8.5 19.7 0.0 8.5 4.2
まあ良い 507 178.9 80.7 63.1 3.0 4.7 19.3 1.6 5.9 0.6

どちらともいえない 226 175.7 77.0 59.7 4.9 6.2 19.0 4.4 4.4 0.0
良くない（計） 166 165.7 77.7 54.2 1.8 4.8 15.7 0.6 7.8 3.0
あまり良くない 141 168.8 80.9 57.4 1.4 5.0 14.9 0.0 7.1 2.1
良くない 25 148.0 60.0 36.0 4.0 4.0 20.0 4.0 12.0 8.0

無回答 14 157.1 64.3 28.6 7.1 14.3 28.6 0.0 7.1 7.1
地区・居住地　Q36
北部 76 169.7 89.5 53.9 2.6 9.2 11.8 0.0 1.3 1.3
名護市 48 187.5 95.8 66.7 4.2 12.5 6.3 0.0 0.0 2.1
伊江村 28 139.3 78.6 32.1 0.0 3.6 21.4 0.0 3.6 0.0

中部 324 182.4 76.2 65.1 6.5 7.4 17.9 2.5 5.2 1.5
うるま市 219 176.7 78.1 66.2 5.0 6.4 15.1 1.8 2.7 1.4
中城村 105 194.3 72.4 62.9 9.5 9.5 23.8 3.8 10.5 1.9

那覇市 189 161.4 73.0 56.6 1.6 1.6 17.5 1.6 9.0 0.5
南部 314 181.5 82.5 62.4 2.5 5.1 19.4 1.6 6.7 1.3
南城市 214 186.0 82.2 64.0 2.8 5.6 20.6 1.9 7.0 1.9
与那原町 87 171.3 83.9 57.5 1.1 3.4 17.2 1.1 6.9 0.0
南大東村 13 176.9 76.9 69.2 7.7 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0

宮古・八重山 70 172.9 77.1 55.7 0.0 2.9 28.6 4.3 2.9 1.4
宮古島市 31 177.4 67.7 51.6 0.0 3.2 45.2 3.2 6.5 0.0
石垣市 39 169.2 84.6 59.0 0.0 2.6 15.4 5.1 0.0 2.6

無回答 11 154.5 54.5 18.2 9.1 18.2 36.4 0.0 18.2 0.0
居住年数　Q37
5年未満 179 173.7 81.0 68.2 0.6 1.7 15.1 2.8 3.9 0.6
5年以上10年未満 120 193.3 81.7 75.8 2.5 1.7 24.2 0.8 5.8 0.8
10年以上 672 173.8 77.7 56.3 4.3 6.8 18.8 1.9 6.7 1.3
無回答 13 169.2 53.8 38.5 15.4 23.1 23.1 0.0 7.7 7.7
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 248 100.8 100.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4
二世代家族 566 179.2 72.8 81.4 1.4 0.7 15.4 0.5 6.9 0.0
　　18歳未満の家族あり 267 192.9 89.1 95.9 1.1 1.1 2.6 0.0 3.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 227 172.2 63.9 70.0 1.8 0.0 25.1 1.3 10.1 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 150.0 40.3 63.9 1.4 1.4 31.9 0.0 11.1 0.0
三世代家族 123 292.7 76.4 95.1 13.8 35.8 60.2 7.3 4.1 0.0
　　18歳未満の家族あり 98 293.9 76.5 96.9 15.3 39.8 55.1 6.1 4.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 278.9 73.7 84.2 0.0 10.5 89.5 15.8 5.3 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 316.7 83.3 100.0 33.3 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
その他 47 231.9 38.3 36.2 21.3 12.8 51.1 14.9 34.0 23.4
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集計表 35 Ｑ３１（１） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（１）乳児 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 47 100.0 95.7 2.1 0.0 2.1 1.00
性・年齢別　Q34×Q35
男性 17 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
２０～２９歳 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 9 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
４０～４９歳 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 30 100.0 93.3 3.3 0.0 3.3 1.00
２０～２９歳 10 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 13 100.0 92.3 7.7 0.0 0.0 1.08
４０～４９歳 4 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.75
５０～５９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

食育への関心　Q1
関心がある（計） 41 100.0 97.6 2.4 0.0 0.0 1.03
関心がある 19 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
どちらかと言えば関心がある 22 100.0 95.5 4.5 0.0 0.0 1.05

関心がない（計） 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
どちらかと言えば関心がない 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
関心がない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 37 100.0 94.6 2.7 0.0 2.7 1.00
常に心掛けている 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
心掛けている 32 100.0 93.8 3.1 0.0 3.1 1.00

心掛けていない（計） 8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまり心掛けていない 8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
全く心掛けていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

わからない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 19 100.0 94.7 0.0 0.0 5.3 0.95
ゆとりがある 4 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.75
ややゆとりがある 15 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

どちらともいえない 10 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 1.11
ゆとりがない（計） 16 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまりゆとりはない 14 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
全くゆとりはない 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

無回答 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 35 Ｑ３１（１） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（１）乳児 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 47 100.0 95.7 2.1 0.0 2.1 1.00
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 19 100.0 94.7 0.0 0.0 5.3 0.94
時間的なゆとりを感じる 3 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.67
やや時間的なゆとりを感じる 16 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

どちらともいえない 9 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 1.14
時間的なゆとりは感じない（計） 19 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまり時間的なゆとりは感じない 16 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
全く時間的なゆとりはない 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
健康状態　Q42
良い（計） 35 100.0 94.3 2.9 0.0 2.9 1.00
とても良い 5 100.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.75
まあ良い 30 100.0 96.7 3.3 0.0 0.0 1.04

どちらともいえない 9 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
良くない（計） 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまり良くない 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
良くない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
地区・居住地　Q36
北部 9 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 1.00
名護市 6 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 1.20
伊江村 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

中部 11 100.0 90.9 0.0 0.0 9.1 1.00
うるま市 8 100.0 87.5 0.0 0.0 12.5 0.88
中城村 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

那覇市 10 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
南部 14 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
南城市 6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
与那原町 7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
南大東村 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

宮古・八重山 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
宮古島市 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
石垣市 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
居住年数　Q37
5年未満 29 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
5年以上10年未満 10 100.0 80.0 10.0 0.0 10.0 0.8
10年以上 8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
二世代家族 34 100.0 94.1 2.9 0.0 2.9 1.0
　　18歳未満の家族あり 34 100.0 94.1 2.9 0.0 2.9 1.0
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
三世代家族 10 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
　　18歳未満の家族あり 10 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
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集計表 36 Ｑ３１（２） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（２）幼児 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 165 100 64.8 25.5 7.9 1.8 1.40
性・年齢別　Q34×Q35
男性 55 100.0 65.5 21.8 10.9 1.8 1.43
２０～２９歳 6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 22 100.0 54.5 36.4 9.1 0.0 1.57
４０～４９歳 13 100.0 76.9 0.0 23.1 0.0 1.46
５０～５９歳 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33
６０～６９歳 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.33
７０歳以上 6 100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 1.50
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 108 100.0 64.8 26.9 6.5 1.9 1.38
２０～２９歳 16 100.0 81.3 0.0 18.8 0.0 1.43
３０～３９歳 53 100.0 54.7 37.7 5.7 1.9 1.47
４０～４９歳 27 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.19
５０～５９歳 2 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 1.00
６０～６９歳 7 100.0 71.4 14.3 14.3 0.0 1.20
７０歳以上 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50

食育への関心　Q1
関心がある（計） 153 100.0 63.4 26.1 8.5 2.0 1.42
関心がある 73 100.0 54.8 32.9 11.0 1.4 1.54
どちらかと言えば関心がある 80 100.0 71.3 20.0 6.3 2.5 1.30

関心がない（計） 9 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.22
どちらかと言えば関心がない 9 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.22
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

わからない 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 122 100.0 62.3 26.2 9.0 2.5 1.42
常に心掛けている 16 100.0 68.8 18.8 12.5 0.0 1.47
心掛けている 106 100.0 61.3 27.4 8.5 2.8 1.42

心掛けていない（計） 37 100.0 70.3 27.0 2.7 0.0 1.32
あまり心掛けていない 35 100.0 68.6 28.6 2.9 0.0 1.34
全く心掛けていない 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 5 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.40
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 61 100.0 54.1 32.8 13.1 0.0 1.59
ゆとりがある 13 100.0 53.8 30.8 15.4 0.0 1.62
ややゆとりがある 48 100.0 54.2 33.3 12.5 0.0 1.58

どちらともいえない 46 100.0 69.6 26.1 2.2 2.2 1.28
ゆとりがない（計） 56 100.0 73.2 16.1 7.1 3.6 1.27
あまりゆとりはない 45 100.0 73.3 13.3 8.9 4.4 1.27
全くゆとりはない 11 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0 1.27

無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
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集計表 36 Ｑ３１（２） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（２）幼児 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 165 100 64.8 25.5 7.9 1.8 1.40
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 53 100.0 66.0 28.3 5.7 0.0 1.40
時間的なゆとりを感じる 9 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33
やや時間的なゆとりを感じる 44 100.0 65.9 27.3 6.8 0.0 1.42

どちらともいえない 35 100.0 71.4 20.0 5.7 2.9 1.30
時間的なゆとりは感じない（計） 75 100.0 61.3 25.3 10.7 2.7 1.43
あまり時間的なゆとりは感じない 59 100.0 61.0 27.1 10.2 1.7 1.45
全く時間的なゆとりはない 16 100.0 62.5 18.8 12.5 6.3 1.38

無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
健康状態　Q42
良い（計） 105 100.0 62.9 27.6 8.6 1.0 1.45
とても良い 15 100.0 80.0 13.3 6.7 0.0 1.29
まあ良い 90 100.0 60.0 30.0 8.9 1.1 1.47

どちらともいえない 42 100.0 69.0 23.8 4.8 2.4 1.30
良くない（計） 15 100.0 73.3 6.7 13.3 6.7 1.27
あまり良くない 14 100.0 71.4 7.1 14.3 7.1 1.29
良くない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

無回答 3 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 1.67
地区・居住地　Q36
北部 12 100.0 58.3 41.7 0.0 0.0 1.45
名護市 12 100.0 58.3 41.7 0.0 0.0 1.45
伊江村 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

中部 67 100.0 59.7 25.4 11.9 3.0 1.45
うるま市 44 100.0 68.2 15.9 13.6 2.3 1.41
中城村 23 100.0 43.5 43.5 8.7 4.3 1.57

那覇市 20 100.0 80.0 15.0 0.0 5.0 1.10
南部 53 100.0 64.2 30.2 5.7 0.0 1.45
南城市 37 100.0 62.2 29.7 8.1 0.0 1.46
与那原町 13 100.0 76.9 23.1 0.0 0.0 1.25
南大東村 3 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 1.67

宮古・八重山 11 100.0 81.8 0.0 18.2 0.0 1.45
宮古島市 5 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.40
石垣市 6 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0 1.33

無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
居住年数　Q37
5年未満 69 100.0 62.3 29.0 7.2 1.4 1.42
5年以上10年未満 33 100.0 66.7 21.2 9.1 3.0 1.36
10年以上 61 100.0 67.2 23.0 8.2 1.6 1.38
無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
夫婦のみ家族 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
二世代家族 109 100.0 69.7 24.8 4.6 0.9 1.33
　　18歳未満の家族あり 109 100.0 69.7 24.8 4.6 0.9 1.33
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
三世代家族 41 100.0 58.5 29.3 7.3 4.9 1.39
　　18歳未満の家族あり 41 100.0 58.5 29.3 7.3 4.9 1.39
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
その他 14 100.0 42.9 21.4 35.7 0.0 1.93
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集計表 37 Ｑ３１（３） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（３）小学生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 171 100.0 62.6 31.0 4.1 2.3 1.37
性・年齢別　Q34×Q35
男性 69 100.0 63.8 30.4 2.9 2.9 1.36
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 17 100.0 82.4 5.9 11.8 0.0 1.31
４０～４９歳 29 100.0 55.2 44.8 0.0 0.0 1.45
５０～５９歳 9 100.0 55.6 33.3 0.0 11.1 1.38
６０～６９歳 7 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.00
７０歳以上 7 100.0 42.9 42.9 0.0 14.3 1.29
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 101 100.0 61.4 31.7 5.0 2.0 1.39
２０～２９歳 5 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 1.40
３０～３９歳 36 100.0 50.0 41.7 5.6 2.8 1.49
４０～４９歳 44 100.0 70.5 22.7 6.8 0.0 1.36
５０～５９歳 6 100.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.83
６０～６９歳 7 100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 1.50
７０歳以上 3 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

食育への関心　Q1
関心がある（計） 161 100.0 62.1 31.1 4.3 2.5 1.38
関心がある 71 100.0 63.4 31.0 4.2 1.4 1.37
どちらかと言えば関心がある 90 100.0 61.1 31.1 4.4 3.3 1.38

関心がない（計） 6 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33
どちらかと言えば関心がない 5 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 1.40
関心がない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 1.25
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 129 100.0 65.1 29.5 3.1 2.3 1.33
常に心掛けている 16 100.0 62.5 31.3 0.0 6.3 1.25
心掛けている 113 100.0 65.5 29.2 3.5 1.8 1.34

心掛けていない（計） 38 100.0 55.3 39.5 2.6 2.6 1.46
あまり心掛けていない 37 100.0 54.1 40.5 2.7 2.7 1.47
全く心掛けていない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 3 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 2.33
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 65 100.0 64.6 30.8 3.1 1.5 1.34
ゆとりがある 12 100.0 58.3 33.3 8.3 0.0 1.50
ややゆとりがある 53 100.0 66.0 30.2 1.9 1.9 1.31

どちらともいえない 41 100.0 58.5 36.6 4.9 0.0 1.45
ゆとりがない（計） 64 100.0 62.5 28.1 4.7 4.7 1.36
あまりゆとりはない 51 100.0 62.7 29.4 2.0 5.9 1.31
全くゆとりはない 13 100.0 61.5 23.1 15.4 0.0 1.54

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 37 Ｑ３１（３） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（３）小学生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 171 100.0 62.6 31.0 4.1 2.3 1.37
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 46 100.0 60.9 39.1 0.0 0.0 1.38
時間的なゆとりを感じる 8 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
やや時間的なゆとりを感じる 38 100.0 63.2 36.8 0.0 0.0 1.35

どちらともいえない 34 100.0 70.6 26.5 2.9 0.0 1.31
時間的なゆとりは感じない（計） 89 100.0 59.6 29.2 6.7 4.5 1.40
あまり時間的なゆとりは感じない 73 100.0 60.3 28.8 8.2 2.7 1.43
全く時間的なゆとりはない 16 100.0 56.3 31.3 0.0 12.5 1.27

無回答 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
健康状態　Q42
良い（計） 100 100.0 62.0 33.0 3.0 2.0 1.36
とても良い 15 100.0 73.3 26.7 0.0 0.0 1.29
まあ良い 85 100.0 60.0 34.1 3.5 2.4 1.37

どちらともいえない 44 100.0 72.7 20.5 6.8 0.0 1.35
良くない（計） 25 100.0 48.0 40.0 4.0 8.0 1.46
あまり良くない 24 100.0 45.8 41.7 4.2 8.3 1.48
良くない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

無回答 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
地区・居住地　Q36
北部 13 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0 1.36
名護市 10 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 1.10
伊江村 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33

中部 67 100.0 61.2 29.9 7.5 1.5 1.36
うるま市 47 100.0 59.6 29.8 8.5 2.1 1.45
中城村 20 100.0 65.0 30.0 5.0 0.0 1.40

那覇市 27 100.0 59.3 29.6 3.7 7.4 1.30
南部 50 100.0 58.0 42.0 0.0 0.0 1.36
南城市 34 100.0 55.9 44.1 0.0 0.0 1.45
与那原町 15 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 1.36
南大東村 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

宮古・八重山 13 100.0 69.2 15.4 7.7 7.7 1.36
宮古島市 5 100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 1.50
石垣市 8 100.0 87.5 0.0 12.5 0.0 1.25

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
居住年数　Q37
5年未満 44 100.0 68.2 25.0 2.3 4.5 1.25
5年以上10年未満 42 100.0 54.8 35.7 7.1 2.4 1.48
10年以上 84 100.0 63.1 32.1 3.6 1.2 1.38
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
夫婦のみ家族 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
二世代家族 105 100.0 64.8 29.5 2.9 2.9 1.32
　　18歳未満の家族あり 105 100.0 64.8 29.5 2.9 2.9 1.32
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
三世代家族 51 100.0 56.9 35.3 5.9 2.0 1.45
　　18歳未満の家族あり 51 100.0 56.9 35.3 5.9 2.0 1.45
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
その他 13 100.0 61.5 30.8 7.7 0.0 1.46
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集計表 38 Ｑ３１（４） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（４）中学生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 109 100.0 83.5 15.6 0.0 0.9 1.14
性・年齢別　Q34×Q35
男性 37 100.0 83.8 16.2 0.0 0.0 1.17
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 3 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 1.67
４０～４９歳 21 100.0 81.0 19.0 0.0 0.0 1.19
５０～５９歳 8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
６０～６９歳 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
７０歳以上 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 72 100.0 83.3 15.3 0.0 1.4 1.12
２０～２９歳 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 9 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.25
４０～４９歳 42 100.0 88.1 11.9 0.0 0.0 1.13
５０～５９歳 9 100.0 66.7 22.2 0.0 11.1 1.00
６０～６９歳 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
７０歳以上 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.25
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

食育への関心　Q1
関心がある（計） 102 100.0 83.3 15.7 0.0 1.0 1.14
関心がある 47 100.0 89.4 10.6 0.0 0.0 1.09
どちらかと言えば関心がある 55 100.0 78.2 20.0 0.0 1.8 1.17

関心がない（計） 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.25
どちらかと言えば関心がない 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.25
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

わからない 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 80 100.0 83.8 16.3 0.0 0.0 1.15
常に心掛けている 19 100.0 94.7 5.3 0.0 0.0 1.06
心掛けている 61 100.0 80.3 19.7 0.0 0.0 1.18

心掛けていない（計） 27 100.0 85.2 11.1 0.0 3.7 1.08
あまり心掛けていない 27 100.0 85.2 11.1 0.0 3.7 1.08
全く心掛けていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

わからない 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 31 100.0 93.5 6.5 0.0 0.0 1.03
ゆとりがある 7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
ややゆとりがある 24 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0 1.05

どちらともいえない 26 100.0 73.1 26.9 0.0 0.0 1.25
ゆとりがない（計） 51 100.0 82.4 15.7 0.0 2.0 1.15
あまりゆとりはない 38 100.0 84.2 13.2 0.0 2.6 1.11
全くゆとりはない 13 100.0 76.9 23.1 0.0 0.0 1.23

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 38 Ｑ３１（４） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（４）中学生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 109 100.0 83.5 15.6 0.0 0.9 1.14
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 27 100.0 92.6 7.4 0.0 0.0 1.04
時間的なゆとりを感じる 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.20
やや時間的なゆとりを感じる 22 100.0 95.5 4.5 0.0 0.0 1.00

どちらともいえない 24 100.0 70.8 25.0 0.0 4.2 1.20
時間的なゆとりは感じない（計） 57 100.0 84.2 15.8 0.0 0.0 1.16
あまり時間的なゆとりは感じない 47 100.0 85.1 14.9 0.0 0.0 1.15
全く時間的なゆとりはない 10 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.20

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
健康状態　Q42
良い（計） 55 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 1.18
とても良い 7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
まあ良い 48 100.0 79.2 20.8 0.0 0.0 1.20

どちらともいえない 37 100.0 83.8 16.2 0.0 0.0 1.16
良くない（計） 16 100.0 87.5 6.3 0.0 6.3 0.92
あまり良くない 16 100.0 87.5 6.3 0.0 6.3 0.92
良くない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
地区・居住地　Q36
北部 9 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.18
名護市 6 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 1.17
伊江村 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33

中部 45 100.0 82.2 17.8 0.0 0.0 1.18
うるま市 34 100.0 79.4 20.6 0.0 0.0 1.19
中城村 11 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0 1.09

那覇市 19 100.0 78.9 15.8 0.0 5.3 1.11
南部 29 100.0 89.7 10.3 0.0 0.0 1.18
南城市 18 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 1.06
与那原町 9 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 1.14
南大東村 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

宮古・八重山 7 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.18
宮古島市 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
石垣市 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 1.33

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
居住年数　Q37
5年未満 15 100.0 93.3 6.7 0.0 0.0 1.07
5年以上10年未満 22 100.0 77.3 22.7 0.0 0.0 1.23
10年以上 72 100.0 83.3 15.3 0.0 1.4 1.14
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
夫婦のみ家族 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
二世代家族 68 100.0 82.4 16.2 0.0 1.5 1.15
　　18歳未満の家族あり 68 100.0 82.4 16.2 0.0 1.5 1.15
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
三世代家族 32 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0 1.19
　　18歳未満の家族あり 32 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0 1.19
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
その他 8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 39 Ｑ３１（５） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（５）高校生・高等専門学校生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 129 100.0 81.4 17.1 0.8 0.8 1.18
性・年齢別　Q34×Q35
男性 49 100.0 91.8 6.1 0.0 2.0 1.04
２０～２９歳 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 18 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 1.11
５０～５９歳 16 100.0 93.8 0.0 0.0 6.3 0.92
６０～６９歳 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
７０歳以上 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.20
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 79 100.0 74.7 24.1 1.3 0.0 1.26
２０～２９歳 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
３０～３９歳 6 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 1.17
４０～４９歳 40 100.0 72.5 25.0 2.5 0.0 1.29
５０～５９歳 17 100.0 70.6 29.4 0.0 0.0 1.29
６０～６９歳 5 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 1.33
７０歳以上 7 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.17
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

食育への関心　Q1
関心がある（計） 110 100.0 80.9 17.3 0.9 0.9 1.18
関心がある 53 100.0 86.8 11.3 0.0 1.9 1.08
どちらかと言えば関心がある 57 100.0 75.4 22.8 1.8 0.0 1.28

関心がない（計） 13 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0 1.17
どちらかと言えば関心がない 9 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.25
関心がない 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 1.25
無回答 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 80 100.0 77.5 21.3 0.0 1.3 1.20
常に心掛けている 17 100.0 88.2 5.9 0.0 5.9 1.00
心掛けている 63 100.0 74.6 25.4 0.0 0.0 1.25

心掛けていない（計） 47 100.0 87.2 10.6 2.1 0.0 1.16
あまり心掛けていない 44 100.0 86.4 11.4 2.3 0.0 1.17
全く心掛けていない 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 43 100.0 79.1 20.9 0.0 0.0 1.20
ゆとりがある 14 100.0 78.6 21.4 0.0 0.0 1.21
ややゆとりがある 29 100.0 79.3 20.7 0.0 0.0 1.19

どちらともいえない 25 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.23
ゆとりがない（計） 60 100.0 83.3 13.3 1.7 1.7 1.16
あまりゆとりはない 48 100.0 85.4 12.5 0.0 2.1 1.11
全くゆとりはない 12 100.0 75.0 16.7 8.3 0.0 1.33

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
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集計表 39 Ｑ３１（５） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（５）高校生・高等専門学校生 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 129 100.0 81.4 17.1 0.8 0.8 1.18
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 31 100.0 77.4 19.4 0.0 3.2 1.17
時間的なゆとりを感じる 14 100.0 78.6 14.3 0.0 7.1 1.07
やや時間的なゆとりを感じる 17 100.0 76.5 23.5 0.0 0.0 1.27

どちらともいえない 32 100.0 84.4 15.6 0.0 0.0 1.17
時間的なゆとりは感じない（計） 64 100.0 81.3 17.2 1.6 0.0 1.19
あまり時間的なゆとりは感じない 50 100.0 82.0 16.0 2.0 0.0 1.20
全く時間的なゆとりはない 14 100.0 78.6 21.4 0.0 0.0 1.15

無回答 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
健康状態　Q42
良い（計） 69 100.0 81.2 17.4 0.0 1.4 1.15
とても良い 12 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0 1.08
まあ良い 57 100.0 78.9 19.3 0.0 1.8 1.17

どちらともいえない 31 100.0 77.4 19.4 3.2 0.0 1.26
良くない（計） 28 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.16
あまり良くない 25 100.0 88.0 12.0 0.0 0.0 1.14
良くない 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
地区・居住地　Q36
北部 5 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.15
名護市 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
伊江村 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00

中部 50 100.0 90.0 8.0 2.0 0.0 1.15
うるま市 38 100.0 86.8 10.5 2.6 0.0 1.17
中城村 12 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

那覇市 22 100.0 86.4 13.6 0.0 0.0 1.10
南部 41 100.0 68.3 29.3 0.0 2.4 1.15
南城市 33 100.0 66.7 30.3 0.0 3.0 1.27
与那原町 7 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.17
南大東村 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00

宮古・八重山 10 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 1.15
宮古島市 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
石垣市 7 100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 1.29

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
居住年数　Q37
5年未満 14 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.14
5年以上10年未満 19 100.0 84.2 15.8 0.0 0.0 1.16
10年以上 93 100.0 79.6 18.3 1.1 1.1 1.19
無回答 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
夫婦のみ家族 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
二世代家族 84 100.0 81.0 16.7 1.2 1.2 1.18
　　18歳未満の家族あり 84 100.0 81.0 16.7 1.2 1.2 1.18
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
三世代家族 36 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.22
　　18歳未満の家族あり 36 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 1.22
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
その他 7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 40 Ｑ３１（６） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（６）１～５以外の１８歳未満 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 12 100.0 75.0 8.3 16.7 0.0 1.45
性・年齢別　Q34×Q35
男性 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.33
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
５０～５９歳 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

女性 9 100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 1.50
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
５０～５９歳 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67
６０～６９歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

食育への関心　Q1
関心がある（計） 11 100.0 81.8 0.0 18.2 0.0 1.40
関心がある 5 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.40
どちらかと言えば関心がある 6 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0 1.40

関心がない（計） 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
どちらかと言えば関心がない 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 9 100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 1.44
常に心掛けている 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
心掛けている 6 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67

心掛けていない（計） 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 1.50
あまり心掛けていない 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 2.00
全く心掛けていない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 3 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 2.00
ゆとりがある 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
ややゆとりがある 3 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 2.00

どちらともいえない 5 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.50
ゆとりがない（計） 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまりゆとりはない 4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
全くゆとりはない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
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集計表 40 Ｑ３１（６） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居している方で、18 歳未満の家族（子供、孫など）はいらっしゃいますか。あてはまる

ものをいくつでも選んだうえで、それぞれの人数を（  ）の中にご記入ください。 

（６）１～５以外の１８歳未満 

 

該当者
数

合計 １人 ２人 ３人以
上

無回答 平均
（人）

全体 12 100.0 75.0 8.3 16.7 0.0 1.45
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 5 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 1.60
時間的なゆとりを感じる 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 1.50
やや時間的なゆとりを感じる 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67

どちらともいえない 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
時間的なゆとりは感じない（計） 4 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 1.50
あまり時間的なゆとりは感じない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
全く時間的なゆとりはない 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
健康状態　Q42
良い（計） 7 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 1.17
とても良い 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
まあ良い 6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

どちらともいえない 4 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 2.00
良くない（計） 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
あまり良くない 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
良くない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
地区・居住地　Q36
北部 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67
名護市 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 1.67
伊江村 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

中部 6 100.0 66.7 16.7 16.7 0.0 1.60
うるま市 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 2.00
中城村 4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 1.33

那覇市 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
南部 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
南城市 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
与那原町 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
南大東村 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

宮古・八重山 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
宮古島市 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
石垣市 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
居住年数　Q37
5年未満 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
5年以上10年未満 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
10年以上 8 100.0 62.5 12.5 25.0 0.0 1.63
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
夫婦のみ家族 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
二世代家族 10 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.40
　　18歳未満の家族あり 10 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 1.40
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
三世代家族 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
　　18歳未満の家族あり 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2.00
　　18歳未満の家族なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00
その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00
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集計表 41 Ｑ３２（１） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居者と一緒に食事をすることはどのくらいありますか。あてはまるものをそれぞれ１つ

ずつ選んでください。 

（１）朝食 

 

該当者
数

合計 ほとん
ど毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
日程度

ほとん
どない

無回答

全体 984 100.0 52.2 7.9 9.8 7.0 18.9 4.2
性・年齢別　Q34×Q35
男性 382 100.0 48.2 7.9 11.0 7.9 20.4 4.7
２０～２９歳 26 100.0 26.9 0.0 11.5 11.5 42.3 7.7
３０～３９歳 39 100.0 46.2 5.1 15.4 7.7 23.1 2.6
４０～４９歳 63 100.0 34.9 6.3 19.0 12.7 27.0 0.0
５０～５９歳 66 100.0 30.3 9.1 13.6 12.1 27.3 7.6
６０～６９歳 95 100.0 53.7 13.7 4.2 4.2 16.8 7.4
７０歳以上 92 100.0 71.7 4.3 8.7 4.3 7.6 3.3
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 592 100.0 55.2 7.8 9.1 6.3 18.1 3.5
２０～２９歳 47 100.0 36.2 14.9 14.9 4.3 25.5 4.3
３０～３９歳 89 100.0 59.6 7.9 5.6 6.7 20.2 0.0
４０～４９歳 117 100.0 53.8 6.0 14.5 5.1 19.7 0.9
５０～５９歳 111 100.0 52.3 10.8 9.9 9.0 17.1 0.9
６０～６９歳 120 100.0 52.5 5.0 9.2 8.3 17.5 7.5
７０歳以上 105 100.0 68.6 5.7 2.9 2.9 13.3 6.7
無回答 3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

無回答 10 100.0 30.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 30.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 883 100.0 53.7 8.4 9.9 6.7 17.6 3.9
関心がある 455 100.0 57.4 8.1 7.7 5.9 16.3 4.6
どちらかと言えば関心がある 428 100.0 49.8 8.6 12.1 7.5 18.9 3.0

関心がない（計） 80 100.0 37.5 2.5 10.0 8.8 33.8 7.5
どちらかと言えば関心がない 65 100.0 38.5 3.1 6.2 10.8 32.3 9.2
関心がない 15 100.0 33.3 0.0 26.7 0.0 40.0 0.0

わからない 16 100.0 43.8 6.3 6.3 18.8 18.8 6.3
無回答 5 100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 736 100.0 58.8 7.5 9.2 5.8 15.2 3.4
常に心掛けている 158 100.0 70.9 5.1 7.6 3.8 10.1 2.5
心掛けている 578 100.0 55.5 8.1 9.7 6.4 16.6 3.6

心掛けていない（計） 223 100.0 31.4 9.0 10.8 9.9 32.3 6.7
あまり心掛けていない 211 100.0 31.8 9.5 11.4 10.0 31.3 6.2
全く心掛けていない 12 100.0 25.0 0.0 0.0 8.3 50.0 16.7

わからない 14 100.0 28.6 14.3 14.3 21.4 14.3 7.1
無回答 11 100.0 63.6 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 393 100.0 59.5 8.1 8.4 6.4 14.8 2.8
ゆとりがある 87 100.0 67.8 3.4 8.0 5.7 12.6 2.3
ややゆとりがある 306 100.0 57.2 9.5 8.5 6.5 15.4 2.9

どちらともいえない 267 100.0 53.6 7.9 9.4 6.0 16.9 6.4
ゆとりがない（計） 310 100.0 43.2 7.1 12.3 8.1 25.8 3.5
あまりゆとりはない 252 100.0 44.0 7.9 12.7 8.3 23.4 3.6
全くゆとりはない 58 100.0 39.7 3.4 10.3 6.9 36.2 3.4

無回答 14 100.0 21.4 21.4 0.0 21.4 21.4 14.3
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集計表 41 Ｑ３２（１） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居者と一緒に食事をすることはどのくらいありますか。あてはまるものをそれぞれ１つ

ずつ選んでください。 

（１）朝食 

 

該当者
数

合計 ほとん
ど毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
日程度

ほとん
どない

無回答

全体 984 100.0 52.2 7.9 9.8 7.0 18.9 4.2
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 464 100.0 60.1 8.4 8.2 4.7 15.1 3.4
時間的なゆとりを感じる 141 100.0 68.1 6.4 6.4 1.4 14.2 3.5
やや時間的なゆとりを感じる 323 100.0 56.7 9.3 9.0 6.2 15.5 3.4

どちらともいえない 192 100.0 45.3 6.8 11.5 9.4 21.4 5.7
時間的なゆとりは感じない（計） 314 100.0 45.2 7.3 11.5 8.6 23.6 3.8
あまり時間的なゆとりは感じない 264 100.0 48.1 8.0 10.2 8.0 21.6 4.2
全く時間的なゆとりはない 50 100.0 30.0 4.0 18.0 12.0 34.0 2.0

無回答 14 100.0 42.9 21.4 0.0 14.3 7.1 14.3
健康状態　Q42
良い（計） 578 100.0 56.6 6.2 10.0 6.1 17.6 3.5
とても良い 71 100.0 63.4 7.0 7.0 1.4 18.3 2.8
まあ良い 507 100.0 55.6 6.1 10.5 6.7 17.6 3.6

どちらともいえない 226 100.0 43.4 10.2 10.6 8.0 22.6 5.3
良くない（計） 166 100.0 50.6 9.6 8.4 7.8 19.3 4.2
あまり良くない 141 100.0 52.5 9.9 9.9 7.1 17.0 3.5
良くない 25 100.0 40.0 8.0 0.0 12.0 32.0 8.0

無回答 14 100.0 35.7 21.4 0.0 21.4 7.1 14.3
地区・居住地　Q36
北部 76 100.0 68.4 2.6 7.9 3.9 14.5 2.6
名護市 48 100.0 75.0 2.1 4.2 2.1 12.5 4.2
伊江村 28 100.0 57.1 3.6 14.3 7.1 17.9 0.0

中部 324 100.0 48.8 7.4 9.3 8.6 20.7 5.2
うるま市 219 100.0 49.8 8.2 10.0 8.7 19.6 3.7
中城村 105 100.0 46.7 5.7 7.6 8.6 22.9 8.6

那覇市 189 100.0 44.4 7.9 13.8 4.8 25.9 3.2
南部 314 100.0 56.7 7.6 8.6 8.3 15.3 3.5
南城市 214 100.0 57.9 8.9 7.5 7.5 14.0 4.2
与那原町 87 100.0 49.4 5.7 12.6 9.2 20.7 2.3
南大東村 13 100.0 84.6 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0

宮古・八重山 70 100.0 54.3 15.7 10.0 1.4 14.3 4.3
宮古島市 31 100.0 51.6 12.9 9.7 3.2 19.4 3.2
石垣市 39 100.0 56.4 17.9 10.3 0.0 10.3 5.1

無回答 11 100.0 36.4 18.2 0.0 18.2 9.1 18.2
居住年数　Q37
5年未満 179 100.0 50.3 8.4 12.3 6.7 19.0 3.4
5年以上10年未満 120 100.0 48.3 5.8 10.8 9.2 22.5 3.3
10年以上 672 100.0 53.7 7.9 9.1 6.5 18.5 4.3
無回答 13 100.0 38.5 23.1 0.0 15.4 7.7 15.4
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 248 100.0 62.9 9.7 7.7 4.8 9.7 5.2
二世代家族 566 100.0 48.9 6.9 10.2 7.4 22.4 4.1
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 55.1 6.4 13.9 7.1 16.9 0.7
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 47.1 8.4 7.0 6.6 29.5 1.3
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 31.9 4.2 6.9 11.1 20.8 25.0
三世代家族 123 100.0 51.2 6.5 11.4 8.9 20.3 1.6
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 52.0 8.2 12.2 7.1 20.4 0.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 42.1 0.0 10.5 15.8 21.1 10.5
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 66.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
その他 47 100.0 38.3 14.9 10.6 8.5 21.3 6.4
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集計表 42 Ｑ３２（２） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居者と一緒に食事をすることはどのくらいありますか。あてはまるものをそれぞれ１つ

ずつ選んでください。 

（２）夕食 

 

該当者
数

合計 ほとん
ど毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
日程度

ほとん
どない

無回答

全体 984 100.0 62.0 14.5 7.8 3.7 7.5 4.5
性・年齢別　Q34×Q35
男性 382 100.0 55.0 14.9 9.7 5.5 9.7 5.2
２０～２９歳 26 100.0 38.5 15.4 11.5 0.0 26.9 7.7
３０～３９歳 39 100.0 59.0 17.9 10.3 5.1 5.1 2.6
４０～４９歳 63 100.0 49.2 14.3 15.9 11.1 9.5 0.0
５０～５９歳 66 100.0 34.8 19.7 18.2 7.6 10.6 9.1
６０～６９歳 95 100.0 55.8 16.8 5.3 4.2 9.5 8.4
７０歳以上 92 100.0 76.1 7.6 3.3 3.3 6.5 3.3
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 592 100.0 67.1 14.4 6.4 2.4 6.1 3.7
２０～２９歳 47 100.0 63.8 14.9 10.6 2.1 4.3 4.3
３０～３９歳 89 100.0 69.7 18.0 3.4 3.4 5.6 0.0
４０～４９歳 117 100.0 69.2 12.8 9.4 1.7 6.0 0.9
５０～５９歳 111 100.0 71.2 14.4 8.1 1.8 2.7 1.8
６０～６９歳 120 100.0 57.5 17.5 5.8 3.3 8.3 7.5
７０歳以上 105 100.0 70.5 9.5 2.9 1.9 8.6 6.7
無回答 3 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

無回答 10 100.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 100.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 883 100.0 63.1 15.3 7.2 3.5 6.7 4.2
関心がある 455 100.0 64.0 16.5 5.9 2.0 6.6 5.1
どちらかと言えば関心がある 428 100.0 62.1 14.0 8.6 5.1 6.8 3.3

関心がない（計） 80 100.0 52.5 5.0 13.8 3.8 17.5 7.5
どちらかと言えば関心がない 65 100.0 52.3 6.2 12.3 4.6 15.4 9.2
関心がない 15 100.0 53.3 0.0 20.0 0.0 26.7 0.0

わからない 16 100.0 56.3 18.8 0.0 12.5 6.3 6.3
無回答 5 100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 736 100.0 66.6 14.4 6.3 2.7 6.3 3.8
常に心掛けている 158 100.0 71.5 13.3 3.8 1.9 5.7 3.8
心掛けている 578 100.0 65.2 14.7 6.9 2.9 6.4 3.8

心掛けていない（計） 223 100.0 47.5 15.2 12.6 6.3 11.7 6.7
あまり心掛けていない 211 100.0 48.3 15.6 12.8 5.7 11.4 6.2
全く心掛けていない 12 100.0 33.3 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7

わからない 14 100.0 35.7 14.3 21.4 7.1 14.3 7.1
無回答 11 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 393 100.0 65.4 15.3 7.9 2.0 6.1 3.3
ゆとりがある 87 100.0 65.5 12.6 10.3 2.3 6.9 2.3
ややゆとりがある 306 100.0 65.4 16.0 7.2 2.0 5.9 3.6

どちらともいえない 267 100.0 61.4 15.0 6.7 3.4 6.7 6.7
ゆとりがない（計） 310 100.0 59.4 13.2 8.4 5.8 9.7 3.5
あまりゆとりはない 252 100.0 59.5 14.3 8.7 5.6 8.7 3.2
全くゆとりはない 58 100.0 58.6 8.6 6.9 6.9 13.8 5.2

無回答 14 100.0 35.7 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3
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集計表 42 Ｑ３２（２） 

【設問】 この設問は、Q３０で「１ 配偶者」～「8 その他」のいずれか 1 つ以上を選んだ方のみ

におたずねします。 

同居者と一緒に食事をすることはどのくらいありますか。あてはまるものをそれぞれ１つ

ずつ選んでください。 

（２）夕食 

 

該当者
数

合計 ほとん
ど毎日

週に４
～５日

週に２
～３日

週に１
日程度

ほとん
どない

無回答

全体 984 100.0 62.0 14.5 7.8 3.7 7.5 4.5
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 464 100.0 69.0 12.7 5.6 2.4 6.7 3.7
時間的なゆとりを感じる 141 100.0 68.8 10.6 7.1 1.4 7.8 4.3
やや時間的なゆとりを感じる 323 100.0 69.0 13.6 5.0 2.8 6.2 3.4

どちらともいえない 192 100.0 57.8 15.6 10.4 1.0 8.3 6.8
時間的なゆとりは感じない（計） 314 100.0 55.1 16.6 9.2 7.0 8.3 3.8
あまり時間的なゆとりは感じない 264 100.0 56.4 16.3 8.7 5.7 8.7 4.2
全く時間的なゆとりはない 50 100.0 48.0 18.0 12.0 14.0 6.0 2.0

無回答 14 100.0 42.9 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3
健康状態　Q42
良い（計） 578 100.0 65.1 14.7 7.3 2.9 6.4 3.6
とても良い 71 100.0 63.4 15.5 9.9 1.4 5.6 4.2
まあ良い 507 100.0 65.3 14.6 6.9 3.2 6.5 3.6

どちらともいえない 226 100.0 58.4 12.8 9.7 4.0 9.7 5.3
良くない（計） 166 100.0 57.8 16.3 6.6 5.4 8.4 5.4
あまり良くない 141 100.0 57.4 19.1 6.4 5.7 6.4 5.0
良くない 25 100.0 60.0 0.0 8.0 4.0 20.0 8.0

無回答 14 100.0 42.9 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3
地区・居住地　Q36
北部 76 100.0 72.4 10.5 3.9 1.3 9.2 2.6
名護市 48 100.0 68.8 14.6 2.1 2.1 8.3 4.2
伊江村 28 100.0 78.6 3.6 7.1 0.0 10.7 0.0

中部 324 100.0 62.0 14.8 6.5 4.0 7.4 5.2
うるま市 219 100.0 58.9 16.9 6.4 3.7 10.0 4.1
中城村 105 100.0 68.6 10.5 6.7 4.8 1.9 7.6

那覇市 189 100.0 52.9 16.9 12.2 3.7 10.6 3.7
南部 314 100.0 65.0 12.4 7.6 4.5 6.7 3.8
南城市 214 100.0 61.2 13.6 8.9 5.1 6.5 4.7
与那原町 87 100.0 71.3 10.3 5.7 2.3 8.0 2.3
南大東村 13 100.0 84.6 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0

宮古・八重山 70 100.0 67.1 20.0 5.7 0.0 1.4 5.7
宮古島市 31 100.0 67.7 19.4 6.5 0.0 3.2 3.2
石垣市 39 100.0 66.7 20.5 5.1 0.0 0.0 7.7

無回答 11 100.0 27.3 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2
居住年数　Q37
5年未満 179 100.0 65.4 15.1 8.4 2.2 5.6 3.4
5年以上10年未満 120 100.0 73.3 7.5 5.8 4.2 6.7 2.5
10年以上 672 100.0 59.4 15.8 7.9 3.9 8.2 4.9
無回答 13 100.0 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 248 100.0 70.2 14.1 6.5 1.6 2.0 5.6
二世代家族 566 100.0 58.0 15.4 8.3 4.6 9.9 3.9
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 68.9 13.5 7.5 3.0 6.4 0.7
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 49.3 20.3 9.7 6.6 12.3 1.8
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 44.4 6.9 6.9 4.2 15.3 22.2
三世代家族 123 100.0 65.9 13.0 6.5 3.3 7.3 4.1
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 71.4 11.2 5.1 4.1 7.1 1.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 36.8 21.1 15.8 0.0 10.5 15.8
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7
その他 47 100.0 57.4 10.6 12.8 4.3 8.5 6.4
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集計表 43 Ｑ３３ 

【設問】 この設問は、Q３２「（１）朝食」「（２）夕食」のどちらか１つでも「１ ほとんど毎日」

または「２ 週に４～５日」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたは、食事を家族と一緒に食べることは、一人で食べるよりどのような良い点がある

と思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当者
数

合計 楽しく食
べること
ができ
る

家族と
のコミュ
ニケー
ションを
図ること
ができ
る

規則正
しい時
間に食
べること
ができ
る

栄養バ
ランスの
良い食
事を食
べること
ができ
る

安全・安
心な食
事を食
べること
ができ
る

食事の
作法を
身に付
けること
ができ
る

食文化
を伝え
ることが
できる

食の知
識や興
味を増
やすこ
とがで
きる

調理や
配膳、
買い物
など、食
事作り
に参加
すること
ができ
る

全体 796 247.0 53.5 67.3 35.8 26.3 11.1 9.4 2.1 4.5 8.9
性・年齢別　Q34×Q35
男性 282 238.7 51.8 60.3 34.8 25.2 11.3 8.9 1.1 4.3 6.7
２０～２９歳 15 213.3 46.7 60.0 20.0 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 32 253.1 65.6 78.1 21.9 15.6 6.3 21.9 3.1 3.1 3.1
４０～４９歳 45 237.8 55.6 66.7 28.9 20.0 4.4 22.2 2.2 2.2 6.7
５０～５９歳 40 230.0 50.0 72.5 35.0 17.5 5.0 7.5 0.0 12.5 7.5
６０～６９歳 72 248.6 54.2 61.1 38.9 37.5 12.5 4.2 1.4 5.6 12.5
７０歳以上 77 235.1 44.2 41.6 42.9 26.0 19.5 2.6 0.0 1.3 3.9
無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 508 251.6 54.5 71.5 35.8 26.8 10.8 9.8 2.8 4.7 10.2
２０～２９歳 40 235.0 55.0 77.5 15.0 27.5 5.0 10.0 7.5 2.5 7.5
３０～３９歳 81 245.7 51.9 76.5 35.8 21.0 6.2 21.0 2.5 2.5 7.4
４０～４９歳 101 254.5 55.4 79.2 29.7 22.8 7.9 15.8 2.0 5.9 9.9
５０～５９歳 101 255.4 58.4 79.2 29.7 29.7 9.9 7.9 3.0 5.0 11.9
６０～６９歳 96 252.1 50.0 66.7 39.6 35.4 10.4 4.2 4.2 3.1 12.5
７０歳以上 87 257.5 56.3 51.7 55.2 23.0 23.0 1.1 0.0 8.0 10.3
無回答 2 200.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 250.0 50.0 50.0 83.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 6 250.0 50.0 50.0 83.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 728 251.2 53.6 68.5 37.2 27.3 11.5 9.9 2.2 4.7 8.8
関心がある 379 255.4 54.6 66.5 37.5 29.6 11.9 9.8 3.2 4.7 9.8
どちらかと言えば関心がある 349 246.7 52.4 70.8 37.0 24.9 11.2 10.0 1.1 4.6 7.7

関心がない（計） 51 207.8 52.9 56.9 23.5 15.7 7.8 5.9 0.0 2.0 9.8
どちらかと言えば関心がない 43 202.3 51.2 58.1 23.3 14.0 7.0 4.7 0.0 2.3 7.0
関心がない 8 237.5 62.5 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0

わからない 12 175.0 58.3 41.7 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3
無回答 5 200.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 625 251.8 53.9 66.6 39.0 29.0 11.7 9.1 2.6 4.8 8.8
常に心掛けている 140 250.7 57.1 57.9 40.7 30.7 12.9 7.1 2.1 3.6 9.3
心掛けている 485 252.2 53.0 69.1 38.6 28.5 11.3 9.7 2.7 5.2 8.7

心掛けていない（計） 152 228.3 52.6 72.4 21.1 16.4 9.9 10.5 0.7 3.9 10.5
あまり心掛けていない 147 228.6 51.7 72.1 21.8 17.0 9.5 10.9 0.7 4.1 10.2
全く心掛けていない 5 220.0 80.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

わからない 9 222.2 66.7 55.6 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 10 250.0 30.0 50.0 30.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 337 247.2 52.5 68.0 35.9 27.6 11.3 8.6 2.4 4.7 8.0
ゆとりがある 74 236.5 51.4 59.5 35.1 29.7 12.2 12.2 4.1 2.7 4.1
ややゆとりがある 263 250.2 52.9 70.3 36.1 27.0 11.0 7.6 1.9 5.3 9.1

どちらともいえない 214 247.7 53.3 61.2 37.9 30.4 11.2 8.9 2.8 2.8 7.9
ゆとりがない（計） 236 246.2 55.5 72.0 32.6 20.3 10.6 11.4 1.3 5.9 11.0
あまりゆとりはない 193 246.6 58.5 70.5 32.6 18.7 10.4 10.9 1.6 6.7 9.3
全くゆとりはない 43 244.2 41.9 79.1 32.6 27.9 11.6 14.0 0.0 2.3 18.6

無回答 9 244.4 44.4 66.7 66.7 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1
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集計表 43 Ｑ３３ 

【設問】 この設問は、Q３２「（１）朝食」「（２）夕食」のどちらか１つでも「１ ほとんど毎日」

または「２ 週に４～５日」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたは、食事を家族と一緒に食べることは、一人で食べるよりどのような良い点がある

と思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当者
数

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ることが
できる

感謝の
念をはぐ
くむこと
ができ
る

その他 わから
ない

無回答

全体 796 3.8 7.8 0.9 0.3 15.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 282 4.3 8.9 0.0 0.4 20.9
２０～２９歳 15 0.0 20.0 0.0 0.0 33.3
３０～３９歳 32 0.0 18.8 0.0 0.0 15.6
４０～４９歳 45 0.0 6.7 0.0 0.0 22.2
５０～５９歳 40 0.0 5.0 0.0 0.0 17.5
６０～６９歳 72 1.4 2.8 0.0 1.4 15.3
７０歳以上 77 14.3 11.7 0.0 0.0 27.3
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 508 3.5 7.3 1.4 0.2 12.2
２０～２９歳 40 2.5 5.0 2.5 0.0 17.5
３０～３９歳 81 2.5 4.9 1.2 0.0 12.3
４０～４９歳 101 0.0 10.9 1.0 0.0 13.9
５０～５９歳 101 3.0 5.0 1.0 0.0 11.9
６０～６９歳 96 5.2 6.3 3.1 1.0 10.4
７０歳以上 87 8.0 10.3 0.0 0.0 10.3
無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

食育への関心　Q1
関心がある（計） 728 3.7 8.2 0.8 0.3 14.4
関心がある 379 5.5 6.9 0.8 0.3 14.5
どちらかと言えば関心がある 349 1.7 9.7 0.9 0.3 14.3

関心がない（計） 51 3.9 2.0 2.0 0.0 25.5
どちらかと言えば関心がない 43 2.3 2.3 2.3 0.0 27.9
関心がない 8 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

わからない 12 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
無回答 5 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 625 4.0 6.9 0.6 0.2 14.7
常に心掛けている 140 3.6 5.7 0.7 0.0 19.3
心掛けている 485 4.1 7.2 0.6 0.2 13.4

心掛けていない（計） 152 1.3 8.6 2.0 0.7 17.8
あまり心掛けていない 147 1.4 8.8 2.0 0.7 17.7
全く心掛けていない 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

わからない 9 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1
無回答 10 20.0 50.0 0.0 0.0 20.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 337 3.0 8.0 1.2 0.3 15.7
ゆとりがある 74 1.4 6.8 1.4 1.4 14.9
ややゆとりがある 263 3.4 8.4 1.1 0.0 16.0

どちらともいえない 214 5.6 8.9 0.9 0.0 15.9
ゆとりがない（計） 236 3.4 6.8 0.4 0.4 14.4
あまりゆとりはない 193 4.1 7.3 0.5 0.5 15.0
全くゆとりはない 43 0.0 4.7 0.0 0.0 11.6

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1
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集計表 43 Ｑ３３ 

【設問】 この設問は、Q３２「（１）朝食」「（２）夕食」のどちらか１つでも「１ ほとんど毎日」

または「２ 週に４～５日」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたは、食事を家族と一緒に食べることは、一人で食べるよりどのような良い点がある

と思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当者
数

合計 楽しく食
べること
ができ
る

家族と
のコミュ
ニケー
ションを
図ること
ができ
る

規則正
しい時
間に食
べること
ができ
る

栄養バ
ランスの
良い食
事を食
べること
ができ
る

安全・安
心な食
事を食
べること
ができ
る

食事の
作法を
身に付
けること
ができ
る

食文化
を伝え
ることが
できる

食の知
識や興
味を増
やすこ
とがで
きる

調理や
配膳、
買い物
など、食
事作り
に参加
すること
ができ
る

全体 796 247.0 53.5 67.3 35.8 26.3 11.1 9.4 2.1 4.5 8.9
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 400 251.3 53.8 62.5 38.5 30.8 13.8 7.0 1.0 4.5 9.0
時間的なゆとりを感じる 122 249.2 52.5 56.6 41.8 32.8 18.0 4.1 0.0 3.3 7.4
やや時間的なゆとりを感じる 278 252.2 54.3 65.1 37.1 29.9 11.9 8.3 1.4 5.0 9.7

どちらともいえない 144 250.0 59.0 75.0 34.0 25.0 6.9 11.1 4.9 4.2 8.3
時間的なゆとりは感じない（計） 242 240.1 50.4 71.5 31.4 19.8 9.1 12.8 2.5 5.0 9.5
あまり時間的なゆとりは感じない 206 241.7 51.0 72.3 31.1 19.4 9.2 13.1 1.9 4.4 10.2
全く時間的なゆとりはない 36 230.6 47.2 66.7 33.3 22.2 8.3 11.1 5.6 8.3 5.6

無回答 10 200.0 40.0 50.0 60.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 484 250.6 55.8 69.6 34.1 28.5 9.7 9.1 2.5 5.0 9.5
とても良い 61 242.6 62.3 77.0 24.6 32.8 8.2 8.2 0.0 1.6 6.6
まあ良い 423 251.8 54.8 68.6 35.5 27.9 9.9 9.2 2.8 5.4 9.9

どちらともいえない 170 241.8 50.0 65.9 39.4 22.4 10.6 11.8 1.8 2.9 8.8
良くない（計） 132 240.9 49.2 61.4 35.6 22.7 16.7 7.6 1.5 5.3 7.6
あまり良くない 115 242.6 50.4 63.5 37.4 20.0 16.5 8.7 1.7 5.2 7.8
良くない 17 229.4 41.2 47.1 23.5 41.2 17.6 0.0 0.0 5.9 5.9

無回答 10 240.0 60.0 60.0 60.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 66 248.5 51.5 69.7 42.4 16.7 12.1 10.6 0.0 4.5 6.1
名護市 43 255.8 51.2 72.1 44.2 18.6 14.0 9.3 0.0 4.7 7.0
伊江村 23 234.8 52.2 65.2 39.1 13.0 8.7 13.0 0.0 4.3 4.3

中部 259 247.1 52.5 66.4 37.1 27.4 12.4 9.7 1.5 3.9 10.0
うるま市 171 250.3 53.8 67.3 35.1 29.8 13.5 10.5 1.8 3.5 9.9
中城村 88 240.9 50.0 64.8 40.9 22.7 10.2 8.0 1.1 4.5 10.2

那覇市 141 251.8 49.6 65.2 37.6 29.8 9.2 6.4 3.5 5.0 13.5
南部 259 244.0 56.8 67.6 33.6 25.5 10.4 10.0 2.3 5.0 5.4
南城市 174 238.5 54.0 65.5 33.3 24.1 10.9 8.0 2.9 6.3 5.2
与那原町 73 265.8 68.5 74.0 35.6 32.9 6.8 15.1 1.4 1.4 6.8
南大東村 12 191.7 25.0 58.3 25.0 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3 0.0

宮古・八重山 64 245.3 54.7 73.4 25.0 25.0 10.9 12.5 3.1 4.7 12.5
宮古島市 28 235.7 50.0 67.9 17.9 28.6 14.3 10.7 3.6 3.6 10.7
石垣市 36 252.8 58.3 77.8 30.6 22.2 8.3 13.9 2.8 5.6 13.9

無回答 7 257.1 57.1 57.1 71.4 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 179 257.8 60.4 79.2 32.5 24.7 11.7 14.9 1.3 1.9 9.1
5年以上10年未満 120 250.0 58.0 69.0 26.0 26.0 6.0 14.0 5.0 7.0 12.0
10年以上 672 243.7 51.0 64.0 38.3 26.6 11.8 7.1 1.9 4.9 8.4
無回答 13 222.2 33.3 44.4 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 220 194.1 51.4 52.3 45.5 29.5 14.5 0.9 0.9 3.2 8.2
二世代家族 440 208.4 54.1 73.0 32.3 26.8 10.9 11.4 2.7 5.0 9.1
　　18歳未満の家族あり 228 209.2 56.1 75.0 29.8 20.2 8.3 19.7 2.2 5.3 7.9
　　18歳未満の家族なし 173 216.2 52.6 74.6 37.6 36.4 13.3 1.7 3.5 5.8 11.6
　　18歳未満の有無　無回答 39 169.2 48.7 53.8 23.1 23.1 15.4 5.1 2.6 0.0 5.1
三世代家族 102 205.9 56.9 74.5 32.4 19.6 5.9 16.7 2.0 6.9 8.8
　　18歳未満の家族あり 85 207.1 55.3 77.6 28.2 18.8 7.1 20.0 2.4 5.9 9.4
　　18歳未満の家族なし 12 225.0 66.7 66.7 58.3 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3
　　18歳未満の有無　無回答 5 140.0 60.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 34 191.2 50.0 70.6 29.4 17.6 5.9 17.6 2.9 0.0 11.8
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集計表 43 Ｑ３３ 

【設問】 この設問は、Q３２「（１）朝食」「（２）夕食」のどちらか１つでも「１ ほとんど毎日」

または「２ 週に４～５日」のいずれかを選んだ方のみにおたずねします。 

あなたは、食事を家族と一緒に食べることは、一人で食べるよりどのような良い点がある

と思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

該当者
数

ゆっくり
よく噛ん
で食べ
ることが
できる

感謝の
念をはぐ
くむこと
ができ
る

その他 わから
ない

無回答

全体 796 3.8 7.8 0.9 0.3 15.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 400 5.0 9.3 1.3 0.5 14.5
時間的なゆとりを感じる 122 4.9 11.5 1.6 0.0 14.8
やや時間的なゆとりを感じる 278 5.0 8.3 1.1 0.7 14.4

どちらともいえない 144 3.5 5.6 0.0 0.0 12.5
時間的なゆとりは感じない（計） 242 2.1 7.0 0.8 0.0 18.2
あまり時間的なゆとりは感じない 206 2.4 7.8 0.5 0.0 18.4
全く時間的なゆとりはない 36 0.0 2.8 2.8 0.0 16.7

無回答 10 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
健康状態　Q42
良い（計） 484 3.5 7.6 1.0 0.2 14.5
とても良い 61 3.3 4.9 1.6 0.0 11.5
まあ良い 423 3.5 8.0 0.9 0.2 14.9

どちらともいえない 170 3.5 7.1 1.2 0.0 16.5
良くない（計） 132 5.3 9.8 0.0 0.8 17.4
あまり良くない 115 4.3 9.6 0.0 0.9 16.5
良くない 17 11.8 11.8 0.0 0.0 23.5

無回答 10 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0
地区・居住地　Q36
北部 66 4.5 15.2 0.0 0.0 15.2
名護市 43 4.7 14.0 0.0 0.0 16.3
伊江村 23 4.3 17.4 0.0 0.0 13.0

中部 259 3.9 5.0 1.2 0.0 16.2
うるま市 171 3.5 4.1 0.6 0.0 17.0
中城村 88 4.5 6.8 2.3 0.0 14.8

那覇市 141 3.5 12.1 0.7 0.7 14.9
南部 259 4.2 6.9 1.2 0.4 14.7
南城市 174 3.4 6.3 1.1 0.6 16.7
与那原町 73 6.8 8.2 1.4 0.0 6.8
南大東村 12 0.0 8.3 0.0 0.0 33.3

宮古・八重山 64 1.6 6.3 0.0 0.0 15.6
宮古島市 28 0.0 7.1 0.0 0.0 21.4
石垣市 36 2.8 5.6 0.0 0.0 11.1

無回答 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
居住年数　Q37
5年未満 179 1.9 6.5 0.6 0.0 13.0
5年以上10年未満 120 1.0 9.0 2.0 0.0 15.0
10年以上 672 4.9 7.9 0.8 0.4 15.8
無回答 13 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ家族 220 8.2 8.2 1.4 0.9 17.3
二世代家族 440 2.5 7.3 0.9 0.0 14.1
　　18歳未満の家族あり 228 0.9 7.5 0.9 0.0 15.8
　　18歳未満の家族なし 173 4.0 7.5 1.2 0.0 8.7
　　18歳未満の有無　無回答 39 5.1 5.1 0.0 0.0 28.2
三世代家族 102 1.0 8.8 0.0 0.0 14.7
　　18歳未満の家族あり 85 1.2 9.4 0.0 0.0 14.1
　　18歳未満の家族なし 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
　　18歳未満の有無　無回答 5 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0
その他 34 0.0 8.8 0.0 0.0 20.6
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集計表 44 Ｑ３７ 

Ⅹ 最後に、あなたのことについておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

現在のお住まいに住まれてから、何年になりますか。あてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

 

該当者
数

合計 ５年未
満

５年以
上１０年
未満

１０年以
上

無回答

全体 1086 100.0 19.2 12.1 67.5 1.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 21.0 9.0 70.0 0.0
２０～２９歳 29 100.0 37.9 10.3 51.7 0.0
３０～３９歳 42 100.0 52.4 19.0 28.6 0.0
４０～４９歳 71 100.0 29.6 14.1 56.3 0.0
５０～５９歳 70 100.0 18.6 5.7 75.7 0.0
６０～６９歳 108 100.0 12.0 9.3 78.7 0.0
７０歳以上 99 100.0 8.1 3.0 88.9 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 654 100.0 18.3 14.2 67.0 0.5
２０～２９歳 54 100.0 46.3 13.0 40.7 0.0
３０～３９歳 93 100.0 43.0 23.7 33.3 0.0
４０～４９歳 123 100.0 17.1 31.7 51.2 0.0
５０～５９歳 116 100.0 13.8 10.3 74.1 1.7
６０～６９歳 133 100.0 7.5 4.5 88.0 0.0
７０歳以上 132 100.0 6.1 5.3 87.9 0.8
無回答 3 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 12 100.0 0.0 0.0 8.3 91.7
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 10 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 19.5 12.0 67.6 0.9
関心がある 503 100.0 19.3 12.1 67.6 1.0
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 19.8 11.8 67.5 0.9

関心がない（計） 93 100.0 19.4 9.7 69.9 1.1
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 23.0 6.8 68.9 1.4
関心がない 19 100.0 5.3 21.1 73.7 0.0

わからない 19 100.0 5.3 31.6 47.4 15.8
無回答 6 100.0 0.0 0.0 83.3 16.7
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 18.7 11.8 68.6 0.9
常に心掛けている 178 100.0 16.3 10.7 72.5 0.6
心掛けている 624 100.0 19.4 12.2 67.5 1.0

心掛けていない（計） 255 100.0 21.6 12.2 64.7 1.6
あまり心掛けていない 241 100.0 22.0 11.2 65.1 1.7
全く心掛けていない 14 100.0 14.3 28.6 57.1 0.0

わからない 16 100.0 12.5 18.8 50.0 18.8
無回答 13 100.0 7.7 15.4 76.9 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 20.0 11.4 68.1 0.5
ゆとりがある 96 100.0 17.7 9.4 72.9 0.0
ややゆとりがある 334 100.0 20.7 12.0 66.8 0.6

どちらともいえない 292 100.0 17.5 10.6 71.2 0.7
ゆとりがない（計） 349 100.0 20.1 14.0 65.9 0.0
あまりゆとりはない 280 100.0 18.9 14.3 66.8 0.0
全くゆとりはない 69 100.0 24.6 13.0 62.3 0.0

無回答 15 100.0 6.7 13.3 13.3 66.7
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集計表 44 Ｑ３７ 

Ⅹ 最後に、あなたのことについておたずねします。 

【設問】 全員におたずねします。 

現在のお住まいに住まれてから、何年になりますか。あてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

 

該当者
数

合計 ５年未
満

５年以
上１０年
未満

１０年以
上

無回答

全体 1086 100.0 19.2 12.1 67.5 1.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 16.7 9.3 73.4 0.6
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 12.6 7.5 78.6 1.3
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 18.5 10.1 71.1 0.3

どちらともいえない 212 100.0 21.2 13.2 65.6 0.0
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 22.5 15.8 61.7 0.0
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 22.1 14.0 63.9 0.0
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 24.6 24.6 50.9 0.0

無回答 17 100.0 0.0 5.9 29.4 64.7
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 20.3 12.7 66.8 0.2
とても良い 86 100.0 22.1 12.8 65.1 0.0
まあ良い 550 100.0 20.0 12.7 67.1 0.2

どちらともいえない 247 100.0 19.8 10.5 69.2 0.4
良くない（計） 187 100.0 15.5 12.3 71.7 0.5
あまり良くない 157 100.0 16.6 11.5 71.3 0.6
良くない 30 100.0 10.0 16.7 73.3 0.0

無回答 16 100.0 6.3 6.3 18.8 68.8
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 11.3 8.8 80.0 0.0
名護市 50 100.0 12.0 6.0 82.0 0.0
伊江村 30 100.0 10.0 13.3 76.7 0.0

中部 356 100.0 17.4 12.6 69.1 0.8
うるま市 244 100.0 19.7 12.3 66.8 1.2
中城村 112 100.0 12.5 13.4 74.1 0.0

那覇市 227 100.0 24.2 12.3 63.4 0.0
南部 334 100.0 18.6 12.9 68.3 0.3
南城市 228 100.0 18.0 13.6 68.0 0.4
与那原町 87 100.0 20.7 13.8 65.5 0.0
南大東村 19 100.0 15.8 0.0 84.2 0.0

宮古・八重山 78 100.0 25.6 10.3 64.1 0.0
宮古島市 36 100.0 25.0 11.1 63.9 0.0
石垣市 42 100.0 26.2 9.5 64.3 0.0

無回答 11 100.0 0.0 0.0 9.1 90.9
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 31.1 11.1 57.8 0.0
夫婦のみ家族 249 100.0 13.3 5.6 79.5 1.6
二世代家族 566 100.0 22.1 13.8 62.9 1.2
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 35.2 20.2 43.4 1.1
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 11.0 7.0 80.6 1.3
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 8.3 11.1 79.2 1.4
三世代家族 123 100.0 8.1 16.3 74.0 1.6
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 9.2 18.4 70.4 2.0
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 5.3 5.3 89.5 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 0.0 16.7 83.3 0.0
その他 58 100.0 20.7 15.5 62.1 1.7
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集計表 45 Ｑ３８ 

【設問】 この設問は、Q3７で「１ 5 年未満」または「２ 5 年以上 10 年未満」のいずれかを選ん

だ方のみにおたずねします。 

現在のお住まいの前は、どこに住まれていましたか。あてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

 

該当者
数

合計 同じ市
町村の
別の地
区

県内の
別の市
町村

県外 無回答

全体 339 100.0 33.9 43.1 18.3 4.7
性・年齢別　Q34×Q35
男性 126 100.0 39.7 38.1 18.3 4.0
２０～２９歳 14 100.0 35.7 42.9 21.4 0.0
３０～３９歳 30 100.0 40.0 36.7 16.7 6.7
４０～４９歳 31 100.0 35.5 45.2 16.1 3.2
５０～５９歳 17 100.0 35.3 47.1 17.6 0.0
６０～６９歳 23 100.0 56.5 21.7 21.7 0.0
７０歳以上 11 100.0 27.3 36.4 18.2 18.2
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 213 100.0 30.5 46.0 18.3 5.2
２０～２９歳 32 100.0 18.8 46.9 28.1 6.3
３０～３９歳 62 100.0 27.4 46.8 21.0 4.8
４０～４９歳 60 100.0 33.3 46.7 13.3 6.7
５０～５９歳 28 100.0 39.3 42.9 14.3 3.6
６０～６９歳 16 100.0 25.0 56.3 18.8 0.0
７０歳以上 15 100.0 46.7 33.3 13.3 6.7
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 305 100.0 34.1 44.3 17.7 3.9
関心がある 158 100.0 30.4 46.8 19.0 3.8
どちらかと言えば関心がある 147 100.0 38.1 41.5 16.3 4.1

関心がない（計） 27 100.0 37.0 29.6 25.9 7.4
どちらかと言えば関心がない 22 100.0 31.8 31.8 27.3 9.1
関心がない 5 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0

わからない 7 100.0 14.3 42.9 14.3 28.6
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4 339
心掛けている（計） 245 100.0 33.1 44.5 19.2 3.3
常に心掛けている 48 100.0 29.2 54.2 14.6 2.1
心掛けている 197 100.0 34.0 42.1 20.3 3.6

心掛けていない（計） 86 100.0 38.4 39.5 14.0 8.1
あまり心掛けていない 80 100.0 38.8 38.8 13.8 8.8
全く心掛けていない 6 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0

わからない 5 100.0 20.0 40.0 40.0 0.0
無回答 3 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 135 100.0 31.9 44.4 19.3 4.4
ゆとりがある 26 100.0 34.6 38.5 23.1 3.8
ややゆとりがある 109 100.0 31.2 45.9 18.3 4.6

どちらともいえない 82 100.0 26.8 45.1 22.0 6.1
ゆとりがない（計） 119 100.0 42.0 39.5 14.3 4.2
あまりゆとりはない 93 100.0 39.8 44.1 10.8 5.4
全くゆとりはない 26 100.0 50.0 23.1 26.9 0.0

無回答 3 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
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集計表 45 Ｑ３８ 

【設問】 この設問は、Q3７で「１ 5 年未満」または「２ 5 年以上 10 年未満」のいずれかを選ん

だ方のみにおたずねします。 

現在のお住まいの前は、どこに住まれていましたか。あてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

 

該当者
数

合計 同じ市
町村の
別の地
区

県内の
別の市
町村

県外 無回答

全体 339 100.0 33.9 43.1 18.3 4.7
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 134 100.0 30.6 40.3 22.4 6.7
時間的なゆとりを感じる 32 100.0 28.1 31.3 34.4 6.3
やや時間的なゆとりを感じる 102 100.0 31.4 43.1 18.6 6.9

どちらともいえない 73 100.0 31.5 47.9 16.4 4.1
時間的なゆとりは感じない（計） 131 100.0 38.9 43.5 14.5 3.1
あまり時間的なゆとりは感じない 103 100.0 36.9 43.7 15.5 3.9
全く時間的なゆとりはない 28 100.0 46.4 42.9 10.7 0.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 210 100.0 31.0 46.2 20.0 2.9
とても良い 30 100.0 40.0 30.0 20.0 10.0
まあ良い 180 100.0 29.4 48.9 20.0 1.7

どちらともいえない 75 100.0 34.7 41.3 14.7 9.3
良くない（計） 52 100.0 46.2 34.6 15.4 3.8
あまり良くない 44 100.0 47.7 36.4 11.4 4.5
良くない 8 100.0 37.5 25.0 37.5 0.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0
地区・居住地　Q36
北部 16 100.0 25.0 43.8 31.3 0.0
名護市 9 100.0 22.2 44.4 33.3 0.0
伊江村 7 100.0 28.6 42.9 28.6 0.0

中部 107 100.0 38.3 39.3 15.0 7.5
うるま市 78 100.0 47.4 29.5 16.7 6.4
中城村 29 100.0 13.8 65.5 10.3 10.3

那覇市 83 100.0 41.0 30.1 25.3 3.6
南部 105 100.0 23.8 62.9 11.4 1.9
南城市 72 100.0 18.1 68.1 11.1 2.8
与那原町 30 100.0 36.7 53.3 10.0 0.0
南大東村 3 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

宮古・八重山 28 100.0 39.3 21.4 28.6 10.7
宮古島市 13 100.0 23.1 30.8 30.8 15.4
石垣市 15 100.0 53.3 13.3 26.7 6.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 32.2 39.4 24.0 4.3
5年以上10年未満 131 100.0 36.6 48.9 9.2 5.3
10年以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 38 100.0 31.6 34.2 28.9 5.3
夫婦のみ家族 47 100.0 29.8 48.9 17.0 4.3
二世代家族 203 100.0 35.0 43.3 16.3 5.4
　　18歳未満の家族あり 148 100.0 33.8 47.3 14.2 4.7
　　18歳未満の家族なし 41 100.0 39.0 29.3 24.4 7.3
　　18歳未満の有無　無回答 14 100.0 35.7 42.9 14.3 7.1
三世代家族 30 100.0 36.7 40.0 23.3 0.0
　　18歳未満の家族あり 27 100.0 33.3 44.4 22.2 0.0
　　18歳未満の家族なし 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
その他 21 100.0 33.3 47.6 14.3 4.8



238 

 

集計表 46 Ｑ３９ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

 

該当者
数

合計 雇用者 自営業
者

家族従
事者

その他 無回答

全体 1086 100.0 39.6 9.2 3.6 43.3 4.3
性・年齢別　Q34×Q35
男性 420 100.0 46.0 14.5 3.8 31.7 4.0
２０～２９歳 29 100.0 55.2 6.9 0.0 37.9 0.0
３０～３９歳 42 100.0 78.6 4.8 0.0 14.3 2.4
４０～４９歳 71 100.0 71.8 14.1 2.8 11.3 0.0
５０～５９歳 70 100.0 68.6 17.1 0.0 12.9 1.4
６０～６９歳 108 100.0 30.6 18.5 5.6 41.7 3.7
７０歳以上 99 100.0 12.1 15.2 8.1 54.5 10.1
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 654 100.0 36.2 6.0 3.5 51.5 2.8
２０～２９歳 54 100.0 63.0 3.7 0.0 33.3 0.0
３０～３９歳 93 100.0 62.4 3.2 1.1 33.3 0.0
４０～４９歳 123 100.0 52.0 5.7 6.5 31.7 4.1
５０～５９歳 116 100.0 39.7 6.0 4.3 48.3 1.7
６０～６９歳 133 100.0 22.6 9.0 3.0 63.9 1.5
７０歳以上 132 100.0 3.0 6.1 3.8 80.3 6.8
無回答 3 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

無回答 12 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 968 100.0 39.8 9.0 3.8 43.8 3.6
関心がある 503 100.0 38.8 8.9 3.0 45.1 4.2
どちらかと言えば関心がある 465 100.0 40.9 9.0 4.7 42.4 3.0

関心がない（計） 93 100.0 37.6 12.9 2.2 38.7 8.6
どちらかと言えば関心がない 74 100.0 44.6 9.5 2.7 33.8 9.5
関心がない 19 100.0 10.5 26.3 0.0 57.9 5.3

わからない 19 100.0 42.1 5.3 0.0 47.4 5.3
無回答 6 100.0 33.3 0.0 0.0 16.7 50.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 802 100.0 36.9 8.5 3.6 47.4 3.6
常に心掛けている 178 100.0 29.2 7.3 5.1 55.1 3.4
心掛けている 624 100.0 39.1 8.8 3.2 45.2 3.7

心掛けていない（計） 255 100.0 50.2 11.4 3.9 29.8 4.7
あまり心掛けていない 241 100.0 49.8 12.0 3.7 29.9 4.6
全く心掛けていない 14 100.0 57.1 0.0 7.1 28.6 7.1

わからない 16 100.0 18.8 6.3 0.0 56.3 18.8
無回答 13 100.0 23.1 15.4 0.0 38.5 23.1
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 430 100.0 40.7 8.4 2.6 44.9 3.5
ゆとりがある 96 100.0 44.8 11.5 2.1 37.5 4.2
ややゆとりがある 334 100.0 39.5 7.5 2.7 47.0 3.3

どちらともいえない 292 100.0 37.3 11.3 4.5 43.2 3.8
ゆとりがない（計） 349 100.0 41.5 8.6 4.3 42.7 2.9
あまりゆとりはない 280 100.0 40.4 8.2 5.0 44.6 1.8
全くゆとりはない 69 100.0 46.4 10.1 1.4 34.8 7.2

無回答 15 100.0 6.7 6.7 0.0 13.3 73.3
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集計表 46 Ｑ３９ 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

 
  

該当者
数

合計 雇用者 自営業
者

家族従
事者

その他 無回答

全体 1086 100.0 39.6 9.2 3.6 43.3 4.3
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 515 100.0 29.3 7.2 2.3 58.4 2.7
時間的なゆとりを感じる 159 100.0 22.0 8.8 1.9 62.3 5.0
やや時間的なゆとりを感じる 356 100.0 32.6 6.5 2.5 56.7 1.7

どちらともいえない 212 100.0 41.5 11.8 6.1 36.3 4.2
時間的なゆとりは感じない（計） 342 100.0 55.8 11.1 4.1 25.7 3.2
あまり時間的なゆとりは感じない 285 100.0 55.8 10.9 4.2 25.3 3.9
全く時間的なゆとりはない 57 100.0 56.1 12.3 3.5 28.1 0.0

無回答 17 100.0 0.0 0.0 0.0 23.5 76.5
健康状態　Q42
良い（計） 636 100.0 42.8 9.6 3.6 41.4 2.7
とても良い 86 100.0 43.0 9.3 0.0 43.0 4.7
まあ良い 550 100.0 42.7 9.6 4.2 41.1 2.4

どちらともいえない 247 100.0 37.7 11.3 4.0 43.7 3.2
良くない（計） 187 100.0 34.2 5.9 3.2 51.3 5.3
あまり良くない 157 100.0 33.8 7.0 1.9 52.2 5.1
良くない 30 100.0 36.7 0.0 10.0 46.7 6.7

無回答 16 100.0 6.3 0.0 0.0 18.8 75.0
地区・居住地　Q36
北部 80 100.0 41.3 10.0 3.8 43.8 1.3
名護市 50 100.0 42.0 6.0 2.0 50.0 0.0
伊江村 30 100.0 40.0 16.7 6.7 33.3 3.3

中部 356 100.0 39.3 6.7 4.5 45.8 3.7
うるま市 244 100.0 40.2 6.1 3.7 45.1 4.9
中城村 112 100.0 37.5 8.0 6.3 47.3 0.9

那覇市 227 100.0 40.5 10.1 2.2 43.6 3.5
南部 334 100.0 39.5 10.5 3.6 42.2 4.2
南城市 228 100.0 38.2 12.7 3.9 40.4 4.8
与那原町 87 100.0 43.7 5.7 1.1 48.3 1.1
南大東村 19 100.0 36.8 5.3 10.5 36.8 10.5

宮古・八重山 78 100.0 41.0 12.8 3.8 41.0 1.3
宮古島市 36 100.0 33.3 19.4 8.3 38.9 0.0
石垣市 42 100.0 47.6 7.1 0.0 42.9 2.4

無回答 11 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9
居住年数　Q37
5年未満 208 100.0 51.0 9.6 1.9 35.6 1.9
5年以上10年未満 131 100.0 52.7 7.6 3.1 34.4 2.3
10年以上 733 100.0 34.8 9.5 4.2 47.5 4.0
無回答 14 100.0 0.0 0.0 0.0 21.4 78.6
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 90 100.0 33.3 14.4 3.3 42.2 6.7
夫婦のみ家族 249 100.0 25.7 8.4 4.4 57.0 4.4
二世代家族 566 100.0 44.2 8.7 3.2 40.5 3.5
　　18歳未満の家族あり 267 100.0 58.8 5.2 1.9 31.8 2.2
　　18歳未満の家族なし 227 100.0 33.0 11.9 4.8 46.3 4.0
　　18歳未満の有無　無回答 72 100.0 25.0 11.1 2.8 54.2 6.9
三世代家族 123 100.0 52.8 10.6 4.1 27.6 4.9
　　18歳未満の家族あり 98 100.0 57.1 10.2 4.1 24.5 4.1
　　18歳未満の家族なし 19 100.0 36.8 15.8 5.3 31.6 10.5
　　18歳未満の有無　無回答 6 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
その他 58 100.0 36.2 6.9 3.4 46.6 6.9
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集計表 47 Ｑ３９（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（１）雇用者（職種） 

 

該当者
数

合計 管理職 専門技
術職

事務職 労務職 無回答

全体 430 100.0 13.5 32.6 28.4 19.8 5.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 193 100.0 24.9 30.1 16.1 23.3 5.7
２０～２９歳 16 100.0 0.0 31.3 18.8 37.5 12.5
３０～３９歳 33 100.0 9.1 36.4 15.2 36.4 3.0
４０～４９歳 51 100.0 25.5 33.3 25.5 11.8 3.9
５０～５９歳 48 100.0 39.6 31.3 10.4 14.6 4.2
６０～６９歳 33 100.0 27.3 18.2 9.1 36.4 9.1
７０歳以上 12 100.0 33.3 25.0 16.7 16.7 8.3
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 237 100.0 4.2 34.6 38.4 16.9 5.9
２０～２９歳 34 100.0 0.0 26.5 41.2 20.6 11.8
３０～３９歳 58 100.0 1.7 39.7 43.1 10.3 5.2
４０～４９歳 64 100.0 6.3 29.7 35.9 20.3 7.8
５０～５９歳 46 100.0 4.3 37.0 45.7 10.9 2.2
６０～６９歳 30 100.0 6.7 46.7 16.7 26.7 3.3
７０歳以上 4 100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 385 100.0 13.5 30.9 29.4 20.5 5.7
関心がある 195 100.0 16.4 38.5 24.6 16.4 4.1
どちらかと言えば関心がある 190 100.0 10.5 23.2 34.2 24.7 7.4

関心がない（計） 35 100.0 14.3 37.1 25.7 17.1 5.7
どちらかと言えば関心がない 33 100.0 15.2 36.4 27.3 15.2 6.1
関心がない 2 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

わからない 8 100.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5
無回答 2 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 296 100.0 14.2 32.4 28.4 19.6 5.4
常に心掛けている 52 100.0 17.3 40.4 23.1 15.4 3.8
心掛けている 244 100.0 13.5 30.7 29.5 20.5 5.7

心掛けていない（計） 128 100.0 12.5 32.0 29.7 19.5 6.3
あまり心掛けていない 120 100.0 12.5 31.7 30.8 18.3 6.7
全く心掛けていない 8 100.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0

わからない 3 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
無回答 3 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 175 100.0 18.9 34.3 29.7 13.7 3.4
ゆとりがある 43 100.0 20.9 37.2 32.6 4.7 4.7
ややゆとりがある 132 100.0 18.2 33.3 28.8 16.7 3.0

どちらともいえない 109 100.0 15.6 31.2 26.6 19.3 7.3
ゆとりがない（計） 145 100.0 5.5 31.0 28.3 27.6 7.6
あまりゆとりはない 113 100.0 6.2 31.9 27.4 26.5 8.0
全くゆとりはない 32 100.0 3.1 28.1 31.3 31.3 6.3

無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 47 Ｑ３９（１） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（１）雇用者（職種） 

 

該当者
数

合計 管理職 専門技
術職

事務職 労務職 無回答

全体 430 100.0 13.5 32.6 28.4 19.8 5.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 151 100.0 14.6 31.1 29.8 19.9 4.6
時間的なゆとりを感じる 35 100.0 17.1 37.1 20.0 14.3 11.4
やや時間的なゆとりを感じる 116 100.0 13.8 29.3 32.8 21.6 2.6

どちらともいえない 88 100.0 15.9 34.1 22.7 21.6 5.7
時間的なゆとりは感じない（計） 191 100.0 11.5 33.0 29.8 18.8 6.8
あまり時間的なゆとりは感じない 159 100.0 12.6 34.6 27.7 18.2 6.9
全く時間的なゆとりはない 32 100.0 6.3 25.0 40.6 21.9 6.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 272 100.0 13.2 33.5 26.8 20.2 6.3
とても良い 37 100.0 13.5 27.0 35.1 21.6 2.7
まあ良い 235 100.0 13.2 34.5 25.5 20.0 6.8

どちらともいえない 93 100.0 16.1 30.1 31.2 15.1 7.5
良くない（計） 64 100.0 10.9 31.3 31.3 25.0 1.6
あまり良くない 53 100.0 11.3 32.1 34.0 20.8 1.9
良くない 11 100.0 9.1 27.3 18.2 45.5 0.0

無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 33 100.0 6.1 27.3 39.4 24.2 3.0
名護市 21 100.0 9.5 28.6 33.3 28.6 0.0
伊江村 12 100.0 0.0 25.0 50.0 16.7 8.3

中部 140 100.0 15.7 30.7 27.9 21.4 4.3
うるま市 98 100.0 16.3 30.6 26.5 21.4 5.1
中城村 42 100.0 14.3 31.0 31.0 21.4 2.4

那覇市 92 100.0 14.1 37.0 28.3 15.2 5.4
南部 132 100.0 12.9 32.6 26.5 19.7 8.3
南城市 87 100.0 10.3 31.0 29.9 20.7 8.0
与那原町 38 100.0 18.4 36.8 18.4 18.4 7.9
南大東村 7 100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

宮古・八重山 32 100.0 12.5 31.3 28.1 21.9 6.3
宮古島市 12 100.0 16.7 41.7 25.0 16.7 0.0
石垣市 20 100.0 10.0 25.0 30.0 25.0 10.0

無回答 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 106 100.0 12.3 35.8 26.4 21.7 3.8
5年以上10年未満 69 100.0 13.0 36.2 23.2 20.3 7.2
10年以上 255 100.0 14.1 30.2 30.6 18.8 6.3
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 30 100.0 13.3 23.3 23.3 23.3 16.7
夫婦のみ家族 64 100.0 18.8 40.6 17.2 21.9 1.6
二世代家族 250 100.0 11.2 33.6 31.2 18.8 5.2
　　18歳未満の家族あり 157 100.0 11.5 36.9 31.8 14.6 5.1
　　18歳未満の家族なし 75 100.0 13.3 24.0 33.3 24.0 5.3
　　18歳未満の有無　無回答 18 100.0 0.0 44.4 16.7 33.3 5.6
三世代家族 65 100.0 20.0 29.2 26.2 18.5 6.2
　　18歳未満の家族あり 56 100.0 19.6 28.6 25.0 19.6 7.1
　　18歳未満の家族なし 7 100.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 2 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
その他 21 100.0 4.8 19.0 42.9 23.8 9.5
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集計表 48 Ｑ３９（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（２）自営業者（職種） 

 

該当者
数

合計 農林漁
業

商工
サービ
ス業

自由業 無回答

全体 100 100.0 23.0 25.0 39.0 13.0
性・年齢別　Q34×Q35
男性 61 100.0 32.8 18.0 32.8 16.4
２０～２９歳 2 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
３０～３９歳 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
４０～４９歳 10 100.0 50.0 10.0 20.0 20.0
５０～５９歳 12 100.0 16.7 25.0 41.7 16.7
６０～６９歳 20 100.0 30.0 25.0 20.0 25.0
７０歳以上 15 100.0 40.0 13.3 40.0 6.7
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 39 100.0 7.7 35.9 48.7 7.7
２０～２９歳 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
３０～３９歳 3 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
４０～４９歳 7 100.0 0.0 14.3 71.4 14.3
５０～５９歳 7 100.0 0.0 42.9 57.1 0.0
６０～６９歳 12 100.0 8.3 50.0 33.3 8.3
７０歳以上 8 100.0 12.5 25.0 50.0 12.5
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 87 100.0 23.0 26.4 41.4 9.2
関心がある 45 100.0 15.6 26.7 44.4 13.3
どちらかと言えば関心がある 42 100.0 31.0 26.2 38.1 4.8

関心がない（計） 12 100.0 25.0 16.7 16.7 41.7
どちらかと言えば関心がない 7 100.0 28.6 14.3 14.3 42.9
関心がない 5 100.0 20.0 20.0 20.0 40.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 68 100.0 20.6 26.5 42.6 10.3
常に心掛けている 13 100.0 30.8 15.4 30.8 23.1
心掛けている 55 100.0 18.2 29.1 45.5 7.3

心掛けていない（計） 29 100.0 27.6 24.1 27.6 20.7
あまり心掛けていない 29 100.0 27.6 24.1 27.6 20.7
全く心掛けていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 36 100.0 27.8 19.4 36.1 16.7
ゆとりがある 11 100.0 27.3 9.1 54.5 9.1
ややゆとりがある 25 100.0 28.0 24.0 28.0 20.0

どちらともいえない 33 100.0 24.2 24.2 39.4 12.1
ゆとりがない（計） 30 100.0 16.7 33.3 40.0 10.0
あまりゆとりはない 23 100.0 17.4 26.1 47.8 8.7
全くゆとりはない 7 100.0 14.3 57.1 14.3 14.3

無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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集計表 48 Ｑ３９（２） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（２）自営業者（職種） 

 

該当者
数

合計 農林漁
業

商工
サービ
ス業

自由業 無回答

全体 100 100.0 23.0 25.0 39.0 13.0
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 37 100.0 29.7 18.9 35.1 16.2
時間的なゆとりを感じる 14 100.0 28.6 14.3 50.0 7.1
やや時間的なゆとりを感じる 23 100.0 30.4 21.7 26.1 21.7

どちらともいえない 25 100.0 24.0 28.0 36.0 12.0
時間的なゆとりは感じない（計） 38 100.0 15.8 28.9 44.7 10.5
あまり時間的なゆとりは感じない 31 100.0 16.1 32.3 45.2 6.5
全く時間的なゆとりはない 7 100.0 14.3 14.3 42.9 28.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 61 100.0 29.5 24.6 31.1 14.8
とても良い 8 100.0 37.5 0.0 25.0 37.5
まあ良い 53 100.0 28.3 28.3 32.1 11.3

どちらともいえない 28 100.0 14.3 25.0 50.0 10.7
良くない（計） 11 100.0 9.1 27.3 54.5 9.1
あまり良くない 11 100.0 9.1 27.3 54.5 9.1
良くない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 8 100.0 62.5 0.0 25.0 12.5
名護市 3 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0
伊江村 5 100.0 80.0 0.0 0.0 20.0

中部 24 100.0 16.7 37.5 29.2 16.7
うるま市 15 100.0 6.7 40.0 33.3 20.0
中城村 9 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1

那覇市 23 100.0 4.3 17.4 65.2 13.0
南部 35 100.0 31.4 25.7 31.4 11.4
南城市 29 100.0 37.9 20.7 31.0 10.3
与那原町 5 100.0 0.0 60.0 40.0 0.0
南大東村 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

宮古・八重山 10 100.0 20.0 30.0 40.0 10.0
宮古島市 7 100.0 14.3 42.9 28.6 14.3
石垣市 3 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 20 100.0 25.0 20.0 40.0 15.0
5年以上10年未満 10 100.0 20.0 20.0 50.0 10.0
10年以上 70 100.0 22.9 27.1 37.1 12.9
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 13 100.0 0.0 15.4 38.5 46.2
夫婦のみ家族 21 100.0 23.8 28.6 47.6 0.0
二世代家族 49 100.0 24.5 26.5 34.7 14.3
　　18歳未満の家族あり 14 100.0 28.6 14.3 57.1 0.0
　　18歳未満の家族なし 27 100.0 25.9 25.9 25.9 22.2
　　18歳未満の有無　無回答 8 100.0 12.5 50.0 25.0 12.5
三世代家族 13 100.0 38.5 23.1 38.5 0.0
　　18歳未満の家族あり 10 100.0 30.0 20.0 50.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 4 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0
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集計表 49 Ｑ３９（３） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（３）家族従業者（職種） 

 

該当者
数

合計 農林漁
業

商工
サービ
ス業

自由業 無回答

全体 39 100.0 30.8 15.4 23.1 30.8
性・年齢別　Q34×Q35
男性 16 100.0 56.3 12.5 12.5 18.8
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 6 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3
７０歳以上 8 100.0 75.0 0.0 12.5 12.5
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 23 100.0 13.0 17.4 30.4 39.1
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
４０～４９歳 8 100.0 0.0 25.0 25.0 50.0
５０～５９歳 5 100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
６０～６９歳 4 100.0 25.0 25.0 0.0 50.0
７０歳以上 5 100.0 40.0 0.0 0.0 60.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 37 100.0 29.7 16.2 21.6 32.4
関心がある 15 100.0 26.7 20.0 26.7 26.7
どちらかと言えば関心がある 22 100.0 31.8 13.6 18.2 36.4

関心がない（計） 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
どちらかと言えば関心がない 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 29 100.0 31.0 17.2 24.1 27.6
常に心掛けている 9 100.0 44.4 11.1 0.0 44.4
心掛けている 20 100.0 25.0 20.0 35.0 20.0

心掛けていない（計） 10 100.0 30.0 10.0 20.0 40.0
あまり心掛けていない 9 100.0 33.3 0.0 22.2 44.4
全く心掛けていない 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 11 100.0 45.5 18.2 9.1 27.3
ゆとりがある 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ややゆとりがある 9 100.0 33.3 22.2 11.1 33.3

どちらともいえない 13 100.0 30.8 7.7 15.4 46.2
ゆとりがない（計） 15 100.0 20.0 20.0 40.0 20.0
あまりゆとりはない 14 100.0 21.4 21.4 35.7 21.4
全くゆとりはない 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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集計表 49 Ｑ３９（３） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（３）家族従業者（職種） 

 

該当者
数

合計 農林漁
業

商工
サービ
ス業

自由業 無回答

全体 39 100.0 30.8 15.4 23.1 30.8
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 12 100.0 25.0 25.0 16.7 33.3
時間的なゆとりを感じる 3 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3
やや時間的なゆとりを感じる 9 100.0 22.2 22.2 22.2 33.3

どちらともいえない 13 100.0 38.5 7.7 30.8 23.1
時間的なゆとりは感じない（計） 14 100.0 28.6 14.3 21.4 35.7
あまり時間的なゆとりは感じない 12 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3
全く時間的なゆとりはない 2 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
健康状態　Q42
良い（計） 23 100.0 21.7 26.1 17.4 34.8
とても良い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
まあ良い 23 100.0 21.7 26.1 17.4 34.8

どちらともいえない 10 100.0 50.0 0.0 20.0 30.0
良くない（計） 6 100.0 33.3 0.0 50.0 16.7
あまり良くない 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0
良くない 3 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
地区・居住地　Q36
北部 3 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3
名護市 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
伊江村 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中部 16 100.0 31.3 12.5 25.0 31.3
うるま市 9 100.0 44.4 22.2 22.2 11.1
中城村 7 100.0 14.3 0.0 28.6 57.1

那覇市 5 100.0 0.0 40.0 40.0 20.0
南部 12 100.0 41.7 8.3 25.0 25.0
南城市 9 100.0 44.4 11.1 22.2 22.2
与那原町 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
南大東村 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

宮古・八重山 3 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7
宮古島市 3 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7
石垣市 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 4 100.0 25.0 0.0 25.0 50.0
5年以上10年未満 4 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0
10年以上 31 100.0 35.5 16.1 19.4 29.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0
夫婦のみ家族 11 100.0 45.5 0.0 9.1 45.5
二世代家族 18 100.0 16.7 27.8 27.8 27.8
　　18歳未満の家族あり 5 100.0 0.0 40.0 20.0 40.0
　　18歳未満の家族なし 11 100.0 18.2 27.3 36.4 18.2
　　18歳未満の有無　無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
三世代家族 5 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0
　　18歳未満の家族あり 4 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0
　　18歳未満の家族なし 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
　　18歳未満の有無　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 2 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0
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集計表 50 Ｑ３９（４） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（４）その他（職種） 

 

該当者
数

合計 主婦・主
夫

学生 その他 無回答

全体 470 100.0 56.6 2.3 34.7 6.4
性・年齢別　Q34×Q35
男性 133 100.0 24.8 5.3 64.7 5.3
２０～２９歳 11 100.0 0.0 63.6 27.3 9.1
３０～３９歳 6 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
４０～４９歳 8 100.0 0.0 0.0 87.5 12.5
５０～５９歳 9 100.0 11.1 0.0 66.7 22.2
６０～６９歳 45 100.0 35.6 0.0 64.4 0.0
７０歳以上 54 100.0 29.6 0.0 64.8 5.6
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 337 100.0 69.1 1.2 22.8 6.8
２０～２９歳 18 100.0 44.4 22.2 27.8 5.6
３０～３９歳 31 100.0 64.5 0.0 32.3 3.2
４０～４９歳 39 100.0 61.5 0.0 28.2 10.3
５０～５９歳 56 100.0 67.9 0.0 23.2 8.9
６０～６９歳 85 100.0 75.3 0.0 21.2 3.5
７０歳以上 106 100.0 73.6 0.0 18.9 7.5
無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５０～５９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食育への関心　Q1
関心がある（計） 424 100.0 59.0 1.7 33.0 6.4
関心がある 227 100.0 61.2 2.2 30.4 6.2
どちらかと言えば関心がある 197 100.0 56.3 1.0 36.0 6.6

関心がない（計） 36 100.0 33.3 11.1 52.8 2.8
どちらかと言えば関心がない 25 100.0 40.0 12.0 48.0 0.0
関心がない 11 100.0 18.2 9.1 63.6 9.1

わからない 9 100.0 33.3 0.0 44.4 22.2
無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
食生活の実施　Q4
心掛けている（計） 380 100.0 59.5 2.1 32.6 5.8
常に心掛けている 98 100.0 66.3 1.0 24.5 8.2
心掛けている 282 100.0 57.1 2.5 35.5 5.0

心掛けていない（計） 76 100.0 40.8 3.9 46.1 9.2
あまり心掛けていない 72 100.0 43.1 4.2 43.1 9.7
全く心掛けていない 4 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

わからない 9 100.0 88.9 0.0 11.1 0.0
無回答 5 100.0 20.0 0.0 60.0 20.0
暮らし向き　Q40
ゆとりがある（計） 193 100.0 66.8 3.1 23.3 6.7
ゆとりがある 36 100.0 69.4 2.8 13.9 13.9
ややゆとりがある 157 100.0 66.2 3.2 25.5 5.1

どちらともいえない 126 100.0 53.2 2.4 35.7 8.7
ゆとりがない（計） 149 100.0 45.6 1.3 49.0 4.0
あまりゆとりはない 125 100.0 46.4 1.6 48.0 4.0
全くゆとりはない 24 100.0 41.7 0.0 54.2 4.2

無回答 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0



247 

 

集計表 50 Ｑ３９（４） 

【設問】 全員におたずねします。 

あなたの主なご職業などについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

（４）その他（職種） 

 

該当者
数

合計 主婦・主
夫

学生 その他 無回答

全体 470 100.0 56.6 2.3 34.7 6.4
時間的なゆとり　Q41
時間的なゆとりを感じる（計） 301 100.0 63.8 1.3 28.6 6.3
時間的なゆとりを感じる 99 100.0 62.6 0.0 31.3 6.1
やや時間的なゆとりを感じる 202 100.0 64.4 2.0 27.2 6.4

どちらともいえない 77 100.0 46.8 6.5 41.6 5.2
時間的なゆとりは感じない（計） 88 100.0 42.0 2.3 48.9 6.8
あまり時間的なゆとりは感じない 72 100.0 38.9 1.4 52.8 6.9
全く時間的なゆとりはない 16 100.0 56.3 6.3 31.3 6.3

無回答 4 100.0 25.0 0.0 50.0 25.0
健康状態　Q42
良い（計） 263 100.0 58.2 2.7 30.4 8.7
とても良い 37 100.0 51.4 2.7 37.8 8.1
まあ良い 226 100.0 59.3 2.7 29.2 8.8

どちらともいえない 108 100.0 49.1 1.9 44.4 4.6
良くない（計） 96 100.0 60.4 2.1 35.4 2.1
あまり良くない 82 100.0 59.8 2.4 35.4 2.4
良くない 14 100.0 64.3 0.0 35.7 0.0

無回答 3 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0
地区・居住地　Q36
北部 35 100.0 62.9 0.0 34.3 2.9
名護市 25 100.0 60.0 0.0 36.0 4.0
伊江村 10 100.0 70.0 0.0 30.0 0.0

中部 163 100.0 52.8 1.2 38.0 8.0
うるま市 110 100.0 54.5 0.0 39.1 6.4
中城村 53 100.0 49.1 3.8 35.8 11.3

那覇市 99 100.0 52.5 4.0 39.4 4.0
南部 141 100.0 61.7 3.5 27.7 7.1
南城市 92 100.0 63.0 4.3 25.0 7.6
与那原町 42 100.0 57.1 2.4 33.3 7.1
南大東村 7 100.0 71.4 0.0 28.6 0.0

宮古・八重山 32 100.0 59.4 0.0 34.4 6.3
宮古島市 14 100.0 42.9 0.0 50.0 7.1
石垣市 18 100.0 72.2 0.0 22.2 5.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数　Q37
5年未満 74 100.0 55.4 2.7 39.2 2.7
5年以上10年未満 45 100.0 51.1 2.2 37.8 8.9
10年以上 348 100.0 57.5 2.3 33.6 6.6
無回答 3 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3
家族構成　Q29～Q31
単身世帯 38 100.0 26.3 10.5 60.5 2.6
夫婦のみ家族 142 100.0 63.4 0.0 30.3 6.3
二世代家族 229 100.0 58.5 2.2 32.3 7.0
　　18歳未満の家族あり 85 100.0 58.8 2.4 28.2 10.6
　　18歳未満の家族なし 105 100.0 61.9 1.9 34.3 1.9
　　18歳未満の有無　無回答 39 100.0 48.7 2.6 35.9 12.8
三世代家族 34 100.0 61.8 0.0 32.4 5.9
　　18歳未満の家族あり 24 100.0 62.5 0.0 37.5 0.0
　　18歳未満の家族なし 6 100.0 50.0 0.0 33.3 16.7
　　18歳未満の有無　無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 27 100.0 40.7 7.4 44.4 7.4
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